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Lisez cette notice d'utilisation attentivement et respectez toutes ses instructions. Utilisez cette
notice d'utilisation pour vous familiariser avec le produit, son utilisation correcte et les consignes
de sécurité. Conservez cette notice d'utilisation dans un endroit sir pour les utilisations ultérieures.

SYMBOLES

@ Lire attentivement la notice d'utilisation

c Ce symbole de danger avertit |'utilisateur d'un risque de blessures corporelles ou
d'endommagement de I'appareil ou d'autres biens.

Portez des lunettes de sécurité @ Portez une protection auditive

@ Portez des chaussures de sécurité @ Portez des gants protecteurs
Portez un masque antipoussiéres

c € Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et une évaluation
de la conformité a ces directives a été effectuée.

E H [ Marquage de conformité eurasienne.

Y
)g E %& Symbole DEEE relatif au recyclage

[ Li-lon Li-lon
Universel : compatible seulement avec Sterwins UP20, Lexman UP20 et

Dexter UP20

% Symbole indiquant que le produit est conforme aux réglementations
techniques applicables en Ukraine.

T3.15A Sile courant du chargeur est supérieur a 3,15 A, le courant arrivant sur la prise
sera coupé par le fusible.

Pour utilisation en intérieur

| Appareil de classe I

exclusivement
= Borne positive mmm  Borne négative
Ne pas jeter |a batterie Afin de réduire les risques de
au feu choc électrique, n'exposez pas cet

appareil a l'eau.
S , e . o
i @ La température d'utilisation maximale est de 50°C

Max 50°C

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

TABLE DES MATIERES

PN RN =

9.

10.
11.
12.
13.

USAGE CONFORME DE LA PERCEUSE SANS FIL DEXTER

CONSIGNES DE SECURITE GENERALES POUR LES OUTILS ELECTRIQUES
CONSIGNES DE SECURITE POUR LES PERCEUSES

CONSIGNES DE SECURITE POUR LES VISSEUSES

CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES A LA BATTERIE ET AU CHARGEUR
DESCRIPTIONS

DONNEES TECHNIQUES

RECHARGE

FONCTIONNEMENT

ENTRETIEN

GUIDE DE DEPANNAGE

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

AVERTISSEMENTS

14. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

15.

DECLARATION DE CONFORMITE CE



1. USAGE CONFORME DE LA PERCEUSE SANS FIL DEXTER

Merci d'avoir acheté ce produit. Lisez le présent mode d'emploi dans son intégralité et conservez-le
pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Loutil est congu pour visser et dévisser des vis, et pour percer dans du bois, du métal et du plastique.
Cet outil électrique ne doit étre utilisé pour aucun usage autre que ceux décrits dans ce manuel.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant).

Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-le a votre
revendeur.

Si vous donnez le produit a une tierce personne, veuillez également lui donner le présent mode
d'emploi. Veuillez noter que notre équipement n'a pas été concu pour une utilisation dans des
applications commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil
est utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique.

Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie
et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s'y reporter
ultérieurement.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté
par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans
cordon d'alimentation).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres
sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphere explosive, par exemple
en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques
produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussieres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a lI'écart pendant l'utilisation de
Foutil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le controle de l'outil.

2) SECURITE ELECTRIQUE

a) Il faut que les fiches de l'outil électrique soient adaptées au sode. Ne jamais
modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec des
outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés
réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les tuyaux,
les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc
électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a l'intérieur d’un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher l'outil électrique. Maintenir le cordon a l'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsquon utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur adapté a
I'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit le
risque de choc électrique.

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser
une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD).
L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

a) Restervigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens
dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque
vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un
moment d'inattention en cours d'utilisation d'un outil électrique peut entrainer des blessures



2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection
pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les
poussieres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives
utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

c) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'interrupteur est en position arrét
avant de brancher l'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de
le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils
électriques dont l'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en marche. Une clé
|aissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des blessures.

e) Ne passe précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela
permet un meilleur contréle de l'outil électrique dans des situations inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux.
Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d'équipements pour l'extraction
et la récupération des poussieres, s'assurer qu'ils sont connectés et correctement
utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiere peut réduire les risques dus aux poussieres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de l'outil sous prétexte
que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut provoquer
une blessure grave.

4) UTILISATION ET ENTRETIEN DE LOUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer Foutil électrique. Utiliser l'outil électrique adapté a votre application.
Loutil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus stire au régime pour lequel
il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de l'état de
marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par
Iinterrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d'alimentation et/ou enlever le bloc de batteries,
avant tout réglage, changement d'accessoires ou avant de ranger l'outil électrique.
De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil
électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les présentes
instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il n'y
a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces cassées
ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de l'outil électrique.
En cas de dommages, faire réparer loutil électrique avant de l'utiliser. De nombreux
accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

correctement entretenus avec des pieces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de
bloquer et sont plus faciles a controler.

g) Utiliser l'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut donner
lieu a des situations dangereuses.

h) 1l faut que les poignées et les surfaces de préhension restent seches, propres et
dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes
rendentimpossibles |a manipulation et le controle en toute sécurité de | 'outil dans les situations
inattendues.

5) UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS D’EMPLOI

a) Nerecharger qu'avecle chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur qui est adapté a
un type de bloc de batteries peut créer un risque de feu lorsqu'il est utilisé avec un autre type
de bloc de batteries.

b) N'utiliser les outils électriques qu'avec des blocs de batteries spécifiquement
désignés. L'utilisation de tout autre bloc de batteries peut créer un risque de blessure et de feu.

¢) Lorsqu’un bloc de batteries n'est pas utilisé, le maintenir a I'écart de tout autre objet
métallique, par exemple trombones, pieces de monnaie, dés, clous, vis ou autres
objets de petite taille qui peuvent donner lieu a une connexion d’'une borne a une
autre. Le court-circuitage des bornes d’une batterie entre elles peut causer des brilures ou un
feu.

d) Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre éjecté de la batterie; éviter tout
contact. En cas de contact accidentel, nettoyer a I'eau. Si le liquide entre en contact
avec les yeux, rechercher en plus une aide médicale. Le liquide éjecté des batteries peut
causer des irritations ou des brilures.

e) Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries qui a
été endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent avoir un
comportementimprévisible provoquant un feu, une explosion ou un risque de blessure.

f) Ne pas exposer un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries au feu
ou a une température excessive. Une exposition au feu ou a une température supérieure a
130 °Cpeut provoquer une explosion. NOTE La température,, 130 °C* peut étre remplacée par la
température 265 °F",

g) Suivre toutes les instructions de charge et ne pas charger le bloc de batteries ou
l'outil fonctionnant sur batteries hors de la plage de températures spécifiée dans
les instructions. Un chargement incorrect ou a des températures hors de la plage spécifiée de
températures peut endommager la batterie et augmenter le risque de feu.

6) ENTRETIEN

a) Faire entretenir l'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement
des pieces de rechange identiques. (ela assure le maintien de la sécurité de l'outil
électrique.

b) Ne jamais effectuer d'opération d'entretien sur des blocs de batteries endommagsés.
Il convient que I'entretien des blocs de batteries ne soit effectué que par le fabricant ou les

fournisseurs de service autorisés.



3. AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LES PERCEUSES

1) Instructions de sécurité pour toutes les opérations

a) Porter des protecteurs d'oreille lors de | ‘utilisation de la perceuse a percussion.
L'exposition au bruit peut provoquer une perte d'audition.

b) Utiliser la ou les poignées auxiliaires. La perte de contréle peut provoquer des blessures.

¢) Sécuriser (caler) correctement l'outil avant de l'utiliser. Cet outil produit un couple de
sortie élevé et sil n'est pas correctement sécurisé (calé) pendant son utilisation, une perte de
controle peut se produire et provoquer des blessures.

d) Tenir I'outil électrique par les surfaces de préhension isolées, au cours des opérations
pendant lesquelles l'accessoire de coupe peut étre en contact avec un cablage caché.
Un accessoire de coupe en contact avec un fil "sous tension” peut "mettre sous tension" les parties
métalliques exposées de I'outil électrique et provoquer un choc électrique chez I'opérateur.

2) Instructions de sécurité pour I'utilisation de forets longs.

a) Ne jamais utiliser a une vitesse supérieure a la vitesse assignée maximale du foret. A
des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier s'il peut tourner librement sans étre en
contact avec la piece a usiner, ce qui provoque des blessures.

b) Toujours commencer a percer a faible vitesse et en mettant 'embout du foret en
contact avec la piéce a usiner. A des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier s'i
peut tourner librement sans étre en contact avec la piece a usiner, ce qui provoque des blessures.
<) Appliquer une pression uniquement sur le foret et ne pas appliquer de pression
excessive. Les forets peuvent se plier, ce qui peut provoquer leur casse ou une perte de contrdle,
et donc des blessures.

4. CONSIGNES DE SECURITE POUR LA VISSEUSE

Tenez l'outil électrique par ses surfaces de préhension isolantes quand vous effectuez

une opération pendant laquelle il y a une possibilité que I'embout ou la piece de

fixation entre en contact avec un cable électrique non visible.

Si la fixation entre en contact avec un fil électrique sous tension, les parties métalliques non

carénées de l'outil électrique peuvent se retrouver sous tension électrique et l'opérateur risque de

subir un choc électrique.

- Dansla mesure du possible, utilisez toujours un étau ou un serre-joint pour fixer la piéce travaill ée.

- Eteignez toujours loutil avant de le poser.

- Veillez a ce que I'éclairage soit adapté.

- Ne soumettez pas l'outil a une pression telle que son moteur ralentisse. Laissez I'embout réaliser
le travail sans appuyer. Vous obtiendrez de meilleurs résultats et vous préserverez votre outil.

- Veillez a ce qu'il n'y ait pas de risque de trébucher sur un objet dans I'aire de travail.

- Utilisez exclusivement des embouts en bon état.

- Avant de démarrer, vérifiez qu'il y a un espace suffisant pour 'embout sous la piéce a travailler

- Ne touchez pas I'embout apres utilisation. Il sera brilant.

- Veillez a ne jamais placer vos mains sous la piece travaillée.

- N'enlevez jamais avec vos mains les copeaus, résidus et poussieres présents pres de I'embout.
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4. CONSIGNES DE SECURITE POUR LA VISSEUSE

- Ne laissez jamais trainer de chiffon, de ficelle, ni aucun objet similaire dans I'aire de travail.

- Veillez a ce que la piéce a travailler soit correctement soutenue.

- Sivous étes interrompu pendant I'utilisation de l'outil, terminez 'opération en cours, puis éteignez
I'outil avant de regarder ailleurs.

- Vérifiez réqulierement que tous les écrous, boulons et autres fixations sont correctement serrés.

- Pendant 'utilisation de l'outil, utilisez des équipements de sécurité, dont des lunettes de sécurité
ou une protection faciale compléte. Portez une protection auditive et des vétements protecteurs,
y compris des gants de protection. Portez un masque antipoussieres si |'utilisation de l'outil
génere des poussieéres.

5. CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES A LA BATTERIE ET AU CHARGEUR

a) Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de 8 ans et plus et les personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience ou de connaissance, s'ils sont
correctement surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en toute sécurité
leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés.

b) Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

¢) Avant d'utiliser le chargeur et la batterie, lisez attentivement le mode d'emploi.

d) Durant la procédure de charge, les spécifications du courant d'alimentation doivent correspondre
a celles du chargeur.

e) Veillez a ce qu'il n'y ait jamais d'humidité, de pluie ou dclaboussures qui atteignent I'endroit ou
|a recharge est effectuée.

f) La température ambiante ne doit pas dépasser 50°C. N'exposez jamais I'appareil a la lumiere
directe du soleil.

g) Coupez I'alimentation exclusivement apres que la batterie a été insérée ou retirée du boitier.

h) Les batteries défectueuses, endommagées ou ne tenant plus la charge doivent étre mises au
rebut en tant que

déchets nuisibles. Déposez-les dans un point de collecte spécifique. Ne nuisez jamais a notre
environnement. Ne jetez pas les batteries usagées avec les ordures ménageres, dans un feu ou dans
I'eau.

i) Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé exclusivement par le fournisseur
ou par son atelier de réparation. Faites effectuer toutes les réparations exclusivement par des
spécialistes agréés.

j) Utilisez exclusivement des batteries produites par le fabricant d'origine.

k) Veillez a ce que la surface du chargeur soit toujours exempte de poussieres et de saletés.

1) Insérez |a batterie dans le chargeur. Respectez les indications fournies concernant la polarité.

m) Retirez toujours la batterie avant d'effectuer une manipulation sur la machine.

n) Lorsque la batterie est enlevée de la perceuse, couvrez ses bornes de contact pour éviter un
court-circuit (avec d'autres accessoires).

0) Ne jetez pas les batteries Li-ion dans de I'eau ni dans un feu, car cela peut provoquer une
explosion !

p) Protégez la batterie des chocs. Ne I'ouvrez en aucun cas.



5.CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES A LA BATTERIE ET AU CHARGEUR

q) Veillez a ce que les batteries ne subissent jamais de décharge compléte et rechargez-les
réqulierement lors des périodes de non utilisation prolongées.
r) Ne rechargez pas des piles non rechargeables, car elles risquent de surchauffer et de se fissurer.

A Risques résiduels

Il est impossible déliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si les instructions
d'utilisation de l'outil sont respectées. Les dangers suivants peuvent exister du fait de la construction
et de la conception de loutil :

1. Lésions touchant les poumons si aucun masque anti-poussiere efficace n'est porté.

2. Perte d'acuité auditive si une protection auditive efficace n'est pas portée.

3. Problemes de santé dus aux émissions vibratoires si l'outil électrique est utilisé pendant des
durées longues ou s'il n'est pas correctement géré et entretenu.

AVERTISSEMENT ! Ce produit génére un champ électromagnétique quand il est en marche. Dans
certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des implants médicaux actifs ou passifs !
Pour réduire le risque de blessures graves ou mortelles, nous recommandons que les personnes
portant des implants médicaux consultent leur médecin et le fabricant de leur implant médical
avant d'utiliser cet outil.

6. DESCRIPTIONS

8
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10 2x embouts a extrémité simple 25 mm
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7. DONNEES TECHNIQUES

Modele

20VSD2-35RCA.1A

Tension nominale

18V c.c.(Max. 20V c.c.)

Régime a vide 0-400/0-1500/min

Couple de blocage 21,8 Nm

statique

Couple de créte 35Nm

dynamique

Réglage du couple 21

Sélecteur de fonction Mode percage

(Capacité de percage

Dans le bois tendre : max. 35 mm

Dans le bois dur : max. 20 mm

Dans le métal : max. 10mm

Mandrin @13mm max

Batterie 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (choix supplémentaires

en magasin pour plus de
performance)

Capacité de la batterie Li-lon 2,5 Ah Li-lon 5 Ah

Nombre de cellules de 5 10

batterie

Type de batterie : 5INR19/66 5INR19/66-2

Chargeur N° modele : 20VCH1-3A.1
Entrée : 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Sortie: 21V c.c. 3A

Chargeur (choix N° modele : 20VCH2-6A.1

supplémentaires en
magasin pour plus de
performance)

Entrée : 100-240V~ 50-60Hz, 150W
Sortie: 21V c.c. 6A

Déclaration des valeurs d'émissions sonores conformément a la norme EN 62841 (incertitude

estimée : 5 dB(A))

- Niveau de pression acoustique

73.4dB(A)

- Niveau de puissance acoustique

84.4dB(A)

Déclaration de I'émission de vibrations conforme ala | 2,102 m/s

norme EN 62841 (incertitude estimée : 1,5 m/s?)




7. DONNEES TECHNIQUES

@ Porter une protection auditive pendant I'utilisation de lI'outil électrique.

Attention!

L'émission de vibrations pendant |'utilisation réelle de I'outil électrique est fonction des maniéres

dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.

Il est nécessaire d'identifier des mesures de sécurité nécessaires pour protéger l'opérateur en se

basant sur une estimation de l'exposition dans les conditions réelles d'utilisation (en prenant en

compte toutes les phases du cycle d'utilisation, telles que les moments ou I'appareil est éteint,

quand il fonctionne a vide, et

ceux ou il est en charge).

Remarque:

- La valeur totale des vibrations indiquée a été mesurée selon une procédure conforme a une
méthode de test standardisée et peut servir pour comparer différents outils.

- La valeur totale des vibrations déclarée peut également servir pour effectuer une évaluation
préliminaire de I'exposition.

Avertissement :
- I'émission de vibrations pendant |'utilisation réelle de l'outil électrique est fonction de la maniére
dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.
- Protégez-vous contre les risques engendrés par les vibrations.
Suggestions : 1) portez des gants pendant |'utilisation
2) limitez la durée de |'utilisation et du déclenchement
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8 . RECHARGE

- Insérez la batterie dans le chargeur en veillant a correctement la positionner (polarité + et -)
(jusqu‘au déclic)

- Branchez le chargeur sur une prise de courant appropriée (230 V), le voyant rouge du chargeur
s'allume.

- Insérez la batterie dans la base de recharge, le voyant de la base de recharge s‘allume en rouge
pour indiquer que la recharge a démarré.

- Quand la recharge est terminée, le voyant de la base de recharge s'allume en vert. La batterie est
maintenant complétement rechargée.

- Larecharge complete de la batterie prend en général 1 heure.

- Débranchez la fiche électrique apres la recharge.

- Retirez la batterie en appuyant sur les boutons de déverrouillage de la batterie et en la tirant vers
I'extérieur.

RECHARGER UNE BATTERIE CHAUDE

Si vous utilisez un outil en continu, il se peut que la batterie devienne trés chaude. Une batterie
brllante peut étre placée directement sur le chargeur, mais la recharge ne commencera qu'une
fois la température de la batterie refroidie jusqu'a une température acceptable. Lorsqu'une
batterie chaude est placée sur le chargeur, celui-ci peut indiquer que la batterie n'est pas préte a
étre rechargée. Veuillez vous référer au manuel du chargeur. Des que la température de la batterie
refroidit, le chargeur commence automatiquement la charge.

RECHARGER UNE BATTERIE FROIDE

Une batterie froide peut étre placée directement sur le chargeur, mais la recharge ne commencera
qu'une fois la température de la batterie réchauffée jusqu'a une température acceptable.
Lorsqu'une batterie froide est placée sur le chargeur, celui-ci peut indiquer que la batterie n'est pas
préte a étre rechargée. Veuillez vous référer au manuel du chargeur. Dés que la température de la
batterie se réchauffe, le chargeur commence automatiquement la charge.

VOYANT DE RECHARGE
voyants Indicateurs statut
4 voyants verts La charge de la
allumés | \T m m m m batterie est maximale.
S — La batterie peut étre
rangée




8 . RECHARGE
3 voyants verts La charge de la
allumés h— batterie esta 75 %
| OO 0O OO OO ) '
‘ — U U u U niveau suffisant pour
le stockage
2 voyants verts La batterie est chargée
allumés a 50 % et doit étre
— rechargée jusqu'au
r_' @ @ EDJ @ niveau optimal pour

un stockage de longue
durée.

1 voyant vert

allumé ‘

Jii)

=

=

=

La batterie est chargée
a 25 % et doit étre
rechargée jusqu'au
niveau permettant le
rangement.

1 voyant rouge
allumé

\ﬁ
|
}__,

La batterie est chargée
a 10 % et doit étre
rechargée des que
possible, car son état
actuel ne permet pas
un rangement sur une
lonque durée.

Attention

- Rechargez completement la batterie avant la premiére utilisation. La batterie atteint sa
capacité maximale apres plusieurs cycles de charge et décharge.
- Evitez les recharges de courte durée. Rechargez la batterie exclusivement quand elle est

complétement déchargée.

- Le socle de charge, le chargeur et la batterie chauffent pendant la recharge. Ce phénoméne

est normal.
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9. UTILISATION

Remarque : Pour pouvoir utiliser Fappareil, vous devez vous procurer la batterie
compatible.
- Insérez la batterie dans le bas de la poignée jusqua entendre un déclic.
- Retirez la batterie en appuyant sur le bouton de déverrouillage de la batterie et en la tirant vers
I'extérieur.

1. Perceuse sans fil
2. Batterie
3. Bouton de déverrouillage

Insérer les embouts de per¢age ou de vissage

- Tout en tenant la partie arriére du mandrin, faites tourner sa partie avant (dans le sens de

déverrouillage)

- Insérez une meche ou un embout dans le mandrin.
- Serrez le mandrin a la main (tout en tenant sa partie arriere, faites tourner sa partie avant (dans

le sens de verrouillage)), puis vérifiez que I'embout de percage ou de vissage est solidement
maintenu dans le mandrin.

- Sélectionnez I'embout de vissage approprié pour éviter d'endommager la vis quand vous utilisez

la fonction tournevis.

1’ Mandrin amovible
2’ Bague de réglage du couple



9. UTILISATION

Interrupteur marche/arrét

- Appuyez sur linterrupteur marche/arrét pour mettre l'outil en marche.
- Pour éteindre l'outil, relachez l'interrupteur marche/arrét.

Sélecteur de sens de rotation

=\ /<= indiqué sur le sélecteur de sens de rotation
Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur =) .
Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur E )

- Modifiez le sens de rotation uniquement quand l'outil est éteint !

ATTENTION ! Mettez le sélecteur de sens de rotation sur la position centrale de verrouillage pour
Iinstallation, le changement de couple ou lorsque I'outil tourne a vide.

ATTENTION ! Faire fonctionner l'outil a vitesse réduite pendant un long moment augmente le risque
de surchauffe du moteur. Pour éviter une surchauffe, laissez réguliérement le moteur refroidir
(arrétez d'utiliser la machine pendant 15 minutes).

ATTENTION : Veillez a ce que la piéce a travailler soit correctement soutenue et fixée.
N'utilisez pas votre main pour tenir ou bloquer la piece a travailler, car cela peut
provoquer des blessures.

Vitesse variable

Vous pouvez changer la vitesse grace au sélecteur de vitesse situé sur le dessus de la machine.
Les chiffres 1 et 2 signifient deux vitesses différentes.

Lampe de travail a LED

Cet outil est pourvu d’une lampe a LED qui éclaire la zone de travail et vous permet de mieux voir
quand vous travaillez dans un endroit insuffisamment éclairé.
La lampe a LED s'allume automatiquement quand vous appuyez sur linterrupteur marche/arrét.

Réglage du couple

Le réglage du couple vous permet d'adapter la puissance de rotation lors de 'utilisation d'un embout
de vissage. Cela permet d’éviter de détériorer la piece travaillée

Pour percer, réglez la bague de réglage du couple sur la position indiquée par le symbole d’'une
meche de percage.

Conseil : Commencez toujours avec le réglage du couple le plus bas, puis augmentez-le si nécessaire.
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10. ENTRETIEN

Zone d'application

Cette perceuse sans fil est concue pour étre utilisée et rechargée dans des régions de climat tempéré,

dont la température est typiquement située entre 0°C et +50°C, dans des conditions d’humidité
relative n'excédant pas 80 %, et sans exposition directe aux précipitations et a un air excessivement

chargé en poussieéres.

Exigencesrelativesaux conditions ambiantes

Un outil électrique ne doit pas étre utilisé dans une atmosphére explosible, c'est-a-dire en présence

de gaz, poussiéres ou liquides inflammables. Les étincelles émises risqueraient de mettre le feu aux

poussieéres ou vapeurs.

Durée de vie : 4 ans a condition que les produits soient stockés en intérieur dans I'emballage, dans
des conditions d’aération naturelles, a une température ambiante de -20°C a 40°C et dans des

conditions d’humidité relative n'excédant pas 80 %.

11. DEPANNAGE

Conditions de rangement

Probléeme

Causes possibles

Solutions vraisemblables

La machine s'arréte de
fonctionner.
apres avoir tourné lentement,

La batterie est presque épuisée.

Rechargez la batterie avant de
continuer.

La méche ou l'embout de
vissage tombe facilement.

La méche ou l'embout de
vissage est mal serré(e) dans le
mandrin

Mettez la meche ou 'embout
de vissage au centre des 3
mors du mandrin, resserrez
celui-ci puis procédez a un
contrble visuel de la meche ou
de 'embout sans incliner le
mandrin.

Bruit anormal provenant du
boitier d'engrenage.

Le sélecteur de vitesse est mal
engagé

Ce bouton doit étre bien
enclenché en position (vers
I'avant ou vers |'arriére).




12. PROTECTION DE 'ENVIRONNEMENT

Attention ! Retirez toujours la batterie avant d'effectuer un travail sur l'outil.

Pour le nettoyer, utilisez toujours un chiffon sec ou légérement humide mais jamais mouillé. De
nombreux produits nettoyants contiennent des substances chimiques pouvant endommager
les pieces en plastique de l'outil. Par conséquent, n'utilisez jamais de nettoyant puissant ou
inflammable, par exemple de I'essence, du diluant pour peinture, de la térébenthine, ni aucun
produit nettoyant similaire. Veillez a toujours maintenir les ouies de ventilation exemptes de dép6ts
de poussiéres afin d'éviter toute surchauffe de l'outil.

ATTENTION ! Ce produit porte un symbole concernant la mise au rebut des déchets

i électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les

Li-lon

ordures ménageres, mais qu'il doit étre déposé dans un systeme de collecte conforme a
|a directive européenne DEEE. Contactez le distributeur ou votre municipalité pour obtenir
des conseils concernant le recyclage. Lappareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire
son impact sur l'environnement. Les équipements électriques et électroniques peuvent
étre dangereux pour I'environnement et pour la santé humaine car ils contiennent des
substances dangereuses.

ATTENTION ! Ne jetez pas les piles/batteries avec les ordures ménageres !

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres.
Conformément a la directive européenne relative aux batteries, les batteries usagées
ou défectueuses doivent étre collectées séparément et mises au rebut d’une maniére
écologique. Veillez a ce qu'elles puissent étre recyclées dans un centre de collecte prévu
a cet effet. Contactez votre municipalité ou le distributeur pour obtenir des conseils
concernant le recyclage. Lappareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire son impact sur
I'environnement. Les piles/batteries peuvent étre dangereuses pour 'environnement et la
santé humaine, car elles contiennent des substances dangereuses.

Conditions de transport

Le produit peut étre transporté dans nimporte quel type de transport fermé, dans I'emballage ou
non, a partir du moment ou le produit est préservé des dommages mécaniques, des précipitations,
de I'exposition a des substances chimiquement actives, et a partir du moment ou les mesures de
précaution adéquates relatives au transport des marchandises fragiles ont été prises.

® « |'EMBALLAGE EST FABRIQUE EN MATERIAUX RESPECTUEUX DE L'ENVIRONNEMENT. IL PEUT

ETRE ELIMINE DANS LES CONTAINERS LOCAUX DE RECYCLAGE. »
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13. AVERTISSEMENTS

1. Les produits Dexter sont congus selon les normes de qualité des produits de bricolage les plus

exigeants. Dexter garantit sa machine pendant 36 mois et la batterie et le chargeur pendant 24

mois a compter de leurs dates d'achat respectives. Cette garantie s'applique a tout défaut de

fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n'est recevable, quelle qu'en soit la nature,

quelle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des personnes et/ou sur du matériel.

2. Dans I'éventualité d'un probleme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter

votre distributeur Dexter. Dans la plupart

des cas, le distributeur Dexter pourra régler le probleme ou réparer la panne.

3. Les réparations et les remplacements de pieces ne prolongent pas la période de garantie

initiale.

4. Les problemes qui découlent de I'usure ou d’un usage non approprié ne sont pas couverts par

la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les

moteurs, dans le cas d’'une usure.

5.Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée quesi:

- Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d'un recu.

- Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par un tiers.

- Loutil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation d'accessoires
non approuves).

- Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que du
sable ou des pierres.

- Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions
d'utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente et de

livraison.

7. Les outils défectueux doivent étre retournés a DEXTER via votre distributeur DEXTER et seront

réceptionnés par DEXTER uniquement

sfils sont correctement emballés. Si le consommateur renvoie directement a Dexter un produit

défectueux,

Dexter ne pourra le prendre en charge que si le consommateur paie les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par Dexter.



14. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

8 10 11 12 13 14 15 16

N° Description N° Description

1 mandrin 13 Couvercle d'indicateur

2 Ensemble boitier | 14 décoration droite de la poignée
d'engrenages

3 Engrenages moteur 15 Carter

4 Vis 16 Vis

5 moteur 17 Pieces de l'interrupteur

6 Carter arriére 18 Abat-jour transparent

7 Circuit de lampe 19 Batterie

8 Poussoir 20 décoration gauche de la poignée

9 Fleche indicatrice 21 Fleche de gauche

10 Bouton de réglage de vitesse | 22 Fleche de droite

" Ressort du bouton de réglage | 24 Chargeur
de la vitesse

12 Fil métallique élastique
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15. DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - C5 00001
59790 RONCHIN - France
Déclare que le produit :
Perceuse sans fil
Modeéle : 20VSD2-35RCA.1A
satisfait aux exigences des Directives du Conseil suivantes :
Directive Machine 2006/42/CE
Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE
Directive RoHS (UE) 2015/863 modifiant 2011/65/UE
et est conforme aux normes :
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018+A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
|EC 62321-3-1:2013
|EC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC 62321-5:2013
|EC 62321-6:2015
|EC 62321-7-1:2015
|EC 62321-7-2:2017
150 17075:2017
|EC 62321-8:2017

N° de série : voir la derniére page W
Deux derniers chiffres de I'année d'apposition du marquage CE : 21

Eric LEMOINE

Responsable qualité pour les projets internationaux

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
Fait a Ronchin le 12/07/2021



Por favor, léase este manual de instrucciones detenidamente y respete las notas incluidas en el
mismo. Utilice estas instrucciones de uso para familiarizarse con el producto, su uso apropiado y las
instrucciones de sequridad. Guarde este manual de instrucciones en un lugar sequro para futuras
consultas.

SIMBOLOS

@ Léase detenidamente el manual de instrucciones

c Este aviso de peligro advierte sobre dafos al electrodoméstico u otras
propiedades, o que puede causar lesiones fisicas.

c € El producto cumple las directivas europeas aplicables y se ha realizado un
método de evaluacion de la conformidad con dichas directivas.

E H [ Marcaje de conformidad eurasiatico.

&y
)g E &@®  Simbolo Weee para labores de reciclaje

Li-lon Li-lon

LP=0 Universal: compatible solo con Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter UP20

% Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con los reglamentos
técnicos aplicables de Ucrania

T3.15A Sila corriente del cargador es superior a 3,15A, la corriente de la toma serd
detenida por el fusible.

| Herramienta de clase I ﬂ Solo para uso en interiores.
s Terminal positivo mmm  Terminal negativo
No arroje la bateria Para evitarenlo posible cualquier riesgo de descarga
al fuego eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia.

S s, q q
0 ﬁ La temperatura mdxima de funcionamiento es de 50 °C.

Max 50°C
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1.USO PREVISTO DEL TALADRO SIN CABLE DEXTER

Gracias por haber adquirido este producto. Lea este manual de instrucciones y consérvelo para
poder consultarlo en un futuro.

La herramienta estd disefiada para atornillar y aflojar tornillos, asi como taladrar la madera, el
metal o el plastico
Esta herramienta no se debe utilizar para otro propdsito que esté fuera del dmbito descrito.

Tras abrir la caja, asequrese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).
No utilice el producto si esta dafiado o tiene algan defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Sile da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones. Tenga presente
que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales o profesionales. La
garantia ofrecida con el producto quedard anulada en caso de utilizarse para propdsitos comerciales,
profesionales, industriales o fines similares.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

25



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

26

2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta eléctrica.

El incumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacion podria dar lugar a incendios,
descargas eléctricas o lesiones fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que funcionan
con baterias (sin cable).

1) SEGURIDAD EN EL LUGAR DETRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco
iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan
chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

¢) Mantenga a los niios y a las demas personas alejados cuando esté utilizando una
herramienta eléctrica. Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.

2) SEGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder con la toma de corriente.
Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningun tipo de adaptador
para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin
modificar y que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de corriente reducirdn
los riesgos de electrocucion.

b) Evite que su cuerpo entre en contacto con superficies conectadas a tierra, como
tuberias, radiadores, cocinas y frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas
eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

¢) No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La penetracion
de agua en una herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos mdviles. Los cables danados o
enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador
adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en exteriores
reducird el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno hiimedo,
conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial (ID). El uso de un
interruptor diferencial (D) reducird el riesgo de descarga eléctrica.

3) SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas
eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol



2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas eléctricas
podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccion, tales como mascaras antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes,
cascos de sequridad o protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo
requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegurese de que el interruptor
esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica
y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta. Si lleva una herramienta
eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, o si enchufa una herramienta eléctrica con el
interruptor encendido, pueden producirse accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla.
Cualquier llave o util enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria
ocasionar lesiones.

e) No adopte una postura forzada. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo
firme en todo momento. De este modo podra controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

f) Utilice una indumentaria apropiada No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el
cabello, la ropa y los guantes apartados de las piezas mdviles de la maquina. La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes méviles.

g) Siseincluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo, asegurese
de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de polvo puede reducir
los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le
vuelva complacienteyle lleve a ignorar las medidas de sequridad de la herramienta.
Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion de segundo.

4)USOY CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para la
tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta funcionard mejor y con mas sequridad a la
velocidad para la que ha sido disefiada.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada
antes de volver a utilizarse.

¢) Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de realizar
cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas preventivas
reducirdn el riesgo de que |a herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de nifos
y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o
con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas
sin experiencia.

e) Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las
herramientas eléctricas en busca de elementos moviles desalineados o trabados,
piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso de
danos, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos los
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las herramientas
de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hard menos propensas a atascarse o trabarse y le
permitird controlarlas con mayor facilidad.

g) Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., conforme a lo indicado en
estas instrucciones y considerando las condiciones de trabajo y el trabajo a efectuar. El uso de
la herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada puede
resultar peligroso.

h) Mantenga las empuiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin restos de aceite 0
grasa. Las empufiaduras y las superficies de agarre reshalosas no permiten un control y un
manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5)USOY CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

a) Recargue la herramienta utilizando tinicamente el cargador especificado por el
fabricante. Un cargador que es adecuado para un tipo de bateria podria ocasionar un incendio
si se utiliza con otro tipo de bateria.

b) Utilice las herramientas eléctricas solamente con las baterias especificamente
disenadas para las mismas. La utilizacion de otro tipo de baterias podria dar lugar a lesiones
e incendios.

¢) Cuando no se esté utilizando la bateria, manténgala apartada de objetos metalicos
tales como clips para papeles, monedas, llaves, clavos, tornillos, o de cualquier otro
objeto metalico pequeio que pudiera provocar un cortocircuito en sus terminales
de corriente. El cortocircuito de los terminales de la bateria puede causar quemaduras o
incendios.

d) En condiciones de uso intensivo es posible que se produzca una fuga del liquido de
la bateria; evite el contacto. En caso de contacto accidental, enjuaguese con agua
abundante. Si el liquido entra en contacto con los ojos, solicite atencion médica. El
acido emanado por la bateria puede causar irritacion o quemaduras.

e) No use una bateria o herramienta danada o modificada. Las baterias danadas o
modificadas pueden presentar comportamientos impredecibles y causar un incendio, explosion
0 riesgo de lesiones.

f) No exponga la bateria o la herramienta al fuego o a temperaturas excesivas. La
exposicion al fuego o a temperaturas superiores a 130 °C puede causar una explosion.

g) Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la bateria o la herramienta a
temperaturas fuera de la gama de temperatura especificada en las instrucciones.
Una carga incorrecta o a temperaturas fuera de la gama especificada puede danar la bateria e
incrementar el riesgo de incendio.

6) REPARACION

a) Solicitela reparacion de su herramienta eléctrica a un técnico cualificadoy utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas. De este modo se conservara la sequridad de la
herramienta eléctrica.

b) Nunca repare baterias daadas. La reparacion de una bateria daiada solo puede realizarla

el fabricante o su agente de servicio autorizado.



3. ADVERTENCIAS SOBRE EL TALADRO

1) Medidas de seguridad para todo tipo de trabajos

a) Utilice proteccion auditiva cuando realice perforaciones con percusion. La exposicion al
ruido puede causar una pérdida de la capacidad auditiva.

NOTA: La advertencia anterior se aplica solo a los simulacros de impacto y se omite para los
simulacros.

Utilice la(s) empuiadura(s) auxiliar(es) de la herramienta. La pérdida de control puede
causar lesiones.

NOTA: La advertencia anterior se aplica solo a las herramientas que se proporcionan con mangos
auxiliares.

¢) Agarre la herramienta correctamente antes de usarla. Este herramienta produce un par
de torsion alto y si no se sujeta correctamente cuando esta en funcionamiento podria perder el
control y sufrir lesiones personales.

d) Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies 0o empuiaduras de agarre aisladas
cuando lleve a cabo algun trabajo en el que el accesorio de corte pueda accidentalmente
hacer contacto con cables ocultos. El contacto del accesorio de corte con un cable bajo tension
podria electrificar las piezas metalicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar una descarga
eléctrica al usuario.

2) Medidas de seguridad al usar brocas largas

a) Nunca utilice la herramienta a una velocidad mayor que la velocidad maxima
indicada para la broca. A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin
contacto con la pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

b) Empiece siempre perforando a baja velocidad y con la broca en contacto con la pieza
de trabajo. A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin contacto con la
pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

<) Aplique presion solamente en linea directa con la broca y no aplique una presion
excesiva. Las brocas pueden doblarse y provocar una rotura, o pérdida de control que podria
producir lesiones personales.

Advertencia: Se pueden producir polvos nocivos y téxicos cuando utiliza la herramienta en
materiales peligrosos. El contacto con dicho polvo o su inhalacion pueden poner en riesgo la
salud del operario y las personas alrededor. Siempre use una mdscara antipolvo cuando trabaje,
mantenga a las personas alejadas del area de trabajo y siempre use el sistema de recoleccién de
polvo (no suministrado).

4. ADVERTENCIAS SOBRE EL ATORNILLADOR

Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies de agarre aisladas cuando realice

trabajos en los que el accesorio pudiera hacer contacto con cables ocultos.

El contacto de la pieza de fijacion con un cable bajo tension podria electrificar las piezas metalicas

expuestas de la herramienta eléctrica y causar una descarga eléctrica al usuario.

- Aser posible, utilice siempre mordazas o un tornillo de banco para sujetar la pieza trabajada.

- Apéguelo siempre antes de soltarlo.

- Asegirese de que haya suficiente iluminacion.

- No ejerza una presion tal sobre la herramienta que ralentice su motor. Deje que la punta atornille
sin ejercer presion. Obtener los mejores resultados si cuida adecuadamente de su herramienta.

- Procure que no haya riesqo de tropezarse en el drea de trabajo.
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4. ADVERTENCIAS SOBRE EL ATORNILLADOR

- Utilice solamente puntas en buenas condiciones.

- Antes de empezar, compruebe que haya suficiente espacio para la punta debajo de la pieza de
trabajo.

- No intente tocar o sacar la punta después de terminar de trabajar con la herramienta. ya que
estard muy caliente.

- Mantenga sus manos apartadas de la zona debajo de la pieza trabajada.

- Nunca quite con las manos el polvo, las virutas u otros escombros proximos a la punta.

- Los trapos, pafios, cables, hilos y otros objetos similares nunca deben dejarse alrededor del drea
de trabajo.

- Soporte la pieza trabajada adecuadamente.

- Si esinterrumpido cuando utiliza la herramienta, termine la accién en curso y apaquela antes de
mirar hacia otro lado.

- Compruebe periédicamente que todas las tuercas, los tornillos y demds elementos de fijacion
estén bien apretados.

- Cuando use la herramienta, utilice un equipo de sequridad que incluya unas gafas o una pantalla
de proteccion. Proteccion auditiva y ropa protectora, incluidos guantes de sequridad. Utilice una
mascarilla antipolvo si la tarea que va a realizar crea polvo.

5. MEDIDAS DE SEGURIDAD ESPECIFICAS PARA LA BATERIAY EL CARGADOR

a) Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de los 8 afios, o por personas con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o que no cuenten con suficiente experiencia o conocimientos, si lo
hacen bajo supervision o se les ha instruido en el uso apropiado y sequro del aparato y entienden
los peligros que acarrea.

b) Los nifios no deben jugar con este aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento no podran
ser realizadas por nifios sin la debida supervision.

¢) Antes de usar el cargador y la bateria, |éase el manual de instrucciones detenidamente.

d) Durante el proceso de carga, la corriente del suministro de red debera corresponder con la
corriente del cargador.

e) Nunca deje que la humedad, la lluvia o las salpicaduras de agua alcancen el cargador.

f) La temperatura ambiente no deberd exceder los 50 °C. Nunca deje el dispositivo expuestoa la luz
directa del sol.

g) Desconecte de la corriente cuando introduzca o saque el acumulador en la caja.

h) Si la bateria tiene defectos o dafos, 0 no puede recargarse, debera desecharse como un

residuo peligroso. Depositela en un lugar de recogida selectiva. No dafie el medio ambiente. No
arroje las baterias agotadas en el basurero, en el fuego o en el agua.

i) Si el cable de alimentacion se dafara, sélo debera ser reemplazado por el proveedor o su servicio
técnico. Encarque las reparaciones Gnicamente a especialistas autorizados.

j) Utilice uinicamente baterias que hayan sido producidas por el fabricante original.

k) Mantenga la superficie del cargador libre de polvo y suciedad.

) Inserte la bateria en el cargador. Siga las instrucciones sobre la polaridad de la bateria.

m) Retire la bateria del cargador siempre que vaya a instalarla en la herramienta.

n) Cuando la bateria esté fuera del taladro, cubra los contactos para evitar cortocircuitos (p. €j.,
mediante el contacto de otras herramientas).

0) No arroje la bateria de Li-ion en el agua o el fuego. jRiesgo de explosion!



5. MEDIDAS DE SEGURIDAD ESPECIFICAS PARA LA BATERIAY EL CARGADOR

p) Proteja |a bateria de impactos y no la desarme.

q) No descargue nunca la bateria por completo y acuérdese de cargarla ocasionalmente si no es
utilizada por un largo periodo de tiempo.

r) No intente recargar baterias no recargables, ya que podrian romperse o sobrecalentarse.

A Riesgo residual

Incluso si la herramienta se utiliza de la manera indicada, serd imposible eliminar todos los factores
de riesgo. La construccion y el disefio de la herramienta conlleva los siguientes riesgos:

1. Lesiones en los pulmones y las vias respiratorias de no utilizarse una mascarilla antipolvo apropiada.
2. Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccién auditiva efectiva.

3. Perjuicios para la salud como consecuencia de la exposicion prolongada a las vibraciones
producidas por la herramienta, o debido a un manejo o mantenimiento inadecuados.

jADVERTENCIA! Esta maquina genera un campo electromagnético cuando estd en funcionamiento.
Dicho campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento de implantes médicos de
tipo activo o pasivo. Para evitar el riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas
personas que utilicen implantes médicos que consulten con su doctor o con el fabricante del
dispositivo médico antes de usar esta maquina.

6. DESCRIPCIONES

I’ Portabrocas extraible

2'Selector de par

3’ Interruptor de encendido/apagado
4'Selector del sentido de la rotacion
3 Empuiadura

6'Luz LED

7'1 portapuntas

8'Selector de velocidad

2'Boton de avance y retroceso

102 brocas de un extremo 25 mm
11Bateria

12Cargador
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7. DATOS TECNICOS

Modelo

20VSD2-35RCA.1A

Tension nominal

18V (((Max. 20V CC)

Velocidad en vacio 0-400/0-1500 /min

Par de parada estatico 21,8 Nm

Par dindmico maximo 35Nm

Ajuste del par 21

Selector de funcion Modo de taladro

(apacidad de perforacion

En madera blanda: Max. 35mm

En madera dura: Max. 20mm

En metal: Max. 1T0mm

Portabrocas @ 13 mm max

Bateria 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (opcion adicional en la

tienda para un mejor rendimiento)

(apacidad dela bateria | 2,5 Ahlon de litio 5 Ah lon de litio

Ne de celdas de la 5 10

bateria:

Tipo de bateria: 5INR19/66 5INR19/66-2

Cargador Modelo n.o: 20VCH1-3A.1
Corriente de entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 75 W
Salida: 21V (C3A

Cargador (opcion Modelo n.o: 20V(H2-6A.1

adicional enla Corriente de entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 150 W

tienda para un mejor
rendimiento)

Corriente de salida: 21VCC 6 A

Declaracion de los valores de ruido conforme a la normativa EN 62841 (con una incertidumbre

de 5dB).
- Nivel de presion acustica 73,4 dB (A)
- Nivel de potencia acistica 84,4 dB (A)

Declaracion de las emisiones vibratorias conformea | 2,102 m/s2

la norma EN 62841 (incertidumbre considerada de

1,5m/s2)




7. DATOS TECNICOS

@ Use proteccion auditiva cuando utilice la herramienta eléctrica.

jAdvertencia!

Las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden diferir del valor

total declarado en funcién de como se utilice la herramienta.

Es necesaria la identificacion de medidas de sequridad para proteger al usuario en base a una

estimacion de exposicion en condiciones actuales de uso (tomando en consideracion todas

las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los intervalos de tiempo cuando la
herramienta estd apagada o parada, asi como el tiempo

que estd accionada).

Nota:

- El valor total declarado de emisiones vibratorias ha sido medido conforme al método de ensayo
estandar empleado en la industria y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre
herramientas.

- El valor total declarado de emisiones vibratorias también puede utilizarse para llevar a cabo una
evaluacion preliminar de exposicion.

Advertencia:

- las vibraciones que se producen durante el uso real de la herramienta pueden diferir del valor
total declarado, dependiendo de la manera en la que se utilice la herramienta.

- Evite los riesgos asociados con las vibraciones.

Sugerencias: 1) Utilice guantes cuando realice algtn trabajo.

2) Limite el tiempo en funcionamiento y acorte el tiempo de accionamiento.
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8 METODO DE CARGA

- Ponga la bateria en el cargador procurando que los polos (+/-) esté en el sentido correcto (hasta
encajar).

- Enchufe el cargador en una toma de corriente apropiada (230 V): el led rojo del cargador se
iluminara.

- Inserte la bateria en el cargador; la luz del cargador se volvera de color rojo para indicar que se ha
iniciado el proceso de recarga.

- Una vez completada la recarqga, la luz del cargador se volverd otra vez de color verde. Bateria
totalmente cargada.

- Porlo general, llevaré alrededor de 1 hora cargar por completo la bateria.

- Desconecte el enchufe después de cargar la bateria.

- Para desmontar la bateria, presione los dos botones de deshloqueo de |a bateria al mismo tiempo
y tire de ella hacia fuera.

CARGA DE LA BATERIA CALIENTE

Si la herramienta se usa de forma continua, la bateria se calentard. Puede colocar la bateria caliente
directamente en el puerto del cargador, pero la carga no empezara hasta que la temperatura de la
bateria baje a un nivel aceptable. Cuando se coloca una bateria caliente en el cargador, este puede
indicar que la bateria no esta lista para cargarse. Consulte el manual del usuario del cargador.
Cuando la bateria se enfrie, su carga empezaré autométicamente.

CARGA DE LA BATERIA FRIA

Puede colocar la bateria fria directamente en el puerto del cargador, pero la carga no empezard
hasta que la temperatura de la bateria suba a un nivel aceptable. Cuando se coloca una bateria fria
en el cargador, este puede indicar que la bateria no esta lista para cargarse. Consulte el manual
del usuario del cargador. Cuando la bateria alcance aproximadamente la temperatura ambiente, el
cargador iniciard su carga automaticamente.

TESTIGO DE CARGA
Luces Indicadores luminosos Estado
Cuatro luces La bateria estd a plena
verdes — capacidad.
: 1 ‘DD"DD"DD"DD’
encendidas N «Se puede almacenar»




8 METODO DE CARGA
Tres luces La bateria estd al 75%
\ﬁ .
verdes de su capacidad; «Se
) 1 0o o DO [o '
encendidas — U U u U puede almacenar»
Dos luces verdes La bateria esta al 50%
encendidas de su capacidad y debe
— cargarse tan pronto
' /_' @ @ b—j @ como sea posible;
«(arga optimizada
para almacenamiento
prolongado»
Una luz verde La bateria estd al 25%
encendida h— de su capacidad y debe
| /J m m @ @ cargarse; «Se puede
almacenar»
Una luz roja La bateria estd al 10%
encendida de su capacidad y debe
— cargarse tan pronto
| /_' m m m @ como sea posible;
«(arga no optimizada
para almacenamiento
prolongado»
Atencion

- (argue la bateria por completo antes de utilizarla por primera vez. La bateria alcanzara su
méxima capacidad después de haberse cargado y descargado varias veces.
- No recargue la bateria por periodos breves. Sélo debe recargar la bateria una vez que se haya

descargado por completo.

- El adaptador, el cargador y la bateria se calentaran durante la recarga, esto es un fendmeno

normal.
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9. FUNCIONAMIENTO

Nota: Antes de su funcionamiento, necesita comprar una bateria a juego.

- Acople la bateria a la parte inferior de la empufiadura hasta que quede encajada.
- Para sacar |a bateria, presione el boton de desbloqueo de la bateria y tire de ella hacia fuera.

1. Taladro inaldmbrico
2. Bateria
3. Botdn de liberacion

Instalacion de las brocas/puntas para atornillar

- Sujete la parte posterior del portabrocas y gire su seccion anterior (direccion de desbloqueo).
- Inserte |a broca/punta en el portapuntas.
- Apriete el portabrocas manualmente (para ello, sujete la seccion posterior del portabrocas

y gire su seccion anterior [direccion de bloqueo]), y compruebe que la broca/punta se sujeta
firmemente en el portabrocas.

- Seleccione la punta adecuada para no daar el tornillo cuando atornille.

1 Portabrocas extraible
2'Selector de par



9. FUNCIONAMIENTO

Interruptor de encendido/apagado

- Apriete el gatillo de accionamiento para poner en marcha la herramienta.
- Suelte el gatillo de accionamiento para apagar la herramienta.

Selectordel sentidode larotacion

=\ //=<= Simbolos / mostrados en el selector del sentido de rotacion
Ajuste el selector de rotaciona =
Ajuste el selector de rotacién a (<

- iEl sentido de la rotacidn solo debera cambiarse cuando la herramienta no esté accionada!
{ATENCION! Coloque el interruptor izquierdo / derecho en la posicion de bloqueo del interruptor
central durante la configuracién, cuando cambie los enchufes o cuando la herramienta esté inactiva.
{PRECAUCION! El uso de la herramienta a una velocidad baja por largos periodos aumentara el
riesgo de que el motor se sobrecaliente. Para evitar que se sobrecaliente, deje que el motor se enfrie
cada cierto tiempo (detenga la herramienta durante 15 minutos).

ATENCION: Soporte y afiance la pieza de trabajo adecuadamente. No agarre o sujete

la pieza de trabajo con la mano, dado que podria causarle una lesion.

Velocidad variable

Puede cambiar la velocidad accionando el botdn selector de velocidad en la parte superior de la
maquina. Los
ntimeros 1y 2 significan dos velocidades diferentes.

Luz de trabajo led

La herramienta cuenta con una lampara led que permite iluminar el érea de trabajo y mejorar la
visibilidad cuando se trabaja en lugares con poca luz.

La ldmpara led se encenderd de forma automdtica mientras se mantiene apretado el gatillo
interruptor de la herramienta.

Ajuste del par

El ajuste del par le ayudaré a reqular la fuerza transmitida cuando utilice una punta. De este modo se
podrdn prevenir dafios en la pieza de trabajo

Para taladrar, ajuste el selector de par a la posicién indicada por el simbolo de la broca.

Consejo: Empiece siempre con el par mds pequefio y auméntelo si fuera necesario.
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10. MANTENIMIENTO

Ambito de aplicacion
La llave de impacto estd disefiada para su uso y carga en regiones templadas con una temperatura
de 0 °Ca + 50 °C, una humedad relativa no superior al 80%, ausencia de exposicién directa a
precipitaciones atmosféricas y de contenido excesivo de polvo en el aire.

Requisitos para el estado de la habitacion.

No use herramientas eléctricas en dreas explosivas donde haya liquidos inflamables, gases o polvo.
Crearan chispas, que pueden provocar la ignicion del polvo, vapor.

Condicionesdealmacenamiento

Vida util: 4 afios, siempre que los productos se almacenen en interiores con ventilacion natural en el
paquete original a una temperatura del aire de --20 °Ca 40 °Cy una humedad relativa no superior
al 80%.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Posibles causas Soluciones probables

La mdquina deja de funcionar  [Hay poca bateria. Necesita cargar |a bateria antes

después de girar lentamente. de manejarla de nuevo.

La broca u otro atornillador se |La broca u otro atornillador  {Coloque la broca o atornillador

caen facilmente. no estan bien sujetos conel  |en el medio de las tres

portabrocas mordazas del mandril, vuelva

a apretar y compruebe
visualmente la broca o el
destornillador sin inclinarlos.

Sonido anormal dela cajade  |El selector de velocidad no estd |debe presionar el botdn de

engranajes. en su lugar. seleccion de velocidad en su
lugar (delante o detrds).




12.

PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Atencion: Retire el bateria antes de realizar cualquier tarea en la herramienta.

Para limpiarla, utilice siempre un pao seco o himedo, pero nunca mojado. Muchos limpiadores
contienen sustancias quimicas que pueden daiar las piezas de plastico de la herramienta. Por este
motivo, no debe utilizar limpiadores fuertes o inflamables como gasolina, diluyentes de pinturas,
aguarras u otros limpiadores de este tipo. Para prevenir el sobrecalentamiento de la herramienta,
no permita que se acumule el polvo en las ranuras de ventilacion.

z

Li-lon

{PRECAUCION! Este producto ha sido marcado con un simbolo que hace referencia a la
eliminacion de desechos eléctricos y electronicos. Esto significa que el producto no deberd
desecharse junto con el resto de la basura del hogar, sino que debe entregarse a un sistema
de recogida que cumpla con la Directiva Europea RAEE. Solicite informacién al distribuidor
0 ala autoridad local sobre el reciclaje. El producto sera entonces reciclado o desmantelado
con el fin de reducir el impacto en el medio ambiente. Los aparatos eléctricos y electrénicos
pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana, dado que contienen
sustancias peligrosas.

{ATENCION! jNo deseche las baterias en la basura doméstica normal!

PROTECCION MEDIOAMBIENTAL

Al final de su vida dtil, los productos eléctricos no deberdn desecharse junto con los
desperdicios domésticos. De acuerdo con la Directiva Europea sobre Baterias, los
acumuladores o pilas defectuosos o usados se deben llevar a un punto de recoleccion
por separado para eliminarlos adecuadamente de una manera ecoldgica. Reciclelas si se
dispone de instalaciones para ello. Pdngase en contacto con las autoridades locales o con
su distribuidor para que le informen sobre su reciclaje. El producto sera entonces reciclado
o desmantelado con el fin de reducir el impacto en el medio ambiente. Las baterias/pilas
pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana, dado que contiene
sustancias peligrosas.

Condiciones de transporte

El transporte de productos puede ser cualquier tipo de transporte cerrado en el embalaje del
fabricante o sin él, protegiendo el producto del daio mecanico, las caidas, la exposicion a sustancias
quimicamente activas y el cumplimiento de las medidas de precaucion para el transporte de
productos fragiles.

®

«EL EMBALAJE CONSTA DE MATERIAL ECOLOGICO. SE PUEDE DESECHAR EN LOS
CONTENEDORES DE RECICLAJE LOCALES.»
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13. ADVERTENCIAS

1. Los productos DEXTER estan disefiados con los mds altos estandares de calidad en el sector del

bricolaje. Los productos Dexter Power poseen una garantia de 36 meses a partir de la fecha de

compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacion que pudiera surgir. No se

admitirdn reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con

la mano de obra y/o los materiales.

2. De observarse alguin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con

su distribuidor de productos Dexter. En la mayoria de los casos, En la mayoria de los casos, el

distribuidor de productos Dexter podra resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderén el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos por la

garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores de proteccion

de circuitos y motores.

5. Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen

los siguientes requisitos:

- Se presenta el recibo de caja como prueba vdlida de la fecha de compra del producto.

- No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

- No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de accesorios no
autorizados).

- No se han producido darios en el producto debido a factores externos o cuerpos extraios como
arena o piedras.

- No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de
sequridad o las instrucciones de uso.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y condiciones de

venta y envio del producto.

7. Las herramientas defectuosas devueltas a DEXTER a través del distribuidor de productos

DEXTER seran recogidas por DEXTER siempre y cuando

estén correctamente embaladas. Si el consumidor decide enviar directamente a Dexter un

producto defectuoso,

Dexter s6lo podrd procesarlo si el consumidor abona los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por Dexter.



DIAGRAMA DE DESPIECE Y LISTA DE PIEZAS

10 11 12 13 14 15

16

Nam. Descripcion Naim Descripcion

1 Portabrocas 13 Cubierta del indicador

2 Conjunto de la caja de | 14 decoracidn del asa derecha
engranajes

3 Engranaje del motor 15 (arcasa

4 Tornillo 16 Tornillo

5 Motor 17 instalacion del interruptor

6 Cubierta trasera 18 Pantalla transparente

7 Tablero de luces 19 Bateria

8 Varilla de empuje 20 decoracion del asa izquierda

9 Flecha indicadora 21 Flecha izquierda

10 Botdn de ajuste de velocidad | 22 Flecha derecha

" Resorte de boton de |24 Cargador
velocidad variable

12 (able de acero eldstico
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DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declaramos que el producto:
Taladro sin cable
Modelo: 20VSD2-35RCA.1A
Cumple con los requisitos de las siguientes Directivas del Consejo:
Directiva de Maquinaria 2006/42/CE
Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva RoHS (UE) 2015/863 enmienda 2011/65/UE
y cumple con las normas:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:20184+-A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
|EC 62321-1:2013
|EC 62321-2:2013
|EC62321-3-1:2013
|EC 62321-4:20134+-AMD1:2017 (SV
|EC 62321-5:2013
|EC 62321-6:2015
|EC62321-7-1:2015
|EC62321-7-2:2017
150 17075:2017
|EC 62321-8:2017
N° de serie: consulte la contraportada
Ultimos dos digitos del afio de aplicacion de la marca CE: 21 W
Eric LEMOINE
Jefe de control de calidad de proyectos internacionales
ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Francia
Hecho en Ronchin: 12/07/2021



Por favor, leia as instrugdes de funcionamento com atencdo e tenha em conta as notas indicadas.
Use estas instrucbes de funcionamento para se familiarizar com o produto, a utilizagao adequada
e as instrucdes de sequranca. Guarde estas instrucbes de funcionamento num local sequro, para
futuras referéncias.

SIMBOLOS

@ Leia com atencao o manual de instrug6es.

c Este aviso de perigo avisa para danos no aparelho ou patrimoniais, ou pode
causar lesoes.

c 0 produto encontra-se em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis
e foi feito um método de avaliacao de conformidade destas diretivas.

E H [ Marca de Conformidade Eurasia

9>/
)g E %6} Simbolo REEE para operacdo de reciclagem

Li-lon Li-lon

|
Universal: Compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter
UP20

% Marca de conformidade que indica que o produto se encontra em
conformidade com os requlamentos técnicos da Ucrania.
T3.15A Se a corrente do carregador for superior a 3.15A, a corrente da tomada é
desativada pelo fusivel.

| Aparelho de classell ﬂ Apenas para uso no interior.
s Terminal positivo mmm  Terminal negativo
Nao atire a bateria Para reduzir o risco de choque
para o fogo. elétrico, ndo exponha a dqua.

IS 7o g -
i ﬁ A temperatura maxima de funcionamento sao 50 °C.

Max 50°C
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9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.

INDICE

UTILIZACAQ PREVISTA DO BERBEQUIM SEM FIOS DA DEXTER
AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA
AVISOS DE SEGURANCA QUANTO A PERFURAR

AVISOS DE SEGURANCA QUANTO A APARAFUSAR
INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA A BATERIA E CARREGADOR
DESCRICOES

CARACTERISTICAS TECNICAS

CARREGAR

FUNCIONAMENTO

MANUTENCAO

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PROTEJA O AMBIENTE

AVISOS

VISTA PORMENORIZADA E LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES
DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE



1. UTILIZACAO DO BERBEQUIM SEM FI0S DA DEXTER

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Por favor, leia e quarde estas instrucées de
funcionamento a mao para futuras referéncias.

A méquina foi criada para aparafusar e desaparafusar parafusos, bem como para perfurar madeira,
metal e plastico.
Esta ferramenta elétrica nao pode ser usada com outros intuitos para além dos descritos.

Apos retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem).
Se o0 produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e devolva-o0 ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugdes. Por favor,
tenha em conta que o0 nosso equipamento nao foi criado para um uso comercial ou industrial. A
nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais ou industriais, ou
para intuitos semelhantes.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranga, instrugoes, ilustracdes e especificacoes
fornecidas com esta ferramenta elétrica.

Nao sequir todas as instrucbes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/
ou lesdes graves.

Guarde todos os avisos e instrucées para futuras referéncias.

0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede (com
fio) ou com bateria (sem fio).

1) SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
sdo propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca
de liquidos inflamaveis, gases ou po. As ferramentas elétricas geram faiscas que podem
provocar a igni¢ao dos fumos ou po.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma
ferramenta elétrica. As distracbes podem fazer com que perca o controlo.

2) SEGURANCA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifique
a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas
com ligacao a terra. Fichas nao modificadas e tomadas correspondentes reduzirao o risco de
choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo comsuperficies ligadas a terra, tais como tubos, radiadores,
bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado
a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢des hiimidas. A entrada da
agua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta
elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, 6leo, arestas afiadas ou pecas méveis. Fios
danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma
extensao adequada para a utilizacao no exterior. A utilizacdo de um fio adequado ao
exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local himido, use um
dispositivo de corrente residual (DCR). A utilizacdo de um DCR reduz o risco de choque
elétrico.

3) SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver
a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica
enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou medica¢ao. Um
momento de falta de aten¢do enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em
lesdes sérias.



2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

b) Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecao ocular. 0 equipamento
de sequranca, tal como mdscara de p6, calcado de sequranca antiderrapante, capacete de
seguranga, ou protecao auditiva, utilizado nas condi¢des adequadas reduzira a hipétese de
lesdes.

¢) Evite ligacoes sem inten¢ao. Certifique-se de que o interruptor se encontra na
posicao de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao agarrar ou
transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor
ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicdo de ligado
convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a ferramenta. Uma
chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode
resultar em lesdo.

e) Nao se estique. Mantenha a base e o equilibrio adequados sempre. Isso proporciona
um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacbes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias. Mantenha o cabelo, roupa
e luvas afastados das partes méveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido podem
ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de po e facilidades
de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sao devidamente
utilizadas. A utilizacdo da recolha do pd pode reduzir os perigos relacionados com o pé.

h) Nao permita que a familiarizacao ganha com a utilizacao de ferramentas o torne
mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta. Uma acdo
descuidada pode causar lesées severas numa fracao de sequndo.

4) UTILIZACAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicacao. 0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para a qual foi concebida
permite executar o trabalho com maior eficdcia e seguranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser reparada.

¢) Desligue aficha da fonte de alimentacao e/ou a bateria da ferramenta elétrica antes
de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessdrios, ou guardar as ferramentas elétricas.
Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente a
ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas inativas fora do alcance das criancas e nao permita
que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instrugoes trabalhem com
a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao perigosas nas maos de utilizadores sem
formacao.

e) Proceda a manuten¢ao das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos
ou bloqueios das pecas moéveis, pecas partidas e quaisquer outras condi¢des que
possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve
a ferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizacao. Muitos acidentes sao
provocados pela fraca manutencdo das ferramentas elétricas.

f) Mantenha asferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente mantidas
com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e mais faceis de controlar.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas instrugoes,
tendo em conta as condicoes de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacao da
ferramenta elétrica para operagoes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a
uma situacao perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem éleo ou gordura.
Pegas e superficies de sequrar escorregadias nao permitem o manuseamento sequro nem o
controlo da ferramenta em situagdes inesperadas.

5) UTILIZACAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA COM BATERIA

a) Recarregue apenas com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador que
seja adequado a um tipo de bateria pode criar um risco de incéndio quando usado com outra
bateria.

b) Use ferramentas elétricas apenas com as baterias especificamente designadas. A
utilizacdo de outras baterias pode criar um risco de lesdo e incéndio.

¢) Quando nao usar a bateria, mantenha-a afastada de outros objetos de metal, como
clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos
de metal que possam fazer a ligacao entre os dois terminais. Colocar os terminais da
bateria em curto-circuito pode dar origem a queimaduras ou fogo.

d) Sob condicoes abusivas, pode ser ejetado liquido da bateria; evite o contacto. Se
ocorrer um contacto acidental, lave com agua abundante. Se o liquido entrar em
contacto com os olhos, procure ajuda médica. 0 liquido ejetado da bateria pode provocar
irritacdo ou queimaduras.

e) Nao use a bateria ou a ferramenta se tiver sido danificada ou modificada. Baterias
danificadas ou modificadas podem ter um comportamento inesperado, dando origem a fogo,
explosao ou risco de lesoes.

f) Nao exponha a bateria ou ferramenta ao fogo ou temperatura excessiva. A exposicao
a0 fogo ou a temperaturas acima dos 130 °C pode causar uma explosao.

g) Siga todas as instrucoes de carregamento e nao carregue a bateria ou ferramenta
fora do raio de temperatura especificado nas instrugoes. O carregamento incorreto ou
a temperaturas fora do raio especificado podem danificar a bateria e aumentar o risco de fogo.

6) REPARACAO

a) A reparacao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por pessoas
qualificadas, utilizando apenas pecas de substitui¢ao idénticas. Tal ird assequrar que
a sequranca da ferramenta elétrica é mantida.

b) Nunca repare baterias danificadas. A reparacdo das baterias s6 devera ser efetuada pelo

fabricante ou por um reparador autorizado.



3. AVISOS DE SEGURANCA QUANTO A PERFURAR

1) Instrucoes de seguranca para todas as operagoes

a) Use protecao auditiva quando perfurar com impacto. A exposicao ao ruido pode causar a
perda de audicdo.

NOTA: Os avisos apresentados acima aplicam-se apenas a berbequins de impacto e sao omitidos
para berbequins.

b) Use a(s) pega(s) auxiliar(es). A perda de controlo pode causar lesées pessoais.

NOTA: Os avisos apresentados acima aplicam-se apenas a ferramentas fornecidas com pegas
auxiliares.

¢) Segure corretamente a ferramenta antes da utilizacao. Esta ferramenta produz um
elevado bindrio de saida e, se nao for sequrada corretamente durante a utilizacao, pode perder o
controlo e dar origem a lesoes pessoais.

d) Segure a ferramenta apenas através da superficie isolada quando executar uma
operacao onde o acessorio de corte possa entrar em contacto com cabos elétricos
escondidos. 0 contacto do acessdrio de corte com um cabo “vivo”fara com que as pecas de metal
expostas da ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

2) Instrugoes de seguranca quando usar brocas compridas

a) Nunca utilize a uma velocidade superior a velocidade maxima atribuida a broca. A
velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a deixar rodar liviemente sem contactar a peca a ser
trabalhada, dando origem a lesées pessoais.

b) Comece sempre por perfurar a uma baixa velocidade e com a ponta da broca em
contacto com a peca a ser trabalhada. A velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a
deixar rodar liviemente sem contactar a peca a ser trabalhada, dando origem a lesées pessoais.

¢) Faca pressao apenas em linha direta com a broca e nao aplique uma pressao
excessiva. As brocas podem dobrar, causando uma quebra ou perda de controlo, dando origem
a leses pessoais.

Aviso: Podem ser produzidas poeiras nocivas e tdxicas quando usar a ferramenta em materiais
perigosos. Estas poeiras podem pdr em perigo a satde do operador e de terceiros. Use sempre uma
maéscara para o po durante o trabalho, mantenha terceiros afastados da drea de trabalho e use
sempre o sistema de recolha do p6 (ndo fornecido).

4. AVISO DE SEGURANCA DO BERBEQUIM

Segure a ferramenta apenas através das superficies isoladas quando executar uma

operacao onde o fixador possa entrar em contacto com cabos elétricos escondidos.

0 contacto dos fixadores com um cabo“vivo”fard com que as pecas de metal expostas da ferramenta

de corte deem um choque ao operador.

- Se possivel, use abragadeiras ou um torno para fixar a pea a ser trabalhada.

- Desligue sempre a ferramenta antes de a largar.

- (ertifique-se de que a iluminagdo é a adequada.

- Ndo faca pressao na ferramenta. Isso abranda o motor. Deixe que a cabe¢a aparafuse sem pressao.
Obtera melhores resultados e tratard melhor a sua ferramenta.

- Mantenha a drea sem perigos que o possam fazer tropecar.

- Use apenas cabecas de aparafusar em boas condicbes.

- Antes de comeqar, verifique se tem espaco suficiente para a cabeca de aparafusar por baixo da
peca a ser trabalhada.
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4. AVISO DE SEGURANCA DO BERBEQUIM

- Nao toque na cabeca de aparafusar apés a operacao. Ela estara muito quente.

- Mantenha as maos afastadas da parte inferior da peca a ser trabalhada.

- Nunca use as maos para retirar o pd, lascas ou lixo perto da cabeca de aparafusar.

- Nunca deverd haver trapos, panos, fio, cordel e parecido perto da drea de trabalho.

- Suporte devidamente a peca a ser trabalhada.

- Se for interrompido quando estiver a utilizar a ferramenta, termine o processo e desligue-a antes
de ver o que se passa.

- Verifique periodicamente se todas as porcas, parafusos e outras pecas de fixacao estao
devidamente apertadas.

- Quando usar a ferramenta, use equipamento de sequranca, incluindo dculos ou viseira de
sequranca. Use também protecdo auditiva e roupa de protecao, como luvas de sequranca. Use
uma mascara para o pd se a operacao criar po.

5. INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA A BATERIA E CARREGADOR

a) Este aparelho pode ser usado por criancas com mais de 8 anos de idade e pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos,
se forem supervisionadas e ensinadas quanto a utilizacao do aparelho de um modo sequro, e
compreenderem os perigos envolvidos.

b) As criangas ndo deverdo brincar com o aparelho. A limpeza e manutencdo nao deverao ser feitas
por criangas sem supervisao.

¢) Antes de utilizar o carregador e a bateria, leia cuidadosamente o manual de instru¢des quanto a
este assunto.

d) Durante o processo de carregamento, a corrente usada devera corresponder a corrente do
carregador da bateria.

e) Nunca permita que a humidade, chuva ou salpicos de dqua atinjam o local de carregamento.

f) A temperatura ambiente ndo pode exceder os 50 °C. Nunca exponha o aparelho a luz direta do sol.
g) Desligue a corrente apenas quando a bateria estiver inserida na caixa ou tiver sido retirada da caixa.
h) Baterias defeituosas, danificadas ou que ja ndo possam ser recarregadas tém de ser eliminadas como
residuos nocivos. Entregue-as num ponto de recolha especial. Nunca crie danos no ambiente. Nao
elimine baterias juntamente com o lixo doméstico comum nem as atire para o fogo ou dqua.

i) Se um fio elétrico ficar danificado, s6 pode ser substituido pelo fornecedor ou pela sua oficina de
reparacao. As reparacoes s6 podem ser efetuadas por especialistas autorizados.

j) Use apenas uma bateria que tenha sido fabricada pelo fabricante original.

k) Mantenha sempre as superficies do carregador sem p6 nem sujidade.

) Insira a bateria no carregador. Siga as orienta¢des fornecidas relativamente a polaridade.

m) Retire sempre a bateria antes de efetuar trabalhos na maquina.

n) Quando a bateria ndo estiver ligada ao berbequim, cubra os contactos para evitar curto-circuitos
(por exemplo, das ferramentas).

0) Ndo atire baterias de ido de litio para o fogo ou qua. Existe o perigo de explosao!



5. INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA A BATERIA E CARREGADOR

p) Proteja a bateria de impactos e ndo a abra.

q) Nunca descarregue completamente a bateria e recarreque-a ocasionalmente se ndo for usada
durante um longo periodo de tempo.

r) Nao recarreque baterias que ndo sejam recarregdveis. Estas podem sobreaquecer e ficar
danificadas.

A Riscos residuais

Mesmo quando a ferramenta é usada conforme descrito, ndo é possivel eliminar todos os fatores de
risco. Os sequintes perigos podem acontecer, juntamente com o design e construcao da ferramenta:
1. Lesbes pulmonares, se ndo for usada uma méscara eficaz contra o pé.

2. Lesbes auditivas, se nao for usada uma protecdo auditiva eficaz.

3. Problemas de satide devido a emissao de vibrac6es se a ferramenta elétrica for usada durante um
periodo de tempo grande ou ndo for devidamente manuseada e corretamente mantida.

AVISO! Esta maquina cria um campo eletromagnético durante o funcionamento. Este campo pode,
nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o risco
de lesdes sérias ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos consultem o seu
médico e ou fabricante do implante médico antes de utilizar esta maquina.

6. DESCRICOES

9 1" Mandril amovivel

/ 2 Seletor do binario
=N 3) Interruptor de ligar/desligar
— . ptor de ligar/deslig

f 3 4 Interruptor para a esquerda/direita
| e
) Y 5) Pega

' 6’ Luz LED

7’ Suporte da cabeca de aparafusar

8 Seletor da velocidade

9’ Botdo de avancar e retroceder

102 brocas de uma extremidade de 25 mm
17 Bateria

12 Carregador
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7. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo

20VSD2-35RCA.1A

Voltagem Nominal

18V DC (Méx. 20V DC)

Velocidade sem carga 0-400/0-1500/min
Bindrio de paragem 21,8Nm
estatica
Bindrio de pico dinamico 35Nm
Definicao do bindrio 21
Seletor da fun¢ao Modo de perfurar
(apacidade de
perfuracao
Em madeira suave: Max. 35 mm
Em madeira dura: Max. 20 mm
Em metal: Max. 10 mm
Mandril @13 mm max.
Bateria 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (escolha adicional na
loja para um melhor desempenho)
(apacidade da bateria ldo de litio de 2.5Ah o de litio 5Ah
Namero de células da 5 10
bateria
Designacdo da bateria 5INR19/66 5INR19/66-2
Carregador Modelo N°: 20VCH1-3A.1
Entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Saida: 21V DC3A
Carregador (escolha Modelo N°; 20VCH2-6A.1

adicional na loja
para um melhor

Entrada: 100-

240V~ 50-60Hz, 150W

Saida: 21V DC 6A

desempenho)

Declaracdo dos valores de emissao de ruido de acordo com a EN 62841 (tendo em contaa
incerteza de 5 dB(A))

- Nivel de pressao do som 73.4dB(A)

- Nivel de poténcia do som 84.4dB(A)

Declaracao da emissao de vibracoes de acordo coma | 2,102 m/s?

EN 62841 (tendo em conta a incerteza de 1,5m/<?)




7. CARACTERISTICAS TECNICAS

@ Use protecao auditiva enquanto utiliza a ferramenta elétrica.

AVISO!

A emissdo de vibracoes durante a utilizacdo atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor total

declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada.

Existe a necessidade de identificar medidas de seguranca para proteger o operador, que se

baseiam numa estimativa de exposicdo nas condicoes reais de utilizacao (tendo em conta todos

0s componentes do ciclo de funcionamento como as alturas em que a ferramenta se encontra

desligada ou inativa, para além do

tempo de aperto do gatilho.

Nota:

- O valor total declarado da vibragao foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode
ser usado para comparar duas ferramentas.

- 0 valor total declarado da vibracdo também pode ser usado numa avaliacdo preliminar da
exposicao.

Aviso:
- A emissao de vibracdes durante a utilizacao atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor total
declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada.
- Evite riscos de vibracao.
Sugestao: 1) Use luvas durante o funcionamento;
2) Limite o tempo de funcionamento e de pressao do gatilho.
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8. CARREGAR

- Coloque a bateria no carregador e certifique-se de que fica colocada corretamente (+ e -) (até
clicar).

- Ligue o carregador a uma tomada adequada (230V). A luz vermelha no carregador acende.

- Faca deslizar a bateria para o carregador. A luz na base do carregador acende a vermelho para
indicar que o processo de carregamento comegou.

- Quando o carregamento terminar, a luz na base do carregador fica verde. A bateria estd agora
carregada.

- Normalmente, leva 1 hora a carregar por completo a bateria.

- Retire a ficha da tomada apés o carregamento.

- Retire a bateria pressionando em simultaneo os botdes de libertacao na bateria e puxando a
bateria para fora.

CARREGAR UMA BATERIA QUENTE

Quando usar uma ferramenta continuamente, a bateria pode ficar muito quente. Uma bateria
muito quente pode ser colocada diretamente na porta do carregador, mas o carregamento s6 é
iniciado quando a temperatura da bateria descer até um nivel aceitvel da temperatura. Quando
colocar uma bateria muito quente no carregador, o carregador pode indicar que a bateria nao
estd pronta para ser carregada. Consulte o manual de utilizacao do carregador. Quando a bateria
arrefecer, o carregador comeca automaticamente o carregamento.

CARREGAR UMA BATERIA FRIA

Uma bateria fria pode ser colocada diretamente na porta do carregador, mas o carregamento s6
é iniciado quando a temperatura da bateria subir até um nivel aceitavel da temperatura. Quando
colocar uma bateria fria no carregador, o carregador pode indicar que a bateria ndo estd pronta
para ser carregada. Consulte o manual de utilizacao do carregador. Quando a bateria aquecer até a
temperatura ambiente, o carregador comeca automaticamente o carregamento.

INDICADOR DE CARREGAMENTO

Luzes Indicadores luminosos Estado
Quatro luzes A bateria esta no
verdes ligadas — maéximo da sua
] ‘DD"DD"DD"DD’ .
) capacidade
“Pode guardar”




8. CARREGAR

Trés luzes

verdes ligadas

= o o

=

A bateria estd a 75%
da sua capacidade
“Pode guardar”

Duas luzes
verdes ligadas

@ 8

"

A bateria estd a 50%
da sua capacidade e
tem de ser recarregada
“Carregamento
otimizado para
armazenamento
prolongado”

Uma luz verde
ligada

@ [ o

"

A bateria estd a 25%
da sua capacidade e
tem de ser recarregada
“Pode quardar”

Uma luz
vermelha ligada

‘ - \ﬁ
|
=

@ (o o

"

A bateria estd a 10%
da sua capacidade e
tem de ser recarregada
0 mais depressa
possivel “Nao esta OK
para armazenamento
prolongado”

Cuidado!

Carregue por completo a bateria antes da primeira utilizacao. A bateria atinge a sua capacidade

maxima apds ser carregada e descarregada vérias vezes.

- Evite curtos periodos de carregamento. (arreque a bateria apenas quando estiver

completamente descarregada.

- Abase de carregamento, carregador e bateria aquecem durante o carregamento. Isto é normal.
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9. FUNCIONAMENTO

Nota: Antes do funcionamento, precisa de adquirir uma bateria que corresponda.

- Insira a bateria no fundo da pega (até ouvir um clique).
- Retire a bateria pressionando em simultaneo os dois botdes de libertacao na bateria e puxando

a bateria para fora.

1. Berbequim sem fios
2. Bateria
3. Botdo de libertacao

Inserir brocas/cabecas de aparafusar

- Segure a sec¢do traseira do mandril e rode a seccao dianteira do mandril (direcao de desbloqueio).
- Insira a broca/cabeca de aparafusar no mandril.
- Aperte o mandril a mdo (sequre a sec¢do traseira do mandril e rode a seccao dianteira (direcao de

bloqueio), e verifique se a broca/cabeca de aperto esta bem fixada no mandril.

- Quando estiver a aparafusar, selecione a cabeca de aparafusar correta para evitar danos no

parafuso.

1’ Mandril amovivel
2’ Seletor do binario



9. FUNCIONAMENTO

Interruptor de ligar/desligar

- Para ligar a ferramenta, prima o interruptor de ligar/desligar.
- Para desligar a ferramenta, deixe de premir o interruptor de ligar/desligar.

Interruptor para a esquerda/direita

=) /(= existente no interruptor para a esquerda/direita

Coloque o interruptor para a esquerda/direita em =2

Coloque o interruptor para a esquerda/direita em (<
- Mude a dire¢ao da rotacdo apenas quando a maquina nao estiver a funcionar!
CUIDADO! Coloque o interruptor para a esquerda/direita no centro, na posicao de bloqueado
durante a configuracao e quando mudar o bindrio ou quando a ferramenta estiver inativa.
CUIDADO! Utilizar a maquina com baixa velocidade durante um longo periodo de tempo aumenta
0 risco de sobreaquecimento do motor. Para evitar o sobreaquecimento, deixe o motor arrefecer
reqularmente (pare de usar a maquina durante 15 minutos).
CUIDADO: Por favor, suporte devidamente a peca a ser trabalhada. Nao use a mao para
segurar ou fixar a peca a ser trabalhada. Pode lesionar-se.

Velocidade variavel

Pode alterar a velocidade utilizando o botdo de selecao da velocidade no topo da maquina. Os
ntimeros 1 e 2 significam duas velocidades diferentes.

Luz de funcionamento LED

A ferramenta tem uma luz LED para iluminar a drea de trabalho e melhorar a visdo quando trabalha
em dreas com uma iluminacao insuficiente.
A luz LED liga-se automaticamente quando premir o interruptor.

Defini¢ao do binario

A definicdo do bindrio ajuda-o a reqular a poténcia condutora quando usar uma cabeca de
aparafusar. Isto ajuda a evitar danos na peca a ser trabalhada.

Para perfurar, defina o bindrio para a posi¢ao indicada pelo simbolo da broca.

Conselho: Comece sempre pela definicdo mais baixa do bindrio e aumente, se necessdrio.
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10. MANUTENCAO

Area de aplicacao

A chave de impacto foi criada para ser usada e carregada em regides temperadas com uma
temperatura de 0 °Ca 50 °C, humidade relativa nunca superior a 80%, auséncia de exposicao direta

a chuva ou pé em excesso no ar.

Requisitos para condi¢oes nointerior

Nao use ferramentas elétricas em dreas explosivas onde existam liquidos, gases ou pés inflamaveis.
Elas criam faiscas que podem incendiar o p6 ou vapor.

Condicoes dearmazenamento

Tempo de vida na prateleira: 4 anos, desde que o produto seja guardado no interior, com ventila¢ao
natural, na embalagem a uma temperatura ambiente de -20 °C a 40 °C, e uma humidade relativa

nunca superior a 80%.

11. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema

Possiveis causas

Provéveis solucdes

A méquina pdra de repente
apos rodar lentamente.

A bateria tem pouca energia.

Tem de carregar a bateria antes
da utilizacao.

A broca ou cabeca de aperto
caem facilmente.

A broca ou cabeca de aperto
ndo estao bem apertadas no
mandril.

Coloque a broca ou cabeca de
aperto no meio dos trés dentes
do mandril, volte a apertar

e verifique visualmente se a
broca ou cabeca de aperto
ficam inclinadas.

Som anormal na caixa do
carreto.

0 seletor da velocidade nao
estd no devido lugar.

Tem de pressionar o botdo de
selecao da velocidade para o
respetivo lugar (a frente ou
atrds).




12. PROTEJA O AMBIENTE

Atencao! Retire sempre a bateria antes de efetuar qualquer trabalho na maquina.

Para limpar, use sempre um pano himido, mas nao molhado. Muitos agentes de limpeza contém
substancias quimicas que podem causar danos nas pecas de plastico da maquina. Assim, ndo use
produtos de limpeza fortes ou inflamdveis, como petrdleo, diluente, aguarras ou algo semelhante.
Mantenha sempre os orificios de ventilacao sem p6, para evitar o sobreaquecimento.

Li-lon

CUIDADO! Este produto possui um simbolo relacionado com a remogao de residuos elétricos
e eletrdnicos. Isto significa que este produto ndo deverd ser eliminado juntamente com o
lixo doméstico comum e que deverd ser entreque num sistema de recolha em conformidade
com a Diretiva Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
obter conselhos quanto a reciclagem. Serd entdo reciclado ou desmontado, de modo a
reduzir o impacto no ambiente. O equipamento elétrico e eletronico pode ser perigoso para
0 ambiente e para a satide humana, pois contém substancias nocivas.

CUIDADO! Ndo elimine a bateria juntamente com o lixo doméstico comum!

PROTECAO AMBIENTAL

Os produtos elétricos residuais nao deverao ser colocados juntamente com o lixo doméstico
comum. De acordo com a Diretiva Europeia relativa as baterias, as baterias defeituosas ou
gastas tém de ser recolhidas em separado e eliminadas de um modo amigo do ambiente.
Por favor, recicle-as, se houver instalacbes adequadas para isso. Consulte as autoridades
locais ou o seu revendedor sobre conselhos de reciclagem. Sera entdo reciclado ou
desmontado, de modo a reduzir o impacto no ambiente. As baterias podem ser nocivas
para 0 ambiente e para a saiide humana, pois contém substancias nocivas.

Condicoesdetransporte

0 transporte do produto tem de ser em transporte fechado, na embalagem do fabricante ou sem
esta, protegendo o produto de danos mecanicos, chuva, exposicao a substancias ativas quimicas e
conformidade com as medidas de prevencdo de transporte de produtos frageis.

® “0 MATERIAL DE EMPACOTAMENTO CONSISTE EM MATERIAL AMIGO DO AMBIENTE. ESTE

PODE SER ELIMINADO NOS ECOPONTOS LOCAIS.”
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13. AVISOS

1. Os produtos da Dexter foram criados com as mais elevadas normas de qualidade. A Dexter

fornece uma garantia de 36 meses para as suas maquinas, e de 24 meses para a bateria e

carregador a partir da data de compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e

fabrico que possam surgir. Ndo aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem,

diretas ou indiretas, relacionadas com pessoas e/ou materiais.

2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da

Dexter. Em grande parte dos casos,

o revendedor da Dexter serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. As reparacbes ou substituicao de pecas ndo vao para além do periodo original da garantia.

4. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacdo inadequada ou desgaste nao

sdo abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores, interruptores

do circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

5. A sua queixa dentro da garantia s pode ser processada se:

- Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

- Nao tenham sido feitas reparagdes e/ou substituicdes por terceiros.

- A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacdo inadequada (sobrecarga da méaquina ou
colocagdo de acessrios que nao foram aprovados).

- Ndo haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

- Nao haja danos causados pelo ndo sequimento das instru¢ées de sequranca e instrugdes de
utilizacao.

6. As estipulagdes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de

entrega.

7. Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter através do seu revendedor Dexter serdo

recolhidas pela Dexter, desde que

0 produto esteja devidamente empacotado. Se os bens danificados forem enviados diretamente

para a Dexter pelo consumidor,

a Dexter s0 poderd processar estes bens se o consumidor pagar os custos de transporte.

8. Produtos que sejam entreques em mds condi¢des de empacotamento ndo serdo aceites pela

Dexter.



14. VISTA PORMENORIZADA E LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

9 10 11 12 13 14 156 16

Ne Descricao Ne Descricao
1 Mandril 13 Cobertura do indicador
2 Conjunto da caixa dos carretos 14 Decoragao da pega direita
3 Carreto do motor 15 Estrutura
4 Parafuso 16 Parafuso
5 Motor 17 Conjunto do interruptor
6 Cobertura traseira 18 Sombra transparente
7 Quadro da luz 19 Bateria
8 Haste de pressao 20 Decoracdo da pega esquerda
9 Seta Indicadora 21 Seta esquerda
10 Botdo de ajuste da velocidade 22 Seta direita
" Mola do botdo da velocidade | 24 (arregador
varidvel
12 Fio de aco elastico
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15. DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declaramos que o produto:
Berbequim sem fio
Modelo: 20VSD2-35RCA.1A
Satisfaz os requisitos das sequintes Diretivas do conselho:
Diretiva Maquinas 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva RoHS (UE) 2015/863 retificada pela 2011/65/UE e
em conformidade com as normas:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018+A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+AMD1:2017 (SV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075:2017
IEC62321-8:2017
Ndmero de série: Consulte a capa traseira.
Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 21
Eric LEMOINE
Responsavel pela Qualidade dos Projetos a Nivel Internacional
ADEOQ Services - 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Franca
Feito em Ronchin a 12/07/2021



Leggere attentamente le istruzioni per I'uso e rispettare le avvertenze. Usare queste istruzioni per
familiarizzarsi con il prodotto, il suo uso corretto e le avvertenze di sicurezza. Conservare queste
istruzioni in un luogo sicuro per utilizzi futuri.

SIMBOLI

@ Leggere attentamente le istruzioni.

c |l mancato rispetto di questa avvertenza comporta il rischio di lesioni personali e
danni all'apparecchio o a proprieta.

Indossare occhiali di sicurezza. @ Indossare dIS.pOSItIVI di protezione
per le orecchie.

@ Indossare calzature di sicurezza. @ Indossare guanti protettivi.
Indossare una maschera antipolvere.

c Questo prodotto € conforme a tutte le direttive europee applicabili, ed e stato
effettuato un test di valutazione della conformita a tali direttive.

E H [ Simbolo di conformita eurasiatico.

Y,
)g E &®  Simbolo RAEE relativo allo smaltimento.

Li-lon Li-lon

||
LP=0 Universale: compatibile esclusivamente con Sterwins UP20, Lexman UP20
e Dexter UP20.

@; Simbolo di conformita alle normative tecniche ucraine applicabili.

T3.15A Se la corrente del caricabatteria € superiore a 3,15 A, I'alimentazione elettrica
verra disattivata dal fusibile.

1] Apparecchio di classe Il ﬂ Peril solo uso in interni
s Terminale positivo mmm  Terminale negativo
Non bruciare il gruppo Perridurreil rischio di scossa elettrica,
batteria non esporre I'apparecchio all'acqua.

N ﬁ La temperatura di funzionamento max. e 50°C.

Max 50°C
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1. DESTINAZIONE D'USO DEL TRAPANO CORDLESS DEXTER

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Leggere attentamente queste istruzioni e conservarle
per riferimento futuro.

Questo apparecchio e progettato per avvitare e svitare viti e per forare legno, metallo e plastica.
Questo apparecchio non deve essere utilizzato per altri scopi.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se
previsti).
Seil prodotto e danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

Se l'apparecchio viene ceduto a terzi, incdudere anche questo manuale di istruzioni. Questo
apparecchio non é progettato per I'uso in ambienti commerciali o industriali. Luso dell'apparecchio
in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta I'annullamento della
garanzia.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e
le specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico.

|l mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio
e/o gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.

Il termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato
tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1) SICUREZZA DELLAREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione
favoriscono gli incidenti.

b) Non utilizzare gli utensili elettrici in ambienti con atmosfera esplosiva, ad esempio
in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che
possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso di un utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone
presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

2) SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non modificare
la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici dotati di messa
a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il
rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi, radiatori,
fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio corpo &
collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. Linfiltrazione diacqua all'interno di
un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare, tirare
o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al riparo
da calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. (avi danneggiati o aggrovigliati
aumentano il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea per
usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se @ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato
di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale riduce il rischio di
scossa elettrica.

3) SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si @ stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante I'uso



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

dell'utensile elettrico puo provocare gravi infortuni.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli
occhi. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature antiscivolo,
caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio
di infortuni.

¢) Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di arresto
prima di sollevare, trasportare o collegare l'utensile elettrico alla presa di corrente
e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo
le dita sull'interruttore e non collegarli alla presa di corrente se I'interruttore € in posizione di
awvio.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di avviare l'utensile
elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile elettrico puo
provocare infortuni.

e) Non allungarsi eccessivamente. Mantenere sempre un buon equilibrio evitando
posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni
impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli,
indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e capelli
lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per il collegamento di sistemi per I'estrazione e la
raccolta delle polveri, assicurarsi che siano collegati e in uso. L'uso di tali dispositivi puo
ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso frequente)
abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione puo causare gravi infortuni.

4) USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al lavoro da svolgere.
L'utensile elettrico & piu sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale & stato
progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se l'interruttore non funziona correttamente. Un
utensile elettrico che non puo essere controllato dall'interruttore & pericoloso e deve essere
riparato.

¢) Scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria prima
di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di
avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne l'uso
a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli
utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili non
siano disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e che non
siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento
dell'utensile elettrico. Se l'utensile elettrico @ danneggiato, farlo riparare prima
di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

condizioni.

f) Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manutenzione e affilatura
degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il controllo dell'utensile
elettrico.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da
svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui & progettato puo
comportare situazioni di pericolo.

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio o
grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono I'uso sicuro e il controllo
dell'utensile in situazioni impreviste.

5) USO E MANUTENZIONE DELLA BATTERIA

a) Ricaricare la batteria esclusivamente con il caricabatteria specificato dal costruttore.
Un caricabatteria adatto a un certo tipo di gruppo batteria pud comportare il rischio di incendio
se usato con un altro gruppo batteria.

b) Usare esclusivamente gruppi batteria progettati specificamente per questo utensile
elettrico. L'uso di altri gruppi batteria comporta il rischio di incendio e infortunio.

¢) Quando il gruppo batteria non e in uso, tenerlo lontano da piccoli oggetti metallici,
ad esempio graffette, monete, chiavi, chiodi, viti ecc. poiché potrebbero creare un
collegamento tra i due terminali. Il cortocircuito dei terminali della batteria comporta il
rischio di incendio o ustioni.

d) Lutilizzo improprio dell'utensile elettrico puo causare fuoriuscite di liquido dalla
batteria: evitare il contatto con tale liquido. In caso di contatto accidentale, lavare
con acqua. Se il liquido entra a contatto con gli occhi, consultare un medico. Il liquido
fuoriuscito dalla batteria puo causare irritazioni o ustioni.

e) Non usare gruppi batteria o utensili danneggiati o modificati. Le batterie danneggiate
0 modificate possono manifestare comportamenti imprevisti, con il rischio di incendio,
esplosione o infortunio.

f) Non esporre il gruppo batteria o l'utensile a fiamme o temperature eccessive.
L'esposizione a flamme o temperature superiori a 130°C comporta il rischio di esplosione.

g) Rispettare tutte le istruzioni relative alla ricarica e non ricaricare il gruppo batteria
o l'utensile a temperature diverse da quelle specificate nelle istruzioni. Una ricarica
esequita in modo improprio o a temperature diverse da quelle specificate puo danneggiare la
batteria e aumentare il rischio di incendio.

6) RIPARAZIONI

a) Affidare la riparazione dell'utensile a personale qualificato e utilizzare
esclusivamente parti di ricambio identiche. (i0 garantisce la sicurezza dell'utensile
elettrico.

b) Non riparare gruppi batteria danneggiati. La riparazione dei gruppi batteria deve essere
effettuata esclusivamente dal fabbricante o da un centro di assistenza autorizzato.



3. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER TRAPANI

1) Avvertenze di sicurezza per tutte le operazioni

a) Indossare protezioni per le orecchie durante la foratura a percussione. L'esposizione al
rumore puo provocare danni all'udito.

NOTA: questa avvertenza si applica esclusivamente ai trapani a percussione.

b) Usare le impugnature ausiliarie. La perdita di controllo dell'utensile puo provocare gravi infortuni.
NOTA: questa avvertenza si applica esclusivamente agli utensili dotati di impugnature ausiliarie.

¢) Impugnare l'utensile saldamente prima dell'uso. Questo utensile produce un'elevata
potenza, ed é necessario impugnarlo saldamente durante I'uso per evitare il rischio di perdita di
controllo e lesioni personali.

d) Tenere l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti durante le
operazioni in cui I'accessorio di taglio puo entrare a contatto con cavi elettrici nascosti.
Se l'accessorio di taglio tocca un cavo elettrificato puo trasmettere la corrente alle parti metalliche
dell'utensile, esponendo |'operatore al rischio di scossa elettrica.

2) Avvertenze di sicurezza per l'uso di punte da trapano lunghe

a) Non usare velocita superiori alla velocita massima riportata sulla punta da trapano. A
velocita superiori, [a punta puo incepparsi quando ruota liberamente senza entrare a contatto con il
materiale, comportando il rischio di lesioni gravi.

b) Iniziare la foratura a bassa velocita, e con I'estremita della punta a contatto con il
materiale. A velocita superiori, la punta puo incepparsi quando ruota liberamente senza entrare a
contatto con il materiale, comportando il rischio di lesioni gravi.

¢) Applicare pressione esclusivamente in linea retta, in linea con la punta, e non
applicare una pressione eccessiva. Le punte possono piegarsi, comportando il rischio di rottura,
perdita di controllo e lesioni personali.

Avvertenza! L'uso dell'apparecchio su materiali pericolosi puo produrre polveri tossiche e dannose.
Tali polveri possono mettere a rischio la salute dell'operatore e delle persone presenti. Indossare
una maschera antipolvere durante il lavoro, tenere le altre persone lontane dall'area di lavoro e
usare un sistema di raccolta della polvere.

4. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER AVVITATORI

Tenere l'utensile elettrico tramite le impugnature isolanti durante le operazioni in cui

I'accessorio puo entrare a contatto con cavi elettrici nascosti.

Se l'accessorio tocca un cavo elettrificato pud trasmettere la corrente alle parti metalliche

dell'utensile, esponendo |'operatore al rischio di scossa elettrica.

- Se possibile, utilizzare dei morsetti per fissare il pezzo in lavorazione.

- Spegnere sempre |'utensile prima di appoggiarlo.

- Assicurarsi che 'illuminazione sia adeguata.

- Non applicare pressione sull'utensile per evitare di rallentare il motore. Lasciare che la vite si avviti
senza applicare pressione per ottenere risultati migliori ed evitare di danneggiare |'utensile.

- Assicurarsi che nell'area di lavoro non sussista il rischio di inciampare.

- Utilizzare esclusivamente punte in buone condizioni.

- Prima di iniziare I'operazione, assicurarsi che sotto il pezzo in lavorazione sia presente sufficiente
spazio per la punta.

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

69



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

70

4. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER AVVITATORI

- Non toccare la punta dopo averla usata. Sara molto calda.

- Tenere le mani lontane dalla parte inferiore del materiale in lavorazione.

- Non utilizzare mai le mani per rimuovere polvere, schegge o altri detriti vicino alla punta.

- Non lasciare stracci, vestiti, corde, lacci e oggetti similari nell'area di lavoro.

- Supportare il materiale in modo scorretto.

- Se si viene interrotti durante I'uso dell'utensile, completare I'operazione e spegnerlo prima di
spostare lo squardo.

- Controllare periodicamente che tutte le viti, i bulloni e gli altri dispositivi di fissaggio siano serrati
correttamente.

- Durante l'uso dell'utensile, indossare attrezzatura di sicurezza come occhiali di protezione o
schermi, protezioni per le orecchie e abbigliamento appropriato tra cui quanti di sicurezza.
Indossare una maschera antipolvere se l'operazione crea polvere.

5. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER GRUPPI BATTERIA E CARICABATTERIA

a) Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza solo se supervisionati
o istruiti su sull'uso sicuro dell'apparecchio e se comprendono i rischi correlati.

b) | bambini non devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione
ordinaria non devono essere effettuate da bambini non supervisionati.

¢) Prima di usare il caricabatteria e il gruppo batteria, leggere attentamente il manuale di istruzioni.
d) Durante il processo di ricarica, la corrente in uso deve corrispondere alla corrente del
caricabatteria.

e) Evitare che umidita, pioggia o schizzi raggiungano il luogo di ricarica.

f) La temperatura ambientale non deve superare i 50°C. Non esporre ['apparecchio alla luce solare
diretta.

g) Disattivare la corrente esclusivamente dopo aver inserito o rimosso il gruppo batteria.

h) | gruppi batteria difettosi, danneggiati o non piu ricaricabili devono essere raccolti
separatamente. Portarli presso un apposito punto di raccolta per proteggere I'ambiente. Non
smaltire i gruppi batteria insieme ai rifiuti domestici e non gettarli nel fuoco o nell'acqua.

i) Se il cavo di alimentazione € danneggiato deve essere sostituito esclusivamente dal fornitore o
dal suo centro di assistenza. Affidare la riparazione dell'apparecchio esclusivamente a personale
autorizzato.

j) Usare esclusivamente gruppi batteria prodotti dal costruttore originale.

k) Mantenere la superficie del caricabatteria pulita e priva di polvere.

1) Inserire il gruppo batteria nel caricabatteria. Rispettare le linee quida fornite relative alla polarita.
m) Rimuovere sempre il gruppo batteria prima di esequire lavori sull'apparecchio.

n) Quando il gruppo batteria & fuori dall'apparecchio, coprire i contatti per evitare il rischio di corto
circuito (ad es. con I'utensile).

0) Non gettare le batterie Li-ion nell'acqua o nel fuoco perché potrebbero esplodere.



5. AWERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER GRUPPI BATTERIA E CARICABATTERIA

p) Proteggere il gruppo batteria dagli impatti e non aprirlo.

q) Non scaricare il gruppo batteria completamente e ricaricarlo occasionalmente durante lunghi
periodi di non utilizzo.

r) Non ricaricare le batterie non ricaricabili perché potrebbero surriscaldarsi e rompersi.

A Rischi residui

Anche si utilizza correttamente |'apparecchio, permangono alcuni rischi residui che non possono
essere evitati. Sussistono i sequenti rischi, dovuti alla costruzione e progettazione dell'apparecchio:
1. danni ai polmoni, se non si indossa una maschera antipolvere;

2. danni all'udito se non si indossa un dispositivo di protezione per le orecchie;

3. Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza I'utensile per un lungo periodo oppure se il
prodotto non viene impugnato correttamente o sottoposto a regolare manutenzione.

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo elettromagnetico.
Tale campo, in alcune circostanze, puo interferire con impianti medici passivi o attivi. Per ridurre
il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone portatrici di impianti medici di
consultare il proprio medico e il produttore dell'impianto prima di utilizzare I'apparecchio.

6. DESCRIZIONE

8 9 1T’ Mandrino removibile
e / 2) Selettore della coppia
< = E' 3 . .
\\ W . Interruttore di aYV|o(arresto
“m . Selettore della direzione

o ]@E% SN 5) Impugnatura

7~ 6’ Luce LED

7’ Porta-utensile

8 Selettore della velocita

2 Indicatore della direzione
10 2 punte singole da 25 mm
17 Gruppo batteria

12 Caricabatteria
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coppia

7. SPECIFICHE TECNICHE
Modello 20VSD2-35RCA.1A
Tensione nominale 18V (C(max 20V (()
Velocita a vuoto 0-400/0-1500/min
Coppia di stallo statica 21,8 Nm
Coppia di picco dinamica 35Nm
Impostazione della 21

Modalita operativa

Modalita trapano

(apacita di foratura

Nel legno morbido: max. 35mm

Nel legno duro: max. 20 mm

Nel metallo: max. 10 mm

Mandrino @13 mm max

Gruppo batteria 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (opzionale per migliori
prestazioni)

(apacita batteria 2,5 Ah Li-lon 5 Ah Li-lon

N. celle batteria 5 10

Modello gruppo batteria | 5INR19/66 5INR19/66-2

(aricabatteria Modello: 20VCH1-3A.1
Ingresso: 100-240V~ 50-60 Hz, 75W
Uscita: 21V (C3 A

(aricabatteria Modello: 20VCH2-6A.1

(opzionale per migliori
prestazioni)

Ingresso: 100-240 V~ 50-60 Hz, 150 W
Uscita: 21V(C 6A

Dichiarazione dei valori di rumorosita conforme a EN 62841 (incertezza pari a 5 db(A))

- Livello di pressione sonora

73,4 dB(A)

- Livello di potenza sonora

84,4 dB(A)

Dichiarazione dei valori di emissione delle vibrazioni | 2,102 m/s?

conformemente a EN 62841 (incertezza K=1,5 m/<?)




7. SPECIFICHE TECNICHE

@ Indossare protezioni per le orecchie durante l'uso dell'utensile elettrico.

Avvertenza!

L'emissione di vibrazioni durante I'uso effettivo dell'apparecchio puo variare rispetto ai valori

dichiarati in base alla modalita d'uso dell'apparecchio.

Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base alla stima dell'esposizione

nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo: tempo di

arresto, di funzionamento a vuoto e

di avvio).

Nota

- Il valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di valutazione standard
e puo essere utilizzato per confrontare un utensile con un altro.

- Il valore totale di vibrazioni dichiarato puo anche essere utilizzato nella valutazione preliminare
dell'esposizione.

Avvertenza!
- Le vibrazioni durante l'uso effettivo dell'utensile elettrico possono variare rispetto a quelle
dichiarate, in base alla modalita d'uso dell'utensile.
- Suggerimenti per evitare il rischio di
vibrazioni: 1) Indossare guanti durante I'utilizzo.
2) Limitare la durata di utilizzo e ridurre il tempo di avvio.
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8. RICARICA

- Inserire il gruppo batteria nel caricabatteria assicurandosi che sia orientato correttamente (+ e
-) (fino al dlic).

- Collegare il caricabatteria a una presa di corrente adatta (230 V); la spia sul caricabatteria si
accendera di rosso.

- Fare scorrere il gruppo batteria nel caricabatteria; la spia sul caricabatteria diventera rossa, a
indicare che il processo di ricarica & in corso.

- Quando la ricarica é terminata, la spia sul caricabatteria diventera verde. Il gruppo batteria é
completamente carico.

- Normalmente la carica completa della batteria richiede 1 ora.

- Scollegare il caricabatteria dalla presa di corrente al termine della ricarica.

- Per rimuovere il gruppo batteria, premere i pulsanti di rilascio sulla batteria ed estrarla.

RICARICARE UN GRUPPO BATTERIA MOLTO CALDO

Durante |'uso continuato dell'utensile, il gruppo batteria puo diventare molto caldo. Un gruppo
batteria molto caldo puo essere collegato al caricabatteria, ma la ricarica non iniziera finché la
temperatura del gruppo batteria non rientra nell'intervallo accettabile. Se un gruppo batteria molto
caldo viene collegato al caricabatteria, il caricabatteria potrebbe indicare che il gruppo batteria
non puo essere ricaricato. Consultare il manuale del caricabatteria. Quando il gruppo batteria si
raffredda sufficientemente, la ricarica iniziera automaticamente.

RICARICARE UN GRUPPO BATTERIA MOLTO FREDDO

Un gruppo batteria molto freddo puo essere collegato al caricabatteria, ma la ricarica non iniziera
finché la temperatura del gruppo batteria non rientra nell'intervallo accettabile. Se un gruppo
batteria molto freddo viene collegato al caricabatteria, il caricabatteria potrebbe indicare che
il gruppo batteria non puo essere ricaricato. Consultare il manuale del caricabatteria. Quando il
gruppo batteria si riscalda sufficientemente, la ricarica iniziera automaticamente.

INDICATORE DI CARICA
Indicatori Pannello Stato
Quattro La batteria é

indicatori verdi
accesi

1wy

completamente carica.
Puo essere riposta.




8. RICARICA
Tre indicatori La batteria € carica
verdi accesi — ' al 75%. Puo essere
‘ N FEJ FEJ EDJ FEJ riposta
f— :
Due indicatori La batteria € carica
verdi accesi al 50% e deve essere
— ricaricata. Ottimale
‘ . /_' @ @ Ej @ per la conservazione a
lungo termine.
Un indicatore La batteria € carica
verde acceso — al 25% e deve essere
‘ — ‘DD‘ ‘DD‘ ‘DD’ ‘DD‘ ricaricata. Puo essere
S [— ' .
riposta.
Un indicatore La batteria € carica
r0ss0 acceso al 10% e deve essere
— ricaricata il prima
‘ L o ‘DD‘ ‘DD‘ ‘DD’ ‘DD‘ possibile. Non ¢ adatta
alla conservazione a
lungo termine.
Attenzione!

- Ricaricare completamente la batteria prima del primo utilizzo. La batteria raggiungera la
piena capacita dopo diversi cicli di carica e scarica.

- Evitare brevi periodi di ricarica. Ricaricare il gruppo batteria esclusivamente quando é
completamente scarico.

- Labase diricarica, il caricabatteria e il gruppo batteria diventano caldi durante la ricarica. E un
fenomeno normale.

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

75



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

76

9. UTILIZZO

Nota: prima di usare l'utensile @ necessario acquistare il gruppo batteria compatibile.

- Inserire il gruppo batteria sulla parte inferiore dell'impugnatura (fino al dic).
- Per rimuovere il gruppo batteria, premere i pulsanti di rilascio sul gruppo batteria ed estrarla.

1. Trapano cordless
2. Gruppo batteria
3. Pulsante dirilascio

Inserimento delle punte da trapano/avvitatore

- Spostare la sezione posteriore del mandrino all'indietro e ruotare la sezione anteriore del

mandrino (direzione di shloccaggio).

- Inserire la punta da trapano/avvitatore nel mandrino.
- Serrare il mandrino a mano: spostare la sezione posteriore del mandrino all'indietro e ruotare

|a sezione anteriore del mandrino (direzione di bloccaggio) e controllare che la punta sia fissata
saldamente nel mandrino.

- Selezionare la punta da avvitatore corretta per evitare di danneggiare la vite durante |'avvitatura.

1’ Mandrino removibile
2 Selettore della coppia



9. UTILIZZO

Avvio e arresto

- Peravviare |'utensile, premere l'interruttore di avvio/arresto.
- Per arrestare |'utensile, rilasciare l'interruttore di avvio/arresto.

Direzione dellarotazione

=\ /(== Simboli presenti sul selettore della direzione

Portare il selettore della direzione su =)

Portare il selettore della direzione su (<=7
- Modificare la direzione della rotazione esclusivamente quando |'apparecchio non & in funzione!
ATTENZIONE! Portare il selettore della direzione in posizione centrale (bloccaggio) prima di regolare
|'utensile o modificare la coppia e quando |'utensile non & in uso.
ATTENZIONE! L'uso dell'apparecchio a bassa velocita per un lungo periodo aumenta il rischio
di surriscaldamento del motore. Per evitare il surriscaldamento, lasciare che il motore si raffreddi a
intervalli regolari (interrompere I'uso dell'utensile per 15 minuti).
ATTENZIONE! Fissare e supportare saldamente il materiale in lavorazione. Non afferrare
o fissare il materiale con le mani per evitare il rischio di lesioni.

Velocita variabile

E possibile variare la velocita con I'apposito selettore sulla parte superiore dell'apparecchio. |
numeri 1e 2 indicano le diverse velocita.

Luce di lavoro LED

Questo utensile € dotato di una luce LED per illuminare |'area di lavoro e migliorare la visione quando
silavora in aree con poca luce.
La luce LED si accende automaticamente quando viene premuto l'interruttore di avvio/arresto.

Impostazione della coppia

Impostando la coppia € possibile regolare la potenza di avvitatura durante I'uso di una punta da
avvitatore, per evitare di danneggiare il pezzo in lavorazione

Per la trapanatura, impostare il selettore della coppia sulla posizione indicata dal simbolo della
punta da trapano.

Suggerimento: iniziare sempre con la coppia minima e aumentarla se necessario.
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10. MANUTENZIONE

Condizioni di applicazioni

I trapano cordless & progettato per I'uso e la ricarica in regioni temperate con temperature medie
comprese tra 0°C e +50°C e umidita relativa non superiore all'80%, in assenza di precipitazioni
atmosferiche ed eccessive quantita di polvere nell'aria.

Condizioni ambientali

Non usare gli utensili elettrici in presenza di polvere, liquidi o gas infiammabili. Gli utensili creano
scintille che possono incendiare tali sostanze.

Condizionidiconservazione

La durata di vita dell'utensile & di 4 anni, purché sia conservato in interni con un'adeguata
ventilazione naturale e a temperature comprese tra -20°C e 40°C e a un'umidita relativa non
superiore all'80%.

11. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzioni

L'apparecchio smette di Il gruppo batteria e scarico. Ricaricare il gruppo batteria
funzionare prima dell'uso.

in sequito al rallentamento del

motore.

La punta da trapano/avvitatore |La punta da trapano/avvitatore |Inserire la punta da trapano/
cade facilmente dal mandrino. |non & fissata saldamente nel  [avvitatore al centro delle tre

mandrino. ganasce del mandrino, serrarla
e ispezionarla senza inclinare
['utensile.
|l motore emette suoni | selettore della direzione non |Posizionare correttamente il
anomali. e posizionato correttamente.  |selettore della direzione (avanti
0 indietro).




12. PROTEZIONE AMBIENTALE

Attenzione! Rimuovere la batteria prima di effettuare qualsiasi operazione di
regolazione, manutenzione o riparazione.

Per la pulizia, usare un panno asciutto o umido, ma non bagnato. Molti detergenti contengono
sostanze chimiche che possono danneggiare le parti in plastica dell'apparecchio. Pertanto,
non usare agenti di pulizia aggressivi o inflammabili come benzina, diluenti, trementina e
similari. Mantenere le aperture di ventilazione prive di depositi di polvere per evitare il rischio di
surriscaldamento.

ATTENZIONE! Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle

e apparecchiature elettriche ed elettroniche. Cio significa che il prodotto non deve essere

Li-lon

smaltito insieme ai rifiuti domestici ma deve essere portato presso un centro di raccolta
conforme alla direttiva europea RAEE. Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per
informazioni sul riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne
I'impatto sull'ambiente. Gli apparecchi elettrici ed elettronici possono essere pericolosi per
I'ambiente e per la salute umana poiché contengono sostanze pericolose.

ATTENZIONE! Non smaltire le batterie insieme ai normali rifiuti domestici.

PROTEZIONE AMBIENTALE

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Ai sensi della
direttiva europea relativa alle batterie, i gruppi batteria usati o difettosi devono essere
raccolti separatamente e smaltiti nel rispetto dell'ambiente. Portarli presso gli appositi
punti di riciclaggio. Contattare le autorita locali o il rivenditore per informazioni sul
riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne l'impatto
sull'ambiente. | gruppi batteria possono essere pericolosi per I'ambiente e per la salute
umana poiché contengono sostanze pericolose.

Condizioni di trasporto

Il prodotto puo essere trasportato, con o senza la confezione originale, in qualsiasi mezzo di
trasporto chiuso, purché sia riparato dal rischio di danni meccanici, precipitazioni ed esposizione a
sostanze chimiche attive, adottando misure di precauzione per il trasporto di articoli fragili.

® |'IMBALLAGGIO CONSISTE DI MATERIALI ECOCOMPATIBILI. PUO ESSERE SMALTITO PRESSO

GLI APPOSITI PUNTI DI RICICLAGGIO LOCALI.
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13. GARANZIA

1. I prodotti Dexter sono progettati con i pil alti standard per il Fai da Te. Dexter offre una

garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto sull'apparecchio e una garanzia di 24 mesi dalla data

di acquisto sul gruppo batteria e sul caricabatteria. La garanzia si applica a tutti gli eventuali

difetti di materiali e fabbricazione. Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o

indiretti, relativi a persone e/o materiali.

2. In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore Dexter. Nella maggior parte dei casi

il rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

3. Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente

clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del

circuito di protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia e valida solo se:

- viene fornita |a prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta;

- non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

- |'utensile non é stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione di accessori non
approvati);

- non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e consegna.

7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter tramite un suo rivenditore purché

correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi direttamente a Dexter,

Dexter potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico dei costi di spedizione.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter.



14. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI

9 10 11 12 13 14 156 16

N. Descrizione N. Descrizione
1 Mandrino 13 Copertura indicatore
2 Gruppo scatolaingranaggi | 14 Decorazione impugnatura destra
3 Ingranaggio motore 15 Involucro
4 Vite 16 Vite
5 Motore 17 Gruppo interruttore
6 Copertura posteriore 18 Paraluce trasparente
7 Pannello luce 19 Gruppo batteria
8 Asta di spinta 20 Decorazione impugnatura sinistra
9 Indicatore a freccia 21 Freccia sinistra
10 Selettore della velocita 22 Freccia destra
" Molla  selettore  velocita | 24 (aricabatteria
variabile
12 Filo in acciaio elastico
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15. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
dichiara che il prodotto:
Trapano cordless
Modello: 20VSD2-35RCA.1A
e conforme ai requisiti delle sequenti direttive europee:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva Compatibilita elettromagnetica 2014/30/UE
Direttiva RoHS (EU)2015/863 che modifica 2011/65/EU
e conforme alle norme:;
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:20184+A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
|EC 62321-1:2013
|EC 62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
|EC 62321-4:20134+-AMD1:2017 (SV
|EC 62321-5:2013
|EC 62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075:2017
|EC 62321-8:2017
N. di serie: fare riferimento al retro della copertina
Ultimi due numeri dell'anno in cui e stato applicato il marchio CE: 21
Eric LEMOINE
Direttore qualita progetto internazionale
ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Francia
Ronchin, 12/07/2021



Mapdote mpooeKTIKA TIC odnyie¢ Acttoupyiag Kai Tnpeite TG MAPEXOHEVE OUOTACELC.
Xpnotpomolote Ti¢ mapouoeg odnyiec Aettovpyiag yia va eéoikelnBeite pie o MPoidy, pe T owoTh
oV Xprion Kat pe g odnyieg acpaheiag. GuAddte Ti¢ mapovoeg odnyic Aertoupyiag os aoPahég
HEPOC YIa PEAOVTIKN ava@opd.

YYMBOAA

@ MaBdote mpooeKTIKA To yXelpidlo odnylwv

A H napodoa emorjpavon kivduvou mposibomolei yia {npid otn cuokeun 1 o€ AAeg
VAIKEC adieg 1y yia owpatikég PAAPe.

(opdrte j1aoKa mpoaTaciag amod T oKovNn

c € To mpoiév mAnpoi ¢ oxetikég Evpwmaikeg odnyieg, kat éxel e@appootei
néBodog adlohdynong e ouPHOPPWONG LI TIC £V AOYW 0dnyiec.

E H [ 2A|avorn ouppepewonG yia Tig xwpes tne Evpasiag.

9>/
ﬁ E %& 20pBoro AHHE oxETIKA i€ TIC EVEPYELEC AVAKUKAWOTG
||

Li-lon Li-lon

LP=0 [evika: oupPatétnra pévo pe Sterwins UP20, Lexman UP20 kat Dexter UP20

%y 2Navern CUHPOPYWONG OXETIKA € TN CUPHOPPWON TOU TIPOIOVTOG IE TIC
Lo 00V 0EC TEXVIKEC dratadel otnv Oukpavia
T3.15A AV T0 pebpa Tov @opTioTr ival peyaritepo amé 3,15A, To pedpa 6o Ba
dlakomei amd Ty acpdAela.

Mnyxdvnpa Khdong Il ﬁ [t Xprion |10Vo 0€ E0WTEPLKO XWPO
O<TIKOC MONOC mmm  ApvnTikog modog

Mnv netddete 1o makéTo pmatapiag Na pnv ektifetat oe vepd yua va
0T QWTIA neploplotei o Kivéuvog nektpomingiac.
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MEPIEXOMENA

XKOMOYMENH XPHXHTOY AZYPMATOY TPYTANIOY DEXTER

[ENIKEZ NPOEIAOMOIHZEL: AXOAAEIAX T1A HAEKTPIKA EPTAAEIA
MPOEIAOTOIHZEIZ AXOAAEIAX TIATPYTIANIA

OAHTIEX AXQAAEIAZ TTATO BIAQMA

EIAIKEZ OAHTIEY. AXQAAEIAZ TATO NAKETO MNATAPIAX KAITO @OPTIXTH
MEPITPAQEX

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

OOPTIZH

AEITOYPTIA

. YNTHPHZH

. ANTIMETQNIXH NPOBAHMATQN

. [IPOXTAZIATOY MEPIBAAAONTOX

. [IPOEIAOMNOIHZEIX

. NEMTTOMEPHZ MAPOYZIAXH KAI KATAAOTOY E=APTHMATQN
. AHAQ2H 2YMMOPOQ2HY. EK



1. ZKOMOYMENH XPHZH TOY ALYPMATOY TPYMANIOY DEXTER

Euyaptotolpe mou ayopdoate auté To mpoidv. Alafdote mpooekTIka avtég Tig obnyicg Asttoupyiag
Kat QUAASTE TEC yia peANOVTIKE avagopd.

To pnydvnpa mpoopidetat yia Bibwpa kat §ea@i§ipo Prdwv kabwg karyia didtpnon o {UAo, pétalro
Kat TAAOTIKG
To mapdv nAeKTPIKG £pyaheio dev emTpémeTal va XpnoIPomoLETaL YIa SLaQOPETIKES EpYacies amd Tig

TEPLYPaQOpIEVEC.

AQOTOU agaIpéeTe TN GUoKEvaoia eacpahiote 611 To TPOidv sival Mpe¢ pe Ta aéeooudp Tou
(e@boov umdpyouv).

Edv 1o mpoidv €xel {nuiég 1 eAaTTwpAta, pnv T0 XPnOIHOTIO0ETE Kal EMOTPEYTE TO OTOV
QVTImpoowWIO.

Edv 6woete auTé 1o £pyaheio os TpiTouC, mMapadwote Kat 1o mapév eyxelpidlo xprionc. Emonpaivoupe
0TL T0 PnYdvnpa bev £xel oxeblaoTel yia yprion o pmoplkéq 1 Plopnxavikee sgappoyéc. H eyyonon
Ba akvpwBei av to pnyavnpa xpnowpomoinfei o€ epmopikéC, emayyeApaTiké 1 Blopnyavikég
EQAPHOYEC, 1) Yla TTAPOHOLOUS OKOTTOUC.
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2.TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAZ IATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

MPOEIAONOIHIH MeAetijote OAe¢ Ti¢ mpostdomoujoel acaleiag, tu¢ odnyieg, T¢
EIKOVEC Kat TI¢ mpodraypagéc mov ouvodciovv avtd To NAEKTPIKG Epyalsio.

Av bev TnpnBouv OAeg ot 0dnyieg mov avagépovTal mapakdtw, pmopei va mpokAnBei nhektpomnéia,
QoA Kal/1 6oBapéc Tpavpatiopoc.

Ouldte OAe¢ Ti¢ mposidomotfoeg Kat ¢ 0dnyieg yia peAhovtiki avagpopd.

0 6po¢ nAekTpIKG €pyaheio oTi mpoeldomoloelg avaPépetal 010 NAEKTPIKG oag epyaheio mov
Aettoupyei eite pe auvbeon otny mpia (pe kahwdio) eite pe pmatapicg (Ywpic kKahwdio).

1) ALOAAEIA LTON XQPO EPTAZIAX

a) Manpeite Tov Ywpo epyacia kabapo kot KaAd @uTIopévo. H akataotacia Kat o Kakog
OWTIOPOC avédvouy TNV mBavoTa atuXnpaTwy.

b) Mn xpnowpomoteite nhektpikd epyaleia oe mepifailov pe e0@AEKTN atpdopaipa,
omou umapyouv cO@AsKkTa vypd, aépa | okovn. Ta nAeKTpIKA epyakeia dnpioupyolv
omvenpe¢ mou pmopei va avagAé&ouy th okovn iy g avabupudosic.

¢) 'Otav xpnopomnolsite NAEKTPIKA epyalsia, KPATROTE PaKPLd Ta moudid Kau kade aAdo
dtopo mov dev ouppeTEXEL 6TV Epyacia. Av KATIL amoondosl TV MpocoxT} 0ag, Pmopei va
xdoete Tov éAeyxo Tov epyaleiov.

2) HAEKTPIKH AZOAAEIA

a) To @i¢ tov nAekTpiKOU epyadeiov mpémel va tapdaler pe v mpila. Mnv
TPOTMOMOUCETE MOTE TO PIC PE KavEvav Tpomo. Mn XpnOIHOTOLEITE AVTAMTOPA GTO (PIG
av 1o NAEKTPIKO epyaleio Sradéver yeiwon. H xprion pn Tpomomotnpévou @ig o€ ouppatn
npiCa meptopidet Tov kivouvo nhektponAnéiac.

b) Mnv ayyilete yeiwpéveg empdaveieg 6mu¢ cwAnvwoei, kahopipép, £otieg koulivag
Kat Puyeia. Av ysiwbei 1o oopa oag, avédvetar o kivbuvog nhektponnéiac.

¢) Mnv ekBétere Ta nhektpika epyaleia o€ Bpoyn 1 ouvBnKeC vypaciag. Av sloywprioel
vepO 010 NAEKTPIKO epyaheio avédvetar o Kivduvog nAektpomingiac..

d) Mnv kaxkopetayeipileote 1o kaAadio. Mn xpnopomnoleite moté 10 KaAwdio yia va
petagépete, va tpapisete 1 va Pydlete o nAeKTPIkG epyaleio améd v mpila.
Kpardre 1o KaAwdio pakpid ané {éot, Aadia, atypnpég ywvieg kat Kivodpeva pépn.
Ta Kateotpappéva i pmeypéva kahwdia avédvouv Tov Kivéuvo nAektpominiac.

e) 'Otav xpnowponoleite éva NAEKTPIKG EPYAAEio 0€ SWTEPIKG XWPO, XPNOIHOMON|OTE
enéktaon KaAwdiov katdAAnAn yia xpon o€ e§wtepikd Ywpo. H xprion Kahwdiov mov
givat katdMnAo yla e§wtepikd xwpo meptopilel Tov Kivéuvo nhektpomindia.

f) Av n xpon Ttov nAekTpikod epyaheiov oc vypd mepBAAAov givan avamdpevk,
Xpnowonoujote Sidran mpootaciac pevparog dappori¢ (RCD). H &idtaén RCD
neptopiler Tov kivduvo nhektponiniac.

3) NPOXQNIKH AXQAAEIA

a) Otav xpnowpomolcite nAeKTPpIKA €pyaleia, va giote mdvia oc eyppyopon, va
TIPOGEXETE TL KAVETE KAl VA XPNOIPOMOLEITE TRV KO} Aoyiki). Mn Xpnopomotgite
NAEKTPIKA EPYANEia OTAV EI0TE KOUPAGHEVOL 1) UTIO TIV EMNPELA VAPKWTIKWY, AAKOOA
1| @appakwv. O0tav xpnopomoleite nAeKTpikd epyaleia, pa oTtypr anmpooediag pmopei va
nipokahéoel coPapd Tpavpatiopo.



2.TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AX®AAEIAX IATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

b) Xpnowomnotcite péoa aropuki¢ mpootaciac. Na @opdte mavra mMPOOTATEVTIKA yia
ta pdna. H xprion tou katdAnlov mpootateutikol e§omhopol avloya e Tig GUVBIKEC,
OMw¢ HAoka okévng, avtioAloBnTika mamoUTola, Kpdvog 1} wToaomideg, pelwvel Tov Kivbuvo
Tpavpatiopoo.

¢) Amo@eiyete v TuYaia eKKivnon Tov pnyaviparog. BepaiwBeite 6Tt o dakom¢
givan khewoto¢ (OFF), mpwv ouvdéoete 10 nAektpikd epyadeio otnv mpila kavn
otV pnatapia, ka@w¢ Kar 6Tav oNKWVETE 1| petaPépete 10 epyaleio. H petagopd
NAEKTPIKWY epyaheiwy pe to 6dyTulo mAvw oTov OLAKOMTN N N Evepyomoinon NAEKTPIKWY
pyaheiwv pe avotyTé Tov dlakdmn propei va mpokaAéael atiynua.

d) Apaipeite kaBe kKAeWdi puBpIONC Kan pxaviké kA€1di mpwv Béoete o€ Aettoupyia To
NAEKTPIKO epyaleio. Av To pnyavikd KA1di rj To puBpIoTIKG pyaleio mapapeivel ouvdedepévo
070 MEPLOTPEPOIEVO TURALA TOL NAEKTPIKOD epyaheiov, pmopei va mpokAnBei Tpavpatiopdc.

e) Mnv teviwveote €§w and ta opa. Matdre mavta otadepd kot dampeite mv
1ooppomia oac. Etol Ba ehéyyete kaAiTepa 1o NAEKTPIKG epyaleio av mpoKUYeL Kdmola
anpoadoknTn katdotaon.

f) ®opdte ta kataAAnAa povxa. Mn popdre @apdia podxa | kooprpata. Kpatjote ta
HaAMd, Ta poUya Kat Ta yavtia 6ag pakpid amé kivovpeva pépn. Ta gapdid polxa, ta
KoopApaTa Kat Ta pakptd padhid propei va pmiakouy o€ Kivoopeva pepn.

g) Avmapéyovral OUOKeVEC yLa oUvdeon ato choTpa eSaywyn¢ 1 GUAAOYRC TS OKOVIG,
(PPOVTIOTE VA TIC CUVOECETE KAt va TIC XPNOIPOTO0ETE 0wOotd. H xprjon ouokevwy
OUMOYRC TNG OKOVNG UMOpET va TIEPLOPIOEL TOUE KivOuVou( TTou OxETiCovTal e T oKON).

h) Aképa Ku av xpnopomoleite ouxvd nAekTpikd epyalsia, pnv epnovydlete Kal pnv
napapAémere tou Pacikois kavovee aspaleiag. M otypr anmpooediaq pmopsi va
npokahéoel coPapd Tpavpatiopo.

4) XPHIH KAl OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIQY

a) Mnvmélete TonAektpiko epyaheio mépa amd 1i¢ SuvatétnTé Tov. XpnoIHOMOU0TE TO
KatdAAnAo nAekTpIko Epyaleio yia Ty ekAoToTE Epyacia. Hepyaoia Oa mpaypatomownei
kaAOtepa kat ao@aréotepa av XpnotpomoinBei to katdAAnAo nAeKTpIKO epyaheio atnv Tayimta
yla TV oroia el oyedlaoTei.

b) M xpnowonoujocte 10 NAEKTPIKG €pyaleio av dev eivan duvatév va tebei o€
Asrrovpyia 1y va drakomei n Acrtovpyia Tov pe Tov Stakomtn. KdBe nAektpikd epyakeio
mov bev eAéyxetat amd Tov dlakdmn sival Emkivouvo Kat pEMeL va emokevadetal.

¢) Amoouvdécte T0 @I¢ amdé v mpila f/kaL apapsite v pmatapia mPWV KAVETE
omotadnmote puBpion, aAkaete eSaprripara ) amoOnKeVOETE T0 NAEKTPIKG EpyaAsio.
Me autd tov Tpémo, meplopietar o kivduvog va evepyomotnBei katd AdBog To pyalsio.

d) Ouhdooete 10 NAEKTPIKO Epyaleio pakpid amoé ta maudia dtav dev xpnopomoreitar,
KOl PNV EMTPENETE 6€ dTopa mov dev sivan e§oIKELWPEVA PE TO EPYAAEIo i) HE TIC
mapouosC 0dnyiec va xpnotpomotodv 1o epyaheio. Ta nhektpikd pyaeia sivat emkivouva
0Ta XEPLa aTOpWVY MOV OV £YOUV EKTALOEUTEL 0T Xprion TOUC.

e) Iuvmpeite owotd ta nAektpikd epyaleia. EAéyxete yia kaki) gvBuypdppion n
EUMAOKI) TOV KIVOUPEVWV ESAPTNRATWV, Yia oTTacpéva ESAPTHpATA KAt Yio KAOE GAAR
KATAOTAON OV PmopEi va emmpedcel ) Asttoupyia Tov NAEKTPIKOU pyalsiov. Av
undpyet {npud, EmokevaoTe T0 NAEKTPIKO Epyaleio mptv To Xpnopomotjoete. [IoAd
atwynpata opsilovtal oe NAeKTpIKA epyaheia mou ev £xouv ouvtnpnBei owoTa.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

87



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

88

2.TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAZ IATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

f) Matnpeite ta konmtika eSaptipara aypnpa ka kadapd. Otav Ta Kommikd e€aptpata
gxouv ouvtnpnOei owotd Kat sivat a(pnpd, eEAéyxovtal eukoAdTepa kai ivat Atyotepo mbavo
va PmAoKapouv.

g) Xpnowpomorcite 10 NAEKTPIKG epyalsio, Ta e§apTipata, TI¢ POTEC KA. CORQWVA PE
autég Ti¢ odnyie¢, Aappavovrac umoyn Ti¢ cuVONKEC EPYATIAC KaL TNV MPOC EKTEAEDN
epyacia. Av 1o nAekTpiko epyaleio xpnoomombei yia pyacia yia v omoia dev mpoopiletat,
umopei va dnpiovpynBolv emKivéuveC KATAOTATELC.

h) hiompeite ©¢ Aaé¢ kat TI¢ Em@AvelEC macipato¢ oteyvé(, Kabapéc Kat
AMOPAKPUVETE amd autéc TuXov Addia kat ypdoo. Av yMotpolv ot xsipohaBéc kat ol
em@daveleq ouykpdnong, dev Ba pmopeite va Yelploteite pe aopdhela o epyakeio, olte Ba
Hmopeite va 1o EAEYEETE av mPOKOYEL KAmota ampoodoKnTn Katdotaon.

5) XPHZH KAl OPONTIAA TOY EPTAAEIOY MNATAPIAX

a) To epyadeio mpémer va emavagopti{erar povo pe tov @optioty mov opilel o
KATAOKEVAOTHC. Av 0 QopTIoTri¢ dev gival KatdMnAog yia Tov cuykekppévo Tomo pmatapia,
umopei va mpokAnBei pwid.

b) KaBe nhektpikd epyaleio mpémel va XpnoIpomoLEiTal povo Pe TRV pratapia mov xel
oxedraotei £101ka yia 1o cuykekpipévo epyaleio. Av xpnotpomoinBei omotadnmote dAAn
umatapia, LTTGpYXEL Kivouvog TPaVPATIGROU Kal GWTIA.

¢) Otav n pnatapia dev xpnowpomotcital, QUAAOOETE T paKpld amé petalAikd
avTikEipeva onmw¢ cuvdetpeg, vopiopata, KAedd, kappud, Bidec | dAa pukpd
HETAAMIKA QVTIKEIpEVa, Ta omoia pmopsi va dnpovpyoouvv civdeon petadp twv
akpodektwv. Av PpayukukAwBolv o1 akpodékTeg TG pmatapiaq petagh toug, pmopei va
nipokAnBolv eykavpata i pwTId.

d) L& mepimtwon Kakng Xpriong, pmopei va ektofeutei vypd amé v pmavagpia.
Amo@iyete TNV ema@nl pe autd. Le mepintwon mov undpder emagnl katd Adabog,
§emhovete pe vepd. Av To uypo £pOsL o emagn pe ta pdria, avalntiote emmiéov
latpkn Porj@ewa. Ta vypd mov ekTvAooovVTaL AMO TV pmatapia evoExeTal va mpokahéoouy
gpebiopd 1 éykavpa.

e) Mn xpnowponolcite v pmatapia 1 1o epyaleio av éyouv umootei pOopéc N
Tpomomotoel. Ol KATEOTPAEVEG ) TPOTOMOINKEVEG UMmaTapie Pmopei va mpoKahéaouy
anpoadoKnTa cuppdvia omwe mupkaytd, ¢kpnén i kivouvo Tpavpatiopon.

f) Mnv ekOétete v pratapia 1) o epyaleio ot QwTId 1} 0€ akpaie¢ Ocppokpacicg. Av
ekteBolv o€ pwTId 1y o€ Beppokpacia mdvw amé 130 °C, pmopei va mpokAndei ékpnén.

g) AkoAouOrote 6AeC TIc 0dnyieC POpTIONG Kat pun popti{ete TNV pmatapia 1y To Epyaleio
o¢ Ocppokpacie¢ €KTO¢ TOU €0poUC MOV avagéperar oti¢ odnyie¢. H akatdMnAn
(0pTIoN 1) 01 Beppokpacicg eKTOC Tou avapepopevou 0poug Pmopsi va Tpokarécouy BopEC
0TIV Pmatapia kat va avénoouy tov Kivéuvo mupkayldg.

6) LEPBIX

a) H cuvtiipnon tov nhektpikov epyaleiov oag mpémen va yivetat amd e€adikevpévo
TEXVIKO EMOKEVWY, XPNOIHOMOIWVTAC pévo Ta idta avralhaktikd. Etot dlacpahiletal
N ao@aAnic Aerroupyia Tou nAEKTpIKOD epyaheiov.

b) Mpv emokevalere kaveotpappéve¢ pmavapiec. To oépPic pmataplv mpémel va
TPAYHATOMOLEITAl AMOKAEIOTIKG amd ToV KATaoKEuaoTh 1 amd £§ouctodotnpévoug mapéyoug

UTTNPECLOV.



3. OAHTIEZ AZQAAEIAZ IXETIKA ME TH AIATPHLH

1) 08nyiec ao@aherag yua OAe¢ Ti¢ Asttovpyicg

a) Qopdre mpootateuTikd akon¢ kard v kpovouky dudrpnon. H ékbeon o B6puPo
Umopei va IpoKaA£EL AMMAEL AKONC.

YHMEIQXH: H avwtépw mpogiboroinor 1oX0EL 6vo yia KPOUOTIKG dpdrmava Kat apaheimeTal yia Ta ipunavia.
B) Xpnowpomorgite T fondnriki Aapn | tig Aapéc. H anwAsia ehéyyou pmopei va mpokahéoel
TPAUATIONO.

YHMEIQXH: H avwtépw npogibomoinan 1o0el pévo yia epyaleia mou mapéxovtat pe BonOntikr Aapr (Aapéc).
y) Lrafspomouote 6wotd 1o £pyaleio mpiv amd ) prion. Autd To epyaleio mapdyst vYnAn
PO Kal Xwpi¢ KATAANAN otabepomoinon Katd m Asttoupyia, pmopei va o XEIpLOTAC va XaoeL Tov
€\EYXO0 Kal va TPAVATIOTEL

0) Kpatate 1o nhektpik6é epyaleio povo amd T povwpévee AaPé¢ otav exteleite
Ha Asttovpyia 6mov 1o KomTikG eaptpa evdéxetan va €pBel o emag@n pE KPUPEC
Kahwdweerg. Av 1o Komtiké §dptnpa €pbet o€ emagn pe evepyd kahwdla evoexeTal Ta pPeTaAKA
HEPN Tou NAEKTPIKOD £pyaheiov va evepyomoinBouv kat va mpokaréoouv nAektponAnéia oTo XeIpLoTr).
2) 00nyicc aopaleiag katd  xpron eaptnpdtwv dratpnong peydiov prijkoug

a) Moté va pn xpnowpromnoteite vPNAGTEPN TAXUTATA AIMO TN PEYLOTI OVOHACTIKI) TAXUTNTA
Tov £§aptipatog Sratpnong. & VPNAGTEPEC TaxUTNTES, N PHOTN sivat mBavo va Avyioel, av agebei
Va TePLOTPEQETaL EAEVBEPA XWPIC EMAI He To TEAYI0 £pyaciag, MPOKAAWVTAS TPAUPATIONO.

B) Mavra va §ekvare ™ diatpnon o€ YapnAnR taydmnra Kat pe to e§aptnpa Satpnong o€
EMAPI] PE TO TEPAYI0 Epyaciag. X vPnAdTepeg TaxiTnTEC, N OTN cival mBavo va Avyioel, av agebei
Va TePLOTPEQETaL EAEVBEPA XWPIC EMAI He To TEAYI0 £pyaciag, MPOKAAWVTAS TPAUPATIONO.

Y) E@appélete micon poévo oy idwa cvBeia pe 1o e§apmpa kau pnv spappoélete
unepPohwkn mieon. Ta efaptipata didtpnong pmopei va Avyicouy, mpokahwvtag Bpavon 1
AMOAELA EAEYXOU, [E AMOTEAEGA TOV TPAVATIOO.

Mpogidonoinon: Mropei va mpokiwouv empPAapeic kai dnAnmpiwdelg okéveg 6Tav Xpnolpomolsite To
epyaheio og emkivouva MKA. AuTéc ot okGveC pmopei va B£0ouv og KivOUVo TV Lysia ToU YEIPLOTH Kat Twv
napevplokdpevwy. Na gpopdte mavta pdoka yia tm okovn 6tav epyddeote, KpaTaTe TOUC TAPEVPIOKOEVOUC
HaKpLG ard Tov Topéa epyaciag Kat xpnotomoleite mavta o ouotnia cuAoyrc okovng (Oev mapéyeta).

4. TPOEIAONOIHZH AZOAAEIAZ T1A KATZABIAIA

Kpatdte 1o nAeKTpIKO EPYAAEio amo TIC HOVOPEVEC EMPAVELEC TAGIPATOC, OTaV EKTEAEITE

pa Astroupyia 6mov 1) cUo@IEN eviéxetal va épBet o€ emapn) pe Kpu ) KaAwdiwon.

Edv To ouvlsTikG ¢dptnpa ¢pBet oc emagn pe evepyd kahwdia evdéxetal Ta petalhikd pépn Tou

NAEKTPIKOU £pyaheiov va evepyomoinBolv kai va mpokahéaouy nAektpomAnéia aTo XeiploTr).

- Epboov sival eQIKTO, Ypnotpomoleite mAvtoTe OQIYKTAPES 1} Péyyevn yia T oTaBeporoinon Tou
AVTIKEWPEVOL TNG £pyaciag oag.

- YPrvete mdvtote To £pyaleio MpIv 10 AP OETE KATG.

- Eaopahiote emapkr wtiopo.

- Mn xpnopomnoteite umepPolkr micon endvw 010 £pyaleio, £T01 WOTE va PElwveTal i anddoon Tou
Kwnjpa. Emtpéyte oo Tpumavi va meploTpépetal xwpic mieon. Me autév tov Tpdmo Ba metiyeTe
kaAOtepa amoteAéopata Kat Ba mpo@uAdSeTe KaAUTEpa TO NAEKTPIKO oag epyaleio.

- Matnpeite 1o Ywpo kabapd and Kivdivoug avatpomic.

- Xpnotpomoleite amokAloTIKA Tpumavia mou €ival o€ Kahij Katdataon.

- [lpwv §eKIvoETe, EAEyXETE AV UTIAPYEL APKETOHC XWPOC YId TO TPUMIAVL KATW amd To aVTIKEipEVo TO
omoio Bé\eTe va TpumoETe.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

89



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

90

4. TPOEIAONOIHZH AZOAAEIAZ T1A KATZABIAIA

- Mnv akoupmare to Tpumavt Petd t xprion. Oa sivat Kavto.

- Aatnpeite ta xépia oag paxpid amé 1o KATw TARA TOU aVTIKEIPEVOD 0To omoio pydleoTte.

- Mn Xpnotonoujoete moté Ta xépla oag yia v amopdkpuvon okévng, pokavibiov 1y pinwy mou
dnuovpyolvTalL amé To TPUMAvL.

- Mnv agrivete moté koupéhia, mavid, KaAwola, oxowid Kat Tapopola avTIKEipEVa va TEpIpEpovTal
0T0 XWPO £pyaciag oag.

- Ynoompi{te katdMnAa To Tepdylo eme{epyacia.

- Edv oag dlakéPouv katd Tt didpkela xpriong tou epyaheiov, ohokAnpaoete tn dladikacia ka
amevepyomolnoeTe 1o £pyaheio mpwv oTpéPete 1o PAEppa oag arhov.

- EAéyyete meplodika edv Ohe¢ ot Pibec, Ta mepikdyhia kat ta dMa eéaptipata otipiéng Eival
KatdAnAa kat oy td TomoBeTnpéva.

- Katd m xprion tou pyaheiov, xpnotponolsite e¢oniopo acpaheiag, 6mw¢ mpooTateuTIKA yuakhid
N npoowniba. MNpootacia akori¢ Kal MPOOTATEVTIKO POUXIOUO GUPTEPIAABAVOLEVWY YaVTIGY
acpaheiag. Popdre paoka mpoaTasiag amé T oKovN EQOTOV N Epyacia dnpioupyei okovn).

5. EIAIKEX OAHTTEX AXQAAEIAX TMATO NAKETO MIMATAPIAZ KAITO OOPTIZTH

a) Aut) n ouokeury pmopei va XpnotpomoinBei amé maidid nhikiag 8 Twv kat Gvw Kal amé Gropa
HE TIEPLOPIOEVEC CWATIKEG, aloBnTAPLES ) dlavonTIKES IKavoTNTEC, KaBwg Kat amd dropa mov bev
£Youv epmelpia n yvwoelg, pdoov emphémovrar i} éxouv AddPel odnyiec yia Ty ac@alr Xpron tng
OUOKEVNC Kal KATavoouv Toug epmekdpevoug Kivdivouc,

B) Ta mawbid dev mpémel va maiCouv pe ) ovokeun. H cuokeury O¢v mpémel va kabapiletal 1y va
ouvtnpeitat and maibid Ywpic va vmdpyet emipheyn.

y) [pwv T Xprion Tov GOPTIOTH Kl ToU TAKEToU pratapiag, dlaPaote 1o yxelpidlo Xprion MpooEKTIKA.
6) Kata ™ didpkela tne dtadikaciag ¢opTiong, To pedjia o YpnolpomolEital PEMEL va avTioToly i
0TO PEU|L TOV POPTIOTH) HmaTapiag.

¢) [oté pnv agrivete vypaoia, fpoxn f mrothiopata vepol va @Tavouy oty TomoBecia popTiong.
o1) H Beppokpacia mepiBdhovtog dev mpémet va unepPaiver Toug 50°C. Moté pnv ekBétete
OUOKEUN 0€ apean povwon.

() Amevepyoroleite To pelpa Povo 6Tav To AKETO Pmatapiag £xel eloayBei oo KouTi ry £xel TpaPnytei
¢¢w amé auto.

n) Ta makéta pmatapia¢ mov eivar ehattopatikd 1 @Bappéva 1 Oev pmopolv mAéov va
EMAVaQOPTIOTONY, TIPEMEL VA AmoppinTovTal

w¢ emkivouva amdPAnta. Mapadideté ta o éva ebikd onpeio cuAhoyrc. Mpootatedete To
nepIBaMov. Mnv metdrte to dypnoto makéto pratapiag padi pe Ta owiakd amoppippata, ot ewtid
] 0T0 vEPO.

6) Edv 1o nAekTpIKG KaA®OIL0 Xl pBopéC, mpémel va avTikataotabei povo amd Tov mpopnOeuTh iy 1o
ouvepyeio emokeurg Tov. Ot emokevéC Sieéayovral povo amd §e1dikevpéva dropa.

) Xpnotpomoleite Ovo MaKETa PTATAPLWY TTOU £XOUV KATAOKEVATTEL AMmd TOV apXIKO KATAOKEVAOTH.
1) Alatnpeite mavta v em@avela Tov YopToTr EAebBepn amd okovn Kal pumoug.

IB) TomoBetroTe To Makéto pmatapiaq péoa oto @optioTh. Tnpeite Ti¢ 0dnyiec mov mapéxovtal
avaQopIKd pe TNV MOAIKOTNTA.

ly) Amoplak pOveTe TGVTa TO TAKETO Pratapiag mpotou pyaoTeite e To pnyavnpa

16) Otav 10 MakéTo pmatapiag €ival €KTO¢ Tov TPUMAvIo, KAAUTTTETE TIC EMAPEC TIPOC ATIOQUYH
BpayukukAwpdtwy (. and epyakeia)

1€) Mnv metdre Tig pmatapieg MBiov - 10vTwv o€ vepd iy wTId, umdpyel Kivouvog ékpnénd!



5. EIAIKEX OAHTEZ AXQAAEIAZ A TO MAKETO MMATAPIAZ KAITO OOPTIZTH

10T) [pooTatebeTe To MAKETO Pmatapiag amd KpoUoELC Kal PNy TO avoiyeTe.

1{) NMoté pnv amo@opTi{eTe To MAKETO PMATAPIWY EVTEAGS Kal EMavapopTi(eTé To ouyvd €av dev
XpnolpoTIoLETal YIa TapaTETapéVn Xpoviki mepiodo.

In) Mnv emavagoptilete Ti¢ pn enavagopt{opevec pnatapieg, G106t pmopei va umepBeppavBouly Kal
Va OTIA00ULV.

A Yrohetmopevol kivouvol

Akopn kat 6tav To epyakeio Ypnotpomoteital mwe mpoPhémetar, dev eivat duvatr n minpng eSdrePn
OAWV TWV Tapayovtwy umoAeimopevou Kivduvou. Mrmopei va mpokiouy ot mapakdtw Kivouvol oe
0xéon e TV Kataokeur kat tn didtaén tov epyaheiou:

1. BAGPn atoug mveupoveg av bev Xpnotpomotndei amoTeAEOPATIKE PAoKa oKOVNC.

2. BAaPn ot akor av 6€v XpnotpomolEital amoTeAEGHATIKY WTOTPoaTasia.

3. MpoBAfuata oty vysia we amotédeopa Twv Kpadaopwy av o nAeKTpkd epyaleio ypnotpomolsital
yla mapateTapévo ouvexopevo diaotnpa i av bev £xet xpnotpomoinBei fi/kat cuvtnpnBei cwota.
MPOEIAOMOIHXH! Auté To pnydvnpa mapdyst nAektpopayvnTkd medio katd tn Stdpkewa g
A&ttoupyiag Tou. Autd o medio pmopei o€ OPIOpEVEC TIEPUTTWOELS Va dNpLovpynoel TTapepPoAEC
o¢ evepyd 1 mabnTikd 1atpikd pgutedpata. fa va pewdei o Kivéuvog coPapol i Bavdoipov
TPAVPATIONOD, CUVIGTOUE OTA ATOp L€ LATPIKA ELQUTEDPATA Va GUPBOUAEUOVTAL TOV YIATPO TOUC
Kl TOV KATAOKELAOT) TOU LATPIKOU EPRQUTEVATOC TTPLV XPNOLHOTTON 0LV AUTO TO HnXAvnpa.

6. MEPITPAQEL

8

9 @ A@aipolpEvo T0K
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7. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého 20VSD2-35RCA.1A

OvopaoTiky tdon 18V d.c.(Mé¢y. 20V d.c.)

Tayomta xwpic poprtio 0-400/0-1500/Aemtd

2TATIKI pOTI TAUONG 21,8Nm

Avvapikr pomn atgpng 35Nm

P0OBpion pomri¢ 21

Emoyéag Aettoupyiag Aertoupyia didrpnong

An6doon didtpnong

2 pahaxo Eoho: Méy. 35 xIA.

& okKAnp6 Suho: Méy.20 xIA.

X¢ pétaho: Méy. 10 YIA.

Took @ 13mm péy.

2ugTolyia pmataplov 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(EmmpdoBete¢ emhoyég
0T €161KA KATAOTAATA YA KAADTEPN
andédoon)

Xwpnukétnta 2,5Ah AIGIOY - IONTQN | 5Ah AIBIOY - [ONTON

Hmatapiag

Ap. Kupehwv pmatapiag | 5 10

Kwdtko¢ cuatolyiag 5INR19/66 5INR19/66-2

Oopriotig Ap. povtéhou: 20VCH1-3A.1
Eicodoc: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Eéodo¢: 21V d.c. 3A
Oopriotrig Ap. povtéhou: 20VCH2-6A.1
(EmmpéoBetec emhoyéc | Eioodog: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
ota &101kd kataotpata | E¢odo¢: 21V d.c. 6A
yla kahotepn amddoon)
An\won tpwv ekmopmc Bopipou cuppwva pe mpdtumo EN 62841 (umohoyioBeioa
apeBaidmra 5 dB(A))
- 2146 nYnTIkn¢ mieong 73,4dB(A)
- 21A6pN NXNTIKNG Lox0og 84,4dB(A)
ARAWON TIPWV EKTOUTS KPAdATPWY GOPPWVA He 2,102 m/s?

1o npétumo EN 62841 (unohoyioBeioa afefaidtnta

1,5m/s2)




7. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

@ (Dopdre mpooTATEVTIKA AKON KATA T XPIj0N TOU NAEKTPIKOD Epyaleiov.

NMposidomoinon!

H KMoy Kpadaopwv Katd my mpaypatikn Xprion Tov nAektpikol epyaheiov pmopei va dlaépel

and Ty avagepopevn GUVONIKN TIr, avdAoya pe Tov Tpomo Xpriong Tou pyaisiov.

Yndpyet avaykn mpoodloplopol PETpWY ac@aleiag yia Ty mpooTacia Tou XEIPLOTH, N omoia

Baoiletal o pia extipnon me Tpng ékBeong umd mpaypatiké ovvoikee xpnong (Aappavovtag

unéPn OAa Ta TPRPATA Tou KUKAOL Asttoupyiag, 6mw¢ mooeq gopeg SlakomTeTal n Asttovpyia Tov

gpyaheiov kai mote Aertovpyei ato pehavti, emmiéov Tou

XpOvou evepyomoinong T okavddAng).

2npeinon:

- H énAwBeioa ouvohkr Tipr Kpadaopwy xel petpnBei ocop@wva pe pa mpdtumn pEBodo SOKIUAC
Kau prropei va ypnotpomotnBei yia th o0ykpion evg epyaleiou pe éva dMho.

- 1 nAwOsioa ouvohikn TP kpadacpwv pmopei eniong va xpnotpomonOei yia ja mpoKATaApKTIKI
ektipnon tne ékBeong.

Mposidomoinon;
- H ekmopmn kpadaopwy Katd Ty mpaypatikr Xprion Tov nAeKTpIkol epyaheiov pmopei va dlagépel
and ) dnAwBeioa cuvohikr TP avdloya pe Tov Tpomo Xpriong Tou epyalsiov
- amo@elyeTe Tou¢ KIvbovoug amé tn dovnon
Ynodedn: 1) Oopdre yavuia katd m xpnon
2) lepropiote Tov Xpdvo Xpriong Kal EAATTHOTE TOV XpOvo Evepyomoinang
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8. OOPTIZH

- Emavatonofetiote To makéto pmatapiac oto Goproth Kat eéac@aliote 6Tl £xel TomoBetnBei
00oTd (+ Kat -) (péxpt va kdvel KAIK)

- Yuvdéate To QopTIoTH o€ pia KataMnAn mpida (230V), n kokkivn Avyvia oto @optioTr Ba avayel.

- Y0pete ™ pmatapia péoa otov @optot. H Auyvia Ba avayel oty fdon @opTioTh pe KOKKIVO
Xpwpa, deixvovtag 6Ti n Sladikacia GopTIONG ExEl SEKIVATEL

- ‘0tav ohokAnpwei n @déption, n Auyvia ot fdon @optiots Ba avayet mpaowvn. To makéTo £yl
TWPA POPTIOTEL MU,

- Quolohoyikd xpeldletat 1 wpa yia Ty mifjpn GOpTION TG Hmatapia.

- Amoouvoéote 1o Puopa PeTd T eopTIoN

- Amopakpivete 1o makéto pmatapia¢ mélovtag Ta Koupmid amodéopeuon¢ 0To TAKETO Kal
TpaPwvtag £¢w To MakeETo pmatapiag.

OOPTIZH OEPMHX MMATAPIAZ

Av 10 epyaleio ypnotpomoteital ouvexwe, To Makéto pmatapiag pmopei va Beppavesi. Mmopeite va

TomoBetroete T Beppr) pmatapia ancvBeiag otov @optioTr, aAAd n @opTion dev Ba {ekvrioel péypl
va petwdei n Beppokpacia e pmatapiag oTo amodektod 0pog. Av tomoBeTrioeTe éva Beppo makéto
Umatapiag oTov QopTIoTI, 0 YOPTIOTHC Propei va eiéel oTin pmatapia 6ev ivat étoipn yia ¢opTion.
Avatpedte aTo gyxelpidlo xprong Tov @optioTr). MOAIC KpuwoeL To TakETo pmatapiag, n ¢option Ha
SEKIVAOEL QUTOpATA.

OOPTIZH WYXPHL MNATAPIAX

Mriopeite va TomoBetrioete TV Yuypn pnatapia ancvBeiac otov goptioTr, aAAd n option dev Ba
Sekvioel péxpt va avénBei n Beppokpacia ¢ pmatapiag 0to amodektd e0pog. Av TomoBetroete
lia Puxpr pratapia otov GoptaTh, 0 GopTaTi¢ pmopei va beiéel 6 n pmatapia dev ival £Toiun
yla @éprion. Avatpéére ato yyelpidto xpriong tov @optiotr. MoAwg Beppavoei to makéto pmatapiag
nepimou otn Oeppokpacia mepiPAaAAovtog, 0 opTIoTr Sekivdel va gopTidel.

AYXNIA OOPTIZHZX
Avyvieg Outeavég evdeigeig Katdotaon
Téooepiq H pmatapia €xel
npaqlvsc /—\‘ ‘ ‘DD’ ‘DD’ ‘DD’ ‘DD’ MARpeEC ’(popno
Auyvieg N «pmopei va
aVappéveg anoBnkeuTei»




8.OO0PTIZH
Tpet mpaoiveg H pmatapia €xel
Auyvieg h— Qoprtio 75%, «umopi
|

aVappEveg ‘ — FEJ FEJ EDJ FEJ va amofnkevTei»

Avo mpdotveg H pmatapia €xel

Auyvieg @optio 50% kat

aVappEveg —] amnaitei goption,

‘ \ , ﬁ' @ @ b—j @ «BéAtiotn @option yia

Hakpd amodrikevon»

Mia mpdotvn H pmatapia €xel

Auyvia ®opTio 25% Kat

avappevn | ‘DD‘ ‘DD‘ ‘DD’ ‘DD‘ amaitei goption
«mopei va
amoBnKeuTei»

Mia kokKvn H pmatapia €xel

Auyvia poptio 10% Kat

avappevn — amaitei goption

‘ ' @ m Ej @ T0 GUVTOPOTEPO
— J , ‘
duvatdv, «dev pmopei
va amoBnkeuTei
yla peydho Xpoviké
dldotnpa»
pocoyn

Ooptiote MAPwWS TV pnatapia mpw v mpeytn Xpron. H pnatapia Ba @tdoet oty mAqpn
andboon apoTov YoPTIOTE KAl AMOYOPTIOTEN APKETEC POPEC
- Amoelyete ovvtopes meplodoug goptiong. Poptiete To MakETo pmatapiag povo €av gival

EVTEMWC aMOYOPTIOIEVO.

- H Bdon @doptiong, o popTioTA¢ Kat To makéTo pmatapiag Beppaivovratl katd T ¢option. Auté

€ivat uatoloyiko.
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9. AEITOYPTIA

Inpeiwon: Mpwv ™ Aertovpyia mpémer va mpopn@suteite 1o avriotolfo makéro
pnavapiac.
- ()6 0Te To makéTo pPmatapiag 0To KATw pépog e AaPic (HExpL va Kavel KAK)
- Amopakpivete To makéto pmatapiag médovrag To Koupni anehevBépwong 0To makéTo pmatapiag
Ka Tpapwvtag 1o makeTo pmatapiag é€w.

1. Acbppato tpumawt
2. 2u0Tolyia pmataplwyv
3. Koupmi amehevBépwong

Elcaywyn e§aptnuatwv Statpnone/ katoapidiod

- Kpatrjote 1o niow THAPA TOU TOOK Kal TEPIOTPEYTE TO PMPOCGTIVO TPHA TOU TOOK (KateuBuvan

ekhelbwparog)

- Ewodyete to e€dptnpa drdtpnong / katoaPiotol péoa oTo TOOK.
» 2QIETE TO TOOK 1€ TO YEPL (KPATAOTE TO MW TYUI A TOV TOOK KAl IEPLOTPEPTE TO PIPOCTIVO TUAA

To T00K) (KatevBuvon acpdhiong) kat eréySte edv To e€dptnpa dtdtpnong / katoapidtol ival
0@y Td TomoBeTNEVO GTO TOOK.

- EmAé€te 10 owotd ¢dptnpa katoaPibov yia va amogiyete {npia otn Pida katd th Aertoupyia

Biéwpatoc.

T Apaipolpevo To0K
2) EmMoyéag pomi¢



9. AEITOYPTIA

Awaxomtng on/off

- Tl va vepyomolroste 1o epyaheio méote 1o drakomtn on/off
- Nla va dlakdyete T Aettoupyia Tov pyalsiou, ehevBepnyate Tov dlakomtm on/off

Awakontng apiotepd/ deua

=\ /(=7 oaivetal gTov dlakomtn aplotepd/dedia

040t Tov SlakomTn aplotepd/ deéid oo =N

O¢ote Tov blakomtn aplotepd/ de€id oto
- AMA(ete Ty katevBuvon mepLoTpo@n¢ Hovo 6tav To pnydvnpa dev Asrtoupyeil
NPOXOXH! O¢ate Tov dakomTn aploTepd/Geid oto KEvTpo, pubpiote T Béon kKheldwpatog Katd my
TomoBétnon, dtav alddete ™ poByion pormn¢ i 6tav To pyaleio ival Ywpig poprio.
MPOXOXH! H Asitoupyia Tov pnyavipatog pe xapnAn Taxotnta ya peydAn xpovikn mepiodo auéavel
Tov Kivéuvo umepBéppavong Tov potép. la va epmodioete umepBEppavon, aprveTe TaKTIKA To POTEP
Va KpUWveL (oTapatdre m xprion Tou pnxavipatog yia 15 Aentd)
MPOXOXH: Ymoownpilete ko o@iyyete T0 TeEpaylo emeepyacia¢ ocword. Mn
XPNOIHOTOLEITE TO XEPL YA va MAVETE 1) 0QiyyeTe TO TERAYL0 emeSepyaciag, pmopei va
npokAnOsi tpavpatiopdc.

MetaAnti tayutnta

Mropeite va ahadete Ty TaxiTnTa matwvTag To Koupumi emAoyn¢ TaxdtnTag oto emave péPOC
Hnxaviparog. Ot aptBpoi 1 kai 2 ivat duo dtagopeTikég TayiTnTe.

Owriopoc epyaciac LED

To epyaheio daBéter pwtiopd LED yia va gwTiost 1o Ywpo epyaciag kat va eAtiwoel Ty opatdtnta
0TOUC XWPOU( i€ AVEMAPKI WTIOHO.
0 pwTiopdc LED avdper avtépata poig matndei n okavodAn svepyormoinong/amevepyomoinong.

PUOuon pomi¢

H p0Bpion porm¢ oag Ponbdst va pubpilete v 10XV Kivnong dtav Xpnotpomnoteite éva eéaptnpa
katoapidtov. Etot epmodiletal {npid oto tepdylo emeepyaciag

lta ™ Owdtpnon pubpilete tov emhoyéa pomn¢ ot Oéon mov ameikovi(etal pe 1o oOpPodo
eéaptpatog Sidtpnong

2uppouly: Na ekvdte mdvta pe T yapnAdtepn pubuion pomng Kal va v avdvete pooov
anatteita.
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10. LYNTHPHZH

Topéag xprong

To tpumavt pmatapiag €xel oxedlaotei yia xprion kat @option oe ebpn Beppokpacia¢ pe pia
xapaktnplotikiy Beppokpacia 0 ° C £wg 50 ° C, oxeTIki vypacia o1 peyaritepn amd 80%, ywpic
anevBeiag ékbeon oI atpooPalpikéc ouvBKee Kat o€ umEPPOAIKI) MEPIEKTIKOTNTA OKOVNG OTOV
agpa.

Amattriio€i¢ ouvONKwv 6ToU¢ XWPOUC

Mn xpnotpomoleite Ta nhekTpikd epyaheia o€ Topeic pe Kivouvo ékpnéng mou umdpyouv EUQAEKTa
uypd, agpla, okove. Ta epyakeia mpokaholv omvOrpe¢ ot omoiol pmopoly va odnyrRoowy otny
avagAeén okovNG, atpwv.

YuvOnkec amodnkevon¢

Midpkea {wn¢ - 4 xpovia und Ty mpoindBeon 6TI Ta mpoidvTa amobnKeVoOVTAL 0 E0WTEPIKG XWPO i€
QUOIKG £6aepIopd péca ot ouokevacia o pia Beppokpacia aépa -20 ° C wg 40 ° Ckal pe OXETIKN
uypacia 6yt peyahitepn amd 80%.

11. ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQON

Mp6PAnua MBavéc artieg MBavéc AboeiC

To pnxdvnpa otapata va H pmatapia £yl xapnAn oyo.  |Tpénet va @opTioTei To MaKETo

Aettoupyei umatapiag mptv m Asttovpyia

LLETA amo apyr) MEPLOTPOON).

To e€dptnpa tpumaviov To e€aptnpa tpumaviov fj dAou |TomoBetrote To e¢dptnpa

katoaPiolot mé@tel e0koha.  [katoapidion dev éxel oixTel  |Tpumaviou iy katoaBidiol ato
KaAd 0T T00K KEVTPO TWV TPLOV OLayOVWY TOU

TOOK, 0Qi§Te §ava Kat eAéySte
OMTTIKG T €§dpTNpa TpuTavioy
N katoaBidlol ywpic khion.

Mn @uatohoyikd¢ fyog e 0 emhoyéag tayutntag dev sivat|lpénet va méoete Tov emAoyéa
petddoonc Kivnong. 0Tn 6woTr) Bon Tay0tntag otn Béon Tou (mpwv

1 miow).




12. NPOXTAZIATOY NEPIBAAAONTOX

NMpoooyi! Apaipeite mavra TRV pratapia mpv mpaypatomoleeTe omoladnmote epyacia
NAvw 010 pnydvnpa.

[t Tov kaBapiopd, ypnotpomoleite mavta £va aTeyvo 1 uypod, aAAd 6x1 moAD Bpeypévo mavi. MoAka
npoi6vTa kaBapiopol meplEXouV XNUIKEC ouaieg ot omoie¢ Ba pmopoloav va mpokaréaouy {npid ota
MAacTIKd pépn Tou pnxavipatog. Emopévwg pn xpnotpomoleite 1oxupd f ebgAekta KaBaploTikd
onw¢ Pevlivn, végt, i mapdpotoug Kabapiotikoi¢ mapdyovtec. Aatnpeite ndvia TI¢ Omég
§aepIopol avoIKTE amd amoBépata okovng yia va amo@lyete umepBeppavon.

MPOZOXH! Auté to mpoidv @épet orpavon ya Ty amdpppn amoPARTWY NAEKTPIKOD Kal

e nAekTpovikol §omiopon. Autd onpaivel 611 To mpoidv dev mpémel va amopplgOei padi pe
Ta olklakd amdPAnta, ald va mapadoBei o€ cuoTnEa cuNoyr¢ Tov ival GOPQwWvo e
v Evpwnaiki 0dnyia AHHE (WEEE). AneuBuvBeite ot Tomikég apyéc 1y 0To katdotnpa
mou ayopdoate To MPoi6y yla mAnpo@opic¢ 6oov agopd Ty avakikAwon. 2T ouvéyela,
T0 Tpoidv Ba avakukAwBei 1} Ba amocuvappohoyndei, WoTe va TEPLOPIOTOLY Ol EMMTWOELC
oto mepIPdMrov. Ta amdPAnTa nAEKTPIKOD Kat nAeKTpovikol e§omhiopol pmopei va eivat
emkivouva yia to mepiBdMov Kat Ty avBpwmivn vysia, 16T mEpIEXOLV EMIKivdLVES OVGIEC.
MPOZOXH! Mnv amoppintete T1¢ pnatapic oTa owlakd amoppippata!

MPOXTAZIATOY NEPIBAAAONTOX

Ta dypnota nhektpikd mpoidvta dev mpémel va amoppinmtovtal padi pe Ta owiakd
amoppippata. 2opewva pe ™y Evpwnaiki 00nyia yia Ti¢ pmatapieg, ot EAATTWHATIKEC 1
Xpnotonotmpéves ouaTolyies pmataplwv/pmatapie¢ mpemel va ouMéyovtal Sexwplota
Kat va amoppintovtal pe mepifarloviikd owoté tpémo. H avakukhwon mpénel va
nipaypatomoleital oTi¢ KatdMnAeg eykataotdoelg. Emkowwviote pe tov Ofpo f 1o
KaTGotnpa ayopdg OXETIKG e TRV avakukAwon. Xt ouvéyela, To mpoiov Ba avakukAwei i
Oa amoouvappohoynei, oTe va mePLOPLOTOLY 0L EMITTWOELC 0T MEPBAAAov. Ot ouaTolyieg
Hmataplwv/pnatapieg pmopouv va sivar emkivouves yia to mepipaMov kat v avBpwmvn
uyeia kaBoT meplExouy emKivOUVEC 0UTiEC.

Li-lon

TUvONKeC pETAPOPA

H petagopd mpoidvTwy pmopei va yivel o€ 0100rmoTe €ido¢ KAEIOTC CUOKEVAGIAC TOU KATAOKEVAOTH
N XWpi¢ auTd e mpoaTacia Tov MPOIOVTOC Evavtl PNXaviKAg {NUIAS, KAKWY KAIPIKWY ouvOnKwv,
¢kBeon¢ o€ XNUIKA EVEPYEC OVOIEC KAl O GUHPOPQWON e MPOANTITIKA PéTpa yia T petagopd
£0BpavoTWV TIPOIBVTWV.

® «H YYIKEYAZIA AMOTEAEITAI AMO MEPIBAAAONTIKA OIAIKA YAIKA. MMOPEI NA
AMOPPIOOEI XTA TOMIKA AOXEIA ANAKYKAQZHZ.»
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13.NPOEIAOMOIHZEIX

1. Ta npoidvta ¢ Dexter €xouv oxedlaotei oupQwva pe ta vPnAdtepa mpdtuma modTnTag

epyaheiwv DIY. H Dexter mapéyel pua eyyonon 36 pnvav yia 1o pnxdvnpa Kat pia eyyonon 24

HNVOV YId TO TIAKETO Pmatapiag Kat 1o GopTioTy amd Ty npepopnvia ayopds. Auth nj eyyonon

Loy0<l yla OAa Ta EAaTTOpata o€ VAIKA Kal KATAaoKEur Tov Umopei va mapouatactoly. Asy sivat

duVATEC KATOLEC MEPAITEPW AMAITAOEIC TIOV oXeTiCovtal pe dtopa f/Kat LAIKG, omolacdrmote

QLONG, APEDEC 1) EPPETEC.

2. Y& mepimwon kdmotov mpoPAfpatog 1y eAattwpatog, Ba mpémel mpwta va oupPouleuteite Tov

umopo tng Dexter. ZTi¢ mepLooOTEPEC

MEPUTTOELS, 0 épmopog Tn¢ Dexter Ba eival o€ B¢on va emAdogl To mpoéPAnpa 1y va emdlopbwoel

10 EMATTRHA.

3. Hemokevr i n avtikatdotaon eSapmpdtwv dev mapateivel Ty apyikn S1dpkea Te eyyonong.

4.Ta ehattwpata mov o@eilovral g akatdAnAn xpron i o€ puatohoyikr ¢Bopd dev kaAvmtovtal

and v yyonon. Avté agopd, petadd dMwv, T @Bopd Twv SAKOTTWY, TWV GLAKOTTRY

KUKAWPATWV TTPOCTasiag Kat Twv HoTép.

5. Ka0e aiwon ato mhaicto ¢ eyyonong 6a Aappavetar un' 6Pv povov epocov:

- Mmopeite va amodeiéete TV nuepopnvia ayopdg touv mpoidvtog, mpookopiCovtag Ty amddeién
ayopag.

- Dev €xouv mpaypatomotnBei emokevé kai/n dev €xovv avtkataotadei e¢aptipata and Tpitoug.

- To epyaheio dev £xel xpnotpomomnOei sapaipéva (UmEpPOPTWON TNE CUOKELNG I TomoBETNON N
EYKEKPIPEVQY £6apTUATOY).

- Aev umdpyel {nd mov o@eiletal os efwtepikolg mapayovteg fj §éva cwpata 6mw¢ dppog 1y
METPE.

- Dev éxer mpokAnBei kapia {npud emeidn dev Exouv TpnOei ot 0dnyie¢ aopaheiag kat ot 0dnyieg
xerong.

6. 01 pol TG eyyonong Loxbouv 6e GuvdLaAGO e Toug 6poug Tov apopolv TV MHANCN Kal Thy

napadoon Tov mpoi6vToc.

7. Ta ehattwpatikd mpoidvta emotpépovial oty Dexter and tov éumopo ¢ Kat yivovtal

amodektd amd v Dexter, pévo epdoov

£Y0UV 0UOKEVAOTEL KATAMNAQ. Av Ta ehaTTwpatikd mpoiévta amootaholv amevbeiag otny Dexter

amoé Tov meham,

n Dexter Oa pmopéoet va ta dtayelplotei pévo av o meAdtng kaAvet ta £600a amooToArg Toug.

8. Ta mpoidvta mov mapadidovtal otnv Dexter kakw¢ ouokevaopéva bev Ba yivovtal amodektd

amo v Dexter.



14. AENTOMEPHX NAPOYZIAXZH KAI KATAAOTOX E=APTHMATQN
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Ap. leptypagn Ap. leptypagn

1 Took 13 KaAvppa évdeiéng

2 2UyKpOTHa Kifwtiov | 14 A&&1d xeipohapr, dtakoopnTiké
petddoong Kivnong

3 Mnxaviopéc potép 15 NepiPAnpa

4 Bida 16 Bida

5 Motép 17 Midradn diakomtn

6 Miow kGAvppa 18 Magavéc kdAvppa

7 Makéta Avyviag 19 2UgTolyia pmataplwv

8 Pdpdoc whnong 20 Aptotepr yepohapn, StakoopnTiké

9 Béhog beikn 21 AploTepd Béhog

10 Koupmi puBpuong taxomrag | 22 Ae&16 Béhog

11 EAatrpio koupmov | 24 Doptiotiig
petaAnTng tayutnTag

12 EAaotikd atadAvo clppa
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15. AHAQXH TYMMOPOQOZHL EK

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
AnAwvel 6t1 to mpoidv:
Apamavo Ywpi¢ kaAwdio
Movtého: 20VSD2-35RCA.1A
mnpoi ¢ anartrioeig mou opiCovrat oti¢ akéhouBe¢ 0dnyiec Tou Evpwmaikol XupBouliou:
08nyia 2006/42/EK yia ta pnyavipata
08nyia 2014/30/EE mepi HAektpopayvnTikng ZupBatdmrag
0dnyia ROHS (EE) 2015/863 yia v tponomoinon tng odnyiag 2011/65/EE
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Prosimy uwaznie przeczytac niniejszg instrukcje obstugi i zastosowac sie do podanych zalecen.
Instrukcja obstugi ma stuzy¢ zapoznaniu uzytkownika z urzadzeniem, wtasciwymi metodami jego
uzywania oraz instrukcjami dotyczacymi bezpieczefistwa. Instrukcje obstugi nalezy zachowac w
bezpiecznym miejscu na przysztosc.

SYMBOLE

@ Przeczytaj uwaznie instrukcje obstugi

c Ta informacja o niebezpieczenstwie ostrzega przed mozliwoscig uszkodzenia
urzadzenia lub innego mienia lub mozliwoscig urazéw.

Nos okulary ochronne @ Nos ochronniki stuchu

@ No$ obuwie ochronne @ Nos rekawice ochronne
No$ maske przeciwpytowq

c Urzadzenie spetnia stosowne dyrektywy Unii Europejskiej i zostato
przetestowane pod katem zgodnosci z dyrektywami unijnymi.

E H [ Euroazjatycki znak zgodnosci.

Y
)g E %6} Symbol WEEE dotyczacy recyklingu
|

Li-lon Li-lon

Uniwersalnos¢: wspotpracuje tylko z modelami Sterwins UP20, Lexman
UP20 i Dexter UP20

% Oznaczenie zgodnosci informujace, ze produkt spetnia stosowne ukrairiskie
przepisy techniczne

T3.15A Jesli prad tadowarki przekroczy poziom 3,15 A, bezpiecznik odetnie doptyw

pradu do wyjscia.
O] Urzadzenie klasy Il ﬁ Tylko do uzytku w pomieszczeniach
s Wyjscie dodatnie mmm  Wyjscie ujemne

Aby ograniczy¢ryzyko pozaru lub porazenia
pradem, chron urzadzenie przed wodg.
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1. PRZEZNACZENIE WIERTARKI AKUMULATOROWE) DEXTER

Dziekujemy za zakup naszego produktu. Prosimy uwaznie przeczytac niniejsz instrukcje i zachowac
ja na przyszosc.

Narzedzie jest przeznaczone do wkrecania i wykrecania $rub oraz do wiercenia otworéw w drewnie,
metalu i tworzywach.
Elektronarzedzia nie wolno uzywac do celéw innych niz opisano w instrukgji.

Po rozpakowaniu nalezy upewnic sie, ze wyrdb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja).

W przypadku jakichkolwiek uszkodzenr lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia — nalezy je
wtedy zwrdcic¢ sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im réwniez przekazac niniejsza
instrukcje obstugi. Prosimy pamietac, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku
komercyjnego, profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celow
komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc.
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2.0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje oraz przestudiowaé
specyfikacje i ilustracje dostarczone wraz z elektronarzedziem.

Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem,
pozaru i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowa¢ na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i instrukgje.

Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1) BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystosc i dobre oswietlenie. Batagan i zte oSwietlenie
sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w
obecnosci tatwopalnych cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktore
moga zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i 0s6b postronnych.
Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

2) BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposob
nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie
nalezy uzywac przejsciowek. Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszaja
ryzyko porazenia pradem.

b) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak rury,
kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie do
srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyreza¢ przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu do noszenia
lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewdd, aby wyjaé wtyczke
z kontaktu. Przewod nalezy chroni¢ przed goracem, olejem, ostrymi krawedziami
i poruszajacymi sie czesciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody zwiekszajg ryzyko
porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowaé przedtuzacz
nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania
na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione,
nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone wylacznikiem réznicowopradowym.
Uzywanie wyfacznika roznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pragdem.

3) BEZPIECZENSTWO 0SOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos¢, patrze, cosie robii kierowac
sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest
zmeczony, pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.



2.0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

b) Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne zmniejszy
ewentualne obrazenia.

¢) Nie nalezy dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowac, aby przed
podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przefacznik byt ustawiony w pozycji ,wytaczone'.
Trzymanie palca na przetaczniku w czasie przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podfaczanie
ich do zasilania, gdy przetacznik jest ustawiony w pozydji ,wtaczone” moze doprowadzic do
wypadku.

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunaé wszystkie klucze regulacyjne
i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajacy sie cze$¢ narzedzia elektrycznego moze
spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Nalezy zawsze dbac o utrzymanie rownowagi i pewne
podparcie nég. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno si¢ nosic luznych ubran ani bizuterii.
Wlosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czesdi. Luine
ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenie jest wyposazone w przystawke do odsysania i zbierania pytu,
nalezy pilnowag, aby byta ona podtaczona i whasciwie stosowana. Uzywanie systeméw
stuzacych do pochtaniania pytu moze zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenstwa. Jedno lekkomysine dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzi¢ do
ciezkich urazow.

4) UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZEDZI

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia dostosowanego do
wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy
pozwoli mu sie pracowac z predkoscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie wytacza.
Kazde elektronarzedzie, ktérego nie da sie kontrolowaé przetacznikiem, jest potencjalnie
niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przedjakakolwiekregulacja, wymiana akcesoriow lub schowaniem elektronarzedzia
nalezy wyjac wtyczke z kontaktu i/lub odtaczy¢ od narzedzia akumulator. Tego typu
zapobiegawcze $rodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego wiaczenia sie narzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym dla
dzieci. Osobom, ktore nie znaja narzedzia lub nie zapoznaty sie z instrukcja nie
nalezy pozwala¢ go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikéw elektronarzedzia
moga stanowic zagrozenie.

e) Elektronarzedzia nalezy utrzymywac¢ w dobrym stanie. Nalezy kontrolowac,
czy czesci ruchome nie sg odchylone od osi, nie zacinajq sie i nie sa pekniete lub
uszkodzone w inny sposob, ktory mogtby wptynaé na dziatanie elektronarzedzia.
W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy odda¢ narzedzie do naprawy. Wiele
wypadkéw wynika ze ztej konserwacji narzedzi.
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2.0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

f) Nalezy dba¢ o czystos¢ i naostrzenie narzedzi tnacych. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s mniej narazone na zakleszczanie sie i fatwiej
jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac zgodnie z niniejsza
instrukcja, z uwzglednieniem warunkow i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z
narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.

h) Nalezy dba¢ o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalajg w bezpieczny sposob kontrolowa¢ narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

5) UZYWANIE | KONSERWOWANIE NARZEDZI AKUMULATOROWYCH

a) Do tadowania nalezy uzywac wyfacznie tadowarki wskazanej przez producenta.
Uzycie tadowarki pochodzacej od jednego akumulatora do tadowania innego akumulatora grozi
pozarem.

b) Elektronarzedzi nalezy uzywac wytacznie z dedykowanymi do nich akumulatorami.
Stosowanie innych akumulatoréw moze doprowadzi¢ do obrazen ciafa i pozaru.

¢) Jezeli akumulator nie jest uzywany, nalezy go przechowywac z dala od innych
przedmiotow metalowych, np. spinaczy, monet, kluczy, gwozdzi, srub i innych
drobnych przedmiotow metalowych, ktore mogtyby spowodowaé zwarcie
wyprowadzen akumulatora. Zwarcie wyprowadzen akumulatora moze doprowadzi¢ do
oparzenia lub pozaru.

d) W niesprzyjajacych warunkach moze dojs¢ do wycieku cieczy z akumulatora.
Nalezy wtedy unika¢ wszelkiego kontaktu z t3 ciecza. Jesli dojdzie do kontaktu
z elektrolitem, nalezy sptuka¢ go woda. Jezeli ptyn dostanie si¢ do oczu, nalezy
dodatkowo zasiegna¢ porady lekarza. Ptyn wyciekajacy z akumulatora moze powodowac
podraznienie lub oparzenia.

e) Nie nalezy uzywac akumulatora lub narzedzia, ktore sq uszkodzone lub zostaty
poddane przerébkom. Uszkodzone lub zmodyfikowane akumulatory moga zachowywac sie
w sposob nieprzewidywalny, co moze doprowadzi¢ do pozaru lub wybuchu lub stwarzac ryzyko
urazow.

f) Nie nalezy naraza¢ akumulatora lub narzedzia na kontakt z ogniem lub zbyt
wysokimi temperaturami. Ogieri lub temperatury przekraczajace 130°C mogq doprowadzi¢
do wybuchu.

g) Nalezy przestrzega¢ wszystkich instrukcji tadowania. Nie nalezy fadowa¢
akumulatora lub narzedzia poza przedziatem temperatur podanym w instrukgji.
tadowanie w sposob nieprawidtowy lub w temperaturze wykraczajacej poza okreslony zakres
moze doprowadzi¢ do uszkodzenia akumulatora i zwigksza ryzyko pozaru.

6) SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
serwisantowi, a do naprawy uzywac wylacznie czesci zamiennych identyaznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatacji elektronarzedzia.

b) Uszkodzonych akumulatorow nie nalezy nigdy naprawia¢. Jakiekolwiek czynnosci
serwisowe przy akumulatorach powinny by¢ wykonywane wytacznie przez producenta lub

pracownikow autoryzowanego serwisu.



3. OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA WIERTARKI

1) Instrukcje dotyczace bezpieczeristwa do wszystkich rodzajow czynnosci

a) Podczas wiercenia udarowego nalezy zawsze zaktada¢ nauszniki ochronne. Hatas
moze spowodowac utrate stuchu.

UWAGA: Powyzsze ostrzezenie dotyczy tylko wiertarek udarowych, nie dotyczy ono zwyktych wiertarek.
b) Nalezy zawsze uzywaé uchwytu/-6w pomocniczego/-ych. Utrata kontroli nad
urzadzeniem moze doprowadzi¢ do obrazen ciata.

UWAGA: Powyzsze ostrzezenie dotyczy tylko narzedzi wyposazonych w uchwyt(y) pomocniczy/-e.
¢) Przed uzyciem narzedzie nalezy odpowiednio podeprzec. Narzedzie generuje wysoki
moment obrotowy i bez odpowiedniego podparcia narzedzia w czasie jego uzytkowania moze
dojs¢ do utraty kontroli nad nim i w konsekwencji do urazéw.

d) W czasie wykonywania prac, w trakcie ktérych koricowka tnaca moze natrafi¢ na
ukryty przewod elektryczny, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty.
Dotkniecie koricéwka tnaca przewodu pod napieciem moze spowodowac, ze przez nieizolowane
elementy metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

2) Instrukcje bezpieczeristwa dotyczace uzywania dtugich wiertet

a) Nigdy nie nalezy pracowa¢ z wigeksza predkoscia niz maksymalna predkos¢
znamionowa wiertfa. Przy wiekszych predkosciach wiertto krecace sie bez dotykania materiatu,
w ktérym wiercony jest otwdr moze sie wykrzywic, co moze doprowadzic¢ do urazow.

b) Nalezy zawsze rozpoczyna¢ wiercenie z matg predkoscia i tak, aby koniec wiertta
stykat si¢ z materiatem, w ktorym wiercony jest otwdr. Przy wiekszych predkosciach wiertto
krecace sie bez dotykania materiatu, w ktorym wiercony jest otwér moze sie wykrzywic, co moze
doprowadzi¢ do urazéw.

¢) Nalezy dociska¢ tylko w linii wiertta i nie stosowa¢ nadmiernej sity. Wiertta moga
sie skrzywi¢, co moze doprowadzi¢ do ich ztamania i do utraty kontroli nad narzedziem, a w
konsekwencji do urazéw.

Ostrzezenie: Podczas uzywania narzedzia do pracy z materiatami niebezpiecznymi moga
powstawac szkodliwe i toksyczne pyty. Pyly te mogq stanowic zagrozenie dla zdrowia operatora i
0s0b postronnych. Podczas pracy nalezy zawsze nosi¢ maske przeciwpytowa, nalezy tez pilnowac,
aby osoby postronne znajdowaly sie z dala od miejsca pracy. Ponadto nalezy zawsze uzywac
systemu zbierania pytu (do dokupienia osobno).

4. OSTRZEZENIA DOTYCZACE WKRETAREK

Przy pracach, w trakcie ktorych wkret lub sruba mogq natrafi¢ na ukryty przewéd

elektryczny, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty.

Dotkniecie przewodu pod napieciem wkretem lub $rubg moze spowodowac, ze przez nieizolowane

elementy metalowe elektronarzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.
- Jedlito mozliwe, nalezy zawsze uzywac zaciskow lub imadta do przytrzymania obrabianej powierzchni.

- Przed odtozeniem narzedzie nalezy zawsze wylaczyc.

- Nalezy dbac o odpowiednie o$wietlenie.

- Nie nalezy dociskac narzedzia do tego stopnia, ze silnik bedzie zwalniat. Koicowka powinna
pracowac bez nacisku. Da to lepsze efekty i bedzie korzystniejsze dla samego narzedzia.

- ' miejsca pracy nalezy usungc przedmioty, o ktore mozna sie potknac.

- Nalezy uzywac wytacznie wiertet/bitéw w dobrym stanie.

- Przed rozpoczeciem nalezy sie upewnic, ze pod elementem, w ktérym wiercony jest otwor jest
wystarczajaco duzo miejsca na wiertto.
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4. OSTRZEZENIA DOTYCZACE WKRETAREK

- Po uzyciu wiertfa nie nalezy dotykac. Bedzie ono bardzo gorace.

- Nie nalezy przytrzymywac rekoma spodniej strony elementu, przy ktorym wykonywane sg prace.

- Nigdy nie nalezy usuwac reka pytu, widrow lub $mieci znajdujacych sie blisko wiertta.

- Wokét miejsca pracy nigdy nie nalezy zostawiac szmat, Scierek, przewodéw, sznurkéw itp.

- Obrabiany element nalezy odpowiednio podeprzec.

- Jezeli cos przerywa prace uzytkownika, przed podniesieniem wzroku nalezy dokoriczy¢
wykonywang czynnos¢ i wylaczy¢ narzedzie.

- Okresowo nalezy sprawdzaC, czy wszystkie nakretki, Sruby i inne elementy mocujace sa
prawidtowo dokrecone.

- W czasie uzywania narzedzia nalezy zawsze uzywac sprzetu ochrony osobistej, w tym m.in.
okularéw ochronnych lub ostony twarzy, ochronnikéw stuchu i odziezy ochronnej tacznie z
rekawicami. Jezeli wykonywana praca powoduje pylenie, nalezy zaktadac maske przeciwpytowa.

5. AKUMULATOR | tADOWARKA — SPECJALNE INSTRUKCJE
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

a) Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia na temat bezpiecznej obstugi
i dopilnowania zrozumienia zagrozen, urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od lat
8, 0soby o ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych, a takze osoby, ktérym brak jest
doswiadczenia lub wiedzy.

b) Dzieci nie powinny bawic sie urzadzeniem. Dzieci nie moga bez nadzoru wykonywac czynnosci
zwigzanych z czyszczeniem i konserwagja.

¢) Przed uzyciem tadowarki i akumulatora nalezy uwaznie przeczytac instrukcje obstugi.

d) W czasie fadowania uzywany prad powinien by¢ dostosowany do pradu fadowarki.

e) Nigdy nie nalezy pozwalac, aby do miejsca fadowania dostaty sie wilgo¢, deszcz lub rozbryzgqujaca
woda.

f) Temperatura otoczenia nie moze przekracza¢ 50°C. Urzadzenie nie powinno by¢ odstaniac
bezposredniej izolagji.

g) Prad nalezy wyfaczac tylko wtedy, gdy akumulator jest wtozony do podstawy do tadowania lub
zostat z niej wyjety.

h) Akumulatory uszkodzone lub niesprawne lub nie dajace sie natadowac musza zostac poddane
utylizacji jako

odpady niebezpieczne. Nalezy wiec je oddac do specjalnego punktu zbidrki odpadéw. Nigdy nie
wolno niszczy¢ Srodowiska. Nieuzywanego akumulatora nie nalezy wyrzuca¢ do zmieszanych
odpadéw komunalnych ani wrzucac do ognia lub wody.

i) Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, nalezy go wymieni¢. Wymiany powinien dokonac
producent lub jego serwis. Naprawy nalezy zleca¢ wylacznie specjalistom z uprawnieniami.

j) Nalezy uzywac wytgcznie akumulatoréw wyprodukowanych przez producenta.

k) Nalezy pilnowac, aby powierzchnia fadowarki nie byty zakurzone lub zabrudzone.

) Akumulator nalezy wsunac do tadowarki. Nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami dotyczacymi
biegunow.

m) Przed przystapieniem do prac konserwacyjnych przy narzedziu nalezy zawsze wyja¢ akumulator.
n) Na czas, gdy akumulator bedzie poza wiertarka nalezy zakryc styki, aby nie dopusci¢ do zwarcia
(np. narzedziami).

0) Akumulatoréw litowo-jonowych nie nalezy wrzucac do ognia — ryzyko wybuchu!



5. AKUMULATOR | tADOWARKA — SPECJALNE INSTRUKCJE
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

p) Akumulator nalezy chroni¢ przed uderzeniami, nie wolno go otwierac.

q) Nigdy nie nalezy catkowicie roztadowywac akumulatora. Jesli akumulator nie jest uzywany od
dtuzszego czasu, nalezy go okazjonalnie dofadowac.

r) Nie nalezy tadowac baterii jednorazowych, poniewaz mogtyby sie przegrza¢ i peknac.

A Ryzyka resztkowe
Nawet przy uzywaniu narzedzia zgodnie z instrukcja niemozliwe jest wyeliminowanie wszystkich

pozostatych czynnikow ryzyka. Z uwagi na konstrukcje i wtasnosci narzedzia, wystapi¢ moga
nastepujace zagrozenia:

1. Schorzenia ptuc, w przypadku niezaktadania maski przeciwpytowej.

2. Uszkodzenie stuchu w przypadku kiedy nie stosowano skutecznej ochrony stuchu.

3. Schorzenia bedace nastepstwem emisji drgan, w przypadkach, gdy elektronarzedzie jest
uzywane przez dtuzszy czas lub nie jest odpowiednio wykorzystywane i wtasciwie konserwowane.

OSTRZEZENIE! W czasie pracy narzedzie wytwarza pole elektromagnetyczne. Pole to moze w
pewnych okolicznosciach zaktdcac prace aktywnych lub pasywnych implantéw medycznych.
Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub $miertelnych obrazen, zaleca sie, aby osoby z implantami
medycznymi przed rozpoczeciem uzywania maszyny skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub
producentem implantow.

6. OPISY

1) Zdejmowany uchwyt

2’ Przetacznik wyboru momentu
3’ Wiaaznik

4 Przelacznik w lewo/w prawo

3 Uchwyt

6’ Lampka LED

L) Uchwyt na wiertto

8 przetacznik wyboru predkosci

9’ Wskaznik kierunku obrotéw: do

) | =F
f %\\ 5
przodu i w tyt
=\ | 10 Bit jednostronny 25 mm 2 szt.
g — | 11 Akumulator
g i 12 adowarka
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7. DANE TECHNICZNE

Model

20VSD2-35RCA.1A

Napiecie znamionowe

18V, prad staty (maks. 20V, prad staty)

Predko$c¢ bez obcigzenia 0-400/0-1500 obr./min
Statyczny moment utyku 21,8Nm

Dynamiczny maksymalny 35Nm

moment obrotowy

Regulacja momentu obrotowego 21

Przetacznik wyboru funkgji

Tryb wiercenia

Zdolnos¢ wiercenia

W miekkim drewnie; maks. 35 mm
W twardym drewnie: maks. 20 mm
W metalu: maks. 10 mm
Uchwyt wiertarski Maks. @13 mm
Akumulator 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (opcja dodatkowa

zapewniajaca lepszg wydajno$¢)

Pojemno$¢ akumulatora

2,5 Ah, akumulator
litowo-jonowy

5 Ah, akumulator litowo-jonowy

Liczba ogniw akumulatora 5 10
Typ akumulatora 5INR19/66 5INR19/66-2
tadowarka Nr modelu: 20VCH1-3A.1

Wejscie: 100-240V~, 50-60 Hz, 75 W
Wyjscie: 21V, prad staty 3 A

tadowarka (opcja dodatkowa
zapewniajaca lepsza wydajnosc)

Nr modelu: 20VCH2-6A.1
Wejscie: 100-240V~, 50-60 Hz, 150 W
Wyjscie: 21V, prad staty 6 A

Deklarowane wartosci emisji hatasu wg normy EN 62841 (z uwzglednieniem niepewnosci

5dB(A))

- Poziom ciénienia akustycznego 73,4 dB(A)
- Poziom mocy akustycznej 84,4 dB(A)
Deklarowana emisja drgari wg normy EN 62841 (przy 2,102 m/s?

zatozeniu niepewnosci 1,5 m/s?)




7.DANE TECHNICZNE

@ Podczas pracy z uzyciem elektronarzedzia nalezy nosic¢ ochronniki stuchu.

Ostrzezenie!

Emisja drgai w czasie faktycznego uzywania elektronarzedzia moze odbiegac od zadeklarowane;

wartosci catkowitej, zaleznie od sposobdw uzytkowania.

Srodki ostroznosci stuzace ochronie operatora nalezy okresli¢ na podstawie oceny narazenia w

rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich elementéw cyklu pracy, tj.

oprocz czasu waczenia takze okresow takich jak czas, w ktorym narzedzie jest wytaczone oraz

w ktérym pracuje bez obcigzenia).

Uwaga:

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi metodami
testowymi i moze stuzy¢ do poréwnywania réznych narzedzi.

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgan moze réwniez stuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na
drgania.

Ostrzezenie:
- W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja drgan podczas faktycznego uzytkowania
elektronarzedzia moze sie rozni¢ od deklarowanej wartosci catkowitej.
- Nalezy unikac drgan.
Sugestia: 1) Na czas pracy nalezy zaktadac rekawice.
2) Nalezy ograniczac czas uzywania i skracac czas uruchamiania.
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8.LADOWANIE

- Wiozy¢ akumulator do tadowarki. Upewnic sie, ze akumulator jest wtozony w prawidfowy sposob
(+i-) (przy wktadaniu powinno by¢ stychac klikniecie).

- Podtaczy¢ tadowarke do odpowiedniego kontaktu (230 V); w fadowarce zapali sie czerwona
kontrolka.

- Wsuna¢ akumulator do tadowarki, kontrolka w podstawie do fadowania zapali sie na czerwono,
sygnalizujac rozpoczecie procesu fadowania.

- Gdy tadowanie dobiegnie korica, kontrolka w podstawie do fadowania zaswieci si¢ na zielono.
Akumulator jest teraz w petni natadowany.

- W normalnych warunkach catkowite natadowanie akumulatora trwa 1 godzine.

- Po tadowaniu nalezy wyja¢ wtyczke z kontaktu.

- Aby wyja¢ akumulator, nalezy $cisna¢ przyciski odblokowujace w akumulatorze i wysunac
akumulator.

tADOWANIE GORACEGO AKUMULATORA

Podczas ciagtego uzytkowania narzedzia akumulator moze sie nagrzewac i moze byc goracy.
Goracy akumulator mozna wtozy¢ do portu tadowarki, ale tadowanie nie rozpocznie sie dopdki
temperatura akumulatora nie spadnie do akceptowalnego zakresu. Gdy goracy akumulator
zostanie wtozony do tadowarki, fadowarka moze sygnalizowac, ze akumulator nie jest gotowy
do fadowania. Wiecej informacji znalez¢ mozna w instrukcji obstugi fadowarki. Gdy akumulator
ostygnie, tadowarka automatycznie rozpocznie tadowanie.

tADOWANIE ZIMNEGO AKUMULATORA

Zimny akumulator mozna wiozy¢ do portu fadowarki, ale fadowanie nie rozpocznie sie dopoki
temperatura akumulatora nie podniesie sie do akceptowalnego zakresu. Gdy zimny akumulator
zostanie wtozony do tadowarki, tadowarka moze sygnalizowac, ze akumulator nie jest gotowy do
tadowania. Wiecej informadji znalez¢ mozna w instrukcji obstugi tadowarki. Gdy akumulator ogrzeje
sie mniej wiecej do temperatury pokojowej, fadowarka automatycznie rozpocznie fadowanie.

WSKAZNIK NALADOWANIA

kontrolki Wskazniki swietlne stan

Swiecg 4 Akumulator

Zielone — jest catkowicie

ontrolk — ‘DD’ ‘DD’ \DD] ‘DD’ "

ontrolki — ) natadowany
,W tym stanie mozna
go przechowywac”




8. tADOWANIE

Swiecg 3 - Akumulator jest

Zielone _ roztadowany do 75%

kontrolki ‘ NE— r_| FEJ FEJ EDJ FEJ swojej pojemnosci, ,w
tym stanie mozna go
przechowywac”

Swiecg 2 Akumulator jest

Zielone roztadowany do 50%

kontrolki — SWojej pojemnosci

‘ - ' ‘DD‘ ‘DD‘ ‘DD’ ‘DD‘ i trzeba go jak

najszybciej natadowac,

,optymalny stopien
natadowania podczas
dtugotrwatego
przechowywania”

Swiedi 1zielona

kontrolka ‘

Jii)

B & [

Akumulator jest
roztadowany do 25%
Swojej pojemnosci i
wymaga natadowania,
,W tym stanie mozna
go przechowywac”

Swiedi 1
czerwona

kontrolka ‘ —

1S

=f=l=]s

Akumulator jest
roztadowany

do 10% swojej
pojemnosci i trzeba
go jak najszybciej
natadowac, ,w tym
stanie nie mozna go
przechowywac”

Ostroznie

- Przed pierwszym uzyciem nalezy catkowicie nafadowac akumulator. Akumulator osiggnie

swoja petng pojemnos¢ po kilkukrotnym natadowaniu i roztadowaniu.

- Nalezy unika¢ krotkotrwatego tadowania. Akumulator nalezy tadowac po catkowitym

roztadowaniu.

- W czasie pracy podstawa do tadowania, tadowarka i akumulator nagrzewaja sie. Jest to

normalne.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

115



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

116

9. UZYTKOWANIE

Uwaga: Przed rozpoczeciem pracy nalezy zakupic pasujacy akumulator.

- Wsuna¢ akumulator w dolng czes¢ rekojesci (az da sie styszec klikniecie).

- Aby wyja¢ akumulator, nalezy nacisna¢ przycisk odblokowujacy w akumulatorze i wysunac
akumulator.

1. Wiertarka akumulatorowa
2. Akumulator
3. Przycisk odblokowujacy

Wktadanie wiertet/konncowek do wkrecania

- Nalezy przytrzymac tylng czes¢ uchwytu wiertarskiego i przekreci¢ czes¢ przednig (w kierunku

odblokowywania).

- Wrozyc¢ wiertto/bit do wkrecania do uchwytu.
- Zakreci¢ recznie uchwyt (przytrzymactylng czes¢ uchwytu i przekreci¢ czes¢ przednia (w kierunku

zaciskania)); sprawdzi¢, czy wiertto/bit do wkrecania jest pewnie zamocowane/-y w uchwycie.

- Aby nie uszkodzi¢ $ruby podczas wkrecania/wykrecania, nalezy wybra¢ odpowiedni rodzaj

koricowki.

1’ Zdejmowany uchwyt
2 Przetacznik wyboru momentu



9. UZYTKOWANIE
Wiacznik

- Aby wtaczy¢ narzedzie, nalezy nacisna¢ wigcznik.
- Aby wylaczy¢ narzedzie, wystarczy go puscic.

Przetacznik w lewo/w prawo

=\ /(= pokazane na przetaczniku w lewo / w prawo

Ustawi¢ przetacznik w lewo/w prawo w pozycji &=

Ustawi¢ przetacznik w lewo/w prawo w pozycji
- Kierunek obrotow mozna zmieniac tylko wtedy, gdy urzadzenie nie pracuje!
OSTROZNIE! Na czas konfigurowania ustawieri, podczas zmiany momentu obrotowego oraz gdy
narzedzie nie pracuje, przefacznik kierunku obrotéw (w lewo/w prawo) nalezy ustawi¢ w pozydji
srodkowej (zablokowanej).
OSTROZNIE! Dtugotrwate uzywanie narzedzia na niskich obrotach zwieksza ryzyko przegrzania
silnika. Aby zapobiec przegrzaniu, nalezy robi¢ regularne przerwy na ostygniecie silnika
(zatrzymywac narzedzie na 15 minut).
OSTROZNIE: Obrabiany element nalezy podeprze¢ i zamocowac zaciskami. Nie nalezy
przytrzymywac go reka lub w zacisku, gdyz moze to doprowadzic do urazéow.

Regulowana predkos¢

Uzytkownik moze zmieniac predkos¢ pracy przetacznikiem wyboru predkosci znajdujacym sie u gory
narzedzia. Liczby 1i 2 oznaczaja rézne predkosci.

Lampka LED - podswietlenie miejsca pracy

Narzedzie jest wyposazone w lampke LED do podswietlania miejsca pracy. Lampka poprawia
widocznos¢ podczas pracy w stabo oswietlonych miejscach.
Lampka LED wiacza sie automatycznie w momencie wcisniecia wigcznika spustowego.

Regulacjamomentu obrotowego

Ustawienie momentu obrotowego pomaga requlowac moc wkrecania podczas uzywania koncowek
do wkrecania. Pomoze to unikng¢ uszkodzenia obrabianego elementu.

Na czas wiercenia przetacznik momentu nalezy nastawic na pozycje wskazywang przez symbol
wiertta.

Rada: Nalezy zawsze rozpoczynac od najnizszego ustawienia momentu i w razie potrzeby zwiekszac
je.
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FR
ES 10. KONSERWACJA

PT Zastosowanie

Wiertarka akumulatorowa zostata zaprojektowana do uzytkowania i fadowania w temperaturze
IT od 0 do + 50°C, przy wilgotnosci wzglednej nie wigkszej niz 80% oraz przy zatozeniach braku

bezposredniego narazenia na opady atmosferyczne i nie wystepowaniu nadmiernego zapylenia w
EL powietrzu.

Warunkiwymaganewpomieszczeniach

PL
Elektronarzedzi nie nalezy uzywac w strefach zagrozenia wybuchem, w poblizu fatwopalnych
RU cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajg iskry, ktére mogq doprowadzi¢ do zapalenia
sie pytu lub opardw.
KZ Warunkiprzechowywania

(zas magazynowania wynosi 4 lata, pod warunkiem, ze produkty sg przechowywane w
UA pomieszczeniu z naturalng wentylacja, w opakowaniu, w temperaturze otoczenia od -20 do 40°Ci ze
wilgotnos¢ wzgledna nie przekracza 80%.

RO
11. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
BR
EN Problem Mozliwe przyczyny Prawdopodobne rozwigzania
Narzedzie przestaje pracowa¢  |Roztadowany akumulator. Przed uzyciem nalezy
po pewnym czasie pracy na natadowac akumulator.

wolnych obrotach.
Wiertto lub bit do wkrecania  |Wiertto lub bit nie s dobrze  [Bit lub wiertto nalezy umiesci¢
tatwo wypadaja zuchwytu.  |zaciniete w uchwycie miedzy trzema szczekami
wiertarskim. uchwytu wiertarskiego i
zacisna¢ w nim. Nastepnie
nalezy wizualnie sprawdzi¢,
czy bit lub wiertto sie nie

przekrzywity.
Nietypowe odgtosy z Przetacznik predkosci Nalezy przesungc przefacznik w
przekfadni. ustawiony w niewfasciwej odpowiednig pozycje (w jedng

pozZy(ii. lub w druga strone).

118



12. CHRONMY SRODOWISKO

Uwaga! Przed wykonaniem jakichkolwiek prac przy narzedziu nalezy zawsze wyjac
akumulator.

Do czyszczenia nalezy zawsze uzywac suchej lub wilgotnej $ciereczki, ale nigdy mokrej. Wiele
srodkéw czyszczacych zawiera substancje chemiczne, ktore mogg uszkodzi¢ plastikowe czesci
narzedzia. Dlatego tez nie nalezy uzywac jakichkolwiek silnych lub fatwopalnych Srodkow
azyszczacych takich jak benzyna, rozpuszczalnik do farb, terpentyna lub podobne substancje. Aby
nie dopusci¢ do przegrzania, otwory wentylacyjne musza by¢ zawsze catkowicie drozne.

OSTROZNIE! Ten produkt oznakowano symbolem usuwania zuzytego sprzetu

elektrycznego i elektronicznego. Oznacza to, Ze produktu nie nalezy wyrzuca¢ razem

Li-lon

ze zwyklymi odpadami gospodarstw domowych, lecz nalezy go odda¢ w ramach
systemu zbidrki spetniajgcego wymagania europejskiej dyrektywy w sprawie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). W celu uzyskania informagji na temat
recyklingu nalezy sie skontaktowac z dystrybutorem lub wtadzami lokalnymi. Nastepnie,
aby ograniczy¢ wptyw na Srodowisko, produkt zostanie poddany recyklingowi lub
demontazowi. Ze wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substandji, sprzet elektryczny i
elektroniczny moze by¢ niebezpieczny dla Srodowiska i zdrowia cztowieka.

OSTROZNIE! Akumulatordw nie wolno wyrzuca¢ do zwyktych, zmieszanych odpadow
komunalnych!

OCHRONA SRODOWISKA

Zuzytych urzadzen elektrycznych nie wolno wyrzucac razem ze zwykiymi odpadami
domowymi. Zgodnie z dyrektywa WspéInoty Europejskiej w sprawie bateriii akumulatorow,
uszkodzone lub zuzyte akumulatory/baterie trzeba zbiera¢ oddzielnie i utylizowa¢ w
sposb bezpieczny dla srodowiska. Jesli istnieje odpowiednia infrastruktura, wyrdb nalezy
oddac do recyklingu. Informacje o recyklingu mozna otrzymac u sprzedawcy lub wiadz
lokalnych. Nastepnie, aby ograniczy¢ wptyw na $rodowisko, produkt zostanie poddany
recyklingowi lub demontazowi. Ze wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substancji,
akumulatory/baterie mogg by¢ niebezpieczne dla srodowiska i zdrowia cztowieka.

Warunki transportu

Dopuszcza sie dowolny rodzaj transportu zamknietego, w opakowaniu producenta lub bez, pod
warunkiem jednak zabezpieczenia produktu przed uszkodzeniem mechanicznym, opadami
atmosferycznymi, dziataniem substancji aktywnych chemicznie i stosowania sSrodkow ostroznosci
dotyczacych transportu towaréw kruchych i delikatnych.

® OPAKOWANIE JEST WYKONANE Z MATERIALU PRZYJAZNEGO DLA SRODOWISKA. MOZNA JE

WYRZUCIC DO NAJBLIZSZEGO POJEMNIKA NA ODPADY PRZEZNACZONE DO RECYKLINGU.
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13. OSTRZEZENIA

1. Produkty firmy Dexter zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci

przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczéw; firma Dexter udziela 36-miesieczne

gwarandji na urzadzenie i 24-miesiecznej gwarancji na akumulator i fadowarke; gwarangja liczy

sie od daty zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne.

Jakiekolwiek inne roszczenia, bezposrednie lub posrednie, dotyczace osob i/lub materiatéw, nie

beda uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju.

2. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie ze swoim

dystrybutorem produktéw firmy Dexter. W wiekszosci

przypadkéw dystrybutor produktéw firmy Dexter bedzie w stanie rozwigza¢ problem lub

naprawic usterke.

3. Naprawy lub wymiana cze$ci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego.

4. Gwarangja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub

zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetgcznikéw, wylacznikéw obwodu zabezpieczajaceqo i

silnika (w przypadku zuzycia).

5. Roszczenie gwarancyjne moze by¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi

warunkami:

- Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.

- W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub wymiany.

- Narzedzie nie bylo niewtasciwie uzytkowane (przecigzanie, zakladanie akcesoriow
niezatwierdzonych przez producenta).

- Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np. piaskiem
lub kamieniami.

- Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukgji bezpieczenistwa i instrukgji
uzytkowania.

6. Warunki gwarancji obowiazuja facznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7. Uszkodzone narzedzia zwracane do firmy Dexter za posrednictwem dystrybutora zostang

odebrane przez firme Dexter pod warunkiem

odpowiedniego ich zapakowania. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezposrednio do firmy

Dexter,

producent rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku optacenia kosztow przesytki przez klienta.

8. Firma Dexter odméwi przyjecia produktow, ktérych opakowanie bedzie niewtasciwe lub w

ztym stanie.



14. WIDOK ROZSTRZELONY I LISTA CZESCI ZAMIENNYCH

10 11 12 13 14 15 16

NR Opis NR Opis
1 Uchwyt wiertarski 13 Pokrywa wskazZnika
2 Przektadnia (zespét) 14 Zdobienie prawej strony rekojesci
3 Przektadnia silnika 15 Obudowa
4 Sruba 16 Sruba
5 Silnik 17 Przetacznik (zespot)
6 Pokrywa tylna 18 Przezroczysta ostona lampki
7 Ptytka lampki 19 Akumulator
8 Popychacz 20 Zdobienie lewej strony rekojesci
9 Strzatka wskazujaca 21 Strzatka lewa
10 Przycisk requlacji predkosci | 22 Strzatka prawa
N Sprezyna przycisku requlagji | 24 tadowarka
predkosci
12 Elastyczny drut stalowy
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15. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot — (500001
59790 RONCHIN - France
Oswiadcza, ze produkt:
Wiertarka akumulatorowa
Model: 20VSD2-35RCA.1A
spetnia wymagania okreslone w nastepujacych dyrektywach Rady:
Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
Dyrektywa (UE) w sprawie RoHS 2015/863 zmieniajaca dyrektywe 2011/65/UE
oraz spetnia normy:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:20184+-A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
|EC 62321-4:20134+-AMD1:2017 SV
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017
150 17075:2017
IEC 62321-8:2017

Nr seryjny: patrz okfadka tylna W
Ostatnie dwie cyfry roku, w ktorym naniesiono oznaczenie CE: 21

Eric LEMOINE

Lider jakosci projektow miedzynarodowych

ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot — (500001 59790 RONCHIN — France/Francja
Sporzadzono w Ronchin 12/07/ 2021



Apenb akkymynaTopHas

DEXTER 2| |
YEAR +3apAgHoe yCTPOMNCTBO

GUARANTEE

EAL @)

EAN CODE :3276007068108

@ PyKOBOACTBO no 3Kcnytaunn
HavmeHoBaHMe n agpec npoussogunurtenna

UnauzaH Munnait Tyns Unpacrpu Ko Jita.Ne 188, Unbayn Hopt Poya, UHbuoy buHbXail UHBecTMeHT 3HA BusHec NHKY63iilLH,
Hun6o Cutu, Yxou3au MpoBuHc, Kutan

JInuo ynonHomoueHHoe NpuHMUMaTb NpeTeH3nn rno Kadectsy Tosapa: OO0 «Jlepya MepneH
Boctok»- 141031, MockoBcKkasa o6n. r. Mbituwy, OctawikoBckoe wWw. 1, PO.

CpaenaHo B Kutae Hata npoussopcrBa:
Cpok cniyx0bl: 5 ner

Konuto ceptndukaTta cooTBETCTBUA UK feKNapaLmm 0 COOTBETCTBUM Ha JaHHbIN TOBAP MOXKHO
NoNy4nTb HA UHPOPMALMOHHON CTOWKe Nto60oro 13 Mara3mHos Jlepya MeprieH .
Aata nybnnkauum pykoBoAacTea: 2020/07-VO1 HoMmep cepTudunkara:004/2011; 010/2011,

Monenb nocrapiyka: 20VSD2-35RCA. 1A 020/2011; 037/2016
Homep naptuu:
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BHuMaTtensHo npquTa|7|Te WHCTPYKUNIO NO SKCnayaTaln n U3yvynte npumedaHua. ﬂ,aHHaﬂ
NHCTPYKUKNA MO3BONIAET O03HAKOMUTBCA C yCTPOMCTBOM, npasiiamn €ro UCNoNb30BaHUA W

NHCTPYKUMAMM MO TexHUKe 6e30macHOCTU. XpaHuTe WHCTPYKUMIO B HAfieXHOM MecTe AnA ES
CNonb3oBaHunA B byayLuem.
YU10BHbIE 0bO3HAYEHUA i
IT
@ BHumarenbHo npouuTaiite pyKoBOACTBO. EL
c 3T0T CMBON NPeYNPEXAALT O PUCKe NOBPEXAEHUA YCTPOICTBA UNM APYrOro
MMYLLIECTBA, A TAKKE NONYYEHA TPaBM. PL
. Wcnonb3yiiTe cpencTBa 3aLLuTbl
cnonb3yiiTe 3aLnTHBIE OUKM.
OpraHoB CilyXa. RU
@ Wcnonb3yiiTe 3awwuTHyI0 06yBb. @ Wcnonb3yiiTe 3aLuTHbIE NepuaTkul.
KZ
HapeBaitte pecnupartop.
UA
c YCTpoiiCTBO COOTBETCTBYET ACTBYHOLLMM €BPONeCKUM UPEKTUBAM 1 ObiNo
OLIeHEHO B COOTBETCTBUM C JAHHBIMI ANPEKTUBAMM. RO
E H [ EBpa3uiickuil 3HaK COOTBETCTBYA. BR
ﬁ E ‘é% CumBon WEEE EN

— LFo0 LHon (yTI/IJ'I N3aLkA NEKTPUYECKOro N JNTEKTPOHHOIO 060p)’ﬂ,0BaHVIFI).

Universal: coBmectumoctb Tonbko ¢ Sterwins UP20, Lexman UP20 n Dexter
UP20

%y 3HaK COOTBETCTBUA MPUMEHMMbIM TEXHUUYECKUM TPeHOBAHMAM YKPaMHbI.

T3.15A ECM cna ToKa 3apAdHoOro ycTpoictea npesbicut 3,15 A, nmofaua Toka K
BbIXOAHOMY pa3beMmy OyZeT 0CTaHOB/EHA NPeAOXPaHUTENEeM.

O| Ycrponcrso knacca ll ﬁ \cnonb30Bath TONbKO B NOMELLEHUM.
s lonoxuTenbHas knemma mmm  OTpuuaTenbHas Knemma
He 6pocaiite akkymynaTopbl Bo n3bexaHue pucka nopaxeHus
B OFOHb. NEKTPUYECKIM TOKOM He NoJBepraiite

s o CTPOVCTBO BO3/AEMCTBUIO BOAI.
™ 1 Makc. pabouas Temneparypa 50 °C yap . a

Max 50°C
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1. HASHAYEHUE AKKYMYNIATOPHOW IPENA DEXTER

5naronap|/|M 3d I'Ipl/lOﬁpETEHI/Ie AaHHOro u3aenua. BHumatenbHo npouTuTe BCe UHCTPYKLUK 1
COXpaHuTe nx anA AanbHeLLero UCnosb30BaHuA.

[laHHOe YCTPOIACTBO NpeHa3HAUeHO ANA 3aKPyuMBaHUA U OTKPYUMBAHNA BIHTOB U LUYPYNOB,
TaKXKe [A CBepeHuA lepeBa, MeTanna 1 niacTuka.
70T INEKTPOUHCTPYMEHT Hefb3A UCMONb30BaTb HI 1A KaKNX UHBIX LieNeil.

Mocne pacnakoBKu ybeanTech B HAMYMN BCeX aKCeccyapoB (eCnn npeaycMOTpeHbl).
Ecnu yCTpoiicTBO NOBPEXAEHO UM UMeeT KaKne-nbo HeUcnpaBHOCTM, He UCNONb3yiiTe ero U
BepHuTe 00paTHO MPOAABLY.

Mpu nepeaye ycTpoiCTBA APYTMM NNLLAM Nepe/aBaiiTe TakxKe U JaHHOe pyKOBOACTBO. ToMHuTe,
YTo Halue 060pyaOBaHMe He NpefHA3HAYEHO AA UCMONb30BAHMUA B KOMMEpPUECKNX, TOProBbiX
UNM NPOMBbILLNEHHbIX Lenax. [apaHTuA byaeT aHHYAUpOBaHa, TN YCTPORCTBO UCMONb3YeTCA B
KOMMEPYECKIX, TOProBbIX UK NPOMbILLEHHbIX LieNAX WK AnA NOA06HbIX HyX .
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2. ObLUKUE NMPABUIA TEXHUKWU BE3ONMACHOCTU NMPU PABOTE
CINEKTPONHCTPYMEHTAMU

NMPEAYNPEXAEHUE. [Mpouutaiite Bce npaBuna 6e30macHOCTH, WHCTPYKLUM,
WANIOCTPaLIUK U cieluduKaLmn, npunaraemble K STOMY SNeKTPOUHCTPYMEHTY.
HeBbINoNHeHMe U3M0XKEHHBIX HIKe UHCTPYKLNIA MOXET NPUBECTI K MOPaXeHMI0 INeKTpUYeckinm
TOKOM, NOXapy 1 (Wnu) TAXeNbIM TpaBMaM.

CoxpaHuTe BCe npeaynpexaeHNa N MHCTPYKLUM ANA UCNONIb30BaHUA B Gyaywem.
TepMIH «3N1€KTPOUHCTPYMEHT» B MpeaynpexaeHnaX 03HauaeT dNeKTPUUYeCKMii MHCTPYMEHT ¢
MUTaHKeM OT CeTH (C Kabenem) UK 3NeKTPUUECKUIA UHCTPYMEHT C NUTAHNEM OT aKKyMYnATopa
(6e3 kabens).

1) BE3ONACHOCTb PABOYEI0 MECTA

a) 06ecneybTe YNCTOTY U OCBELLEHHOCTb pabouero mecta. 3arpOMOXAeHHbIE U NOX0
OCBeLLieHHble MeCTa CYKaT NPUUYNHON HECYACTHBIX CyYaeB.

b) He ucnonb3yiite 3neKTpOMHCTPYMEHTbI BO B3PbIBOOMACHbIX MeCTaX, Hanpumep
BONM3M roprOYNX KUAKOCTEIN, ra3oB UAKM NbUIU. JNEKTPOUHCTPYMEHTbI reHepupyioT
WCKPbI, KOTOPbIE MOTYT BOCMIAMEHUTb NMblAb WK UCNAPEHNA.

¢) He no3BonaiiTe fgerAM W NOCTOPOHHUM HaXoAuTbCA BOGNAU3M paboTalowiero
3NEKTPOUHCTPYMeHTa. OTBeKatoLLme GakTopbl MOTYT NPUBECTU K NOTEPe KOHTPONA.

2) JNEKTPOTEXHUYECKAA BE3ONACHOCTb

a) Bunka 3neKTpoMHCTPyMeHTa AOMKHA COOTBETCTBOBaTb po3eTke. Hukorpa He
nepepenviBante BuNKY. He ucnonb3yiiTe HUKaKue NepexoAHUKM ANA BUIOK
3NEKTPOUHCTPYMEHTOB C 3a3emieHuem. Mcnonb3oBaHue OPUrMHANBHLIX BUMAOK U
COOTBETCTBYIOLLMX UM PO3ETOK YMEHbBLLAET PUCK MOPaXKeHNA 3NeKTPUUYECKUM TOKOM.

b) U36eraiiTe NPUMKOCHOBEHM K 3a3eM/IeHHbIM 06beKTam, Takum Kak Tpyo6bl,
paanaTtopbl, NAUTbI U XONOAUAbHUKU. PUCK NOpaXKeHUA INEKTPUYECKUM TOKOM BblLLle,
Koraa Teno 3a3eMeHo.

<) He nopgepraiite neKTPONHCTPYMEHTbI BO3AGNCTBIIO AOXAA WK BRaru. [1py nonagaHun
BO/b! B INEKTPOMHCTPYMEHT YBENMUMBAETCA PUCK MOPAXKEHNA INEKTPUUECKIAM TOKOM.

d) O6pawaiitecb ¢ Kabenem akkypatHo. Hukoraa He nmepeHocute, He TAHWTE U He
BbIKNIOYaiTe NEKTPOMHCTPYMEHT 3a Kabenb. [lepxute Kabenb noganblue
OT WCTOYHUKOB Tenna, Macna, OCTpbIX MPeAMETOB WAM ABWMKYLIUXCA YacTei.
[oBpeXAeHHbIe UK 3anyTaHHble Kabes NOBbILLAKT PUCK NOPAXeHNA INEKTPUYECKUM TOKOM.

e) ina pabotbl C JNEKTPOMHCTPYMEHTOM BHe MOMeLieHUA UCnonb3ynTe
NpeAHa3HayeHHblil ANA 3TOro  YANMHUTENbHbIA Kabenb. lcnonb3oBaHue
kabens, noaxofALero AnA WCNONb30BaHUA BHE MOMELLIEHUA, CHIXKAET PUCK NOPaXeHns
NeKTPUYECKIM TOKOM.

f) Ecnn  ucnonb3oBaHue 3NEKTPOUHCTPYMEHTa B CbIpOM MecTe Heus6exHo,
NOAKNIoYaiTe ero Yepes ycTpoilcTBo 3awmtHoro otknouenuna (Y30). Ucnonb3oanue
Y30 cHuKaeT puck nopaxeHus NeKTPUYECKUM TOKOM.

3) TUYHAA BE3OMACHOCTD

a) lpu ncnonb3oBaHuM 3NeKTPOUHCTPYMeHTa GyabTe 6AUTENbHDI, ClefuTe 3a CBOUMMU
AENCTBUAMM U CnepyiiTe 3apaBomy cMbicy. He nonb3yiTecb 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM,
ecnu Bbl YCTanu WAWM HaXopuTecb NOA BO3AENCTBMEM HAPKOTMKOB, anKorons
WIM  MeAaMKAMeHTOB. [laxe KpaTKOBPeMeHHad HeBHUMaTeNbHOCTb npu  pabote ¢



2. ObLUKME NMPABUIA TEXHUKU BE3ONACHOCTU NMPU PABOTE
CINEKTPONHCTPYMEHTAMU

NEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTY K TAXENbIM TPaBMaM.

b) Ucnonb3yiite cpeacTBa MHANBUAYANbHON 3aluTbl. Bcerpa ncnonb3yitte 3alutHbie
cpepcTBa AnaA rnas. Mcnonb3oBaHMe 3aWMTHBIX C(PeACTB, TaKMX Kak pecnupartop,
HecKko/b3KaA 3aLy1THaA 06yBb, Kacka 1 CpeCTBa 3aLLMTbI OPraHOB CAyXa B COOTBETCTBYHOLLMX
YCIIOBUAX YMEHbLUAET PUCK NONYYeHUA TPaBM.

¢) He ponyckaiTe cnyvaiiHoro 3amycka WHCTpymeHTa. [llepep noaknioyeHnem
WHCTPYMEHTa K CeTU NuUTaHMA (MnuU aKKyMynatopy) U nepep ero nepeHocKom
yb6eauTech, YTo BbIKIOYATENb HAXOAUTCA B BbIKNIOYEHHOM NONOXKeHUHU. He fepxuTe
nanew, Ha BblKlYaTene Npu nepeHocke SNeKTPOUHCTPYMEHTOB W He BKAKovaiiTe BUIKY B
PO3€TKY, eI SNEKTPOUHCTPYMEHT BKAKOUEH. ITO MOXKET MPUBECTU K HECUACTHOMY Clyyalo.

d) Mepen BKNIOYEHWEM 3SNEKTPOUHCTPYMEHTA CHUMMUTE C Hero perynmpoBoYHble
MHCTPYMEHTbI U TaeyHble KU, PerynMpoBOYHbI WHCTPYMEHT WK TaeuHbli Koy,
0CTaB/EHHbIIA Ha BPALLAMLLIEICA YaCTU INEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXET CTaTb MPUUYMHON TPABMbl.

e) He tanutecb. Bcerpa coxpaHsiite ycroiluMBoe nonoxeHue W paBHOBecue. JT0
MO3BOMIUT fyyLLIe KOHTPOMMPOBATD INEKTPOUHCTPYMEHT B HeNpeABUAEHHBIX CUTYaLNAX.

f) Opesaifrecb Hapnexawwum obpasom. He HareBaiiTe CBO6OAHYIO OAEXKAY W YKpaLLIEHUA.
[lepxute BONOCHI, OAEKAY U NEPUATKN NOAANbLLUE OT ABMKYLMXCA YacTei. (BoboaHaA
OfeXAa, YKpaLLEeH!A 1 JNHHDIE BONIOCbI MOTYT NONACTb B ABWXKYLLIMECA YaCTu.

g) Mpn Hanuuuu yCTpoicTB ANA oTBOAA M cbopa nbuM ybeautecb, YTO OHM
NOAKMIoYeHbI U NPaBUNbHO paboTaloT. /lcnonb3oBaHue nbineynaBANBAIOLLAX YCTPOIACTB
CHUXKAeT Bpef, MPUYMHAEMbIT MbIIbIO.

h) He ponyckaiite He6pexHoCTH, KOTOpas MOXET BO3HUKHYTb M3-3a 4acToro
UCNONb30BaHUA MWHCTPYMEHTAa M MoOBReYb 3a 060/ camoyBepeHHOCTb U
WrHopupoBaHue npaBun 6e3onacHOCTU. HeocTopoxHoOe [eiCTBME MOXET MPUYUHUTD
epbe3HyI0 TpaBMY 3 01U CEKYHADI.

4) UCNONb30BAHWE U OBCNYXXUBAHUE JIEKTPOUHCTPYMEHTA

a) He npuknagbiBaiiTe K 3NeKTPOMHCTPYMEHTY upe3mepHbIX ycunuii. Ucnonb3yiite
NOAXOAAWMA ANA BawMX 3afay dNEKTPOUHCTPYMEHT. [IpaBunbHO BblOpaHHbINA
NEKTPOUHCTPYMEHT bonee 3ppeKkTrBeH 1 be3onaceH Npu HOMUHANBLHON Harpy3Ke.

b) He ucnonb3yiite 3N1eKTPOMHCTPYMEHT, e€CNU ero BbIKNOYaTeNlb HeUCnpaBeH.
INEKTPOUHCTPYMEHTbI C HEUCMPaBHBIM BbIK/H0YaTeNeM ONacHbl U NOANEXAT PEMOHTY.

<) Mepep perynupoBKOM, CMEHOIl aKceccyapoB WAN XpaHeHUeM OTKAKYuTe
NEKTPOUHCTPYMEHT OT CeTM NUTaHuAa U (unn) akkymynaropa. Takue Mepbl
NPeA0CTOPOXKHOCTY YMEHBLIAKT PUCK CYYaNHOrO 3aMycKa IEeKTPOUHCTPYMEHTa.

d) XpaHute Hemcnonb3lyemble 3NEKTPOUHCTPYMEHTbI B MecCTaxX, HeAOCTYMHbIX ANA
AeTel, U He f0BepAiTe JeKTPOUHCTPYMEHT NULIAM, He 3HAKOMBIM C HUM U C 3TUMK
MHCTPYKLMAMM. N1eKTPOMHCTPYMEHTbI ONACHbI B PYKax HEMOATOTOBAEHHDIX M0b30BaTeNeil.

e) Bbinonuaiite TexHMyeckoe o06CAYXKMBaHME INEKTPOMHCTpYyMeHTOB. [lpoBepbre
BbIpaBHMBaHMWe N cLuenieHne NOABWKHbIX feTanen, Hanuyne NONOMOK U npoyue
yCNoBUA, KOTOpble MOFYT MOBAMATL Ha paboTy dneKTpouHcTpymeHTa. Ecnm
3NEeKTPOUHCTPYMEHT MOBPeXAEeH, Nnepef McNonb3oBaHMeM ero Heobxoaumo
OTPeMOHTMpOBaTb. MHorMe  HecyacTHble  Clyyan  Bbi3BaHbl  HenpaBMbHBIM
TeX00CNy1BaHNEM SNeKTPOUHCTPYMEHTA.

f) XpaHute pexywiue UHCTPYMEHTbI B YNCTOTE M 3aTOYEHHOM COCTOAHUM. [1paBUbHO
00CyXK1BaeMble 1 XOPOLLO 3aTOUEHHbIE PexyLLie UHCTPYMEHTbI MeHbLUe 3aKANHUBAIT U
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2. ObLUKUE NMPABUIA TEXHUKWU BE3ONMACHOCTU NMPU PABOTE
CINEKTPONHCTPYMEHTAMU

NyyLUe KOHTPONMPYIOTCA.

g) Ucnonb3yitTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT, aKceccyapbl, HACAAKN U T. N. B COOTBETCTBUN C
3TUMM UHCTPYKUMAMM, YUNTbIBAA YUIO0BUA U cneldUKY BbINONMHAEMON paboTbl.
Wcnonb3oBaHme 3NeKTPOMHCTPYMEHTA AA BbINOSHEHNA HenpedycMOTPeHHbIX Onepawui
MOXXeT NPUBECTU K OMACHbIM CUTYaLIMAM.

h) (hepgute 3a Tem, yTo6bl PYKOATKM W NOBEPXHOCTW 3axBaTa ObUIM CyXMMMU W
YMCTLIMM M Ha HUX He ObINO Macna MAM CMa3o4Horo marvepuana. (Konb3kue
PYKOATKN 1 MOBEPXHOCTW 3axBaTa He MO3BOAAIT 6€30MacHO MCNob30BaTb UHCTPYMEHT U
KOHTPO/IMPOBATb €ro B HeNpeABUAEHHDBIX CUTYaLnAX.

5) NCNONb30BAHUE U OBCNYKUBAHWE UHCTPYMEHTA C MTUTAHUEM OT AKKYMYNIATOPA

a) 3apaxanTe aKKyMynATopbl TONbKO C MOMOLUbIO 3apPAJHOr0 YCTPOMCTBA,
yKa3aHHOro M3rotoBuTenem. 3apsaaHoe yCTpoicTBo, NpefHa3HaueHHoe ANd 04HOT0 TUMa
aKKYMYNATOPHbIX 0aTapeii, MOXeT CTaTb NPUUYMHOIA NOXapa NpU UCNONb30BAHNM C APYTUM
TMnom batapeii.

b) Ucnonb3yiite 3NeKTPOUHCTPYMEHT TONbKO €O CneuuanbHO NpefHa3sHaYeHHbIMU
ANA Hero akkymynatopamu. l/lcnonb3oBaHue noboro Apyroro BuAA akKyMyNATOPHbIX
6aTapeil MOXeT CTaTb NPUYMNHON HECYACTHBIX CTyYaeB UK NOXapa.

¢) Koraa akkymynaTop He UCnonb3yeTca, XpaHUTe ero oTAeNbHO OT MeTaIMYecKuxX
NpeamMeToB — KaHUenApPCKUX CKPenoK, MOHeT, Knloyeil, rBo3fen, BUHTOB U Ap.
— OHMN MOTYT COANHUTb KOHTAKTbI. KOpOTKOE 3aMblKaH1e KOHTAKTOB aKKyMyNATOPHOM
6aTapen MOXeT CTaTb MPUYNHON 0XXOTOB UK NOXapa.

d) Mpn HebGnaronpuATHbIX 06CTOATENbCTBAX W3 aKKyMynATopa MOMET MOTeYb
anekTponut. U3beraiite KoHTakTa ¢ HUM. [lpn cnyyailHOM KOHTaKTe NMpomoiite
Bogoi. Ecnm xupkoctb nonmana B rnasa, obpatutecb K Bpauy. HKugkoctb u3
aKKYMYNATOPHOI OaTapen MOXeET BbI3BaTb Pa3APaKeHNe 1 00T,

e) He ucnonb3yiite akKymynATop W WHCTPYMEHT, €CM OHM MOBPEXAEHbl WK
noaBepranncb moaudukaumam. loseseHne NoBpeXAEHHbIX WM MOAUGULNPOBAHHDBIX
aKKYMYNATOPOB MOXeT ObiTb HenpeackasyeMblM, UTO NpUBEJET K BO3rOpaHuto, B3pbiBY U
PUCKY NOyYeHUA TPaBM.

f) He nopgepraiite akkymynaTopHyio 6atapelo U WHCTPYMEHT BO3[EUCTBUIO OFHA
W BbICOKO Temnepatypbl. Bo3geiictBue orHa unu temnepatypol goie 130 °C moxer
MPUBECTM K B3pbIBY.

g) Cnepyiite BCeM MHCTPYKUMAM MO 3apsAAKe U He 3apaKailTe akKymynatop u
WHCTPYMEHT NpU Temnepatype, BbIXOAsALLei 3a NpeAenbl yKa3aHHOro AnanasoHa.
Ecnu 3apAfka BbIMOAHAETCA HENPABIUALHO WAV B YCIOBUAX HeMoaXoAALLeil TemnepaTypbl, 3T0
MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHMI0 aKKYMyNATOPa 1 BO3rOPaHMI0.

6) PEMOHT

a) PeMOHT 3MeKTPOMHCTPYMEHTa MAOMKEH BbINONHATLCA KBaNMPULMPOBAHHBIM
cneuuanucTom ¢ MUCNoNb30BaHUEM TONbKO MAEGHTUYHBIX 3anacHbIX 4acTei. JT0
obecneyut be3onacHyto paboty SNeKTPOUHCTPYMeEHTa.

b) Hukorpa He BbINONHANTe 06CNYKMBaHUE MOBPEXAECHHOIO AKKYMYnATopa.
06cnyxuBaHne aKKYMYNATOPOB JOMKHO BbIMOMHATLCA TONbKO MPOU3BOAUTENEM WNM B

dBTOP130BaHHOM C€PBUCHOM LIEHTpE.



3. MPABWIA TEXHUKWU BE3OMACHOCTU NPY CBEPNIEHUU

1) UHcTpyKUMM no TexHNKe 6e30nacHOCTH ANA BCeX onepauui

a) lpu yaapHom cBepneHun HapeBaiTe CpefCTBaA 3aLYUTbI OPraHoB cnyxa. BozeiicTeue
LLyMa MOXeT MpUBECTM K noTepe Cyxa.

NNPUMEYAHWE. MpuBeaeHHble Bbile npeaynpexaeHns 0THOCATCA TONbKO K YAAPHbIM Apenam 1
MOTYT He NPUMEHATBCA K APYriM BinAam apeneit.

6) Ucnonb3yiite BCcnomoraTesibHble PYKOATKU. [loTepA KOHTPONA MOMeET NpuBecTd K
MOJyYEHNH TPaBMbl.

[NPUMEYAHUE. MpusepseHHoe Bbille npegynpexzeHue OTHOCUTCA TONbKO K MHCTPYMEHTaM,
KOTOPble OCHALLIeHbI BCNOMOraTe/IbHON PYKOATKON (PYKOATKaMM).

B) 06ecneubTe HafieXHbI 3aXBaT MHCTPYMEHTa nepea ucnonb3oBaHuem. [pu pabote
3TOr0 MHCTPYMEHTA CO3AAETCA BICOKMIA KpYTALLMIA MOMEHT, N03TOMY 03 Hanexalweil pukcawum
BO3MOXKHa NOTEPA KOHTPONA, UTO MOXKET NPUBECTY K TPaBMe.

r) Mpn BbinonHeHMn paboT, B X0A€e KOTOPbIX PeXYLMi dNeMEHT MOXET KacaTb(s
CKPbITOMN INeKTPONPOBOAKM, fIePKUTE UHCTPYMEHT 32 U30NIUPOBAHHbIE MOBEPXHOCTH.
KacaHue pexywuum >nemeHTOM NPOBOAKM MOL HanpsXeHUem MOXET NpuBecTu K nepefauve
HanpseHUA Ha MeTalnnyeckne YacT NEKTPOUHCTPYMEHTa M MOPaXeHuo onepatopa
NeKTPUYECKIUM TOKOM.

2) UHCTpYKLUMM No TeXHUKe 6e30NacHOCTU OTHOCMTENbHO UCNONb30BaHNA AIMHHBIX CBEpN
a) Hukorpa He npeBbllWwaiiTe MaKCMMabHYIO CKOPOCTb paboTbl cBepna. [py BpaLeHnn ¢
BbICOKOI CKOPOCTbIO €3 KOHTAKTa € 3aroTOBKOI CBEPNO MOXET COrHYTHCA, YTO NPUBEAET K TPaBMe.
6) Bceraa HaunHaiiTe cBepneHne Ha HU3KON CKOPOCTY, NPY 3TOM KOHeL, CBepna AOMmKeH
KacaTbCA 3aroToBKMW. [1py BpaLLeHun ¢ BbICOKOI CKOPOCTbI0 6e3 KOHTaKTa € 3aroToBKOi CBEpIo
MOXET COTHYTbCA, YTO NPUBEJET K TpaBMe.

B) MpuknapbiBaiiTe AaBneHne TONbKO MO NPAMOI JIMHUN OTHOCUTENIbHO CBepna U
He AaBUTEe CIULLIKOM CUbHO. (BEpNo MOXeT COrHyTbCA, YTO NpUBEAET K MONOMKe, notepe
KOHTPOANA 1 NOMTyYeHMI0 TPAaBMDbl.

Mpeaynpexpenue. Mpn cBepneHun onacHbIX MatepuanoB MoxeT 06pa3oBblBaTbCA BpefHas
WIN TOKCUMYHAA Mbib. Takad Mblib MOXeET YrpoXaTb 3[A0POBbI0 ONepatopa M HaXOAALMXCA
nobnusoctu ntogeit. 06a3atenbHO HaZeBaiiTe Nbine3aLLUTHYI0 MacKy BO BpemMaA paboTbl, AepxiuTe
MOCTOPOHHUX NI NOAanbLue 0T paboueii 30HbI 11 BCErAa UCMOAb3YiTe cucTemy cbopa nbiau (He
BXOANUT B KOMIIEKT).

4. NPABUNA TEXHWKW BE3OMACHOCTU NMPU PABOTE C LLYPYINOBEPTOM

Ecnu npu BbinonHeHuu paboT SNeKTPOMHCTPYMEHT MOXKET CONPUKACaTbCA CO CKPbITON

NPOBOAKOIA, yAepKUBaiiTe ero 3a U30/IMPOBAHHbIE MOBEPXHOCTH.

KpenneHue, Kacatoweeca npoBoda NOA HANpAXeHWEM, MOXET NepefaTb HanpsxeHue Ha

MeTaInyeckine AeTanu eKTPOMHCTPYMEHTA, 1 ONepaTop NOYYUT YAAP TOKOM.

+ 1o BO3MOXHOCTY 1Al 3aKPENEHNA 3aroTOBKIA MCMOMb3YIATE 3aXMMbl UK TUCKM.

- Bcerna BblIKnIoyaliTe MHCTPYMEHT Nepes Tem, Kak MooXuTb ero.

- ObecneubTe Hapnexallee OCBeLLEHIe.

- He naBuTe Ha MHCTPYMEHT CO CNLLIKOM GOMBLUMM YCUANEM, KOTOPOE Bbi3bIBAET 3aMe//ieHme
pabotbl ABuratens. He naBute Ha 6UTy BO BpemA 3akpyumBaHWA. ITO NPUBEAET K NyuLLMM
pe3ynbTaTaM 1 chepexeT UHCTPYMEHT.

- He 3arpomoxpaiite pabouee mecTo.

- Vicnonb3yiite TONbKO MUCNpaBHbIE NPUHAANEXHOCTA.

- [lepen Hauanom pabotbl ybeautech, 4To AA CBEpNa OCTaTOUHO NPOCTPAHCTBA N0/ 3ar0TOBKOIA.
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4. NPABUNA TEXHWKW BE3OMACHOCTU NMPU PABOTE C LLYPYINOBEPTOM

- He npukacaiitecb K cepny unu 6ute nocne BbinonHeHUA paboTbl. OHO MOXeET ObITb 0YeHb
ropAYUM.

- He pepxute pyki nog 3aroToBKoM.

- Hukorga He ybupaiite pykamu nblib, ONUAKN UK 0610MKN BOAK3M CBepa.

- Ybepute c pabouero mecTa Bce TPANKK, 0AXAY, NPOBOAA U BEPEBKM.

- 06ecneybre NpaBUsbHYI0 NOAAEPKKY 3ar0TOBKM.

- Ecnm Bac npepsanu Bo BpemA paboTbl ¢ MHCTPYMEHTOM, CHayana 3aBepluuTe npoLiecc u
OTKNIOYNTE UHCTPYMEHT, 3aTeM NOAHUMUTE rNa3a.

- [leprogunyeckin npoBepAiiTe, HafEXHO M 3aTAHY Tbl BCe railku, 60NTbI U Apyrue KpenneHus.

- [lpn paboTe ¢ MHCTPYMEHTOM MCMONb3YIiTe (PeACTBA 3aLNUTbI: 3aLUUTHBIE OYKM MAN MACKY,
3aWWMTY OPraHOB CyXa U 3aLUNUTHYIO OAEXAY, BKNOUaA 3aluuTHble nepyatku. Eciu Bo Bpema
paboTbl NOABNAETCA Mbl/b, HAZEBalTe pecnupaTop.

5. CNELIUANBHDBIE MPABWUNA BE3OMACHOCTU NMPU PABOTE C
AKKYMYNATOPOM U 3APAAHbIM YCTPOUCTBOM

a) ITUM YCTPOICTBOM MOTYT MOMb30BaTbCA TN CTapLue 8 JeT, @ TaKxke JMLA €O CHMKEHHBbIMU
dU31YeCKMU, CEHCOPHBIMIU U MEHTaNbHBIMU BO3MOXHOCTAMM WK C HEAOCTAaTOYHBIM OMbITOM
W 3HAHUAMM, NPU YCNOBUM NPUCMOTPA 38 HUMI WAM UHCTPYKTaXKa OTHOCUTENIbHO 6e3omnacHoro
MCM0b30BaHMUA YCTPOICTBA U MOHUMAHNA BO3MOMHOIA ONAacHOCTH.

6) He no3gonsiite aetam Urpatb ¢ JaHHbIM YCTPOICTBOM. He no3BonAlite AeTAM BbINOAHATL
OUMCTKY U TEXHUYeCKoe 00CyKIBaHUe YCTPoiCTBa 6e3 HabMogeHuA B3POCbIX.

B) lepen ncnonb3oBaHMeM 3apAAHOTO YCTPONCTBA 1 aKKYMYNATOPA BHUMATENbHO 03HAKOMbTeCh
C 3TOW UHCTPYKLMEN.

r) Bo Bpema 3apAgku ucnonb3yemas cuna Toka AOMKHA CO0TBETCTBOBATb HOMUHANbHOMY TOKY
3apAJHOIO YCTPOMCTBA.

A) Cneaute, uT06bI MECTO 3apAAKM ObIIO 3aLLMLLIEHO OT NONafaHNA BAaru, JOXAA UK 6pbi3r BOAbI.
e) Temnepatypa oKpyatoLeli cpefibl He JomkHa npeBbiwatb 50 °C. Hukoraa He noagepraiite
yCTPOCTBO BO3AENCTBUIO NPAMbIX CONHEYHbIX NTyyeil.

) 0043aTeNbHO BbIK/IOYaliTe NUTaHMe Nepes yCTaHOBKOIA 0aTapeu B 0TCeK UK U3BAIGUEHUIN 13 Hero.
3) Ecm akkymynaTop HeucnpaseH, NOBpeXAeH UK 6osbLue He 3apAXaeTca, ero Heobxoaumo
YTUAN3MPOBATb Kak

onacHble oTxofbl. CAaBaiiTe Takue akKyMynAaTopbI B CneLyanbHble MyHKTbI yTuau3auuu. beperute
OKpyXatowLyto cpeny. He BbiOpacbiBaiiTe HeucnpaBHble akKyMynAaTopbl BMecTe C 6bITOBbIMY
0TXO[AMIA, @ TAKXKe B OFOHb UAI B BOAY.

1) [MOBPeXAEHHbI MEKTPUYeCkUiA  Kabenb MOMXHO 3aMeHUTb TONbKO Y MOCTaBLWKA W B
CrieLani3vpoBaHHOIA MacTepCKoit. PeMOHT OMKeH BbINOMHATD TONbKO KBAMULIMPOBAHHbIN CrieLMIACT.
K) icnonb3yiite TObKO aKKyMyAATOPbI, U3rOTOBAEHHBIE OPUTMHANIbHBIM NPOU3BOAUTENEM.

1) [oBepPXHOCTb 3apAAHOr0 YCTPOIACTBA BCErAa AOMKHA ObITb UMCTON OT NbIIN U FPA3N.

M) BcTaBbTe akkymynATop B 3apAagHoe ycTpoiicteo. Cobniogaiite noaaApHOCTb.

H) lepen BbinonHeHUeM Kakux-nnbo pabot no 06CNYKMUBaHNIO YCTPOICTBA BCerAa U3BNEKailTe U3
Hero akkyMynaTop.

0) Koria akkyMynATop U3BneyeH 13 MHCTPYMEHTa, 3aKpblBaliTe ero KOHTaKTbl, YTobbl n36exatb
KOPOTKOr0 3aMblKaHIA (Hanpumep, 0T UHCTPYMEHTOB).

n) He 6pocalite AUTUA-NOHHbIE aKKYMYNATOPbI B BOAY WA OFOHb, OHI MOTYT B30pBaThCA!



5. CNELIUANBHDBIE MPABWUNA BE3OMACHOCTU NMPU PABOTE C
AKKYMYNATOPOM U 3APAAHbIM YCTPOUCTBOM

p) beperuTe akkyMynaTop 0T yaapoB 1 He BCKpbIBaliTe ero.

¢) Hukoraa He pa3psxalite akkymynaTopbl MONHOCTbIO 1 NEPUOANYECKM Nepe3apsiKaliTe UX, eciu
OHV I0IT0 He MCMOMb3YIOTCA.

T) He nbiTaitTech 3apaxaTb Henepesapaxaemble aKKyMynAaTopbl. 3T0O MOXET MPUBECTU K WX

neperpeBy 1 NOBPEXAEHNIO.

OctaToyHble pucku
[laxe Korga WHCTPYMEHT WCMOMb3yeTcA N0 Ha3HaueHuio, BCe OCTaTouHble (aKTopbl pUcKa
yCTPaHUTb HEBO3MOXHO. [lanee nepeuncneHbl BULbI PUCKOB, KOTOPbIe MOTYT BO3HUKHYTb B (BA3Y
C 0C0DEHHOCTAMM CXeMbI U KOHCTPYKLUM UHCTPYMEHTa.
1. Pabota 6e3 HajeXHOro pecnupaTopa MOXeT NPUBECTU K NOPAXKEHMIO NErKuX.
2. PaboTa 6e3 3p¢peKTBHOI 3aLLUMTbI OPFAHOB CNyXa MOXKET NPUBECTY K YXYALIEHIO CyXa.
3. BubpaumoHHoe Bo3aeiicTBIe B pe3ynbrate JUTeNbHOMO UCNONb30BaHUA U HeNPaBUIbHOMO
00CNYXNBaHNUA INEKTPOUHCTPYMEHTA MOXET NPUBECTU K NpobeMam o 340p0BbeM.
NMPEAYNPEXIEHUE! 310 ycTpoiicTBO C034a€T BO BpeMs paboTbl 3neKTpOMarHuUTHoe nose. 370
nose npu onpejeneHHbIx 06CToATENbCTBAX MOXKET BAUATb Ha PaboTy akTUBHbIX UK NACCUBHbIX
MEULIMHCKNX UMINAHTAToB. YTOObI CHU3UTbL PUCK CEPbe3HBIX WK CMepTefibHbIX TPaBM, Mbl
PeKOMeHAyeM NLAaM ¢ MeAULMHCKUMU UMMJIaHTaTaMi MPOKOHCYNBTUPOBATBCA € BPauoM U
W3roToBUTENEM UMMMIAHTATA, NpeX e uem NPUCTYNaThb K paboTe C UHCTPYMEHTOM.

6. ONMUCAHUE

1’ CbemHblii naTpoH

2 Mlepeknioyatenb KpyTALLEro MOMeHTa

3) Boikniouatenb

4 MNepekniouatenn HanpaBneHus
BpalleHuaA BneBo/BnpaBo

3’ PyKoATKa

6’ (BeToaMoOAHaA NO/CBETKA

7 [lepxarenb 6ur

8’ Perynatop ckopocTu

2’ inpnkatop BpaLleHus Bnepea/Hasap

10 OgHocTopoHHMe 6UTbI 25 MM, 2 LWT.

17 Akkymynsartop

12 3apagHoe ycTpoiicTBo
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7. TEXHUWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

Moaenb

20VSD2-35RCA.1A

HomuHanbHoe HanpaxeHune

18 B nocT. Toka (Makcumym 20 B nocT. Toka)

(KopocTb BpaLueHua be3 0-400 06/muH, 0—-1500 06/MuH

Harpysku

(TraTnyecknit KpyTawLui 21,8 Hm

MOMEHT

JIHaMmnuecKnin NUKoBbIiA 35Hm

KpyTALLMIA MOMEHT

KonnuectBo 3HaueHuit 21

KPYTALLEro MOMEHTa

lepeknioyarenb GyHKLMIA PeXxum (BeprieHna

Nlnametp cepnenns

B mArkoil apesecuHe: MaKC. 35 Mm

B TBepaoil ApeBecuHe: MaKc. 20 Mm

B metanne: makc. 10 Mm

MatpoH Makc. 013 mm

AKkymynarop 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (zononHuTenbHO
LOCTYNEH B Npogaxe ana
obecneyeHns bonee BbICOKOI
NPON3BOAUTENILHOCTH)

XapakTepucTikm 2,5 Ay (nuTnin- 5 Ay (nUTUA-NOHHBIN)

aKKymynatopa NOHHbIN)

Kon-Bo anemeHToB 5 10

aKKymynatopa

0603HaueHme yNaKoBKH 5INR19/66 5INR19/66-2

3apAaHoe yCTPOiNCTBO N2 mogenu: 20VCH1-3A.1

BxoaHoe HanpsxeHne; 100—240 B~, 50-60 [, 75 Bt
BbixogHoe HanpaxeHue: 21 B nocT. Toka 3 A

3apAaHoe yCTPOiRCTBO N mogenu: 20VCH2-6A.1

(nononHuTenbHoO BxogHoe HanpsxeHne: 100—240 B~, 50-60 [u, 150 Bt

JIOCTYMHO B Npojake ana BbixogHoe HanpaxeHue: 21 B noct. Toka 6 A

obecneyeHns bonee BbICOKOI

NPON3BOANTENILHOCTH)

Nleknapauua 06 ypoBHe Lwyma B cootBeTcTBUM € EN 62841 (norpewwHocTb 5 b (A))

- YpoBeHb 3BYKOBOIO /1aBJIEHNS

73,40b (A)

- ypOBeHb 3B)’KOBOI7I MOLLIHOCT!U

84,4 nb (A)

[leknapauua 06 yposHe Bubpaumil B cootBetcTBum ¢ EN 2,102 M/

62841 (norpewwHoctb 1,5 M/)




7. TEXHUWHECKUE XAPAKTEPUCTU KU

@ Mpu paboTe ¢ INEKTPOMHCTPYMEHTOM HafeBaiiTe (pef(TBA 3aLUTbI OPraHOB
cnyxa.

Mpepynpexpenne!

B 3aBucMmMoCTM OT XapakTepa MCMONb30BaHWA INEKTPOUHCTPYMEHTA (GaKTUYeCKMil YpOBeHb

BUOpPALN MOXET OTAMYATLCA OT 3aABNEHHOIO.

Heobxogumo onpefenutb Mepbl 0€30MacHOCTU ANA 3aLiUTbl OnepaTopa Ha OCHOBE OLEHKM

BO3/eNCTBIA B PeasibHbIX YCI0BUAX UCNONb30BaHMA (yunTbIBad BCe Nepuofbl pabouero LMkna

— BpeM#, KOrJa MHCTPYMEHT BbIK/I0YeH 1 KOrla OH paboTaeT BXONOCTYIO, @ TaKKe

BpemA 3anycka).

[lpumeyanne.

- YKa3aHHoe obLee 3HaueHne BUOpaLum 6bIN0 onpeaeneHo ¢ NOMOLLbIO CTaHAAPTHOMO TecTa u
MOXeT ObITb MCMO/Ib30BaHO ANA CPaBHEHUA Pa3HbIX MHCTPYMEHTOB.

- YKa3aHHoe 06LLee 3HaueHue BUOpaLK TakxKe MOXeT UCMOb30BaTbCA ANA NpeABapuUTeNbHON
OLIeHKM YPOBHA BO3JeNCTBUA.

[penynpexnaeHue.
- B 3aBMcMmoCT 0T XapaKTepa UCMoIb30BaHUA YCTPOIACTBA daKTUeCKNii YPOBEHb BMOpaLK
MOMET 0TNINYATbCA OT 3aABNEHHOTO.
- PekomeHgauum no yctpaHeHuio
B034encTBMA BUbpauun: 1) HaaeBaliTe nepyaTki BO BpemaA paboTb;
2) orpaHuybTe BpemaA paboTbl 1 COKpaTUTe BPeMA BKIOUEHNIA.
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8.3APAKA

- BcTaBbTe akkymynAaTop B 3apAAHOe YCTPOICTBO A0 LUeYKa, CobMtoaan NonapHoOCTb (+/-).

- lloakniounTe 3apagHoe YCTPOICTBO K noaxoaALei po3etke (230 B). iHanKaTop Ha 3apaaHOM
yCTpOIiCTBe byaeT (BETUTLCA KpacHBIM.

- BcTaBbTe akkymynAtop B 3apafHoe YCTpoiCTBO. WHAMKATOp Ha OCHOBAHMM 3apAZHOIO
yCTpoiicTBa byaeT (BETUTLCA KPacHbIM CBETOM, NOKa3bIBas, UTo AT 3apAAKa.

- Korpa 3apAagka 3aBeplinTca, uHAMKaTop OyAeT (BETUTbCA 3eNeHbiM (BeToM. Temepb
AKKYMYZIATOP NOJHOCTBIO 3aPAXKEH.

- 06bIuHO NONHAA 3apAJKa aKKYMYNATOPa 3aHMMaeT 1 yac.

- [locne 3apAfKN OTKNKOUMTE BUIKY OT PO3ETKM INEKTPOCETH.

- [InA n3BneyeHna akkyMynATopa HaAXKMIUTE KHOMKIN GUKCaLmm 1 NOTAHUTE ero.

3APAKA TOPAYEI0 AKKYMYNIATOPA

Bo Bpema ANUTENbHOrO WMCNOMb30BAaHMA AKKyMYyNATOpP MOXeT CTaTb ropaunm. [opaune
aKKyMyNATOPbI MOTYT ObITb MOMeLLeHbl HeNOCPeACTBEHHO B MOPT ANA 3apAAKM, HO 3apAfka
He HauHeTCA [0 TeX NOp, NOKA aKKyMynATOp He OCTbIHET A0 AONYCTUMOI TemnepaTypbl. Ecin
B 3apAAHOe YCTPOICTBO YCTAHOBMEH FOPAYMiA aKKyMYNATOP, OHO MOXET yKa3aTb Ha TO, uTo
aKKyMynATop He rotoB K 3apaake. (M. pyKoBOACTBO MO 3KCMAyaTaLuu 3apAAHOTO YCTPOACTBA.
Kora akkyMynaTop oCTbIHET, 3apAAHOe YCTPOIACTBO aBTOMATMUECKI HAYHET 3apAXaTb ero.

3APAQKA XOI0AHOI0 AKKYMYJIATOPA

XonoaHbIit aKKyMynaTop MOXKHO NOMECTUTb HEMOCPeACTBEHHO B NOPT ANA 3apAAKN, HO 3apAAKa
He HauHeTCA 0 TeX NOP, NOKa aKKyMynATop He Harpeetca Ao A0NyCTUMOIA Temnepatypbl. Ecin
B 3apAAHOE YCTPOIACTBO YCTAHOBNEH XOMOAHbIIA aKKyMyNATOP, OHO MOXKET yKa3aTb Ha To, uTo
aKKyMynATop He rotoB K 3apaake. (M. pyKoBOACTBO N0 3KCMAyaTaLuu 3apAAHOTO YCTPOACTRA.
Korma akkymynatop Harpeetca npuMepHo [0 KOMHATHOIA TemnepaTypbl, 3apAAHOe YCTPOICTBO
ABTOMATUYECKIN HAUHET 3apsXaTb €ero.

UHOAWUKATOP 3APAKK
WUnpukatopbl |OTo6paxeHune CocToAnme
(BeraTca AKKymynaTop

E— W
yeTbipe ( 1 ( 1 ( 1 ( 1 MOMHOCTBIO 3aPAXKEH.

\ | I (0

3efeHblX ‘ ] Mogxoaut ana
NHAMKaTOpa XpaHeHuA.




8. 3APA1KA
(Betatca AKKymynaTop
TPV 3eNeHbIx h— 3apsaeH Ha /5 %.
S BEBE
UHANKaToOpa — MoaxoauT anA
XDaHEHNS.
(BertaTca Akkymynatop
J1Ba 3eNeHbIX 3apsaxeH Ha 50 %,
UHANKaToOpa — ero Heobxoaumo
== === I = gy ey
J—
ONTMMM3MPOBaHHaA
3apAaKa ana
ANUTENBHOTO
XDaHEHNS.
(Betutca AKKymynaTop
OJH 3eNIeHbIN 3apsaxeH Ha 25 %,
1 [0 o oo oo
NHAKMKaTOop ero HeobxoanUMo
3apaguTb. Moaxoaut
N5 XpaHeHuA.
(Betutca AKKymynaTop
OAVH KpacHbIid 3apsaxeH Ha 10 %,
UHANKaTOp ero HeobXoaMMO
L ‘DD‘ ‘DD‘ ‘DD’ ‘DD‘ 3apAAUTb KaK MOXHO
bbicTpee. He noaxoaut
ANA [NUTEIbHOTO
XpaHEHNS.
BHumaHue!

. Hepe,u nepsbiM NUCNONb30BAHNMEM MOJIHOCTBIO 3apAANUTE aKKYMYNATOP. MakcumanbHas
€MKOCTb aKKYMYNATOpa 6y,£|,€T AOCTUTHYTa nocyie Toro, Kak OH 3apAAUTCA U pa3pAanTCca

HECKOJIbKO pas3.

- W36eralite KpaTKOBpeMeHHON 3apAAKM. 3apsaiTe TOAbKO MOMHOCTbIO Pa3pPAMeHHDbIN

aKKyMynATop.

- OcHoBaHue, 3apAanHoe )/CTp0I7ICTBO N aKKYMYNIATOP HarpeBaloTCA BO BpeMA 3apAaKu. 10

HOPMabHO.
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9. 3KCNNYATALIAA

NMpumeuvanue. Mepep >Kcnnyatayuen MHCTPYMeHTa Heobxoaumo npuobpectu
NOAXOAALMMN aKKYyMYNATOP.

- BcraBbTe dKKYMYJIATOP B HUXHIOK YaCTb PYKOATKN A0 LLENYKa.
- [Ina n3Bneyexua dKKYMYJIATOPA HaXMUTE KHOMKY ¢MKC3LI,I/II/I N NOTAHUTE €ro.

1. AKKyMynaTopHaa fpenb
2. AkkymynaTop
3. KHonka Qukcaumm

YcraHoBKa cBepna unm 6urbl

+ YnepxuBaiiTe 3a1H010 YaCTb NATPOHA 1 BPALLAITE ero NePeHIO YacTb B CTOPOHY 0CIabneHus.
- BcaBbre cBepno unm 61Uty B NATpOH.

- 3aTAHNTe NATPOH pykoi. [inA 3T0ro yAepmBaiiTe 3afjHIOK YacTb NAaTPOHA U BpaLyaiiTe ero

nepeaHiol YacTb B HanpaBneHU 3aKpyunBaHua. Yoeautech, uto cepno Ui 6uTa HafexHo
3aKpensieHbl B NaTpoHe.

- BblbepuTe npaBunbHblil pasmep 6uTbl, uTobbl He NOBPeAUTD LUYpPYN.

1’ CbemHbIi NaTpoH
2’ lepeknioyatenb KpyTALLEro MOMeHTa



9. 3KCNNYATALIAA

Boiknioyarenb

» Yt06bI BKNIOUNTD YCTPOIACTBO, HAXKMUTE U YIePXKMBAIATE BbIKIOUATENb.
» Yr06b! BbIKNIOUMTD YCTPOIACTBO, OTMYCTUTE BbIKNKOYATEND.

lepekniouatenb HanpasneHNsA BpaLieHus BNeBo/BNpaBo

&= /(=7 — mBOnbI Ha NepeKniouaTene.

YCTaHOBUTe NepekIiouaTeNb HanpasMeHys BpallieHus BeBO/BNPaBo B NofoxkeHne = .
YctaHoBUTe Nepekntouatenb HanpaBneHus BpaLLeHuA BNeBo/Bnpaso B NoNoXeHue =
- W3meHAiiTe HanpasneHue BpaLLeHNA TONbKO KOTAa YCTPOCTBO BbIK/IOYEHO!
BHUMAHMUE!YcTanoBuTe nepekniouatens HanpaseHns BpaLLeH s BNeBO/BNPaBo B LEHTPabHOe
nonoxeHue 6710KNPOBKM BO BpeMs HACTPOIAKIA, U3MEHeHMA 3HAUeHUA KPYTALLEro MOMeHTa Uiu B
X0NOCTOM peXxume paboTbl UHCTPYMEHTa.
BHUMAHMUE! [InutenbHas paboTa Ha HU3KOI CKOPOCTI MOBbILIAET PUCK MeperpeBa ABuraTens.
[ina npepoTBpaLLieHuA neperpeBa perynAapHo AasaiiTe ABUTATeNI0 OCTbITb,
npepbiBas paboTy YCTPOACTBA Ha 15 MUHYT.
BHUMAHUE! O6ecneubte npaBunbHYI0 nopAepkKy M ¢ukcauuio 3arotoBku. He
yAaepxuBaiiTe U He GUKCUPYITe 3aroTOBKY PYKOil, 3TO MOXKET NPUBECTHN K TPaBMe.

PerynupoBKa ckopocTu

UYT06bI U3MEHUTb CKOPOCTb, UCMONb3YIATe PErynAaTop Ha BepXHeli YacTin MHCTPyMeHTa. Lindpbi
112 0603HayaloT 1B pa3HbIX 3HAUEHNA CKOPOCTH.

(BeToguoaHasA NoAcCBeTKa

3TOT MHCTPYMEHT OCHALLEH CBETOAMOAHOI NOACBETKON ANA ynyuLueHus 063opa paboueit 0bnactu
B YCNOBIAX HELOCTATOYHOIA OCBELLEHHOCTH.
(BeToAN0HAA NOACBETKA BK/IOYAETCA aBTOMATUYECKM NPU HAXATUI Ha BbIKIIIOYaTEND.

KonuuectBo 3HaueHuii KpyTALLETo MOMEHTA

HacTpolika KpyTALLero MoMeHTa NOMOraeT perynnpoBaTb MOLHOCTb 3aKpYuMBAHUA B pexume
LLypynoBepTa. 370 N03BOAET NPeA0TBPATUTb NOBPEX/EHIE 3ar0TOBKM

[ina cBepneHnA ycTraHoBUTe NepekioyaTeNb KpyTALLEro MOMeHTa B NofoXeHue, 0603HaueHHoe
CMMBO/IOM CBepa.

Coser. Bcerga HauMHalTe € CAMOrO HU3KOrO 3HAYEHNA KpyTALLEro MOMEHTa 1 yBenuyuBaiTe no
HeobXoaUMOCTH.
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10. 0bCJTYKUBAHUE

06nacTb npumeHeHus

AKKymynaTopHaa Apenb npefHasHauyeHa A WUCMONb30BaHMA U 3apAfdKM B PeruoHax ¢
Temnepatypoil ot 0 4o +50° C, 0THOCUTENBHOI BRAXKHOCTbIO BO3AYXa He 6onee 80 %, B yCIoBUAX
OTCYTCTBUA NPAMOTO BO3A€NACTBUA aTMOChEPHBIX 0CAZAKOB M 136bITOYHOrO CoAepXaHuA Nbiau B
BO3YyXe.

Tpe6oBaHKA KYC/10BUAM B NOMeLLeHUM

He I/ICI'IOJ'Ib3yI7IT(:‘ JJIEKTPOUHCTPYMEHTbI  BO  B3PbIBOOMACHbIX  MECTaX, [A€ HAaXo4AATCA
NerkoBoCnaMeHAKLLMeCa XUAKOCTH, ra3bl uan nbinb. OHW co3patoT NCKPbI, KOTOPbIE MOTYT
NpuBeCTu K BO3ropaHuto Nbiin Wi napa.

YcnoBus xpaHeHus

CpoK XpaHeHuA 4 rofja npu YCIoBMY, UTO U3JeNine XpaHUTCA B YMaKoBKe B 3aKPbITOM NoMeLLieHuK
C eCTeCTBEHHON BeHTUnAUMell npu Temnepatype Bo3ayxa ot -20 go 40° C u OTHOCUTENbHO
BNAXHOCTM BO3YXa He 6onee 80 %.

11. YCTPAHEHWUE HENONAZI0K

[pobnema Bo3moxHble npuumHbl BepoATHble peLueHua

BpalueHue 3ameanunoco, AKKyMynAaTop paspsaxe. Mepen Hauanom pabotbl

3aTeM NpeKkpaTmnochb. Heo0X0A1MO 3apAANUTb
AKKYMYZIATOP.

(Bepno unu 6uTa naoxo (Bepno unu 6uta HennoTHo  [YcTaHoBUTe CBepno i buty

LEPXUTCA. 33XaTbl B NaTpOHe. B CepedHy Mexzy Tpema

Kynaukami naTpoHa, 3aTAHuTe
nybenuTech B OTCYTCTBUM

nodTa cBepna um buThb.
HeHopMmanbHble 3ByKi U3 Perynatop ckopocTu HaxoauTca|Heobxoanmo CABMHYTb ero B
peayKTopa. He Ha mecTe. O/IHO 113 KPAiHMX NONOMEHMUIA

(Bnepen Unu Hasan).




12. 3ALLUTA OKPYMKAIOLLLEN CPEAbI

BHumanue! Mepen BbinonHeHnem nibbIX pabotT no 06CNyHMBaHUIO YCTPOMCTBA
Bcerpa u3BneKaiite akKymynarop.
[InA ouncTku BCerga UCNONb3yiiTe Cyxoe WK BRAXHOe (HO He MOKpoe) monoTeHue. MHorue
YUCTALLME CPeACTBA COfEPXAT XUMIYECKMe BeLLLeCTBa, KOTOpbIe MOrYTNOBPeAUTb NIACTMACCOBbIE
Aetanu yctpoidctBa. [loaTomMy He UCMOb3yiTe CMNbHble WAN ErkoBoCIaMeHsoLMecs
OUNCTUTENM, TaKNe Kak OeH3MH, pacTBOPUTENN KPacoK, CKUNnAap 1 UM nogobHble. Bo n3bexanue
neperpesa NoCTOAHHO CeiNTe 3@ YNCTOTOI BEHTUIALMOHHbIX 0TBEPCTUIA.
BHUMAHUE! [laHHOoe yCTpOiCTBO MapKUpOBAHO (MMBOJIOM, YKa3blBAIOLMM Ha
{0 YTWM3AUMIO NEKTPUYECKUX U 3NEKTPOHHBIX OTXO/0B. 310 03Hayaet, uto JaHHoe
YCTPOICTBO Hefb3A BblbpacbiBaTb BMecTe ¢ bbIToBbIMM 0TX0AaMU. Ero Heobxoaumo caatb
Ha yTUNU3aLuIo B MyHKT c6opa OTXO0B B COOTBETCTBUM C €BPONEICKOIA AUpeKTUBOIi 06
YTUAN3ALMI INEKTPUYECKOro U dMeKTPoHHOro obopyaosanua (WEEE). Ina nonyueHus
peKoMeHAALMIA Mo YyTUAU3aLum 0bpaTuTecb B MeCTHble OpraHbl BRAaCTI WK B MarasuH.
YctpoiictBo byaeT nepepabotaHo WM NMKBUAMPOBAHO B LENAX CHUKEHUA BAWAHMA
Ha OKpYXaloLLylo cpeny. INeKTpuyeckoe 1 NeKTPOHHOe 000pyLOBaHUe npeacTaBnAeT
MOTeHUNANbHY ONACHOCTb NA OKPYaIOLLeil Cpefibl U 30POBbA NH0AeN 1U3-3a HaNnunA
0MacHbIX BeLLeCTB.
BHUMAHME! He BbibpacbiBaiite akkyMynaTopbl BMecTe ¢ 6bITOBbIMI OTX0AaMM!

3ALUUTA OKPYXKAIOLLEN CPEADI

HeHyXHble JneKTpoTexHuueckue n3genua He JOMKHbI YTWIN3UPOBATLCA BMeCTe C
ObITOBbIM MYCOPOM. B COOTBETCTBIM C eBPONENCKON ANUPeKTBOI 06 INemeHTax NUTaHNA,
HenpuroaHble 1 UCMonb30BaHHbIe HaTapeitkn 1 aKKYMyNATOPbI AOMKHBI ObITb COOpaHbI
OTAENbHO U YTWAK3MPOBAHbI JKONOrMYecku be3onacHbiM crocobom. CaaBaiite ux Ha
nepepaboTky B cnewuuanbHoO 0060pyAoBaHHble LeHTpbl. [Monyuute uHGopmauumio no
nepepaboTke B MeCTHbIX OpraHax BAaCcTM UK y TOProBOro NpeAcTaBuUTeNs. YCTpoiicTBo
6ynet nepepaboTaHo UK NMKBUAMPOBAHO B LieNIAX CHUXKEHUA BAUAHNA HA OKPYKAIOLLYI0
cpeny. AKkymynatopbl ¥ 0atapes NpeACTaBAAT NOTEHLMaNbHYK ONacHOCTb AnA
OKpYXatoLLen cpefibl v 300POBbA N0 U3-3a HANMUMA B HUX ONACHbIX BELLIeCTB.

Li-lon

YcnoBusA TpaHCnopTUPOBKU

TpaHCcnopTUpOBaTb W3MeNNe MOXKHO B /H0OOM TpaHCMOpTe 3aKpbITOro BWAa, B YNaKkoBKe
npou3BoauTena unu 6e3 Hee. l3nenne Heo6X0ANUMO 3aLUUTUTD OT MEXAHUYECKUX NOBPEXAEHNIA,
aTMOCHEPHbIX 0CAIKOB, BO3MENCTBUA XUMUUECK aKTUBHBIX BeLeCcTB U cobnioaatb Mepbl
NPea0CTOPOKHOCTI NPY NEPeBO3Ke XPYMKMX rpy30B.

@® YNAKOBKA COCTOUT W3 3KONOTUYECKI HICTBIX MATEPWANIOB. EE MOXHO CLATb B
MECTHBIW LIEHTP YTUIU3ALIAN.
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13. MPEAYNPEXAEHUA

1. NMpoaykuma komnaHun Dexter pazpabotaHa B COOTBETCTBUN C BbICLUIMMM CTaHAAPTaMM

KauectBa AnA ObITOBbIX MHCTPYMEHTOB. KomnaHua npefoctaBnAeT 36-MeCAYHYI0 rapaHTuio

Ha UHCTPYMEHT M 24-MeCAYHYH rapaHTUI0 Ha akKyMYNATOP 1 3apAAHOe YCTPOMCTBO (O [HA

npuobpeTeHMA. JTa rapaHTUA pacNpOCTPaHAETCA Ha Bce AedeKTbl MaTepuanos 1 NpoM3BOACTBA,

KoTopble MOFYT BO3HMKHYTb. Hukakue Apyrue npeteHsuu noboro BuAa, npAmble UK

KOCBEHHble, OTHOCALLMECA K IIOAAM U MaTepianam, He MOryT ObiTb YAOBNETBOPEHbI.

2. B cnyuae BO3HMKHOBEHNA mpobnembl unu 0OHapyxeHuA aedekTa HeobXoauMo npexpe

BCero 06patuTbCA K aunepy komnaxun Dexter. B 6onbLunHcTBe

C1yyaeB Aunep komnaum Dexter moxeT peLuntb npobnemy uam yCTpaHnTb fedekT.

3. PeMOHT unv 3ameHa fieTaneit He NpoA/IeBAIOT U3HAYANbHbIN CPOK FrapaHTUM.

4. TapaHTuA He pacnpoCTpaHAeTCA Ha AeQeKTbl, BO3HUKILME BCNEACTBUE W3HOCA WNK

HenpaBunbHoro obpawieHna. Kpome npouero, 370 Kacaetca HeUCNpaBHOCTEN, (BA3AHHBIX C

W3HOCOM BbIK/I0UaTeseit, 3aLLMTHbIX Lieneil u ABuraTteneil.

5. MpeTeH3una B pamKax rapaHTUiiHbIX 0643aTeNIbCTB MOXKET ObITb NPUHATA TONIbKO

Npy cnepyioLux ycnoBusx.

- [lpesocTaBneHo noATBepXAeHIe AaTbl OKYNKIA B BUZE YekKa.

- Hukakoit peMoHT 1 (unu) 3aMeHa YacTelt yCTPOIACTBA He NPOBOAWINCL TPETb UMM TALIAMN.

- WHCTpyMeHT 1cnonb30BancA AOMKHbIM 00pa3oM (He neperpyxanca U Ha Hero He
yCTaHABAUBANNCL KOMNAIEKTYIOLLME CTOPOHHUX NPONU3BOAUTENEI).

- HeT (nie10B noBpexaeHnin BCIeACTBIE BHELLHIX BO3JENCTBUIA, TaKUX Kak NECOK UM KaMHI.

- HeT cneioB noBpexaeHuii BCieACTBIE HeCObN0AEHNA MHCTPYKLMIA NO TeXHUKe 0e30MacHoCTy
W NPaBN MCNONb30BaHNA.

6. YCNoBMA rapaHTUnHOrO 0OCNYXMBAHWA MPUMEHAIOTCA BMeCTe C HaWUMIA NpaBuiamu

MpOAaXMN 1 NOCTaBKN.

7. HencnpaBHble MHCTpyMeHTbI, noasexalue Bo3spaty B komnaHuio Dexter uepes aunepa

Dexter, komnanua Dexter npuHumaet

Mpu YCNOBUM Hajnexallel ynakoBku usgenus. Ecnu Bo3BpaT HemcnpaBHOro yCTpoiicTea B

KomnaHuio Dexter BbINONHAET HeNOCpPeACTBEHHO NOKYNaTeNb,

komnauua Dexter BbINoNHAET 06CnyXMBaHWe TaKux TOBApOB TOAbKO MpU YCNOBMM ONAaTh

rnoKynatesieM pacxofi0B Ha J0CTaBKY.

8. Komnanua Dexter He npuHUMAeT NPOAYKLMI0, He YNaKoBaHHYI0 JOMKHBIM 06pa3om.



14. U306PAMKEHUE B PA306PAHHOM BVIE W CTIMCOK YACTEW YCTPOICTBA
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Ne Onucauve Ne Onucauve

1 MatpoH 13 KpbiwwKa nHanKatopa

2 PenykTop B cbope 14 Haknazka npaso pyKoAaTKu

3 PepykTop nBuratens 15 Kopnyc

4 Bunt 16 Bunt

5 [iBuratenn 17 lepekntouatenb B cbope

6 3a[iHAA KpblLLKa 18 [po3pauHas KpbiLLKa

7 [anenb nopcBeTKN 19 AkKymynatop

8 Tonkarenb 20 Haknazka neBou pykoAaTku

9 (Tpenka nHamkatopa 21 (Tpenka BneBo

10 Perynatop ckopoctu 22 (Tpenka Bnpaso

11 [pyxuHa perynaTopa | 24 3apAfHoe yCTpoiCTBO
CKOPOCTU

12 JnacTmyHas (TanbHaA
NpoBoNoKa
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15. AEKNAPALIUA COOTBETCTBMA HOPMAM EC

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot — CS 00001
59790 RONCHIN — France
3aaBnaem, uTo laHHoe U3aenue:
[lpenb akKymynaTopHas
Mopenb: 20VSD2-35RCA.1A
ynoBneTopAeT TpeboBaHnAM Cnepytownx aupektus Cogera:
[npekTnBa no mawwmHHomy obopynosaHuto 2006/42/EC
[lnpekTuBa no anekrpomarHutHon comectumoctn 2014/30/EU
[npektuga EC 06 orpaHnueHnm ncnonb30BaHKA HEKOTOPbIX BPeAHbIX BELLeCTB B
INEKTPUYECKOM 1 INeKTPOHHOM 000pyA0oBaHIKM 2015/863, LONONHEHME K AupeKTUBe
2011/65/EU
a TaKkxKe C1eyioLm HopMam:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018+A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
|EC62321-1:2013
|EC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
|EC 62321-4:2013+AMD1:2017 (SV
|EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017
1S0 17075:2017

|EC62321-8:2017
CepuitHblit HOMep: CM. Ha 3afiHeil CTpaHuLie 06710XKKI

[1Be nocnepHme Ludpbl roga npucsoeHua mapkuposki CE: 21
3puk JIEMONH (Eric LEMOINE)
PykoBoauTeNb 0TA€/a KauecTBa MeXayHapoaHbIX NPOeKTOB
ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot — (5 00001 59790 RONCHIN — France (PpaHuua)
W3rotoBneHo B PoHLueH 12/07/ 2021



[ailganaHy HYCKaynblFblH MYKMAT OKbiN LUbIFbIHBI3 XoHe OepinreH eckepTtnenepdi
YCTaHbIHbI3.  OHIMMEH, naiganaHy XOnbiMEeH JKoHe KayinCiddik  TeXHUKACbIHbIH,
HYCKaYmnapbIMEH TaHbIChIN LbIFY YLUIH, OCbl NaildanaHy HYCkaynblkTapblH NaiganaHbiHbI3.
Ocbl nanganaHy HyckaynapblH OonallakTa naiganany YLUiH Kayincis Xepae cakTaHpl3.

BEJICNEP

@ [ainanaxy HYCKaymbiFblH MYKIST OKbIHbI3

c Ocbl Kayin Typarbl eCKepTy Kypbinfbira He 0acka MynikTepre 3aKbIM Kenyi
Typanbl HEMeCe ieHe XapakarbiHa akenyi MyMKiH eKeHiH eckepTesi.

KopraHbiILL Ke3inZipik TarFbin XYpiHi3 @ Kynak KOpFaHbICbIH KUIHI3
@ KopraHbILL asik Kuim Kuin JKypiHi3 @ KOPFaHBIC KOMFabbIH KMiHi3

OpAalibIM LWaHHaH KOpFanTbIH MackaHbl TafbiHbI3

c OHiM KOnZaHbICTaFbl eyponanblk AUPeKTMBanapra cai Kenesi xeHe ochl
AVpeKTMBanapra COMKECTIKTi Daranay aici OpbIHAANAb!.

E H [ Eypasnsanblk caikecTik denrici.

@ . . .
ﬁ E & Weee TaHbacs! kepere xaparyab! ingipeai

Li-lon Li-lon

LUr=o Ombeban: Tek Ster\{vins.UFfZO, Lexman UP20 xsHe Dexter UP20
KYPbINFbINAPbIMEH YAnecimai

%y OHIMHIH, KOnAaHbICTarbl TEXHUKanNbIK epexenepre (YkpanHa) celikec
KeneTiHi Typanb! 6enri

T3.15A JapsaaTafbill KypanasiH Torbl 3,15 A LuamacbiHaH ofapbl Oonca,
PO3€eTKaAarbl TOK DanKUTbIH CaKTaHAbIPFbILLNEH TOKTATbINAb.

O| [l-knacTbl Kypbinfbl ﬁ Telfﬂ/u\napaT IHIHAS
nanganaqyra apHanra
s Orkremma BN Tepic knemma

baTapesHbl 0TKa TacTamaHbl3 @ TOK COFy KayniH asauTy YLLiH, Cy
TacTamaHbl3 TUri3DeH;3.
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MA3MYHbI

DEXTER AKKYMYNATOPbI BYPFbICBIHBIH MAKCATTbI KONOAHBICHI
ONEKTP KYPANIAPBIHBIH KAYINCI3AIN BOVBIHLLIA XXANMbI ECKEPTYNEP
B¥YPFbI KAYINCI3AIN BOVbIHLIA ECKEPTYNEP

B¥PAY BOVbIHLLA KAYINCI3AIK ECKEPTYNEPI

BATAPES! UHAFbI MEH 3APALTAFbIL KYPANIFA APHAJIFAH APHAWbI

KAYINCI3MIK HYCKAYNAPBI

CUNATTAMATIAP

TEXHWKATBIK AEPEKTEP

SAPALTAY

NANOANAHY
10. TEXHUKATIBIK KbISMET KBPCETY
11. AKAYITBIKTAPbI KOO
12. KOPWAFAH OPTAHbBI KOPFAY
13. ECKEPTYIEP
14. BONWEKTENTEH KOPIHIC XXOHE KOCAJKbI BOLEKTEP TISIMI
15. EO COVKECTIK AEKNAPALIACH!

«©



1. DEXTER AKKYMYNATOPIbl B¥Pf bICbIHbIH MAKCATTHI
KONOAHBICHI

Ocbl eHiMAI caTbin anFaHbiHblsFa pakMeT. OCbl NaitfanaHy HyCkaynapblH OKbIM LbIFbIHbI3
oHe OonaluakTa nauganaHy YLLiH cakTan KoMblHbI3.

Kypbinebl OypaHaanapasl Oypan Oekityre xoHe 0OocaTyra, COHbIMEH KaTap aFalTbl,
METan bl eHe nnacTMaccaHbl Oyprbinayra apHanfaH

byn anekTp Kypanbl cunarTanfaH asicbiHaH TbiC 0acka KyMbIC iCTeY YLUIH NanganaHbiiMaybl
KEPEK.

OpayblliTaH LblFapFaH COH BHIMHIK Kepek-kapakTapbimeH Oipre (bap 6onca) OyTiH
eKEHAIrHE K63 XKETKIiHI3.

Erep eHiMm 3akbiMzanFaH Oonca Hemece Ke3 KemreH akaynapel Oap 0onca, OHbl
nanzanaH0anpl3 xaHe SunepiHiare KauTapblHpi3.

Ocbl kypanabl Oacka Oip afamra OepCeHis, OCbl NaildanaHy HyckaynbifbiH Gipre OepiHis.
bi3giH XabablfbIMbl3 KOMMEPLMAMbIK, CayAa HEMECE OHEPKACIMTIK MaKcaTTapMeH
nanganaHyra apHanmaraHbiH €CKepiHi3. Kypbinfbl KOMMepUUAnblK, cayaa, eHEepKaCinTik
HEMECE YKcac MakcaTTapaa nanganaHbinca, Oisdiy keningirimia 63 KYLLIH Xosbl.
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2. ANEKTP K¥PANBIHBIH KAYINCI3AIN BOUBIHLLA XANMbI
ECKEPTYJIEP

ECKEPTY Ocbl anekTp KypanbimeH Gipre 6epinreH 6apnbik Kayincisaik eckepTynepiH,
HyCKaynapAbl, CYPeTTepAi XoHe TeXHUKanbIK cunaTtTamanapabl OKbin WhIFbIHbI3.
TeMeHze KkepceTinreH Oaprblk Hyckaynapabl OpblHAaMay CarnjapbiHaH 3MeKTP TOMbIHbIH
COFYbI, BT LLbIFYbI X8HE/HEMECe ayblp KapakaT OpbIH anybl MyMKIH.

Bapnbik eckepTynep MeH Hyckaynapabl Gonaluakra kapay yLiH caKran KObIHbI3.
EckepTynepaeri «3nekTp kyparbly TEPMUHI SNEKTP KEMICIHEH XYMbIC ICTEATIH (CbiMabl)
HeMeCce DaTapesMeH XYMbIC ICTEMTIH (CbIMCbI3) 3NeKTP KyparbiH bingipesi.

1) XK¥MbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AITT

a) XyMbIC OpHbI Ta3a api Kapblk 6onybl KaxeT. XYMbIC OPHbIHBIH 11AC HEMECE KapaHFbl
0OnybI OKbIC OKuFanapAblH nainga 6onysiHa ceben bonagbl.

b) dnexTp KypanaapbIH TYTaHFbIW CYMbLIKTLIKTAP, Fa3aap HeMece WaH CUAKTLI 3aTTap
bonatblH XapbinbiC Kayni 6ap optanapaa naiganaHbaHbi3. OnekTp Kyparngaps!
LLAHAbLI HEMECE TYTIHA| TYTaHAbIPYbI MYMKIH YLLKbIHAAP LblFapagsb.

C) 9neKTp KypanbIH nailpanaxraq Keae, 6ananap MeH Gerde aaampaap anwak Typybi
KaxeT. backa Hapcere anaxaay cangapblHaH kypanabl 0ackapa anmait KanybiHbI3 MyMKiH.

2) ANEKTP XYWENEPIH NAWOANAHYIAFbI KAYINCI3AIK TEXHUKACHI

a) dNeKTp KypanbiHbIH awanapbl po3eTKara CaUKEC Kenyi KaxeT. AWwaHb! ew yaKbITTa
e3repTneHis. EwkaHaan apantep wrencenbAepiH Xepre TYMbIKTanFaH aNeKTp
KypanaapbiMeH bipre naitaanaHbanbI3. ©3reprinmMereH allanap MeH CouKec KeneTix
PO3€eTKanap ANeKTP TOrbIHbIH, COFY KayniH a3aiTagbl.

b) Kybbipnap, paguatopnap, ra3 nnutanapbl XaHe TOHA3bITKbIWTAP CUAKTLI XKepre
TYWbIKTanFaH 3aTTapFra feHeHi3ai TurisbeHis. [1eHeHi3 xepre TynbIKTanfaH 3aTTapmeH
KaHacca, arnekTp TorbIHbIK COFY kKayni aptagpb!.

C) ANeKTp KypanaapblH XaHObIpAAH XaHE biNFanaaH caKTaHbl3. ONeKTp KyparbiHa Cy
Kipce, amneKTp TOrbIHbIH COFY Kayni aptagpb!.

d) CoiMAbl TeK OPHbIMEH nanfanaHbiHbI3. OMEKTP KypanbiHblH ChbIMbIH OHbI
TacbIManaay, TapTy Hemece Kyat Ke3iHeH axbIpaTy yWiH nanganaH6anbi3. CoiMabl
XOfapbl TemnepaTypagaH, MaWaaH, eTKip WeTTepAeH Hemece XKbimKbiManbl
OenweKkTepaeH anwak ycraHbI3. 3akbiMaanfaH Hemece LarackaH CbiMaap arnekTp
TOMbIHbIH COFY KayriH apTThipazb!.

e) dneKTp KypanblH Aanaja nanjanaHfaH Kkesge, Aanaja naipanadyra xapamabl
V3apTKbiW CbiMAbI NaiAanaHbibl3. [anaga nanganaHyra apHamfaH CbiMgbl
nanjanaHraHaa, SNeKTp TOrbIHbIK COFY kaymi asasgbl.

f) blnFan xepae anekTp KypanbiH naipanaHyra Typa Kence, KOpPraHbICTbI eLWipy
KypbinFoicbiMeH (KOK) kopranfan xababIkTbl naiaanaHbiHbi3. KOK KypbinfbiChiH
nanjanaHraHaa, SNeKTp TOrbIHbIK COFY kaymi asasgbl.

3) XEKE KAYINCI3AIK

a) ANeKTp KypanbiH nNanaanaHFaH Kesge aba  OOMbiHbI3, iC-9PEKETiHi3re
OalbINTLINbLIKNEH Kapan, 3ediH  KOMbIHbI3. LLapwan TypcaHbl3 Hemece
ecipTki, iwimaik He papi-gopMeK KabbinparaH OoncaHbI3, 3NeKTp KypanbiH
NaiaananbaxbI3. ONeKkTP KypaniapblH nanfanaHraH kesae, 3eiH Komay cangapbiHaH
ayblp fEHE XapaKaTblH anyblHbl3 MyMKIH.



2. ANEKTP K¥PANbIHBIH KAYINCI3AIN BOUBIHLLA XANMbI
ECKEPTYIIEP

b) Xeke KopraHbiC XabAbiWbiH ManAanaHbiHbI3. KOpraHbIC ke3ingipiriH yHeMmi
Tarbin XYPiHi3. LLaHHaH KOpFalTbIH Macka, CbipFaHamanTbiH apHaibl ask-kuiM, Bepik
Kacka Hemece ecTy MyLIECiH KOpFaWTbIH Kypan CUSKTbI KOpFaHbIC XababIFbiH CONKEC
Xafganapaa nanganasrania xeke xapakar any kayni asasgbl.

C) 9neKTp KypanbiHbiH abancbi3fa icke KocbinybiHa xon GepmeHis. Kyar kesiHe
XoHe/Hemece Oatapesira Kocnac OypbIH, Kypanabl XWHamak He TacbiMangaman
TYPbIMN, aybICTbIPLIN-KOCKbLIWTLIH eWipyni Kyinae 60nybiHa KO3 KeTKi3iHi3. GnekTp
KypangapbiH aybICTbIPbIN-KOCKbILUbIHAH  YCTan TacbiManjay Hemece ayblCTbipbin-
KOCKbILLI KOCYITbl KYWAe KyaTTaHablpy canfapblHaH OKbIC OKuFarnap OpbiH anybl MyMKIH.

d) dnekTp KypanblH icke Kocrac OYpbIH, PeTTEri KinTTep MeH COMbIHAbI OYpailThIH
KINTTepAi anbin TacTaHbl3. JneKkTp KypanblHbH anHanatbiH OeniriHge OekiTyni kyiae
KarnFaH PETTEriLL KinT HEMeCe COMbIHAbI BYpalThIH KInT AEHe XapakaTblHa aKenyi MyMKIH.

e) KarTbl Kyw xymcamaHbl3. YHeMi TYpaKTbl KanbinTa TYPbiHbI3 aHe Terne-TeHaiK
caKTaHbI3. byn ke3nencok xaraairapaa anekTp KyparbiH Aypbic 0ackapyra MymKiHZiK Oepesi.

f) Tuicti TypAe KuiHiHi3. KeH KuiM KUMeHi3 Hemece aleken TaknaHbi3. LawbiHbI3AbI,
KMiMiHi3gi XeHe KOnFabbIHbI3abl XbIMKbIManbl OenlWeKTepaeH aniaK yeTaHbI3.
KeH, Kuim, SLLeKel HEMECE Y3bIH LLaLL XblmKbIManbl OenLLekTepre iniHin kanybl MyMKIH.

g) KypanaapmeH Oipre waH COpy XoHe lWaH XUHAYy XyWeci KamTamachl3
eTince, onapabi{ AYPbIC XanfFaHbin, nauAanaHbiNaTbiHbIHA KO3 KeTKi3iHi3.
LLlaHcoprbiLLTapAbl NaganaHy LWaHFa KaTbICTbl kayinTepai asantagp!.

h) Kypanabl Xui naipanaHy HaTukeciHae 6ocaHcbin, Kayincispik KaruaanapbiH
eneycis kanabipmaHbl3. CanfblpTTblK TaHbITY Oip ME3eTTe ayblp Xapakatka oken
COKTBIPYbI MYMKIH.

4) AMEKTP K¥PANbIH NAWOANAHY XXOHE OFAH KYTIM KOPCETY

a) INeKTp KypanbiHa apTbIK XKYKTEMe TYCipMeHi3. XYMbICbIHbI3 YLWiH AYPLIC ANEKTP
KypanblH naiaanaHbIHbI3. [ypbiC aMeKTp Kypanbl e3iHi{ apHambl XblfAaMAblFblHAA
KYMbICTbI 43Yip TWiMAI 8pi Kayinci3 Typae opbIHAaUb.

b) AybICTLIPbIN-KOCKbIWLI KOCHINMMAWTLIH  KSHE  OLINEUTIH JMeKTP  KyparbiH
nanaanaHbaxbI3. AybICTbIPbIN-KOCKbILL apKbinbl DackapbiMalTbIH KE3 KENreH aMnekTp
Kypanbl KaYinTi XXaHe OHbl XeHAEY KaXer.

c) Pettey apekeTTepiH OpbiHAAY, Kepek-kKapakrapAbl aybiCThbIpy Hemece Kyar
KypangapblH caktayAaH OypblH WTencenbAi KyaT Ke3iHeH aHe/Hemece
GatapesHbl AMeKTp KypanbiHaH aXblpaTbiHbI3. MyHaan CakTbIK Lapanapsl SneKTp
KyparblHbIH Ke34EeMCoK iCke KOChIry kayniH asantagpb!.

d) NManpanaHbinMaiTbiH - ANEKTP KypanaapbiH GananapabiH  KONMbl  XETNeWTiH
Kepae caKTaHbl3. JNeKTp KyparnbIMeH Hemece OCbl HyCKaynapMeH TaHbIC emec
ajampaapra Kypanabl naipanadyra pykcat OepMeHi3. OnekTp KypanjapbiH
KaTTbIKTbIPbINIMaraH naganaHyLUblnap KongaHca, kayin TeHesi.

e) ANeKTp KypanaapblHa TEXHUKanbIK KbI3MET  KepceTiHi3. bimkbiMansbl
OenwekTepaid KucaloblH Hemece KenTenyiH, Genwektepaid Oy3binyblH XeHe
aMeKTP KyparbiHbIH XKYMbICbIHA acep eTyi MyMKiH 6acka GapnblK Xafaanabiy
Gap-KoFbIH TEKCEPiHi3. INEKTP Kypanbl 3aKkbiMAanca, OHbI NainaanaHap angbiHaa
XeHAeHi3. KenTereH OKbIC OKurarnap anekTp kypangapbliHa TWICTi TYPAE TEXHUKambIK
KbISMET KOPCEeTMNey cargapblHaH OpbiH anagbl.
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2. ANEKTP K¥PANBIHBIH KAYINCI3AIN BOUBIHLLA XANMbI
ECKEPTYJIEP

f) Keckiw Kypanpapabl eTKip XaHe Ta3a KyWae YCTaHbI3. TWICTi Typae TeXHUKanblk
KbIBMET KOPCETINreH LUETTEPI 6TKIp KECKiLL Kypanaap Oyrinin kanmanabl xeHe onapabl
backapy oHaw Honagp!.

g) XyMbIC XaFnannapbiH XeHe OpbIHAAY KaXeT XYMbICTbl Ha3apra anma OTbipbin,
AMEKTP KypanblH, Kepek-kapaktapabl, Kypan YWTbIKTapbiH XaHe T. 6. OCbl
HyCcKaynapra caikec naiaanaHbIHbI3. SNeKTP KyparblH TaranbiHAanfFaH MakcaTbiHaH
0acka makcaTTapaa nanganaHy aCepiHeH kayinTi Xargai OpbIH anybl MyMKIH.

h) TyTkanapabIH XaHe KONMeH YCTanTbIH 6eTTepaiH KypraK, Ta3a 60nybIH kagaranan,
Mai MEH LWbIPbIWTAH Ta3anan TYPbIKbI3. TyTkanap XeHe KOMMEH YCTalTbiH DeTTep
Talrak Oonca, KyTrereH xafgan OpblH anfaHda, Kypangbl naugarnaHy xeHe OfaH ue
6oy MymKiH Gonmaib.

5) BATAPEA K¥PATbIH NAWOANAHY XXOHE OFAH KYTIM KOPCETY

a) Tek eHAipywi YCbiHFaH 3apsAATafbiW Kypan apKeinbl 3apaartadbl3. barapes
ororbiHbIH, 6enrini bip TypiHe apHanFaH 3apsaTarbiL Kypanisl Oacka Typaeri barapes
OrorbIMeH naganaxy epT kayniH TyabIpybl MyMKIH.

b) OnexkTp KypangapbiH TeK apHaMbl XacanFaH Oatapes OnoOKTapbiMeH
nanaanaHbIHbI3. Ke3 kenreH backa barapes OnokTapbiH NanjanaHy xapakar Hemece
epT KayniH TyAbIpY MYMKIH.

c) barapesa nampanaHbinMai XatkaH kesge, OHbl Oip KnemmagaH 6ackacbiHa
KocbinybiHa ceben 60nybl MyMKIH Kara3 KbICTbIPFbIWTap, TUbIHAAP, KINTTEP,
werenep, bypanaanap cUAKTLI 6acka Aa ycak MeTann 3attapAaH anwak yeTaHbl3.
barapes knemmanapbiHbly, Oipre TyWbIKTanybl KyWin kanyra HeMece epT LUblFyblHA
ceben Domnybl MyMKiH.

d) Konaiicbi3 xarpainapaa OatapespaH CYMbIKTbIK afbin KETYi MYMKiH, OHbl
AeHeHisre TurizbeHis. Erep abancbizga TMIN KeTce, CYMEH LWaMbIHbI3. Erep
CYMbIKTbIK K&3re THin KeTce, KoChbIMLIA MeANLIMHATbIK KOMEK anbiHbI3. barapesaH
LLIbIKKAH CYWBIKTBIK TITIDKEHYre HEMece Kywin kanyra ceben 60mybl MyMKIH.

e) 3akbIMpanfaH Hemece e3reprinreH 0Oatapea OnorbiH Hemece Kypanabl
nainaanaHbanbI3. 3akbiMianFaH Hemece e3reprinreH Oarapesnap epT, XapbinbiC
HEMECE Xapakar any kayni 6ap KyTnereH spexeTke aKeryi MyMKIH.

f) barapes GnorblH Hemece Kypanabl OTKAa Hemece lwamajaH ThiC Temmneparypa
acepiHe ywbipatnaHbl3. Otka Hemece 130°C LwamacbiHaH XOFapbl Temneparypa
9CePiHe YLIbIPATY XapbirbIC TYFbI3ybl MYMKIH.

g) bapnbl 3apsaray HycKaynapblH OpblHAAHbI3 XoHe Oatapes OnorbiH
HemMece Kypanpbl HycKaynmapaa KepceTinreH Temnepatypa ayKbIMbiHaH TbIC
3apaaTamadbl3. bartapesHbl Jypbic €MEC HEMECe KepCETInreH Temneparypa
ayKbIMbIHaH ThIC 3apAATaY OHbI 3aKbIMAan, epTTiH nanga 60Ny KayniH apTTbIpybl MYMKIH.

6) KbISMET KOPCETY

a) JNeKTP KypanblHa KbI3MET KOpPCeTy XKYMbICbIH OiniKTi MamaH TeK TymHycka
GenwekTepai naipanaHbin xacaybl THIC. byn anekTp Kypanbl KayinciagiriHiy
caKTanyblH kaMTamachl3 eTes,.

b) EwkawaH 3akbimpansaH Oatapes OnokTapbiHa KbI3MET KepceTneHi3. bartapes
OrokTapblHa KbIBMET KOPCETYAI TEeK 6HAIPYLi HEMECE OKINETTi KbI3MET KepCeTy

KETKI3yLLICI OpbIHAaYbI THIC.



3.5¥PFbl KAYINCI3AIN BONbIHLIA ECKEPTYNEP

1) BapnbIK XyMbICTapFa apHarFaH Kayincisaik Hyckaynapabi

a) Coknanbl Oyproinay KesiHOe Kynakka apHarFaH KOpfaHbllW KypanbliH TafblHbI3.
Lybinabii acepi ecty kabinetiHiv Oy3sbinybiHa akenyi mymkiH. ECKEPTIE: Xorapeiaa
KOPCETIMreH eCKepTy TeK COKKbILL OYpFbinapra KatbiCTbl XeHe Oyprbinapabl KonAaHFaHAa
eckepmeyre bonagbl.

b) Kocbimwa TyTKa(nap)abl nanpanaHbiHbi3. Kypangbl 0Oackapa anmay [eHe
XapakaTbiHa akenyi mymkiH. ECKEPTIIE:Xorapbiga KepceTinreH eckepTy Tek Kocankbl
TyTka(nap)meH xabablkTarnFaH kKypanaapra KatbiCTbl.

c¢) Kypanabl konpaHap angbiHaa pypbictan OekiTiHis. byn Kypan ofapbl LUbifbIC
aiHany MOMEHTIH Xacazbl XoHe XyMbIC DapbICbIHAA Kypanabl AypbiCTan DekiTrey xeke
apakarka ceben bonatbiH OacKapyAbIH KOFanyblHa oKemyi MyMKIH.

d) Keckiw kepek-kapaK XacbIpblH CbIMFa TWIM KETYi MyMKIH GOMaTbiH XYMbICTbI
OpbIHAay 6apbICbiHAA ANEKTP KYPanbIH OKWaynaHraH kapmay 6eTTepiHeH yCTaHbI3.
Keckill Kepek-kapak KepHeyni CbiMFa XarfaHca, 9MneKTp KypanbiHblH allblk MeTans
OenikTepiHAE KepHey narga 60nybl MyMKIH, HOTUKECIHAE ONepaToOPAbl TOK COFYbl MYMKIH.
2) ¥3bIH Oyprbl 6acTUeKTEpiH nanaanaxy KesiHaeri Kayincisaik Hyckaynapel

a) bypfbl 6acTueriHiy MakcuManab! XbinaamabIK AeHreriHeH XoFapbl KbingamabIKTa
KYMbIC icTeMEHi3. XKorapbl XblnaamabiKTa 0acTuek eHaeneTiH OyibIMFa XaHacnan epki
aHanarbIH 60nca, o MambIChIN, XeKe XapakaT anyFa akenyi MyMKiH.

b) Byprbinayabl apAaibiM TOMEH KbinaamabikTa 6actaHbI3 kaHe 6acTvek YLWbIHbIH
eHAenetiH OyMbIMFa XaHacbin TYPYbIH KaMTamachI3 eTiHi3. Xofapbl XbirgamablKra
DacTuek eHaeneTiH OyMbiMFa XaHacnail epkiH aiHanatbiH Oonca, 0N MambIChiM, Keke
Xapakar anyra akenyi MyMKiH.

KbiCbIMAbl GacTueKneH Tikenei Chbi3blKTa KONAaHbIHbI3 XaHe WaMaaaH ThIC KbiChIM
KonaaHbaHbI3. bacTuektep MaibIChin, CbiHyFa Hemece OackapyablH KofanybiHa aKenyi
MYMKIH, an 3 ke3eriHae Xeke xapakar anyra ceden 00nybl MyMKiH.

Eckepty: Kypanzbl kayinTi Matepuaniapra KonaaHraH ke3ge 3usHabl XaHe ynbl WaH nainga
0onybl MyMKiH. MyHAal LWaK onepaTopabIH XeHe aHanajarbl agamaapablH AeHCaynblfbiHa
3WAH KenTipyi MyMKiH. JKyMbIC iCTEN XaTkaHAa apAaibiM LUaHHaH KOpFalTblH MacKaHbl
KUiHi3, Oerae afamaapabl XYMbIC OPHbIHAH aynak YCTaHbl3 XSHE apAaibiM LLaH, XuHay
KYWECIH NanfanaHblHbI3 (KMHaKka KipMengi).

4, BYPAYBILL KAYINCI3AIN BOUBIHLLA ECKEPTY

XyMbic icTen xaTkaHAa GeKiTKil KacbIpbIH CbIMFa THiN KETYi MyMKiH 6onca, anekTp

KypanbIH OKwWwaynaxfaH kapmay 6eTTepiHeH ycTaHbI3.

BexiTKiLL KepHeyni CbiMfa Xarnfaica, anekTp KyparblHblH allblk MeTans OenikTepiHae

KepHey naiaa bonybl MYMKIH, HSTUXECIHAE ONepaTopAbl TOK COFYbI MYMKIH.

- MymkiH borica, eHaeneTiH OyVibIMAbI YCTaraH Keafie, KbICKbILUTapAbl HEMECE KbiCnaKTb
nanganaHblHbl3.

- bypFbIHbI KOFaHAa, OHbI BLLIPIHI3.

+ YapbIKTbIH KETKINIKTI EKEHIHE KO3 XKETKI3IHI3,

- KypbirFbiFa MOTOP KyMbICbIH DasynararbiH KbICbIM TYCIDMEHi3. Ppesara KbiCbiM TYCipMen
OypanybliHa MymKiHAIK OepiHi3. Ocbinanla XaKkChl HOTUXENepre KOKeTKIiN, Kypanabl
y3aK yaKbIT naiganaHyra oonagb!.

+ yMbIC OpHbIHAA CYPIHIN KanmayFa xarau xacaHpbls.

- Kocankbl 6acTuekTep xakcbl Kyiae 6onca FaHa nanganaHbiHbl3.

- XymblicTbl DacTay anablHAa, 6HAENETH OyibIM acTbiHAa Ppe3a YLLiH KETKINIKTI caHbinay
0apbIH TEKCEPIHI3.
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4, BYPAYBILL KAYINCI3AIN BOUBIHLLA ECKEPTY

- JKyMmbic icTen GonFaH CoH 6acTuekTi ycTamaHbis. On eTe bICTbIK Oonagb!.

- KongapbIHbI3abl BHAENETIH OyibIM acTbiHAA YCTaMaHbI3.

- bacTheKTiH KacblHAarbl LUAHABI, XaHKanapabl HEMECE KOKbICTbI eLUKaLlaH KonblHbI30eH
KETIPMEH;3.

+ YKyMbIC OpHbIHAA ELLIKALLIAH MaTa, LUYDEPEX, ChbIM, XiM XeHE T.C.C. 3aTTapabl KanabipMaHpl3.

- OHaeneTiH OynbIMAbI TUICTI TYpAE TIPEHs.

- KypanmeH xymbic icTeyai kangai Aa Oip cebentepre bainaHbicTbl y3y kaxer bonca,
KYMbICTbI asiKTan, Kypanabl eLUipreHHeH keiliH FaHa 3emizi backa xakka OypbIHbI3.

- bapnblk comblHAap, bonTtap MeH 6acka OekiTKILLTEPAIH AypbIC OeKiTinreHiH Mearir-Mearin
TEKCEpIHi3.

- Kypanabl nanganaHFaH Kesge, KOPFaHbIC Ke3iMAIpiriH HEMEece Kankauabl Kayincisgik
*aOabifbIMEH Koca naipanaHbipld. KOpFaHbi komFabblH Koca anFaHparbl ecry
MYLLECIHiH, KOPFaHbICbI MEH KOpFaHbiLLl KiMi. Kymbic OapbiCbiHAA LUAH LUbIKCA, LUAHHaH
KOPFaMTbIH MacKaHb! KUiH3.

5. BATAPEA XXUHAF bl MEH 3APALTAF billl K¥PATIF A
APHATFAH APHAWBI KAYINCISAIK HYCKAYIAPHI

a)8 xacTaH ackaH Oananap eHe fieHe, CE3iM MeH aKbIn-Oil KabineTTepi LEeKTeyNi Hemece
nanganady OoublHWa Texipubeci MeH Oimimi XeTKinikcia TymFanap OCbl KyPbINFbIHbI
epecekTepaiH bakpinaybiHaa OOnFaH Xafaanaa eHe KypblrFbiHbI Kayineia XXOrMeH naiganaHy
KeHiHZE HyCKayrap arbin, bIKTUMan KayinTepai TYCIHETIH Xar4aia nainfanaHa anagb!.
b)bananapablH 0Cbl KypbINFLIMEH OHAYbIHA KON BepMeHis. Tasanay xeHe nainganaHyLubl
TapanbiHaH TEXHUKambIK KbIBMET KEpCETY KyMbICTApblH  Dananapra  epecekTepain
0aKblnaybIHChI3 OpbIHAayFa onmangp.

C) 3apaaTarbill Kypan MeH barapes XuWHafblH KongaHap angbliHAa onapiblH nanganaxy
HYCKaYrbIFbIH MYKIST OKbIN LUbIFbIHbI3.

d) 3apagTay OapbiCbiHAA KOMAAHbINATLIH TOK DaTapesHsl 3apsaTay KypanblHbH TOrblHA
COKEC Kenyi Kepex.

e) blrranabiH, »xaHObIpAbIH HEMECE LUalblparaH CyablIH 3apsaTay OPHbIHA TUIOIHE KON DEPMEH3.
f) Opra Temneparypacbl 50°C-TaH acnaybl kepex. KypbinfbHbIH TiKenen oKwaynaHybiHa
on OepMeH3.

0) batapes XuHarbl Koparka canblHfaH HeMece KopanTaH LUbIFapbiriFaH Kesae faHa TOKTaH
aXbIPATbIHbI3.

h) Akayribl, ByniHreH HeMece kaitTa 3apaaTanMainTbIH akkyMynsaTop 6aTapesChiHbIH XUHaFbI
KayinTi KanablK peTiHae

ka4ere Xapatbinybl TMic. Onapabl apHalbl XHay OpHbIHA TanChIPbIHbI3. KopLuaraH opTara
3NAH KenTipMeHi3. KonaHbIMManTbiH akkymynaTop Oarapesichl XuHafbiH - TYPMbICTbIK
KOKbICKa, OTKa HEMECe CyFa TacTaMaHbl3.

) Erep anextp kabeni 3akpiMganfaH Oonca, CbIM TEK JKETKI3yLi HEMECE OHbIH, XBHaey
LiebepxaHachl TapanblHaH aybICTbipbinagbl. KeHaey KYMbICTApbIH TEK eKINEeTTi MamaH
faHa OpblHAAYbI KEPEX.

j) OHAIPYLLI LUbIFAPFaH TYMHYCKA akkyMynaTop Oatapeschl XMHafbIH FaHa nanfanaHblHbI3.

k) 3apsaTarbiLL KypandblH OeTiH apAaibiM LUAHHAH XeHE KipAeH Tasanan TyPblHbI3.

) barapes OnorbiH 3apsaTaFbill KypanFa eHrisinis. [lonsprbikka kaTbiCTbl OepinreH
HyCkaynapabl OpblHAaHbI3.

m) KypbInfblaa KyMbIC iCTEME Typbin BaTapest XuHarbiH apaaibiM anbin TacTaHbl3.

n) barapes xuHarbl OyprolaH ThiC 00NFaHAa, KbiCka TyWbIKTanyra (Mbicankl, KypaniapaaH)
orn Bepmey YLLIH KOHTaKTINepai abblHpl3.

0) JluTuit-noHabl 6atapesnapasl CyFa HEMeCe 0Tka TaCTaMaHbI3, apbirbIC kayni bap!



5. BATAPEA XWHAFb| MEH SAPALTAf biLLl IQ/{PAJ'IF A
APHANFAH APHAWBI KAYINCI3AIK HYCKAYIAPHI

p) barapes KuHarbIH COKKbIAAH KOPFaHbI3 XSHE OHbI aLUNaHbI3.

q) batapes JKuHarblHbiH 3apAAbIH TOMbIK OTbIPFLI30AHBI3 XOHE Y3aK YakblT Boubl
naiganaHbinmaca, Mesrin canblH kanTa 3apaaTan TypbiHbi3.

) Kaita 3apsaTanvaiTsiH atapesnapabl 3apsaTamanbli3, cebebi onap Kbi3bin KETYi XoHe

Oy3blrybl MyMKIH.

‘A Kanablk kayinTep

Vpan HyckayrnblKka Calikec nanaanaHbiriFaH kesae e, 6apnblk Kanablk kayin dakropnapbiH
KO0 MYMKIH emec. KypangblH KypbibiCbl MEH Au3alHbiHA KaTbICThl Keneci Kayintep
TybIHAAYbI MYMKIH:

1. LlaHFa kapcbl TMiMAI Macka naganaHblnMaca, exnere 3akoim Keneg,.

2. Kynakka apHanfaH TMiMai KopraHbILL Kypanbl naildanaHbinmaca, ecty kabineTiHe 3aKbim
Kenepi.

3. OHiM y3aK yaKbIT 00Mbl NaganaHbinFaH Hemece TUICTi Typae OakbinaHOaraH XeHe AypbiC
TEXHUKANbIK KbISMET KEPCETINIMEreH Xarfanaa Aipin WblFblCbiHaH AEHCAYMbIKKA 3USH TUEA,.
ECKEPTY! Ocbl acnan xymblC Ke3iHAE SneKTPMarHuTTiK epic Tyablpagbl. Ockl epic benrini
Oip xaFpannapga 0enceHdi Hemece Bewtapan MeAMUMHanbIK WMNMAHTaTTapFa Kegepri
KenTipyi MymKiH. Ayblp HEMeCe Kasanbl XapakaTt any KayniH asauty yLiH MeguuuHanbIk
UMNNaHTatTapsl 0ap afamgap Ocbl eHiMAi naifanaHysaH OypblH AspirepMeH Hemece

MeAWLMHAbIK UMMNNaHTaT SHAIPYLLICIMEH KEHECKEH X6H.

6.CUMATTAMAIAP

1 AnblHO6anbI natpoH
2) AiiHany MOMEHTIHiH cenekTopsbl
$) Kocy/ewipy aybiCTbIPbIN-KOCKbILbI

9 TyTKa

6 XapbIk AuoATHI Wam

) Ope3aHbl yCTarbILW

8 XbingamablK cenekTopbl

9 Typa koHe kepi MHANKaTOP

10 2 naHa 25 mm-niik Gip ywTkI hpe3a
11 Barapes 6norb

12 3apsararbiw Kypan

4 Con xak/OH XaK aybICTbIPbIN-KOCKbILL
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7. TEXHUKATBIK AEPEKTEP

Ynrici 20VSD2-35RCA.1A
HomuHangbl kepHey 18 B TT (makc. 20B TT)
KY kTemeci3 xbingamablY 0-400/0-1500 anH/muH
CratukanblY ayaapy 21,8Hm
MOMEHTI
Makcumangb! AnHamukanblY 35 Hm
MOMEHT
AHany MOMEHTIH peTTey 21
OYHKLMS CENEKTOpbI BY pY binay pexumi
BY pY binay coibiMabinblY bl
XY mcaY aY awra: eY kY bi 35 mum
Y artol aY awra: eY kY 6i 20 mwm
MeTanga: eY kY 6i 10 Mm
[aTpoH Makc. @13 Mm
barapes 051orb 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (Y HimginikTi
xaY capty Y LWiH AY KeHAeri
Y ocbima taY gay)
barapes Y yartbiniblY bl 2,5A caY JINTK- 5A caY JINTUA-MOHLbI
NOHAbI
barapes Y AwblY biHbIY 9 10
CaHbl
briok TY pi 5INR19/66 5INR19/66-2
3apsiatayY biw YY pan Ynri Ne; 20VCH1-3A.1
Kipic: 100-240 B~ 50-60 'y, 75 Br
WbYbic: 21 BTT 3A
3apsiatayY biw YY pan Ynri Ne; 20VCH2-6A.1
(Y Himginikri xaY capty Kipic: 100-240 B~ 50-60 'y, 150 Br
YwiH gY keHgeri Yocbimwa | WeiYbic: 21 BTT 6A

EN 62841 ctaHpaptbiHa cY ikec wy aeY reniHiY mY Haepi (5 ob(A) wamackiHa

aybITY yweinblY Y apactbipbinY aH)

- [Ib16bICTBIY Y bicbiM A€Y ren 73,4 nb(A)
- [bibbicTblY Y yar geY refi 84,4 1b(A)
EN 62841 craHgapTbiHa cY ikec Aipin WwelY bICbIHbIY 2,102 m/c2

MY Hepi (1,5 m/c2 WamackiHaa aybiTY yibiblY
Y apactblpbinyY aH)




7. TEXHUKATBIK AEPEKTEP

@ SneKTp KypanbIMeH XyMbIC icTereHae Kynakka apHarnFaH KopraHbiw KypanbiH
TarbIHbI3.

ECKEPTY!

ONEKTP KyparbiHblH, HaKTbl KOMAaHbICHI Ke3iHAer AIpin LWbiFbIChl Kypandbl naiganaHy

9AiCTepiHE BalnaHbICTbI MaNIMAENTEH Xarnbl MOHHEH e3reLue H0Mybl MyMKIH.

OnepaTopabl Kopray MakcaTbiHAa HakTbl KONAaHY XafaanbiHaarb! Aipin acepiHae bonyabl

Oaranay HerisiHae (KypanablH eLipyni yakbITbl MEH iCke KOCbINY yaKbITbiHA KOCkIMLIA DOC

KYPIC KE3EHi CMAKTbI DapmbIK KYMbIC ICTEY LIMKIAEPIH eCkepe OTbIPbIN)

KEKe KayinCisAik LWapanapblH aHbIKTaHbI3.

Eckeprne:

- DipInAiK MeniMAEnTeH Xannbl MoHI CTaHAAPTTHI CbiHAK oAici OOWMbIHLIA erLEHA XoHe
OHbl Kypangapab! Oip-OipiMeH canbICTbIpy YLUIH NainganaHyra bonagb;

- BIPINAiH ManiIMAEHTEH Xannbl MaHIH Aipin acepiHae 0ony WamacklH angblH ana baranay
VLLIH A€ nanaanaHyra bonagbl.

Eckepry:
- 9NEKTP KypanbiHblH HaKTbl KOMAAHbICHI Ke3iHAer AipiN LUblFbiChl Kypandbl nanganay
9AicTepiHe DalnaHbICTbl MaMIMAEMTEH Xannbl MOHHEH e3reLue 60Mybl MYMKIH
- Bipin kaynixe xon 6epmeHi3
KEHeCTep: 1) KYMbIC ICTEreHze KorFan KuMiHi3;
2) XYMbIC YaKbITbIH LLIEKTEHI3 XBHE iCKe KOCY YaKbITbIH KbICKAPTbIHbI3
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8. SAPALOTAY

- barapesHbl 3apaaTarbILL KyparFa KOWbim, OHbIH AYPbIC (+ X8He -) OpHanackaHblHa (LUbIpT

ETKEHLLIE) KO3 XETKI3IHi3

- 3apsaTarbil Kypanabl TwicTi posetkara (230 B) xarFaHbl3, 3apsAaTaFbill Kypanabi

KbI3bIJT LLaMbl XaHbIN TYPaab!.

- barapesHbl 3apsATarbil Kypanfa CanblHpl3, 3apsaTarbil Kypan TabaHbiHAaFb! Kbl3bilT
TYCTI LUaM 3apsg any npoLeciHi, 6acTanFaHblH kepceTes,.

- 3apsaTay asKTanraHaa, 3apaaTarbill Kypan TabaHbIHAarbl Kapblk Xacbln TYCKE aybicabl.
barapes TonbIfFbIMEH 3apaATarfaH.

- OpeTTe DatapesHbl TONbIK 3apaaTay YLUiH 1 caFaT kaxeT Gonagpl.

- 3apsaTanFfaHHaH KeiH WrencenbAi po3eTkagaH axblpaTbiHbI3.

- barapes brorbiHaarbl 6ocaty TyiMenepiH 6ackin, 6atapesHs! LblFapbin anbiHbI3.

bICTbIK BATAPEA BJIOrbIH 3APALTAY

Kypanabl yagikcia namganaHy kesige, Oartapes Onorbl Kbidbin KETYi MyMKH. bICTbIK
Oatapes OnOrbiH 3apsATarFbilL Kypan nopThiHa Tikenen opHanacTbipyra 6onagsl, Gipak
atapes Temneparypackl Xapamabl TeMneparypa aykbiMblHa AEWiH CanKblHAamanbIHLLA
3apsaaray Oacranmangbl. blcToik Oarapes GrorbiH 3apsATarFbill KypanFa KoFaH kesge,
3apaaTarbi Kypan OnoKTbiH 3apsaTayra fanbiH EMECTIMH KepCeTyi MyMKIH. 3apsATarbiL
KypanabiH NaijanaHyLbl HYCKayrbifbiH kapaHeld. barapes Onorbl cankbiHAaraH kesge,
3apAATarbIL Kypan aBToMarTbl Typae 3apsatansin 6acraingbl.

CYbIK BATAPEA BJIOIbIH 3APALTAY

Cyblk Gatapes GrorbiH 3apaaTarbilL Kypan nopTbiHa TiKenen opHanacTbipyra Gonagbl,
bipak Datapest Temneparypach! Xapamasl TEMNEPaTypa ayKbiMbiHa AEMiH XKbinbiMalbIHLLA
3apaaTay Oactanmaigbl. Cyblk Oatapes OMorbiH 3apsaTafbill KyparnFa KOWFaH Kesge,
3apsaaTarbill Kypan OnokTbiH 3apsaATayra AabiH eMECTIrH KepCeTyi MyMKiH. 3apaaTarbiLL
KYpanabiH NanganaHyllbl HYCKaymMbiFblH kapaHbld. batapes Onorbl LamameH Oenme
TEMNeparypacbiHa [JeWiH XbinblfaH Ke3fe, 3apsaaTafbill Kypan aBToMarTbl Typae
3apsiaTanbin bactanap!.

3APALOTAY UHOUKATOPDI
wampap LLlam uHanKaTopnapsbl KyMi
Kacbin TycTi barapes TonbIK
TOpT LWam

L CEEEE o

.
HKAPAMIbI»

KOCYTbl




8. SAPAATAY
Kacbin Tycri - batapes 3apsab!
YLU Liam 75% «cakTayra
|

KOCYnbl ‘ — @ @ EDJ @ YKAPAMIbI»

acbIn TyCTi barapes 3apsgbl

eki Lwam 50% xsHe

KOCYIbl —— 3apsagraygbl

‘;/ ﬁ' @ @ @ @ KaKET eTeli «¥3aK

caKTay YLLiH
OHTaNNaHabIPbINFaH
Kyar LeHrevi»

Kacbin Tycri - batapes 3apsab!

0ip Lam 25% xoHe

KOCYIbl ‘ r_| @ @ EDJ @ 3apsaaTayabl Kaxet
eTedi «caKTayra
YKAPAMIbI»

KbI3bIn TYCTi bartapes 3apajbl

0ip Lam 10% xoHe

KOCYbl — MYMKIHZIrHLLE

‘ f' @ @ Ej @ Tesipek 3apsaTayabl

KaXKET eTeni «y3aK
Mep3iMAi caKTayFa
KAPAMCbI3»

AbainaHbI3

- BipiHWI peT naiganaHap angblHaa OarapesHbl TOMbIFbIMEH 3apsATaHbl3. batapes
DipHeLLe peT 3apsATanFaHHaH XeHe TayCblrFaHHaH KEWiH TOMbIK KyaTka XeTea.
- Kbicka Mep3imaik 3apsaTayFa xon OepmeHis. batapesHbl TONbIK TayCblriFaHHaH KeWiH

faHa 3apsAATaHbI3.

- 3apsATarbill Kypanablh TabaHbl, 3apsATafbill Kypan xeHe Oatapes 3apsiTanbin
XaTkaHzaa Xbinbl 60nazbl. Byn KanbInTb! Xafgan.
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9.NMAUOATIAHY

Eckeptne: XymbicTbl 6actamac OypbiH, CAKeC KeneTiH GartapesHbl caTtbin any
KaXer.

- barapes OnorbIH TyTKaHbIH TOMEHTT XafbiHa CarlbiHbI3 (LLbIPT ETKEHLLE)
- batapes bnorbiHaarbl 6ocary TyumeciH 6ackin, arapesHbl WbIFapbIN anblHbI3.

1. AKKYMynSTOpnbl OypFbl
2. barapes 6norbl
3. bocary Tymeci

Byprbinay dpesanapbit/bypaybiw (ppesanapgbl cany

+ [1aTpOHHbIH, apTKbl OeniriH ycTan, anablFbl 6eniriH anHanAbIpbIHbI3 (KyMbiNTaH WbiFapy

0arbITbl)

- Byprbl/OypaybILL (hpesachiH NaTpPOHFa CanblHbI3.
- [1aTpoHAbl KOMMEH OeKiTiHi3 (MaTpoHHbIH apTkbl OeniriH ycTan, angblHebl Oeniri

alHanabIpbiHbI3 (KynbinTay OarbiThl)) eHe Oyprbinay/Oypaybi gpesackl narpoHia
Oepik OpHanackaHblHa k&3 XETKI3iHi3.

- bypanpara Oypay (yHKUMACHI Ke3iHAE 3aKbM KenTipmey VWi Aypsic Oypaybiw

(bpe3achiH TaHAAHbI3.

1 AnbiHGanb! naTpoH
2) AliHany MOMEHTiHiH cenekTopbl



9.NMAUOATIAHY

Kocy/ewipy aybICTbIpbIN-KOCKbILIbI

- Kypanap! icke KOCy YLLIH aybICTbIpbIN-KOCKbILUTHI BaChIHbI3
- Kypanap! eLuipy YLLiH aybICTbIPbIM-KOCKbILLTBI 60CATbIHbI3

Con xakK/oH XaK aybICTbIPbIN-KOCKbILL

&\ /(== COI XaK/OH XaK aybICTbIPbIN-KOCKbILITA KOPCETIMreH

Con *aK/oH xaK aybICTbIPbIN-KOCKbILLTHI OChl BaFbITTa OPHATIHBIZ =)

Cor aK/OH ak aybICTbIPbIN-KOCKBILUTBI OCbl OaFbITTa OPHATHIHGI3
- AHany OarbITbIH TEK KYPbINFbI KYMBIC ICTEMEN TypFaHAa e3repTyre bonagb!!
ABAMNAHbI3! OpHary GapbicbiHa, aiHany MOMEHTIHH OpHATbITbIMAAPLIH 83repTy
Ke3iHZEe HEMECE Kyparn KOCYbl eMEC KE3Ae COM Kak/OH KaK aybICTbIPbIM-KOCKbILLTHI OpTarbIK
KOCKbILL KYWIHE OPHATbIHbI3.
ABAN BOMbIHbI3! KypbinfbiHbl y3aK yakbiT GOMbl TOMEH Xbinamabikra naiiganaHy
MOTOPZBIH KbI3bIN KETY KayniH apTTbipagbl. Kbi3bin KETYAIH angblH any yLLiH MOTOPALI YHEMI
CYbITbIN TYPbIHBI3 (KYPbINFBIHBI 15 MUHYTKA TOKTATbIHbI3)
ABANNAHbI3: ©Haeneti GyitbiMabl THICT Typae Tipen, KbICKbILTapMeH GeKiTiHi3.
OHaenetiH OyMbIMabl KONMEH yCTayFa Hemece Kbicyra Gonmanabl, Oyn xapakatka
aKenyi MyMKiH.

©3repmeni XbingamabIK

KbINAamMabIKTbl  KYPBINFbIHBIH, KOFAPFbl XaFblHAAFbl XblNdamablK CEnekTopbl TYUMEC
apKbInbl e3reptyre 6onaabl. Keicka kecinreH
1 3eHe 2 caHAapbl eKi TYPAi XbinaaMAbIKTbI Bingipea.

)KaprK AWOATbI XXYMbIC LaMbl

KypanzablH XapblKAMOATLI Liambl KYMbIC alMarblH KapbIKTaHAbIPbIN, Xapblk KETKIMKCI3
TYCETIH XYMbIC ailMaFbIHAa KepIHICTi XaKcapTaab!.

YKapbIK ANOATHI LLAM iCKe KOCY aybICTbIPbIN-KOCKbILLbI OacbinFaH ke3ge aBTOMaTThl Typae
Karblnagb!.

AWnHany MOMEHTIH peTTey

AlHany MOMEHTIH petTey Oypayblll (hpesachblH nanjanaHFaH kesge Oyprbinay KyaTbi
petTeyre kemektecesi. byn eraenetiH Oymbimra xsHe/Hemece OypaHaara

byprbinay YLiH arHany MOMEHTI CEnexkTopbiH Oyprbinay dpesacbiMeH DenrineHreH Kywre
OpHaTbIHbI3

KeHec: OpKallaH eH TOMEHri allHany MOMEHTIH peTTeyaeH OacTaHbl3 XoHe KaxeT bonFaH
Xarganga KyLwenTiHis.
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10. TEXHUKATIbIK KbISMET KOPCETY

KonpaHbIc aumarbl

Akkymynaroprsl Oyprol Temneparypacsl 0 ° C-taH + 50 ° C-ka AeMwiHri, canbiCTbipMarsbl
binFanabinbifbl 80% acnanTblH, TIKENEN XayblH-LUaLLbIH 9Cep ETNENTIH XoHe ayajarbl LLaH
MBILLIEDI KOFapbl EMEC KMumaTbl BipkanbinTbl aiMakTapaa nainanaHyra XeHe 3apsaTayra
apHarfaH.

Benme xafgannapbliHa KOMbINATbIH TananTap

IMEKTP KyparblH XaHFbILL CYMLIKTbIKTAP, radaap, LWaH MeH Xapbiny kayni 6ap anmakrapaa
nanganartaHbl3. On YLWKbIH TYAbIpaabl, an Oy LwaH MeH BYAbIH TYTaHyblHa SKENYi MyMKiH.

Cakray waptTapsl

Erep eHimaep aya Temnepartypacsl -20°C-aeH 40°C-re 4emiH xaHe ayaHblH canbiCTbipMarnbl
binFanAbinbirbl 80% acnanTelH kanTamazga Taburu Xengetyi 6ap ynae caktarnraH Xafianaa
KapamzabinbIK MEP3imi - 4 XKbirabl Kypanabi.

11.AKAYJIbIKTAPObI XOI0

Macene blkTman cebenTepi blKTuman wetlimgepi

KypbinFbl Dasty anHanFaHHaH |batapesHbiH KyaTbl TOMeH.  [KymbIC iCTey angblHaa,
KEWiH OaTapesHbl 3apsaTay Kaxer
KYMbICHIH TOKTATazbl.

bypfbl ypesackl Hemece Bypfbl pesackl Hemece byprbl (pe3ackblH Hemece
OypaybILl pesachl OHalt  |Dacka bypaybill pesacsl  |Dypaybill hpe3acbiH

LLIbIFBIN KETEN,. NaTPOHMEH TbiFbI3 NaTPOHHbIH, VLU XafbIHbIH
DekiTinmereH opTacbiHa KOWbIn, KanTa
OexemaeHis xaHe Oyprbl

(bpesacbiH Hemece BypaybiLL
(bpe3acbiH eHKkenTnen-axK

K©3DEH TEKCEPIHI3.
Bepinic KopabbliHbIH bingamablk CenexTopbl XKblMAaMAbIK CENnekTopbIH
KamnblMTaH TbiC AblObICHI. OpHbIHAA EMEC OpHbIHA (anAblHa HeMece

apTblHa) cany Kkepek




12. KOPLLATAH OPTAHbI KOPF AY

Ha3sap ayaapbiHbi3! Kypbinfbiaa ke3 kenreH XyMblcTbl 6actamac 6ypbiH, 6aTapesiHbl
apAantbIM anbIn TacTaHbI3.
Tasanay VWiH opkalaH Kyprak Hemece AbIMKbIN, Oipak Cynbl emec LybepekTi
nanganaHblHbI3. KenTereH TasapTKbill Kypandap KypbinfbiHbIH nnacTukanblk OenikTepiHe
3aKbIM  KEMTIpYi MYMKIH  Xumusanblk 3atTapgaH Typagbl. CoHgbikTaH OeHsuH, 6osy
e3rill, CKUNWAAp HEMECe COM CUSAKTbI KaTThbl HEMECE XKaHFbILL Ta3apTKbIL Kypaniapab!
nanganaHbarbl3. Kpi3bin KETNeY YLLIH XEenAeTKL CaHbinaynapbiH LWarHaH spaalibiM Ta3a
YCTaHbI3.
ABAW BONbIHbI3! ATanmbiw eHiMae SNEKTPIIK )X8HE SNEKTPOHAbIK KanabIKTapabl
£ XOtOfa KaTbiCTbl Oenri Oap. AfHM OCbl GHIMAI TYPMBICTBIK KOKbICka TacTayfa
bonmaibl, OHblK OpHbiHa WEEE Eypona gupekTusackiHa COUKeC KEMneTiH XuHay
OPHbIHA KalTapy KaxeT. Kaita ergey OOMbIHLLA KEHEC any YLUIH XeprinikTi eKineTTi
opraHaapra Hemece koima dupmackiHa xabapnacbibl3. OHbl KOpLUaFaH opTara
Kepi acepiH Turisdey YLLiH KauTa eHaeWai Hemece DerLekTenai. SNeKTpiK XaHe
ANeKTPOHAbIK kabablkTap KypambiHAa Kayinti 3atTap OonatblHAbIKTaH, onap
KOpLLIafaH OpTafa XaHe afaM 4eHcaynbliFbiHa Kayin TOHAIPYI MYMKIH.
ABAUNAHBI3! batapesnapabl TYPMbICTbIK KOKbICKA TacTamaHbi3!

KOPLLUAFAH OPTAHbI KOPFAY

K OneKTPRiK SHIMAEPAIH KanAbIKTapblH TYPMbICTBIK KOKbICKA TacTayra Gonmaigbl.

o\ Eyponanblk OaTapesnapra KaTbiCTbl AMPEKTUBAFa COMKEC, akaybl Oap Hemece
nanganaHbliFaH Oatapes OnokTapbliH/6atapesnapabl 0enek XuHan, KopLiaraH
opTara 3WsH KENTIPMEWTIH XONMMEH KOKbICKa TacTay Kaxer. Kegere aparyra
apHarnFaH apHavbl Mmekemernep 0Oonca, Kypangbl kefere xaparbiHbia. Kegere
*apary OOMbIHLIA KEHEC any YLLIH XeprinikTi eKineTTi opraHapra HeMece cayaa
OpHbIHa xabapnackiHpl3. OHbl KOpLUaraH opTara Kepi 8cepiH Turisbey YLiH KaiTa
eHaenai Hemece DenwwekTenai. barapes GnorbiHbiH/OaTapesanapabiH, KypambiHia
kayinTi 3atTap OOnaTblHAbIKTaH, Onap KopLlaraH opTa MeH adam [eHcayrbifbiHa
kayin TeHAIPYi MyMKiH.

TacbiMangay xargannapbl

OHiMaepaixabblk KONIKTiH ke3 kernreH TYPIMEH SHAIPYLLI kKanTamacklH4a HEMECE KanTaMachI3
BHIMAI MEXaHUKarbIK 3akbIMAaHyAaH, birFangaH, XuMusnblk OenceHai 3atTapablH 9CEpiHeH
K8HE CbIHFbILL TayaprapAbl TacbiMarjay XeHiHaer CakTblk LiapanapblH cakTal OTbipbin
TacbiMangayra bonagpi.

® «KAMTAMA SKONOTUANBIK TA3A MATEPUATNIOARIIAH XKACATIFAH. ONARLbI
XEPTINIKTI KSOETE XAPATY KOHTEUHEPITEPIHE TACTAYFA BONALB.»
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13.ECKEPTYIIEP

1. Dexter komnaHusACbIHbIH eHiMaepi DIY eH xofapbl cana CraHAapTTapblHa Caiikec

*acanagbl. Dexter komnaHMAChl KypbinfbicbiHa 36 aitmnblk, an OatapeschblHa XoHe

3apsAATarbILL KyparbiHa 24 alnblk KeningikTi caTbin anFaH KyHHeH 6actan yebiHagbl. Ocbl

KEMINAIK MaTepuania XoeHe eHaipy KesiHae nanga 6onybl MymkiH Bapnblk akaynapael

kaMTuabl. ALaMAapra XoHe/HeMeCe MaTepuanjapra KatblCTbl eLWBip cunartTarbl, Tikenein

HeMeCe JaHama, Tananrap xacay MymKiH eMec.

2.Macerne Hemece akay TyblHAafaH Xafganga, spkaliaH angbimeH Dexter gunepiHe

xabapnacy kepek. Ken xargaiaa

Dexter Aunepi MaceneHi LueLLie anagbl HeMece akayrbIKTbl TY3eTe anagpb!.

3. beniuextepai xeHaey HeMece aybICTbIPy DacTankbl Keningik Ke3eHiH y3apTnangb.

4. MakcatTbl eMEC NalaanaHy HeMECe TO3Y HOTUXECIHAE Naiiaa borFaH akaynap Keningik

adCbiHa Kipmenai. Tosy xafdalbiHaarbl Dacka HapcenepMeH Koca, Oyn aybICTbIpbin-

KOCKbILUTApFa, KOPFaHbIC Ti3DEriHiH aybICThIPbIMN-KOCKbILLTAPLIHA KeHE MOTOprapra

KaTbICTbl.

5. Keninaik 60ibIHwWa TanadblHbI3 MbIHA WAPTTap OpbIHAANCA FaHa eHAenea;:

- Carbin any KyHiH AanengenTin Kyxat petiHae TyOipTekTi KepceTkeHae

+ YLLiHLLI Tapan XeHAeY XeHe/HEMECE aybICTbIPY XyMbICTapbIH XyprisbereH bonca

- Kypan kate nanganaqbinMarad Gonca (apTblk KyKTEMe TYCIPINMECE HEMeECe pykcar
eTiNMEreH Kocanksl Kypaniap opHarbiniMaca).

- CbIpTKbl 8CEPIIEP HEMECE KyM, TacTap cUakTbI Oerae 3artap 3aKpiM TurisbereH bonca.

- Kayinciagik HyckaynapblH eHe naiganaHy HyckayrnapblH OpblHAaMay4aH TyblHjafaH
3aKbIM oK bonca.

6. Keningik miHgeTTemenepi Oi3giH caTy XeHe XeTKidy LuapTTapbiMbidbeH Oipre

KongaHblnagbl.

7. OHim THicTi Typae kanTanfaH 6onca, Dexter komnaHuscoiHa Dexter gunepi apkbinb

KauTapy kepek akaynbl kypangap Dexter

KOMMaHWACHI  apKbiMbl KMHAM anblHagbl. TyTbiHyWbl akaynbl eHimaepai Dexter

KOMMaHWsCbIHA Tikenei xibepce,

Dexter komnanuscel Oyn eHiMaepai TYTbIHYLbI TaCbiMangay LUblFbIHAaPbIH TeNECe FaHa

eHaen anagbl.

8. Dexter KoMnaHWsCh! Halliap KanTarFaH KyWae XKeTKi3inreH erimaepai kabbinaamangb.



14._?8{'IMLIIJEKTEJ'IFEH KOPIHIC )XOHE KOCANKbI BONLIEKTEP

10 11 12 13 14 15 16

No CunarTamacsl No CunarTamacsl
1 MaTpoH 13 WNHankaTop Kaknarbl
2 Bepinic kopalbIHbIH XuHarbl | 14 OH aK TyTka De3eHaipmeci
3 Motop Gepinici 15 kopnyc
4 OypaHza 16 OypaHza
5 MOTOP 17 AybICTbIPbIM-KOCKbILL XWHAFbI
6 ApTKbI KaKnak 18 Mengip LuaLUbIpaTKbILL
7 LLlam TaKTachl 19 barapes bnorb|
8 Utepriw wrok 20 CON XaK TyTka Oe3eHdipMeci
9 WNHAmnkaTop KepceTkic 21 Con xaK kepceTki
10 YKbingamabIKTb! pettey | 22 OH aK KepceTki
TYAMEC
1 O3repmeni Kblngamablk | 24 3apsaTarbilL Kypar
TYWMECIHIH Cepinneci
12 Cepinneni 6onar cbim
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15.EC COUKECTIK XOHIHAET OEKNAPALIMACHI

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
OHiMHiH Kenecigei ekeHiH xapuananabi:
Axkymynsaropnbl 6yprbl
Ynri: 20VSD2-35RCA.1A
Eyponanblk KeHeCTiH keneci AupeKkT1BanapbIHblH TanantapbiHa cai;
MaLunHa kypacTbipy Aupextusacsl 2006/42/EC
2014/30/EU anexTpmarHuTTiK yinecimainik ZupekTuaacs|
RoHS aupektusace! (EU) 2015/863 esrepictepimen 2011/65/EU
KoHe Keneci HopMarapra cail ekeHiH ManiMaenmis;
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018+A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
|EC 62321-1:2013
|EC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4.2013+AMD1:2017 CSV
|EC 62321-5:2013
|EC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
|EC 62321-7-2:2017
1ISO 17075:2017

|EC 62321-8:2017
Cepusanblk No: apTkbl Mykaba 0eTiH kapaHbl3 CE W

Denrici KObINFaH XbINAbIH COHFbI €Ki CaHbl: 21
Eric LEMOINE

Xanblkapanblk »o0aHbIH cana XeHiHAer facLubICh!
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - ®paHums
PoHunH kanacbiHaa xacanabl 12/07/2021
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YBaXHO npoumTaiiTe NOCIOHNK 3 ekcnnyaTavii Ta JOTPUMYiiTeCA HaBeieHUX BKa3iBOK. Lleit nocibHuK
3 eKcniyatauii Jonomoxe NO3HAMOMUTICA 3 NPOJYKTOM, MPaBUIbHO HUM KOPUCTYBATUCA Ta

BXMUTW HeoOXigHuX 3axopiB 0e3neku. 36epiraiite el nociOHMK 3 ekcniyaTtauii B 6e3neyHomy ES
Micui ANA NOAANbLLOMO BUKOPUCTAHHA.

CUMBOJIN PT

IT

@ YBaXKHO npounTaliTe NoCiOHIK 3 eKcnayataii. EL

c Lle nonepeaxeHHA Npo Hebe3neky 3acTepirae WoA0 NOLIKOAMKeEHb IHCTPYMeHTa
a00 iHLWOr0 MaliHa, 300 OTPUMAHHA Gi3MYHIX TPaBM. PL
HapAraiite 3axucHi okynapu. @ Hanaraiite 3acobu 3axucTy opraHiB ciyxy. RU

@ Haparaiite 3axucHe B3yTTs. @ HapAraiite 3axucHi pykasuui.
KZ
Haparaitte pecnipatop.

UA
c € Bupi6 BinnoBigae cnewianbHum €BponeiicbkuM AUPEKTUBAM; MpOBeJeHa
HOPMaTWBHa MpoLieaypa OLiHKM BiANOBIZHOCTI. RO
E H [ €Bpa3ilicbKuil 3HaK BiANOBIAHOCTI. BR
N
E E B@®  Cumson WEEE woso yrunizaii EN
[ Li-lon Li-lon
= YHiBepcanbHuii: cymicHuii Tinbku 3 Sterwins UP20, Lexman UP20 Ta Dexter

UP20.

% MapKyBaHH# BifnoBiAHOCTI LibOro BUPOOY BiAMOBIAAE YUHHUM TEXHIYHUM
pernameHTam Ykpaiuu.

T3.15A fKWO CTpYM 3apAgHOro npuctpoio Butwe 3,15 A, cTpym Ao posetku byne
nepepBaHnil 3an06iKHNUKOM.

O] Mpunag knacy Il. ﬂ TinbKu anAa BUKOPUCTAHHA B NPUMILLIEHH.

s lo3uTuBHa knema. mmm  HeratuHa knema.

m He BUKugaiiTe aKyMynATOpHY Ll06 3HU3UTI PU3MK YPAXKEHHSA eNeKTPUUHUM
. 6atapeto y BOroHb. CTpPyMOM, He niaaaBaiTe BRNVBY BOAW.

S -
™ 1| Makcamanbha Temneparypa ekcnnyarauii 50 °C.

Max 50°C
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9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.

BUKOPUCTAHHA 3A NPU3HAYEHHAM AKYMYNTATOPHOTO JIPUIA DEXTER

SATAJIbHI ONEPEKEHHA LLOA0 TEXHIKA BE3NEKI POBOTW 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTAMUA
MONEPEXKEHHA LLOAO0 CBEPANIHHA

MONEPEKEHHA LLIOA0 3AKPYHYBAHHHA

CMELIATIbHI IHCTPYKLIIT 3 BE3MEKM LWOA0 AKYMYTIATOPA TA 3APAZHOIO MPUCTPOIO
onuc

TEXHIYHI JAHI

3APA[IKEHHA

EKCTITYATALIIA

TEXHIYHE ObCJTYTOBYBAHHA

YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

SAXWUCT ZIOBKINNA

MONEPEXEHHA

306PAMEHHS B PO3IGPAHOMY BUTNIALI TA CNACOK AETANEN

NEKTTAPALIIA PO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C



1. BUKOPUCTAHHA 3A MPU3HAYEHHAM AKYMYNTATOPHOIO
APWNA DEXTER

[akyemo Bam 3a npugbaHHa uboro Bupoby. [pounTaiite ueid nocibHUK 3 ekcnnyatauii Ta
30epexiTb 10ro Ha MaibyTHE.

|HCTpYMeHT Npu3HaueHuil AN 3aKpyyyBaHHA Ta BUKPYYYBAHHSA TBUHTIB, @ TAKOX /1A (BepAJIiHHS
0TBOPIB Y iepeBuHI, MeTani Ta NNaCTUKy.
3a60pOHAETHCA BUKOPUCTOBYBATY IHCTPYMEHT He 3a NPU3HAYEHHAM.

MicnAa po3nakyBaHHA YNakoBKM NepeKkoHalTeca B HAABHOCTI BCbOTO NPUNaAAA, Lo BXOANTb Y
KOMMIEKT (AKLLO TaKe €).

AKwo Bupi6 nowwKomKeHui abo mae byab-AKuii AepeKT, He BUKOPUCTOBYITE i0r0 Ta NOBEPHITL
1Oro CBOEMY aunepy.

AKLO B AacTe Leli IHCTPYMEHT iHLINAM NioAAM, JaiiTe IM TaKOX Lieil NOCIOHIK. 3BepHITb yBary,
L0 Lieid BMPI6 He NpU3HauYeHuil ANA BUKOPUCTAHHA B KOMePLLiiHNX, TOProBIX abo NPOMUCNOBUX
uinAx. [apautia 6yne aHynboBaHa, AKLO iHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBATUMETbCA B KOMEPLIiiHMX,
TOProBuX, NPOMUCOBIX a00 CXOXKIX LLiNAX.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

167



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

168

2. 3ATAJIbHI NONEPEAMEHHS LWOAO0 TEXHIKW BE3MEKU
POBOTU 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTAMMU

MONEPEMAKEHHA! TMpouutaiite BCi nonepemkeHHA npo 6e3neky, iHCTPYKLii,
03HaiioMTecs 3 iNCTpaLiaMM Ta TEXHIYHUMU XapaKTepuCTUKamu, AKi AoAaITbCA [0
eNleKTPOiHCTpYMeHTa.

HenoTpUMaHHA HaBefeHUX HIKYE HCTPYKLiA MOXKe MpU3BeCTU [0 YPaXKeHHA eNeKTPUYHUM
CTPYMOM, NOXKeXi Ta/abo cepit03HMX TpaBM.

36epiraiite BCi nonepemKeHHA Ta IHCTPYKLil ANA NOAANDLIOT0 BUKOPUCTAHHSA.

TepmiH «eneKTpoiHCTPYMEHT» y nonepeKeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUYHOrO iHCTPYMeHTa, Lo
Mpavtoe Big enekTpomMepexi (uepe3 WHyp) abo Bif akymynaTopa (6e3 WwHypa).

1) BE3MEKA POB0OYOI 30HU

a) Poboya 30Ha mae 6yTm uucroro Ta pobpe ocitneHoro. HenpubpaHa abo noraHo
0CBiTNIEHa PoOOYA 30HA MOXe CTaTU NPUUYMHOIO HELACHIX BUNAZKIB.

b) He npautoiite 3 enekTpoiHcTpymeHTomM Y BuOYyXoHebGe3neuyHomy cepeaoBuLL,
HanpuKNag, y NPUCYTHOCTI Nerko3amMuCcTuX piauH, rasie abo nuny. Mg yac pobotn
eNeKTPOIHCTPYMEHTY YTBOPIOKOTD iCKPY, AKI MOXKYTb MPU3BECTY 10 3aliMaHHA nusy abo BuNapis.

¢) He ponyckaitte 6nm3bKo Aiteil i CTOPOHHIX Nif yac po60TH 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTOM.
Lle moxe BifiBoRiKaTVh BaC i NpU3BECTN 0 BTPATU KOHTPONIO.

2) ENEKTPOBE3MNEKA

a) LLrencenbHiBUAKMeNeKTPOIHCTPYMEHTaMaIOTh NiAXOAUTM A0 PO3eTOK.3a60poHEHO
moaudikyBaTH WTEncenbHy BUNKY 6yab-aKum ynHom. He BUKOPUCTOBYIiTE HOAHI
nepexigHuUKN ana po6oty i3 3a3emneHNMN eneKTpoiHCTPYMeHTaMU. BUKopucTaHHa
OpUriHanbHOI LUTencenbHOl BUAKW Ta HaneXHol pPO3eTKN 3MEHLUYE PU3NK YpaxeHHA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

b) YHuKaiiTe KOHTAKTY YaCTUH Tina i3 3a3eMIeHUMN NOBEPXHAMU, TAKUMU AK TPYOH,
6atapei, nNAUTM Ta XONOAWIBHUKN. Y pPa3i 3a3eMieHHA Tina 30inbLUyeTbCA pU3NK ypaxeHHs
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

¢) He 3anuwaiite eneKkTpoiHCTpymMeHT nif Aowem a6o B ymoBax niABuLLEHOT
Bonorocti. Boja, Lo notpanuna B eNeKTPOIHCTPYMEHT, MiABULLYE PU3NK YPaxeHHsA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

d) He BuKopucTOBYyiiTe LWHYP MXMBNEHHA 3 MOPYWIEHHAM HOPM eKcnnyatauii.
Hikonu He BMKOpUCTOBYIiTe LUHYpP XXUBNEHHA ANA NepeHeceHHsA, nepeTAryBaHHA
eNleKTPOiHCTPyMeHTa a60 BUMAHHSA BUIKM 3 pO3eTKM. 3aXuLLjaiiTe LWHYP XKUBNEHHSA
Bify Ail Tenna, onii, rocTpux KyTiB a6o pyxomux yactuH. llowkomxkeHi abo 3annyTaHi
LUHY PV XKUBAEHHA 30iNIbLLYIOTb PU3NK YPaXKEHHS eNleKTPUYHUM CTPYMOM.

e) Mpn poboTi eneKTPoiHCTPyMeHTa Ha BiAKPUTOMY NOBITPi BUKOPUCTOBYMTE
NOAOBXKYBay, ANA LbOro NpU3HayeHuin. BUKOpUCTaHHA MOAOBXKYBaya, NPU3HAYEHOO
ANA 30BHILUHIX Po6iT, 3MEHLLYE PU3IK YpaxKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

f) AKwo HeMOXNUBO YHUKHYTW BUKOPUCTAHHA eNEKTPOIHCTPYMEHTa Yy BOJIOrOMY
NPUMilLleHHi, BMKOPUCTOBYITE NPUCTpiil  3axucHoro BigknoueHHa (M3B).
BMKOpUCTaHHA TaKOT0 NPUCTPOI0 3MEHLUYE PU3NK YPaXKEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

3) IHAUBIAYANbHA TEXHIKA BE3NEKK

a) Mg yacpobotu 3 eneKTPoiHCTPyMeHTOM OyAibTe YBaXHi, CTEXKTe 3a CBOIMM AiAMU Ta
MUCRiTL po3cyanuBo . He npautoiite 3 eneKTPOiHCTPYMEHTOM, AKLLO BU BTOMJIEHI,
nepebyBacTe nif Ai€l0 HAPKOTMUHUX 3ac06iB, ankoronto abo nikis. HasiTb MUTTEBa



2. 3ATAJIbHI NONEPEAMEHHA LLOAO0 TEXHIKW BE3NMEKU
POBOTU 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTAMHU

HeYBaXXHiCTb N Yac poboTU 3 eNEeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe NPU3BECTU A0 BaXKOI TpaBMM.

b) Kopucryittecb 3acobamu iHauBiAyanbHOro 3axucty. 3aBau HapAramTe 3aXMcHi
OKYNApW. BukopnctaHHA y BIANOBIAHUX YMOBaX TakMX 3aXUCHIX 3ac06iB, AK NPOTUNMNOBWIA
pecnipaTop, HeKOB3He 3axMCHe B3YTTA, LIONOM-KacKa Ta HaBYLUHUKN AONOMOXeE 3MEHLINTI
PU3NK TPaBMYBaHHA.

¢) YHuKaiiTe BUNAAKOBOro 3anyckKy iHcTpymeHta. [lepw HiX nigknioyatu
eNIeKTPOIHCTPYMEHT [0 MepeXi »uBneHHA abo akymynatopa, 6patm abo
nepeHoCMTM i10ro, nepesipTe, YU BCTAHOBNEHO MNepeMUKay Y MONOXKEHHA
«BUMKHEHO». fIKILO NepeHOCUTN enekTPoiHCTPYMEHT, TpUMatum nanelb Ha nepemukaui
KMBNEHHA, ab0 MigKntoyaTh MOro A0 XKepena MUBMEHHA, KOMU NepeMuKau »KUBNEHHA
nepebyBa€ B NONOMXeEHHI "yBIMKHYTO", Lie MOXe NPU3BeCTy 0 TPaBMyBaHHS.

d) Mepw HiX YBIMKHYTU eNeKTPOIHCTPYMEHT, 3HIMITb YCi perynioBaabHi KNMHLi Ta
ranKkoBi KoY. AKLLO 3aUWMTY TaKWIA KNIOY HA PYXOMIli YaCTUHI eNeKTPOiHCTPYMeHTa, Lie
MOXe NPU3BECTY [0 TPaBMYBaHHA.

e) He poraryiitecb 3 iHCTpymeHTOM B pyKax. 3aBxau 36epiraiite cTillke NONOXKEHHA
Ta piBHOBary. Lle fa€ 3mory Kpale KepyBaTh eNeKTPOiHCTPYMEHTOM Y pasi BUHUKHEHHS
HenepebauyBaHuX CUTYaLili.

f) Haparaitte BignoBigHuii opar. He Haparaiite BinbHuil ogar abo npukpacu. Bonoces,
OAAr Ta pyKaBuLi MatoTb 6yTU Ha 6e3neyHiil BifcTaHi Bif pyXoMUX YacTUH. BinbHuii
OAAT, NpUKpacu abo JoBre BONOCCA MOXYTb NOTPANUTY B PYXOMi YaCTUHMU.

g) Y pa3i HaABHOCTI NPUCTPOIB ANA NIAKNIOYEHHA CUCTeMU BiABefleHHA Ta 30MpaHHA
nuny, X cnip 060B'A3KOBO BCTAHOBUTU Ta BUKOPUCTOBYBATW 3a NMpPU3HAYEHHAM.
BuKopucTaHHA NpucTpoto AnA 36MpaHHA Ny Moxke 3MEHLLUTIA Hebe3neky, NoB'A3aHy 3 NUoM.

h) He BTpavaiite yBaXKHOCTIi yYepe3 yacTe BMKOPUCTAHHA iHcTpymeHTa. lle He
A03BOIMTb BaM pO3CNabuUTbCA Ta MPOirHOpyBaT MPUHUMNM TeXHiKM Ge3neku.
HeobepexHi Aii MOXyTb MUTTEBO NPU3BECTM 0 CEPIAO3HIX TPABM.

4) BAKOPUCTAHHA TA pornAn 3A ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiiTe  eNeKTPOIHCTPYMeHT.  BukopuctoByiiTe  HaneXHui
eNIeKTPOIHCTPYMEHT  BiAnoBiAHO A0  notpe6bu.  [lpaBunbHO  nigibpaHmit
eNeKTPOIHCTPYMEHT 10NoMOXe KpalLile Ta 6e3neynille 3pobuti poboTy 3i LBMAKICTIO, AKa ANA
HbOro NepeAbayeHa.

b) He BuKopucToByiiTe eneKTPOiHCTPYMEHT, AKLIO NepemuKay He BMUKAE abo He
BUMMKAE 1MOr0. YCi enekTpoiHCTPYMEHTH, AKUMI HEeMOXNMBO KepyBaTil 3a JOMOMOTOH
nepemiKaya, CTaHoBNATb Hebe3neky Ta NoTpedyIoTb PeMOHTY.

¢) ButarHitb BUAKY 3 po3eTku Ta/ab6o akymynAtop 3 iHCTpymeHTa nepeg TUM fK
3MiHIOBaTU OyAb-AKi HanawTyBaHHA, 3aMiHATU KOMNNEKTYBaNbHi YacTUHU a6o
nepep 36epiraHHAM iHCTpyMeHTa. Taki 3ano0iXHi 3aX0au TexHikn 0e3neKkn 3MeHLYHTb
PU3NK BUMAZKOBOTO 3aMycKy eNekTPoiHCTpYMeHTa.

d) 36epiraiite iHCTPYyMeHTH, WO He BUKOPUCTOBYIOTbCA, Mopani Bif Aiteil i He
A03BONAITe 0cobam, AKi He MaloTb A0CBiAY po6OTH 3 TAKUMM iHCTPYMeHTaMu
a60 He 3HailoMi 3 UMMM IHCTPYKLiAMU, KOPUCTYBATUCDb €N1eKTPOIHCTPYMEHTOM.
EnekTpoiHCTPyMeHTY CTaHOBAATb Hebe3neKy B pyKax HeJoCBiAYEHNX KOPUCTYBAuIB.

e) BukoHyiite HanexHe TexHiyHe 06cnyroByBaHHsA eneKkTpoiHcTpymeHTa. [lepesipaiTe
i10ro Ha npeameT 3MilLleHHA a60 3aTUCKYBaHHA PYXOMMX YaCTUH, 3N1aMaHUX YaCTUH
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2. 3ATAJIbHI NONEPEAMEHHS LWOAO0 TEXHIKW BE3MEKU
POBOTU 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTAMMU

Ta 6yAb-AKKUX iHWIKX YMOB, AKi MOXYTb BIIMHYTH Ha PobOTY iHCTPyMeHTa. Y pasi
NOLUKOAXKEHHSA eNeKTPOIHCTPYMEHT CAif} 3AaTH B PeMOHT, NepLu HiXK KOPpUCTyBaTucA
HUM. HacTo HeLwacHi BUNajKI CTalTbCA BHACNIAOK HEHANEXHOTO TEXHIUHOro 06CNYroBYBaHHA
eNeKTPOIHCTPYMEHTIB.

f) Tpumaiite pi3anbHi iIHCTPYMEHTU rOCTPUMM Ta YNCTUMM. HaneXHUM YUHOM [OTMAHYTI
pi3a/ibHi iHCTPYMEHTY 3 FOCTPUMM PiXKyurMI KPaaMK pifLue 60KyHTbCA Ta HUMM ferLLe KepyBaTil.

g) Kopucryiiteca eneKTpoiHCTpyMeHTOM, NpunaaAAM i HacagKamu ANA iHCTpYMeHTa
TOLLO 3rifHO 3 Lii€l0 iHCTPYKLi€lo, 3BaXKaloun Ha po6ovi ymoBU Ta poboTy, AKY
Cif, BAKOHATW. BUKOPUCTaHHA enekTPOiHCTPyMeHTa BCynepey Npu3HayeHHio MoXe CTaTu
MPUYNHOK BUHMKHEHHA Hebe3neuHnx cuTyawii.

h) Pyukn iHcTpymeHTa Ta noBepxHi 3axonneHHA MawTb 6yTU 3aBXAW CyXumu,
yuctumu, 6e3 xupy Ta 6pyay. (nu3bKi pyuku Ta NOBEPXHI 3aX0NeHHA He 3a0e3neuylTb
6e3neuHe NOBOKEHHA Ta KOHTPONb iHCTPYMEHTA B HECNOAiBaHIX CATYaLliAX.

5) BAKOPUCTAHHA TA ornaz 3A AKYMYNATOPHUM IHCTPYMEHTOM

a) 3apagxaiiTe nuwe 3a [ONOMOroK 3apAAHOro MPUCTPOIO, BU3HAYCHOrO
BUPOOGHUKOM. 3apAfHMIA NPUCTPIiA, AKWIA NiAXOAUTb ANA aKyMyNATOPiB OAHOTO BUAY, MOXe
CNPUYUHUTI PU3NK NOXKEX Y BUMAAKY I0r0 BUKOPUCTAHHA 3 IHLIUM aKyMyNATOPOM.

b) 3 enekTpoiHCcTpymeHTamu Cnifi BMKOPUCTOBYBATW JMLUE NPU3HAYeHi ANA HUX
aKymynaTopHi 6atapei. BukopuctaHHa OyAb-AKKUX iHLWINX aKyMYNATOPIB MOXe NpU3BecTy
10 TPaBMu b0 Noxexi.

¢) Konu akymynatop He BHMKOPMCTOBYETbCA, Or0 CRifi TpMMaTH OKpemo Bif
MeTaneBuX NpeameTiB — 3aTMCKayiB nanepy, MOHeT, KNIoYiB, LBAXIB, WYpyniB Ta
iHWKMX Api6HMX NpeaMeTiB, AKi MOXYTb 3aMKHYTH Knemu. KopoTke 3amM1KaHHA Kem
aKyMynAaTopa Moxe CTaTu NPUYKHOL0 OMiKiB abo NoXxexi.

d) Y HapTo BaXKKMX yMOBaX eKcnnyarauii 3 akymynaTopa Moxe BUTIKaTu piauHa; He
TOpKaiTech ii. IKLio0 BUNaAKOBO BU BCe X TOPKHYNMCA i, Lie micle C1if npomMuTy
BoAo10. AKLL0 pigvHa noTpanuna B 0Yi, Cif 3BePHYTMCA 32 MeAUUHOI0 AONOMOTOI0.
PinnHa, AKa BUCTYNAE 3 akyMynATopa, MOXe CNPUYUHITI NoAPasHEHHA abo onik.

e) He BuKopucroByitTe aKymynAatop ab6o iHCTPyMEHT, AKWI0 BOHM MNOLIKOAKeHi
a6o mopudikoBaHi. [MowkomxeHi abo moandikoBaHi akymynAaTopu MOXYTb MaTh
HenepebauyBaHy NoBeAiHKY, L0 NPU3BOANUTD A0 NOXKeXi, BUOYXy abo pu3nKy TpaBMyBaHHA.

f) 06epiraitTe akymynatop a6o iHCTpyMeHT Bif, BOrHI0 a6o HagMipHOI Temnepatypu.
Lia BorHio abo Temneparypu BuiLe 130 °C Moxe BUKNMKATH BUOYX.

g) NoTpumyitTeca iHCTPYKLiil WOA0 3apAMKeHHA Ta He 3apafKailTe akymynaTop
a60 iHCTPyMeHT 3a MeXkamu fiiana3oHy Temnepatyp, 3a3HaueHUX B iHCTPYKLi.
HenpaBunbHe 3apAmKeHHA abo TemnepaTypa 3a Mexamu BKa3aHOro fianasoHy Moxe
MOLLUKOAUTI aKyMyNATOP | 36INbLUNTI PU3NK BUHUKHEHHA NOXEXi.

6) CEPBICHE O0bC/TYTOBYBAHHA

a) 06cnyroByBaHHA  eNEKTPOIHCTPYMEHTa  MOBWHEH  MPOBOAUTU  TiNbKM
KBanipikoBaHuil cnewianict, BUKOPUCTOBYIOUM BUKIIOYHO OPUriHanNbHi 3anacHi
yacTuHum. Lle 3a6e3neuntb HagiitHy poboTy iHCTpyMeHTa.

b) Hikonu He o6cnyroByiite nowkomKeHi akymynaropu. 06C1yroByBaHHA akyMynaTopis

MaloTb BUKOHYBATY TiflbK1 BUPOOHMK ab0 aBTOPIU30BaHa CePBiCHA MaCTePHA.



3. MMONEPEAEHHA LIOA0 CBEPAJIHHA

1) IHCTpYKLUil LWoA0 TeXHiKM 6e3neKu nif yac BUKOHAHHA po6oTy

a) Mig vac po6oty 3 ynapHum apunem HapAraiite 3acobu 3axucty opraHis cayxy. [lia
LLYMY MOXe CTaTi NPUYMHOL0 BTPATH CITYXY.

[NPUMITKA: BuieBkasaHe nonepeaxxeHHA CTOCYETbCA ML YAAPHUX APUAIB Ta OMYCKAETbCA ANA
3BUYANHNX ApWniB.

6) Kopucryiitecb goaatkoBoto(umu) pyukoto(amu). Brpata KOHTPON0 Haj iHCTPYMEHTOM
MOXe CTaTi NPUYLMHOI0 TPABM.

[PUMITKA: BuwieBkasaHe nonepefXeHHA CTOCYETbCA INLLE IHCTPYMEHTIB, LU0 NOCTAYaloTbCA 3
AOAATKOBOI0(MMI) pyuKoto(amu).

B) [lepes BUKOPUCTAHHAM NPaBUAbLHO NIAroTYMTe IHCTPYMEHT. Lleii iHCTpyMeHT CTBOpIoE
BUCOKWI BUXIZHWUA KPYTHUIA MOMEHT i 6e3 HanexHol dikcawil iHcTpymeHTa nig yac pobotu Bu
MOXKeTe BTPATUTU KOHTPOSIb, LU0 NPU3BEAe 0 TPaBMYBaHHA.

r) Akwo pisanbHe npunapgaAa Moxe nif yac po6oTM TOpKaTUCA NPUXOBAHOT

NPoBOAKKM, TPUMAIITe eneKTPOIHCTPYMEHT 3a i30M1boBaHy PYuKy. KOHTaKT pi3anbHOro
npunagaa 3 ApoToM NiZ Hanpyrow NpU3BOAUTL O MOABW HaMpyru B MeTaneBux 4acTWHaX
eNeKTPOIHCTPYMEHTA, L0 MOXe NPU3BECTM 10 YPaXKeHHA NPALiBHIKA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
2) IHcTpyKuii 3 TeXHiKKM 6e3neKu nif Yac BAKOPMCTaHHA JOBrUX cBepaen

a) Hikonu He npautoiite Ha Ginbl BUCOKIN WBNUAKOCTI, HXK MaKcMManbHa WBUAKICTb
cBepana. Ha 6inbLu BUCOKil LUBMAKOCTI CBEPANO MOXe 3rMHATUCA, AKLLO oMy byae 103B0/EHO
BiNbHO 06epTaTnCA 063 KOHTAKTY i3 3aroTiBKOI0, LU0 MOXe NPU3BeCT! A0 TPABMIU.

6) 3aBau NounHaiiTe cBep1iHHA Ha Manii WBUAKOCTI, NPY LIbOMY KiHUYMK CBepANa Mae€
TOpKaTUCA 3aroTiBKK. Ha 6inbLU BUCOKIl LWBMAKOCTI CBEPAN0 MOXeE 3rUHATUCA, AKLLO ilomy byae
[103BOMIEHO BifIbHO 00epTaTICA 683 KOHTAKTY i3 3ar0TiBKOI0, L0 MOMe NPU3BeCTY [0 TPABMM.

B) 3acTocoByilTe TUCK TilbKU MO NpAMiil NiHil 3i cBepanom i He 3acToCoByMTe
HaANMWKOBUIA TUCK. (Bepana MOXYTb 3rMHATUCA, BUKNMKAOUM MONOMKY abo BTpaty
KOHTPOJIIO, LLIO NPU3BOAUTb [0 TPABM.

MonepeaeHHa: pu BUKOPUCTAHHI iIHCTPYMEHTa Ha Hebe3neyHnx MaTtepianax Moxe BUHUKHYTY
LIKIAAMBMIA Ta TOKCUYHWIA M. KOHTAKT ab0 BANUXAHHA LbOro MY MOXe 3aLUKOAUTY 3A0POB'I0
KopuctyBaua abo niogein nopyu. Mig yac poboTn 3aBXau HajAraitte pecnipatop, TpUMaiite
CTOPOHHIX /tofieit AKOMOra ani Bif po60yol 30HM Ta 3aBX A1 BUKOPUCTOBYITE cCTEMY 30MPaHHA
nuny (He BXOAUTb B KOMMNEKT).

4. ONEPEAKEHHA L1040 3AKPYYYBAHHA

Tpumaiite eneKTpoiHCTPYMEHT 3a i30/1bOBaHi NOBEePXHi ANA 3aX0MIeHHA Nif YaC BUKOHAHHA

po6oTH, Ae 3aTMCKay MOXKe KOHTAKTYBaTH 3 NPUXOBAHOIO e/1eKTPONPOBOAKOI0.

KOHTaKT 3aTncKauiB 3 4poTOM NiJ Hanpyrow NPM3BOAMTH 0 NOABY HaNpyriA B MeTasneBux YacTuHax

eNeKTPOIHCTPYMEHTA, L0 MOXe NPU3BECTY [0 YpaXkeHHA NPaLiBHUKA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
- 3aBXAK, KOAK Lie MOXNNBO, CNiJ KOPUCTYBATUCA B poboTi newwatamu abo 3aTuckayamu.

- Bigknagatoum iHCTpyMeHT, (i 3aBX A1 BUMUKATH IHOTO.

- 3abe3neuyiiTe HaneXHe 0CBITEHHA AnA poboTu.

- He HaTuckaliTe Ha iHCTPYMEHT i3 Cunoto, AKa CNOBINbHIOE poboTy MoTopa. Bukopuctoyiite
HacajKy, AKa AacTb 3Mory npauoBath 6e3 HatucKaHHA. Tak pobota Oyae edekTuBHILLOI, a
IHCTPYMEHT ClIyXuTMe [OBLUE.

- Ha pobouomy micui He ma€ OyTI NpeMeTiB, uepe3 AKi MOXKHa nepeyenuTuc.

- BukopucToByiiTe nuLe CipaBHi HacagKu.

- [lepLu HiX nounHaTi poboTy, NepeKkoHaiTeca, o Nif AeTannto, Aka 00pobNAETbCA, € fOCTATHIN
3a30p ANA HacaaKu.
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4. MONEPEMAEHHA L1040 3AKPYYYBAHHA

- [icna ekcnnyatauii He TopKaitTecb KiHuMKa Hacaaku. Bi Moxe OyTu fyxe rapAaumm.

- He Tpumaitte pyku nia Aetannto, Wwo 0bpobnaeTbea.

- Hikonu He 3unLLaiiTe pykami 3 HacazKku nua, ynamku abo Biaxoau.

- Ha pobouomy Micui kaTeropuyHo 3abopoHeHO TPUMATI FaHYipKiA, OAAT, LLHYPY, MOTY3KN TOLLO.

- [IpaBMnbHO po3TaLLOBYilTe 3aroTiBKY.

- flKwo B npoueci poboTi Bac nepepuBaloTb, CMif CMOYATKY 3aKIHUUTK OMepaLiito, BUMKHYTH
[HCTpYMEHT i nnLwe noTiM NiZBOAMTI FONOBY.

- (nig perynapHo nepesipATy, Y HAZINHO 3aTATHYTI raiiku, FBUHTY Ta iHLLI KpinneHHs.

- BuKopucTOBYIOUM IHCTPYMEHT, KOPUCTYITECA 3aXMCHUM CMOPAMKEHHAM, 30KpeMa 3aXUCHUMMU
OKynApamu abo WMUTKOM, 3aC006ami 3aXUCTY OPraHiB C1yXy Ta 3aXUCHUM OAATOM, BK/IOYaKUM
3aXUCHi pyKaBuLi. AKLLO Nig yac poboTI YTBOPIOETLCA NUA, CNiJ HAAATATU pecnipaTop.

5. CNIELIANBHI IHCTPYKLUI 3 BE3MEKM W00 AKYMYJIATOPA TA
3APAQHOIO NMNPUCTPO

a) Lleit iHCTpyMeHT MOXYTb BUKOPUCTOBYBATM AiTW CTapLli 8 pokiB i 0cobu 3 obmexeHumu
GI3MYHNMM, CEHCOPHUMI Ta PO3YMOBUMI 3AiOHOCTAMI abo 0CobM 3 HepOCTaTHIM AOCBIAOM
ab0 3HaHHAMM, AKLIO BOHWU MPALoKOTb Nif HArnAZoM abo OGynu NPOiHCTPYKTOBaHi CTOCOBHO
BUKOPUCTAHHA iHCTPYMEHTA Ta AKLLO BOHU PO3YMil0Tb MOXNBY Hebe3neky.
6) [litam 3a60pOHAETLCA rpaTMCh 3 iHCTPyMeHTOM. [liTAM 3a00pOHAETLCA 063 HArNAZY UNCTUTU Ta
00CNyroByBaTH IHCTPYMEHT.
B) llepea BUKOPUCTaHHAM akyMYNATOPHOI 6aTapei Ta 3apAAHOM0 NPUCTPOLO, YBAXKHO NpounTaiiTe
IHCTpYKLL0 3 ekcnnyaTauil.
r) i yac 3apAgKeHHA CTPyM Mae 36iraTich 3i CTPyMOM 3apAAHOTO NPUCTPOLO.
A) He nonyckalite noTpannisHHA Ha MicLe 3apAdKeHHA BONOTK, foLLy abo Kpanenb Boaw.
e) Temneparypa HaBKOMULWHLOMO cepefoBuiLa He Mae nepesuwyBatn 50 °C. Hikonu He
nigAasaiiTe iIHCTPYMeEHT BNNKBY npamol i3onauii.
€) Bigkniouaitte cTpym, Konu BCTaBnAETe abo BUAMAETe aKyMYNATOP 3 IHCTPYMEHTa.
) Tpeba yTunizoByBaTI akKyMyNATOPK, LLIO HeCripaBHi a00 NOLLKOKeHi abo He Nepe3apAmKaIoTbCA, AK
Hebe3neuHi BigxoAn. BigHeciTb iX A0 CnevianbHOro NyHKTY yTunisauil. Hikonu He 3aBAaBaiite
LUKOAM HaLwiit ekonorii. Hikonu He BuKMaaiiTe BinpaLboBaHUil akyMyNATop pa3om 3 No6YTOBUMM
BiaX0AaMu, y BOroHb abo Bogy.
3) fIKIWO WIHYP XMBNEHHA MOLUKOMKEHWI, HOT0 MOXe 3aMiHWTW TiNbKM MoCTayanbHuK abo
CepBiCHMI LLEEHTP. PEMOHT MOXe 37iiCHIOBATMCb TiNbKK aBTOPU30BaHUM axiBLEM.
1) BukopuctoByiite TiNbKIn OpUriHabHi aKyMyRATOPHI baTapel.

[oBepXHA 3apAAHOTO NPUCTPOLO Ma€ byTn uncToto Big nuny Ta bpyay.

)
i) BCTaBTe akymynaTop B 3apAgHMIA IpUCTpiid. loTpumyittecb NpaBuabHOI NOAAPHOCTI.
i

) 3aBXau BuitMaliTe akyMynaTop nepez 00CNyroByBaHHAM iHCTPYMeHTa.
K) KL akymynATOp He BCTaBNEHWIA Y APUib, 3aKPUIATe IOT0 KOHTAKTH, LL0O YHUKHYTU KOPOTKOIO
3aMUKaHHA (HANPUKNaZ, Bif iIHCTPYMeHTIB).
1) 3a60pOHAETHCA BUKIAAT NiTilA-iOHHI akymynaTopu y Bogy abo BoroHb. Hebesneka Bubyxy!



5. CNELUANBHI IHCTPYKLYI 3 BE3MEKM W00 AKYMYNIATOPA TA
3APAQHOIO NMPUCTPO

a) 3axuwLaiiTe akymynATop Bif yaapis i He BiAKpuBaiiTe ioro.
6) AKwo akymynaTop He BUKOPUCTOBYETbCA MPOTATOM TPUBANOrO Yacy, HiKOMW MOBHICTIO He
pO3psAXKaiiTe 100 Ta 3aHAATO He nepe3apsamxaire.

B) He 3apazaitTe 3B1yaitHi batapei, Tomy L0 BOHU MOXYTb Neperpiraca Ta NOLWKOAUTUCA.

A 3aULLKOBI PU3MKK

HaBiTb 33 yMOBYM JOTPUMAHHA BCiX BUMOT NiJj Yac poboT 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM HeMOXUBO
YCYHYTI BCi QakTopu pusnky. Huxue HaedeHi Hebe3neuHi MOMEHTI, AKi MOXYTb BUHUKATK
BHAC/IZLOK KOHCTPYKLYT Ta [13alHY IHCTPYMEHTa:

1. YpaxkeHHA nereHb y pasi BUKOPUCTaHHA HeHANeXHOTo pecnipaTopa.

2. [owKozKeHHA OpraHiB CyXy Y pasi BUKOPUCTAHHA HeHaneXHuX 3aco6iB 3aXNCTy OpraHiB CyXy.
3. llkopa 3m0poB’t0 B pe3ynbrari BibpaLil, AKWO iHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYETLCA MPOTArOM
TPUBaNOro yacy abo B pe3ynbrari HeNPaBMALHOTO MOBOMKEHHA Ta HEHANEXHOT0 00CNYroOBYBaHHS.
MONEPEAMEHHA! Lleit incTpymeHT nig yac poboTin BUNPOMiHIOE enekTpomarHitHe nose. Lie none
MOXe 33 ieAKIMX 00CTaBUH B3aEMOLIATY 3 AKTUBHUMI @00 NACUBHUMIU MeANYHUMM iMMNIAHTaTaMK.
Ll06 3mMeHLMTI pU3NK BaxKix abo cMepTenbHUX TPaBM, MU PEKOMEHAYEMO JIOAAM, L0 MATb
MeANYHi iMnnanTaTi, nepeg poboTol0 3 UMM iHCTPYMEHTOM MPOKOHCYAbTYBATUCA 3i CBOIM
nikapem Ta BUPOOHUKOM MeANYHNX IMMNAHTATIB.

6. 0MNC

1 3HimHuit natpoH

2’ [lepeMuKay KPYyTHOTO MOMEHTY

3" Nepemukay On/0ff (YBimk./Bumk.)
4) PeBepcuBHMIl NnepemMnKay

3’ Pyuka

6 (giTnopion,

7’ Tpumay Hacaok

8’ Mepemukay WBMAKOCTI

2’ InpukaTop o6epTaHHA Bnepen/Hasap,
10 0gHo6iuHa HacagKa 25 Mm, 2 WrT.
11 Akymynsatop

12 3apapHuit npucTpiit
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7. TEXHIYHI [AHI

Moaenb

20VSD2-35RCA.1A

HomiHanbHa Hanpyra

18 B nocriitHoro ctpymy (makc. 20 B
MOCTIHOrO CTpymy)

LIBnakictb xonoctoro xoay

0-400/0-1500/xs.

(TaTUYHWI KPYTHNIA MOMEHT 21,8 Hm

JlHamiuHKit nikoBuiA 35 Hm

KPYTHUI MOMeEHT

PerynioBaHHA KpyTHOTo 21

MOMEHTY

[epemuKay GYHKLiN Pexxum epaniHHA

MakcumanbHUi AiameTp

(BepANiHHA

Y M'aKiit jepeBuHi: MaKC. 35 mm

Y TBepaiit AepeBuHi: MaKc. 20 MM

Y metani: Makc. 10 Mm

3aTUCKHNIA NATPOH 13 MM MaKC.

Akymynatop 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (moaaTkoBuil
BUOIp B Mara3iHi Ana Kpaiwoi
NpOAYKTUBHOCTI)

EMHICTb aKymynATopa 2,5 A*rop niti-ioHHN 5 A*rop niTiit-ioHHMIA

KinbKictb enemeHTiB 5 10

AKyMynaTopa

[lo3HaueHHA ynakyBaHHs 5INR19/66 5INR19/66-2

3apAnHui npucTpii

Mogenb N 20VCH1-3A.1

BxigHa Hanpyra: 100—240 B~, 50-60 [v, 75 Bt
BuxigHa Hanpyra: 21 B noctiitHoro ctpymy 3 A

3apAnHNiA npucTpii
(mopatkoBui BUOIp B
MarasiHi ana Kpaoi

Moaenb N 20VCH2-6A.1

BxigHa Hanpyra: 100—240 B~, 50-60 [y, 150 Bt
BuxigHa Hanpyra: 21 B noctiitHoro ctpymy 6 A

NPOAYKTUBHOCTI)

[leknapauiia pisHa wymy BianosigHo o EN 62841 (mae noxubky 5 ab (A))
- PiBeHb 3BYKOBOIO TUCKY 73,4 nb(A)
- PiBeHb 3BYKOBOI MOTYXXHOCTI 84,4 nb(A)
[leknapauia pisHa Bi6pauii BignosiaHo 4o EN 62841 (mae | 2,102 m/

noxubky 1,5 m/A).




7. TEXHIYHI JAHI

@ Mig yac po6oTy 3 iHCTPyMeHTOM HapAraiTe 3aco6M 3aXMCTY OpraHiB cnyxy.

NMonepenxeHua!

Emicia ibpavii nig yac GakTUUHOr0 BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa MOXe BiAPi3HATUCH Bif

BKa3aHOr0 CyMapHOT0 3HaYeHHA 3aM1eXHO Bif CN0C00IB BUKOPUCTAHHA IHCTPYMeEHTA.

HeobxiaHO BU3HAuUUTV 3ax04K Oe3neKin AnA 3aXMCTy KOPUCTYBaya Ha OCHOBI OLiHKY NigAaBaHHA

Hebe3newi y GaKTUUHMX YMOBAX BUKOPUCTAHHA (3 0rnAaay Ha BCi YaCTMHN PoBOYOro LMKAY, TaKi AK

Yyac, NPOTArOM AKOr0 NPUCTPIli BUMKHEHWIA, | NPOTATOM AKOTO BiH NPALIIOE B X0N0CTY HA JOAATOK

[10 Yacy 3amycky).

[pumitka:

- 33ABJieHe CyMapHe 3HaueHHA Bibpauii 6yno BMMipAHe 3rigHO 3i CTAaHAAPTHUM METOAOM
BUNPo6yBaHb i MOXe BUKOPUCTOBYBATUCH AMA NOPIBHAHHA OAHOTO iHCTPYMEHTA 3 iHLWUM;

- 33ABJIeHe CYMapHe 3HaueHHA BibpaLii MoXe TakoX BUKOPUCTOBYBATUCA A MONepeaHboro
OLHIOBAHHA BMMBY.

[onepekeHHa:
- Emicia Bibpauil nig yac ¢akTMUHOrO BMKOPUCTAHHA THCTPYMEHTAa MOXe BifPI3HATUCH Bif
33a3HaYeHOro CyMapHOro 3HaUeHHs, 3aN1eXHO Bif, CNoCoby BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTa.
- YHuKaiite pusuky sibpauii.
Mopaaa: 1) nig yac ekcnyaTawil HagAraiTe pykaBuLi; 2) 06MexyiiTe yac ekcnyatauii Ta
CKOPOUYIATe Yac 3anycky.
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8.3APANMEHHA

- BctaBTe akyMynaTop y 3apAAHNIA NPUCTPIil 40 KNnauaHHA. loTpumyittech nonapHocTi (+i-).

- TligKnoyiTb 3apAaHMIA NpUCTpili Ao BignogiaHoi po3etku (230 B), Ha 3apAgHOMY NpUCTPOT
3aropuUTbCA YepBOHNI IHAKUKATOP.

- BcTagTe akymynatop y 3apAfHuiA NpUCTpiid, 3aropuTbCA YepBOHMIA CBITNOAIOA Ha MifcTaBLi
3apAJHOIO NPUCTPOIO, LLIO BKA3YeE HA MOYATOK 3apALMKeHHA.

- Konu akymynatop 3apAguTbCA NMOBHICTIO, HA NiACTaBUi 3apAQHOTO MPUCTPOID 3aropuUTbCA
3eNeHni CBITNORIoA. Tenep akyMynaTop NOBHICTIO 3apALMKEHUIA.

- 3BMYailHO 3apALKaHHA TPUBAE 1 roANHU 0 NOBHOTO 3apAMKeHHA akKyMynATopa.

- [licna 3apAampKeHHsA BUAMITD BUMKY 3 PO3ETKIA.

- BuiimiTb akymynaTop, HaTUCHYBLUM HA KHOMKI PO300KYBaHHA Ha akyMYnATOpi, Ta BUTATHITh
akymynarop.

3APAAMEHHA CWJIbHO HATPITOTO AKYMYNIATOPA

[pn TpuBanomy BUKOPUCTAHHI IHCTPYMEHTA akyMyNATOp MOXe CWIbHO HarpiBatuca. lapAaunii
aKyMYNATOP MOXHA NOCTaBUTY 6e3nocepeaHbo Ha NOPT 3apAAHOr0 NPUCTPOIO, ane 3apAAKEeHHA
He MOYHETbCA, MOKN TemnepaTypa akymynaTtopa He 3HU3UTbCA L0 NPUAHATOrO TeMMepaTypHoro
Aiana3oHy. AKWo Ha 3apAAHUA NpUCTPi BB BCTAHOBAEHWIA FapAYnii akymynatop, 3apAaHuil
MPUCTPiil MOXe BKa3yBaTu, LLO BiH LUe He rOTOBWI 3apAmkati akyMynAaTop. 3BepHiTbca A0
nocibHMKa 3 ekcnnyatawii 3apAAHOro NpUCTpoto. Konn akymynatop 0XosoHe, 3apAaHUIA NpUCTpili
aBTOMATIYHO MOYHE 3apsA/XaTy 110ro.

3APAMMEHHA X0/10[AHOT0 AKYMYNATOPA

X0noaHiA akyMynaATop MOXHA NOCTaBUTM Ge3nocepeaHbo Ha NOPT 3apAAHOr0 NPUCTPOlo, ane
3apASKEHHA He MOYHEeTbCA, MOKKM Temneparypa akymynatopa He nigBuLLUTLCA L0 NPUIAHATONO
TeMnepaTypHoro AianasoHy. fKWO Ha 3apAfHWA NpucTpiii OyB BCTAaHOBNEHMiA XONOAHMIA
aKYMyNATOp, 3apAHMIA NPUCTPI MOXe BKasyBaTW, LI0 BiH Lie He roTOBUI 3apAgxatu
aKyMynaTop. 3BepHiTbCA 40 NoCibHMKa 3 ekcrnyaTawii 3apagaHoro npuctpoto. Konu akymynsatop
HarpieTbcA [0 KIMHATHOI Temmnepatypu, 3apA4HUA NPUCTPI aBTOMATUYHO NOYHE 3apALXKaTy
inoro.

IHAWKATOP 3APAMKEHHA
CeiTnopiogn |CBiTnoBi ingMKaTopK Craryc
(BiTATHCA AKkymynaTop noBHiCTIO
. E— W .
YOTUPY 3eNeHi ( ] ( ] ( ] ( ] 3apALKeHNIA
\ \
BiTNOAIOAM ‘ | = B B = «OK ana 36epiraHHa»




8. 3APAKEHHA
(BiTATbCA Axkymynsatop
TpW 3enieHi h— 3apagxeHuil Ha 75%
o EEERE |
BiTNOAIOAM ] «0K ana 36epiraHHA»
(BiTATHCA Akymynsatop
11Ba 3eNeHi 3apAakeHnit Ha 50%
CBiTNOAOAN — i noTpebye ckopiworo
\ e @ @ Ej @ 3apALKeHHA
S o
«OnTumanbHuiA
3apAa anA TpUBanoro
30epiraHHs»
[opuTb 0fuH Akymynsatop
3eneHuii ‘ h— m m m m 3apAKeHNi Ha 25% i
o N A
(BiTNOAIOA S — noTpebye 3apAmKeHHsA
«0K ang 36epiraHHa»
[opuTb 0AVH Akymynatop
YepBOHUIA 3apagxeHuil Ha 10%
¢BiTNOA0A — — i noTpebye ckopiworo
\ e @ m Ej @ 3apagKeHHA «He
p—
OK ana tpusanoro
30epiraHHs»
YBara

- [lepen nepinm BUKOPUCTAHHAM MOBHICTIO 3apARITb aKyMynATop. AKymynatop Buige Ha
MOBHY MOTYXHICTb NICNA AEKINbKOX LNKNIB 3apALKEHHS Ta PO3PALXKEHHS.
- YHuKailTe LWBMAKNUX NepiofiB 3apAmKeHHA. 3apAmKainTe akyMynaTop TifbKM, AKLLO BiH

MOBHICTIO PO3PALMKEHMUIA.

- [lig vac 3apamKeHHA 3apAaHa NifCTaBKa, 3apAaHMIA NPUCTPIA | aKyMYNATOP HarpiBaloTbCA.
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9. EKCIITYATALIA

Mpumitka: Mepepn ekcnnyaraui€eio Bam NoTpi6HO npuabaTV NpuAATHMI aKymynaTop.

- BcTaBTe akymynaTop y HUXKHIO YaCTUHY PYYK (L0 KNaLaHHA).
- BuiimiTb akymynaTop, HaTUCHYBLUM HA KHOMKM PO30MOKYBAHHA HA aKyMynAaTopi, i BUTATHITh

aKymynaTop.

1. AKymynaTopHui jpunb
2. Akymynstop
3. KHorKa 3BinbHeHHsA akymynaTopa

BcTaHoBNeHHA cBepen/HacafoK BUKPYTKH

- Tpumaiite 3afHI0 YaCTMHY NAaTpOHa Ta MOBEPHITb WOMO MepefHI0 YACTUHY (Y HanpAMKY

PO30/10KYBaHHA).

- BcTaBTe B naTpoH CBepAsI0 / HACAZKY BUKPYTKN.
- 3aTATHITb NAaTPOH BPyuHy (TpMMaiTe 3ajHI0 YaCTUHY NaTpOHA, MOBEPHITb Or0 nepeaHio

YyacTuHy (y HanpAMKy 6M0KYBaHHA)) Ta nepeBipTe, Y HajiitHo 3adikcoBaHe B NATPOHi (Bepao
/ HacaJiKa BUKpYTKM.

+ Bubupaiite npaBunbHy Hacajky BMKPYTKM, W06 He MOLIKOAUTU TBMHT, BUKOPUCTOBYHUM

dyHKLil0 LypynoBepTa.

1 3HimHuit naTpoH
2’ [lepemnKay KPyTHOr0 MOMEHTY



9. EKCIUTYATALIA
Nepemukay On/Off (YBimk./Bumk.)

+ 1Llo6 yBiMKHY TV iHCTPYMeHT, HaTUCHITL nepemukay On/Off.
+ 1Llo6 BUMKHYTI iHCTPYMeHT, BignycTiTh Nepemikay On/Off.

PeBepcuBHUMIA NnepemMuKay

&) /== HaHeceHi Ha peBepCMBHIII NepeMIKay (BnpaBo/BNiBo)

BCTaHOBITL peBEPCUBHIIT NEPEMUKAY Y MONOKEHHA =)

BcTaHoBITb peBepCcuBHIUIN epemuKay y NoNoXKeHHA =)
- 3MiHt0iiTe HANPAMOK 00epTaHHA TiNbKM, KON IHCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYETbCA!
YBATA! BctaHOBIiTb peBepcuBHUMIA MepeMuKay B LieHTpaibHe (QiKCOBaHe MONOMeEHHA Mg yac
Hanaro[KyBaHHs, NPy 3MiHi KPYTHOro MOMEHTY, ab0 KON iHCTPYMEHT NpaLitoe Ha X0NI0CTOMY XOAi.
YBATA! Excnnyatauis iHCTPYMEHTA 3 HU3bKOIO WIBMAKICTIO NPOTArOM TPUBANOro yacy 30inbLuye
pusnKk neperpiBaHHA Motopa. o6 YHUKHYTW neperpiBaHHA, perynApHo AaBaiiTe MOTOpY
OXONOHYTM (3p06iTb nepepBy Ha 15 XBUNUH).
YBATA: Hanexuum unHom ¢ikcyiiTe Ta 3aTucKaitte 3aroTiBKy. He ¢ikcyinte Ta He
3aTuCKaiTe 3aroTiBKy pyKolo, Lie MoXe Npu3BecTyi 0 TPaBMYBaHHs.

Perynatop wsuakocri

Bu moxete 3MiHUTW WBMAKICTL 3@ JOMNOMOrOK perynatopa LUBMAKOCTI HA BepXHii YaCTUHI
iHcTpyMeHTa. Lndpn 1i2 03HavatoTb ABi pi3Hi LWBNAKOCTI.

CBiTnopionHe po6oye niacBivyBaHHA

Lleit iHcTpymeHT 06naHaHuil CBITNOAIOAHUM MiACBIYYBAHHAM, LLIO NOKPALLYE BUAUMICTb Y poboyili
30Hi 33 YMOB HELOCTaTHbOTO OCBITNEHHS.
CBiTnogioaHe niAcBivyBaHHA BMUKAETbCA ABTOMATUYHO, AKLLO HATUCHYTYU TPUTEPHNIA BUMUKAY.

PerynioBaHHA KpyTHOro MOMEHTY

PerynioBaHHA KpyTHOro MOMEHTY JOMOMOXe BaM PerymoBaTi MOTYXHICTb npuBoay nif yac
poboTin Y pexxumi BUKpYTKW. Lle sonomoxke 3ano6irTi NOLIKOAMKEHHIO 3aroTiBKy

[ina cBepaniHHA BCTAHOBITb MepeMuKay KPYTHOTO MOMEHTY Y MOMOMEHHS, L0 NO3HaYeHe
CMMBOJIOM (BepAna.

Mopana: 3aBXAu NounHaliTe poboTy 3 HANMEHLLIOTO KPYTHOrO MOMEHTY Ta 36inbLuyiiTe 0T, AKLLO
HeobXiHo.
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10. TEXHIYHE ObC/TYTOBYBAHHA

06nacTb BUKOPUCTaHHA

AKYMYNATOPHUA THCTPYMEHT NPU3HAYEHUA ANA BUKOPUCTAHHA Ta 3apALXKEHHA B MOMIpHUX
perioHax 3 xapakTepHoto Temnepatypoto Big 0 °C go +50 °C, BigHoCHOI0 BonoricTio He Bue 80%,
BiICYTHICTIO NPAMOro BNAMBY aTMOChepHIX ONafiB Ta HAAMIPHOO BMICTY nuny B MOBITPI.

Bumoru g0 ymoB B npumilLieHHi

He BuKopucTOBYiiTe eNneKTPOIHCTPYMeHTU Y BUOYXOHebe3neuHux npUMILLeHHAX, Je €
Nerko3anmucti piguuHn, rasu, nui. BoHn CTBOPIOIOTD iCKpU, AKA MOXYTb NPU3BECTYU A0 3aiMaHHA
nuny, BUNapis.

YmoBu 36epiraHHs

TepmiH npuaatHocTi - 4 poki 3a yMoBM 36epiraHHA BUPOGIB Y NPUMILLEHHI 3 NPUPOAHOI
BEHTUNIALI€I0 B ynakyBaHHi npu Temnepartypi nosiTpa Big -20 °C go 40 °C 1a BigHOCHI BONOroCTi
MoBiTpA He binbLue 80%.

11. YCYHEHHS HECTPABHOCTEW

[pobnema MoxnuBa npuymHa YcyHeHHs

Nicna noginbHoro obeptaHHa  |AKYMYRATOP po3pAANBCA. lepen noyatkom pobotu Tpeba

IHCTPYMeHT nepecTae 3apAANTI aKyMynATop.

npawoBaTi.

(Bepano abo Hacaaka (Bepano abo iHwa Hacaaka  BcTaBTe cBepano abo Hacagky

BUKPYTKM N1Erko 3BaioloTbCA. [BUKPYTKIA HE LUiNbHO 3aTUCHYTi |BUKPYTKM BCepeanHy TpboX

MaTPOHOM. ryboK NaTpoHa, 3HoBY

3aTATHITb Ta Bi3ya/bHO
nepesipTe cBepAno abo
HaCazKy BUKPYTKM, LLLO BOHU
He BIAXUNATbCA.

HeHopmanbHwii 3ByK Kopobku |Perynatop LWBMAKOCTI BU MA€ETe BCTAHOBUTY

nepejau. 3HAXOAUTLCA He Ha Micuj, perynaTop LWBNAKOCTI Ha micue
(Bnepen abo Ha3an).




12. 3AXUCT AOBKUINA

YBara! [lepepn 6yab-AaKkumu po60Tamu 3 iHCTPyMEHTOM 3aBX AU BUMMaiiTe akymynarop.
[InA unLieHHA 3aBXAN BUKOPUCTOBYIATE Cyxuii abo BONOMUI, He MOKPWIA, pyLUHMK. binblictb
YUCTUAbHYUX 3aC00iB MICTATb XiMiuHi PeyoBUHM, AKi MOXYTb MPU3BECTU [0 MOLIKOMKEHHS
MNACTUKOBUX YaCTUH iHCTPyMeHTa. ToMy He BUKOPUCTOBYiiTe CUbHI ab0 Nerko3aiMucTi
YUCTUNbHI 3aC00M, HANpUKNaa, 6eH3MH, PO3UMHHKMKK, ckunuaap abo aHanoriuHi. o6 YHUKHYTH
neperpiBaHHA, BEHTUNALiiHI 0TBOPY iHCTPYMEHTA MOBUHHI OYTI 3aBX A1 BINbHUMN Bif nuny.

YBATA! Lleii Bupi6 no3HaueHo CMMBONOM, WO CTOCYETbCA YTAMI3auil Biaxodis
eNeKTPOHHOO Ta eN1eKTPUYHOro 00nafHaHHA. Lie 03Hauae, Wwo Leil Bupi6 3ab0poHAETbCA
BUKMAATU pa3om 3 NobyToBMMM Bigxofamu, BiH Mae byTu JOCTaBNeHMil 10 cucTemu
360py, Aka Bignosiaae Bumoram [upektinsu €Bponelicbkoro coro3y WEEE. 3a 4oaaTkoBoto
iHGOpMaLli€to Woao yTunisavii 3BepHITLCA A0 MiCLieBUX OpraHiB Bnaau abo B MarasuH.
Motim BUpi6 byAe nepepobneHnit abo po3idpaHuii, 106 3MeHLUTY BNAUB HA AOBKINNA.
EnekTpuuHe Ta enekTpoHHe obnajgHaHHA moxe OyTi Hebe3neyHum AnA [OBKINAA Ta
3[10pOB'A MOANHI, OCKINIbKI BOHO MICTUTb Hebe3neyHi pevoBuHI.

YBATA! He Buknpaiite 6atapei y BoroHb abo pazom 3 nobytoBumu Bigxogamu!

3AXUCT AOBKIIA

He BuKkupaiiTe BianpauboBaHi efneKTpUYHi BUPoOM pa3om 3 nobyToBUMM Biaxodamu.
3rifHo 3 €BPONENCbKOK AMPEKTUBOK LIOA0 aKYMYNATOPIB HeCnpaBHi abo 3HOLLeHi
akymynatopu/6atapel noBuHHi 6yTu 3ibpaHi OKpemMo Ta YTMNI30BaHi €KONOriYHO
6e3neuHum cnocobom. Biaasaiite Ha BTOPUHHE NepepobieHHA Y BiANOBIAHI 3aKnaau.
3BepHITLCA 33 NOPaZOI0 LWOAO0 yTURi3aLii A0 MiCLLeBIX OpraHiB Baau abo po3apibHux
npogasuis. Motim Bupi6 byae nepepobneqnit abo posibpanuii, o6 3MeHWNUTH BB
Ha [oBKinnA. Akymynatopu/6atapei MoxyTb OyTH Hebe3neyHumin AnA HaBKOAMLIHBOIO
(epeoBuLLa Ta 300POB'A NOAMHN, OCKINbKM BOHN MICTATb Hebe3neuHi peyoBUHN.

Li-lon

YMOBM TpaHCNOPTYBaHHA

TpaHcnopTyBaTh iHCTPYMEHT MOXHa OyAb-AKMM BUJOM 3aKPUTOTO TPAHCMOPTY B YNaKyBaHHi
BUPOOHIMKA abo 6e3 HbOro, 3aXMCTUBLLN BUPIO Bif MeXaHIYHUX MOLUKOAKeHb, ONajiB, BNAUBY
XiMiYHO aKTUBHUX PEUYOBMH Ta JOTPUMAHHA 3anN0DKHNX 3aX0MiB LOAO NepeBe3eHHA KPUXKIX
BaHTaXiB.

® (YMAKYBAHHA MICTUTb EKOOTIYHO YWCTI MATEPIANW. IX MOXHA BUKIOATW B
MICLIEBI KOHTEAHEPW AN1A YTANIBALIIL»
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13. NONEPEAMEHHA

1. Bupobu komnanii DEXTER po3po6neHi 3a HaiiBuwmumin ctaHgaptamu akocti DIY i komnaia

HaJ,a€ TPUPIYHY rapaHTito Ha Leil IHCTPYMEHT Ta iBOPIUHY rapaHTito Ha akyMynaTop i 3apsaHuit

NpUCTPIN Bia AaTh NpuadaHHA. Lia rapaHTia cTocyeTbca BCX BUABNEHUX depeKTiB MaTepianis

Ta BUpoOHULTBA. KoAHI iHWI npeTeHsil 6yab-AKOro xapakTepy, AK NpAMi, TaK i HenpAMi, AKi

CTOCYI0TbCA NIofeiA Ta/abo MaTepiani, He NPUIAMAIOTHCA.

2. Y pasi BUHUKHeHHA npobnemin abo BuABNeHHA AedeKTy HeOOXiAHO CnepLuy 3BepHYTUCA [0

Aunepa komnaHii Dexter. Y 6inbluocTi Bunagkis

(aMme BiH MoXe BUpiLLUTI npobnemy abo ycyHyTH AedexT.

3. PeMoHT abo 3amiHa YaCTUH He NOAOBXYHOTb NOYATKOBOIO raPAHTIiHOMO TePMIHY.

4. TapaHTid He NOLIMPHETLCA Ha AiedeKTH, AKI BUHUKAN BHACTIAOK HEHANEXHOT0 BUKOPUCTAHHSA

a00 3Hocy. OKpiM yCbOro iHLIOTO, Lie CTOCYETbCA 3HOCY MepeMmMKayiB, 3aXMCHUX BUMUKAUIB Ta

MOTOpIB.

5. Bumoru 3a rapaHTi€lo po3rnafalnTbCcaA anLLe 3a TaKUX yMOB:

- HaABHe nigTBEpAXKEHHA AaTh NpuabaHHA y BUTNARI YekKy.

- oZHi cTopoHHi 0cobu He NpoBoAMAN peMOHTY Ta/abo 3aMiHu eTaneit.

* |HCTPYMeHT BUKOPUCTOBYBABCA HaNeXHUM YMHOM (iioro He 6yno nepeBaHTaX eHo, Ta Ha
HbOMY He 6yN10 BCTaHOBNIEHO KOMNIEKTYBaNbHIX YaCTUH CTOPOHHBOrO BUPOOHIKA).

- BiaCyTHi nowWKOAXKeHHA BHACMIAOK Ail 30BHIlHIX $aKTOpiB ab0 CTOPOHHIX NnpeaMeTis,
30Kpema nicky abo KamiHHA.

- BiACyTHi NOLIKOAXKEHHA, AKi BUHUKNN BHACNIAOK HEAOTPUMAHHA NpaBuA TeXHiKK Oe3nekin Ta
IHCTPYKLLIV LL{0J0 BUKOPUCTAHHA.

6. YMOBY rapaHTii 3aCTOCOBYI0TbCA B NOEJHAHHI 3 HALIMMI YMOBAMU NPOJAXKY Ta MOCTAYAHHS.

7. HecnpaBHi iHCTpYMeHTH, AKi NignAraloTb NoBepHeHHIO B KoMnaHito Dexter yepes gunepa

Dexter, 3abupa€ komnaHis Dexter

33 YMOBM HANeXHoro ynakyBaHHA Bupo6y. fAKIWLO HecnpaBHi ToBapy BiANpaBAAKTHCA

6e3nocepeaHbo B KomnaHito Dexter cnoxuBauem,

Dexter 3moxe 06pobuTy Ui TOBapH, AKLLO CMOXWBAY CNAATUTb BUTPAT Ha JOCTABKY.

8. Komnanis Dexter He npuiimace BUpo6y, AKi He byNnu ynakoBaHi HANEXHUM YUHOM.



14. 306PAXKEHHA B PO3I6PAHOMY BUTNALI TA CMUCOK AETAJIEN

10 11 12 13 14 15 16

Ne Onuc Ne Onuc
1 3aTUCKHWIA NATPOH 13 Kpuwika iHaukatopa
2 Kopo6ka nepeaau B 360pi 14 0300/€HHA NPaBOi YaCTUHI PYUKM
3 Motop-peaykTop 15 Kopnyc
4 [BUHT 16 [BUHT
5 Motop 17 Mepemukau B 360pi
6 3aHA KpuLLKa 18 [po3opunit KoBNaK
7 (BiTn0Ba naxenb 19 Akymynarop
8 LIToK wroBxaya 20 03106n€HH#A NiBOT YaCTUHN PYUKIA
9 |HauKaTopHa CTpinka 21 JliBa cTpinka
10 KHonKa perynioBaHHA Wenakocti | 22 [paBa cTpinka
11 [lpyuHa KHOMKW perynioBaHHA | 24 3apAnHuMIA NpUCTpiii
LUBUAKOCTI
12 Enactuynuin craneBuii apit
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15. AEKNAPALIA MPO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot — (500001
59790 RONCHIN - France
3aABNAE, WO BUPi6:
aKymMynAToOpHUN Apunb
moaenb: 20VSD2-35RCA.1A
3a/10B0/IbHAE BUMOTI HAacTynHUX [upektus Pagu €C:
[npexTnea €C npo mexaHiuHe obnaaHaHHa 2006/42/EC
[lnpekTtnBa npo enekTpomarHitHy cymichictb 2014/30/EU
Iupektusa RoHS (EU) 2015/863 3i 3miHamu 2011/65/EU
Ta BiANOBIAAE TAKUM HOPMAM:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018+A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
|EC 62321-4:20134+AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
lEC62321-7-1:2015
lEC62321-7-2:2017
150 17075:2017
IEC 62321-8:2017

CepiliHnii Homep: ANBITbCA CTOPIHKY 3aAHbOT 00KNAAMHKN. W

[1Bi oCTaHHi UunGpy poky NpUCBOEHHA MapKyBaHHA CE: 21 Eric LEMOINE

KepiBHMK 3 AKOCTi MiXKHAPOAHUX NPOEKTIB
ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - OpaHuis
Mignucano y PoHweni 12.07. 2021 p.



Vd rugdm sd citifi cu atentie instructiunile de functionare si sa observati notele furnizate. Utilizati
aceste instructiuni pentru a va familiariza cu produsul, cu utilizarea corectd si cu instructiunile de
sigurantd. Pdstrati aceste instructiuni de utilizare intr-un loc sigur pentru utilizdri ulterioare.

SIMBOLURI

@ Cititi cu atentie manualul de instructiuni

c Acest avertisment de pericol avertizeazd asupra pericolului de deteriorare a
aparatului sau a altor bunuri, ori a pericolului de vatamare.

Purtati ochelari de protectie @ Purtati echipament de protectie auditiva

@ Purtati incaltdminte de protectie @ Purtati manusi de protectie
Purtati masca de praf

c € Produsul corespunde cerintelor Directivelor europene aplicabile si unei metodei
de evaluare a conformitatii cu aceste directive.

E H [ Marcaj de conformitate euro-asiatic.

&y
)g E &@®  Simbol DEEE semnaland reciclarea

Li-lon Li-lon

| ]
Universal : compatibilitate numai cu Sterwins UP20, Lexman UP20, si Dexter

UP20

@ Marcaj privind conformitatea produsului cu reglementdrile tehnice ucrainene
aplicabile.

T3.45A In cazul care curentul incircatorului depaseste 3,15A, curentul spre priza va fi

intrerupt de sigurantd.
0| Aparatdeclasall ﬂ A se utiliza numai in interior
= Borna pozitiva mmm  Bornd negativi
Nu aruncati setul de acumulatori Pentru a reduce riscul de
in foc electrocutare, nu expuneti la apd.

S Q2 . °
o | Temperatura maximd de functionare este 50°C

Max 50°C
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1. SCOPUL UTILIZARII MASINII DE GAURIT FARA FIR DEXTER

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs. Va rugdm sd cititi cu atentie aceste instructiuni
de utilizare si pdstrati-le pentru consultdri ulterioare.

Masina este destinatd pentru insurubarea si desurubarea suruburilor, precum i pentru executarea
de gduriin lemn, metal si plastic.
Aceastd sculd electricd nu poate fi utilizatd in alt scop decat cel descris.

Dupd despachetarea produsului, asigurati-vd cd acesta este complet si toate accesoriile (dacd
existd) sunt prezente.

Dacd produsul este avariat sau prezintd defecte, va rugam nu-| utilizati si predati-l magazinului de
unde I-ati achizitionat.

Dacd transmiteti aceastd sculd altor persoane, va rugdm predati-o impreund cu acest manual de
instructiuni. Vd rugdm sd retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop
comercial sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastrd va fi nula dacd masina este utilizatd in
scop comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente.
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2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

AVERTIZARE Cititi toate instructiunile, avertizarile de siguranta, ilustratiile si
specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica.

Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric, incendiu si/
sau vatdmare corporald gravd.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.

Termenul ,scula electrica” din avertizdri se referd la scula electrica (cu cablu) alimentatd de la
reteaua electricd sau scula electricd (fard cablu de alimentare) care functioneaza cu acumulator.

1) SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si intunecoase
predispun la accidente.

b) Nu punetiin functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin prezenta
lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice creeazd scantei, care pot
aprinde praful sau gazele.

¢) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula electrica.
Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2) SIGURANTA ELECTRICA

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea electrica. Nu
modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati adaptoare de priza cu
scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul
de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum sunt tevile,
caloriferele, masinile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprezintd un risc sporit de
electrocutare in cazul care corpul dumneavoastrd este impamantat.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umiditate. Patrunderea apei
intr-o sculd electricd va cregte riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul de
alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica. Tineti
cablul de alimentare departe de caldura, ulei, margini taioase sau piese in miscare.
(ablurile electrice deteriorate sau incdlcite cresc riscul de electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor adecvat
pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare in aer liber
reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila, utilizati o
sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea
unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3) SIGURANTA PERSONALA

a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o scula
electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti obosit sau sub influenta
drogurilor, a alcoolului sau a medicamentelor. Un moment de neatentie in timp ce



2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

utilizati sculele electrice se poate solda cu vatdmdri corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna ochelari de
protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocandii de protectie
antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzdtoare, vor reduce vatdmarile
corporale.

¢) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat pe off
(oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau acumulator, inainte
de ridicarea sau transportarea sculei. Transportarea sculelor electrice cu degetul pe
intrerupdtor sau alimentarea sculelor electrice cu intrerupdtorul pornit favorizeazd accidentele.

d) Indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie reglabil
sau una fixd ldsatd intr-o piesd rotativa a sculei electrice poate duce la accidente.

e) Nu va intindeti excesiv Pastrati-va in permanenta o pozitie stabila a picioarelor i
echilibrul. Astfel veti avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.

f) imbracati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati parul,
imbracamintea si manusile de piesele aflate in migcare. Hainele largi, bijuteriile sau
pdrul lung pot fi prinse in piesele aflate in miscare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate corespunzator.
Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor sa
va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. 0 operatie
neglijentd poate cauza rani grave intr-o fractiune de secunda.

4) UTILIZAREA I INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare pentru aplicatia
dumneavoastra. Scula electricd corectd va face o treabd mai bund si mai sigurd la viteza
pentru care a fost conceputa.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si oprit.
Orice sculd electricd ce nu poate fi controlatd de la intrerupdtor este periculoasd si trebuie
reparatd.

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de scula
electrica inainte de efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii sau inainte
de depozitarea sculelor electrice. Astfel de mdsuri preventive reduc riscul de pornire
accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti utilizarea
sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste instructiuni.
Sculele electrice sunt periculoase in mdinile utilizatorilor neinstruiti.

e) Intretineti sculele electrice. Verificati daca exista abateri de la coaxialitate sau
gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice alta situatie care poate
afecta functionarea sculelor electrice. in caz de deteriorare, dati scula electrica la
reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice intrefinute
necorespunzator.

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de tdiere intretinute
corespunzator si cu muchii de tdiere ascutite sunt mai putin probabil sa se indoaie i sunt mai
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2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

usor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in conformitate
cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si lucrarea de efectuat.
Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decét cele pentru care a fost conceputd s-ar putea
solda cu o situatie periculoasa.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina. Manerele si suprafetele de
apucare alunecoase nu permit manevrarea in sigurantd si controlul asupra sculei in situatii
neasteptate.

5) UTILIZAREA $I INTRETINEREA SCULEI CU BATERIE

a) Reincarcati numai cu incarcatorul specificat de producator. Un incdrcitor adecvat
pentru un tip de set de acumulatori poate prezenta risc de incendiu dacd este utilizat cu alt set
de acumulatori.

b) Utilizati sculele electrice doar cu seturile de acumulatori special mentionate.
Utilizarea oricdrui alt set de acumulatori prezint risc de accidente si incendiu.

¢) Cand setul de acumulatori nu este utilizat, tineti-l departe de alte obiecte metalice
precum clamele de hartie, monedele, cheile, cuiele, suruburile sau alte obiecte
metalice mici care pot realiza o conexiune intre borne. Scurtcircuitarea bornelor
acumulatorului poate produce arsuri sau incendiu.

d) in conditii abuzive se poate scurge lichid din acumulator; evitati contactul. Daca
are loc contactul accidental, clatiti cu apa. Daca lichidul intra in contact cu ochii,
efectuati suplimentar un consult medical. Lichidul scurs din acumulator poate produce
iritari sau arsuri.

e) Nu utilizati un set de acumulatori sau o scula avariata ori modificata. Acumulatorii
avariati sau modificati pot prezenta un comportament neprevdzut ce poate duce la incendiu,
explozie sau risc de rdnire.

f) Nu expuneti un set de acumulatori sau o scula la foc ori la temperaturi excesive.
Expunerea la foc sau la temperaturi ce depdsesc 130 °C poate provoca o explozie.

g) Respectati toate instructiunile de incarcare si nu incarcati setul de acumulatori ori
scula in afara intervalului de temperatura specificat in instructiuni. incarcarea gresit
sau la temperaturi situate in afara intervalului specificat poate avaria acumulatorul si spori
riscul de incendiu.

6) OPERATIILE DE SERVICE

a) Apelati numai la o persoana calificata pentru a va repara scula electrica utilizand
numai piese de schimb identice. Astfel se asigurd mentinerea nivelului de sigurantd al
sculei electrice.

b) Nu efectuati niciodata operatii de service asupra seturilor de acumulatori avariati.
Operatiile de service asupra seturilor de acumulatori nu pot fi efectuate decat de catre fabricant

sau de furnizorii de service autorizati.



3.AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA MASINII DE GAURIT

1) Instructiuni de siguranta pentru toate operatiile

a) Utilizati protectii auditive cand gauriti cu percutie. Expunerea la zgomot poate duce la
pierderea auzului.

NOTA: Avertismentele de mai sus se aplicd numai masinii de gaurit cu percutie si nu masinilor de
gaurit.

b) Utilizati maner(e) auxiliar(e). Pierderea controlului poate duce la accidentari.

NOTA: Avertismentele de mai sus se aplica numai sculelor echipate cu maner(e) auxliar(e).

¢) Apucati scula corect inainte de utilizare. Aceastd sculd produce un cuplu extrem de mare
si dacd nu este apucatd corect in timpul utilizdrii, se poate pierde controlul asupra ei rezultand in
accidentdri.

d) Tineti scula electrica de suprafetele de apucare izolate la efectuarea unei operatii
unde accesoriul de aschiere poate contacta cablaje ascunse. Accesoriul de aschiere care
intrd in contact cu un fir ,sub tensiune” poate pune sub tensiune partile metalice exterioare ale
sculei electrice si poate electrocuta operatorul.

2) Instructiuni de siguranta pentru cand utilizati burghie lungi

a) Nu utilizati niciodata bormasina la viteze care depasesc viteza maxima nominala a
burghiului. La viteze mai mari, exista probabilitatea ca burghiul s se indoaie dacd i se permite
rotireain gol fard aintra in contact cu piesa de prelucrat, provocand vatamdri.

b) incepeti intotdeauna prin a gauri la vitezd mica cu varful burghiului in contact cu
piesa de prelucrat. La viteze mai mari, existd probabilitatea ca burghiul sd se indoaie dacd i se
permite rotirea in gol fard a intra in contact cu piesa de prelucrat, provocand vatamdri.

¢) Apasati numai pe linie directa cu burghiul si nu apasati excesiv. Burghiele se pot indoi
ducand la rupere sau pierderea controlului, ce poate provoca vdtamadri.

Avertisment: Cand utilizati scula pe materiale periculoase se pot produce prafuri periculoase si
toxice. Acestea pot periclita sanatatea operatorului si a celor din apropiere. Intotdeauna purtati o
masca de praf cand lucrati, mentineti trecatorii la distantd de zona de lucru si intotdeauna utilizati
sistemul de colectare a prafului (nefurnizat).

4. AVERTISMENTE DE SIGURANTA PRIVIND SURUBELNITA

Tineti scula electrica de suprafetele de apucare izolate la efectuarea unei operatii unde

accesoriul de fixare poate contacta cablaje ascunse.

Accesoriile de fixare care intrd in contact cu un fir ,sub tensiune” pot pune sub tensiune partile

metalice exterioare ale sculei electrice si pot electrocuta operatorul.

- Dacd este posibil, utilizati intotdeauna cleme sau 0 menghind pentru prinderea piesei de lucru.

- Opriti intotdeauna scula inainte de a o pune la o parte.

- Asigurati-vd cd iluminarea este adecvata.

- Nu aplicati presiune asupra sculei astfel incat motorul sd incetineascd. Permiteti capdtului sd
se roteascd fara presiune. Veti obtine rezultate mai bune si veti avea grijd mai bund de scula
dumneavoastrd.

- Mentineti zona liberd de obiecte de care va puteti impiedica.

- Utilizati doar capete in stare bund.

- Inainte de aincepe, verificati daca exista o distanta suficientd pentru capét sub piesa de prelucrat.
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4. AVERTISMENTE DE SIGURANTA PRIVIND SURUBELNITA

- Nu atingeti capatul dupa utilizare. Aceasta va fi foarte fierbinte.

- Nu vd bdgati mainile sub piesa de lucru.

- Nuindepadrtati niciodata cu mana praful, aschiile sau resturile aproape de capat.

- Nu ldsati niciodatd carpe, cabluri, fire sau altele obiecte similare in zona de lucru.

- Fixati piesa de prelucrat in mod corespunzator.

- Dacd sunteti intrerupt in timpul utilizarii sculei, terminati procedura si opriti scula inainte de a va
ridica privirea.

- Verificati periodic daca toate piulitele, suruburile si alte elemente de fixare sunt stranse
corespunzator.

- (and utilizati scula, folositi echipament de protectie, inclusiv ochelari de protectie sau vizierd,
echipament de protectie auditiva si imbrdcdminte de protectie, inclusiv mdnusi de protectie.
Utilizati o masca de praf dacd se creeazd praf in urma lucrdrii.

5. INSTRUCTIUNI SPECIALE DE SIGURANTA PRIVIND SETUL DE
ACUMULATORI SI INCARCATORUL

a) Acest aparat poate fi utilizat de cdtre copii de peste 8 ani i de cdtre persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau intelectuale reduse ori lipsite de cunostinte sau de experientd numai daca sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului in deplind siguranta si inteleg
pericolele |a care se expun.

b)Nu lasati copiii s se joace cu aparatul. Este interzisd efectuarea curdtdrii si a intretinerii aparatului
de cdtre copii nesupravegheati.

¢) Inainte de a utiliza incarcatorul si setul de acumulatori, cititi cu atentie manualul aferent de
instructiuni.

d) In timpul procesului de incarcare, curentul utilizat trebuie s corespunda cu cel al incarcitorului
pentru setul de acumulatori.

e) Nu permiteti umezelii, ploii sau improscdrilor de apd sd ajungad in locul unde are loc incdrcarea.
f) Temperatura ambiantd nu trebuie sd depdseascd 50°C. Nu expuneti niciodata dispozitivul la
izolatie directa.

g) Intrerupeti alimentarea cu curent numai cand setul de acumulatori a fost instalat in locas sau a
fost scos din locas.

h) Depozitarea - Seturile de acumulatori defecti sau deteriorati ori care nu mai pot fi incarcati
trebuie eliminati ca deseuri periculoase. Predati-i unui punct de colectare special. Nu puneti
mediul inconjurdtor in pericol. Nu aruncati setul de acumulatorii ce nu mai pot fi utilizati in gunoiul
menajer, in foc sau in apa.

i) In cazul deteriorarii cablului de alimentare, acesta nu poate fi inlocuit decat de citre furnizor sau
de centrul sdu de reparatii. Pentru reparatii, apelati numai la un specialist autorizat.

j) Utilizati numai acumulatori originali, care au fost fabricati de fabricantul original.

k) Mentineti intotdeauna suprafata incdrcdtorului curata i lipsita de praf.

1) Introduceti setul de acumulatori in incarcator. Urmati indicatiile privind polaritatea.

m) Scoateti intotdeauna setul de acumulatori din masind inainte de a efectua orice operatiune
asupra acesteia.

n) (and setul de acumulatori este scos din bormasind, acoperiti contactele pentru evitarea
scurtcircuitelor (ex. de la scule).

0) Nu aruncati bateriile de Li-ion in apd sau foc, risc de explozie!



5. INSTRUCTIUNI SPECIALE DE SIGURANTA PRIVIND SETUL DE
ACUMULATORI SI INCARCATORUL |

p) Protejati setul de acumulatori impotriva impacturilor si nu-I desfaceti.

q) Nu descdrcati complet setul de acumulatori si reincdrcati-l ocazional dacd acesta nu este utilizat
timp indelungat.

r) Nu reincdrcati bateriile nereincdrcabile, intrucdt acestea se pot supraincalzi si se pot deteriora.

A RISCURI REZIDUALE

Chiar daca scula este utilizatd in conformitate cu requlile mentionate, nu se pot elimina complet
factorii de risc rezidual. Urmdtoarele pericole pot apdrea in legdtura cu structura si designul sculei:
1. Afectarea plamanilor dacd nu se utilizeazd o mascd de praf eficienta.

2. Afectarea auzului dacd nu se poartd casti de protectie eficiente.

3. Afectarea sdndtatii de catre vibratiile emise dacd scula electricd este utilizata timp maiindelungat
sau nu este manevratd si intrefinutd corespunzator.

AVERTISMENT! Aceastd magind genereazd un cdmp electromagnetic in timpul functiondrii. Acest
camp poate interfera, in anumite circumstante, cu implanturi medicale active sau pasive. Pentru
a reduce riscul de vdtdmadri grave sau mortale, recomanddm persoanelor cu implanturi medicale
sd se consulte cu medicul si cu fabricantul acestor implanturi inainte de a utiliza aceasta magind.

6.DESCRIERI

1’ Mandrina detasabila
2’ Selector de cuplu

4 Comutator stanga/dreapta

3’ Maner

6’ Lumina cu LED

L Portscula

8 Selector de turatii

2 Control rotatie inainte si inapoi
10 2 capete de surubelnita de 25mm
11 Set de acumulatori

Rincarcator

3) intrerupator de pornire/oprire (ON/OFF)
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7. DATE TEHNICE

Model

20VSD2-35RCA.1A

Tensiune nominala

18V C.C (Max. 20V C.C)

Turatie de mersin gol

0-400/0-1500/min

Moment static de cuplu 21,8Nm

de torsiune

Cuplu dinamic maxim 35Nm

Setdri ale cuplului 21

Selector de functii Mod de gdurire

(apacitate de gdurire

In lemn moale: Max.35mm

In lemn tare; Max.20mm

In metal: Max.10mm

Mandrind max @13mm

Set de acumulatori 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(Selectie suplimentard

in magazin pentru rezultate mai
bune)

(apacitate acumulator | 2,5Ah Li-lon 5Ah Li-lon

Nr. de celule de 5 10

acumulator

Tip de set 5INR19/66 5INR19/66-2

Incarcator Model nr.: 20VCH1-3A.1
Tensiune de intrare: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Putere de iesire:21V C.C3A

Incarcitor(Selectie Model nr.: 20VCH2-6A.1

suplimentard in
magazin pentru
rezultate mai bune)

Tensiune de intrare: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
Putere de iesire: 21V C.C 6A

Declaratia privind valorile emisiilor de zgomot conform standardului EN 62841 (incertitudine

consideratd 5 dB(A))

- Nivel de presiune sonord 73,4dB(A)

- Nivel de putere sonord 84,4dB(A)

Declaratia privind emisia de vibratii conform 2,102 m/s?

standardului EN 62841 (incertitudine considerata

1,5m/s2)




7. DATE TEHNICE

@ Purtati protectii auditive in timpul operarii masinii.

Avertisment!

Emisiile de vibratii in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi fatd de valoarea totald

declaratd in functie de modul de utilizare a sculei.

Este necesard identificarea masurilor de sigurantd pentru protectia operatorului, care sd se bazeze

pe o estimare a expunerii in conditiile efective de utilizare (luand in considerare toate partile ciclului

de operare, cum ar fi timpul cand scula este opritd si cind merge in gol, in plus fatd de

durata declansarii).

Nota:

- valoarea totald declaratd a vibratiilor a fost masuratd in conformitate cu o metoda standard de
testare si poate fi utilizatd pentru compararea sculelor intre ele;

- valoarea totald declaratd a vibratiilor poate fi utilizatd, de asemenea, intr-o evaluare preliminard
a expunerii.

Avertisment:
- emisiile de vibratii in timpul utilizdrii efective a sculei electrice pot diferi fata de valoarea totald
declaratd in functie de modul de utilizare a sculei.
- evitati riscul de vibratii
recomandare; 1) utilizati manusi in timpul operarii
2) limitati timpul de operare si scurtati timpul de declangare
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8. INCARCARE

- Puneti acumulatorul in incdrcator, asigurati-vd cd acesta este pozitionat corect (+ si-) (pdnd cand
se aude dlic).

- Conectatiincdrcdtorul la o prizd corespunzatoare (230V), indicatorul luminos rosu al incarcatorului
se va aprinde.

- Glisati acumulatorul in incarcator, indicatorul luminos de pe baza de incdrcare se va aprinde in
rosu, pentru a indica faptul @ procesul de incdrcare a inceput.

- (and incdrcarea este finalizatd, indicatorul luminos de pe baza de incdrcare se va aprinde in verde.
Setul de acumulatori este acum complet incdrcat.

+ In mod normal, incircarea completa a acumulatorului necesita 1 ora.

- Scoateti stecherul din prizd dupd incdrcare.

- Scoateti setul de acumulatori prin apdsare pe butoanele de decuplare ale acumulatorului si prin
tragerea acestuia in exterior.

INCARCAREA UNUI SET CALD DE ACUMULATORI

Cand utilizati o sculd continuu, este posibil ca setul de acumulatori s devind cald. Un set de
acumulatori cald poate fi amplasat direct pe portul de incdrcare, dar incdrcarea nu va demara pand
cand temperatura acumulatorului nu se rdceste pand intr-un interval acceptabil de temperaturd.
Cand un set cald de acumulatori este amplasat pe incdrcator, se poate ca incarcatorul sd indice cd
setul nu este gata de incdrcare. Va rugdm consultati manualul de utilizare al incdrcdtorului. Cand
setul de acumulatori s-a rdcit, incdrcdtorul va incepe automat incdrcarea.

INCARCAREA UNUI SET RECE DE ACUMULATORI

Un set de acumulatori rece poate fi amplasat direct pe portul de incdrcare, dar incdrcarea nu va
demara pand cand temperatura acumulatorului nu se incdlzeste pentru a se incadra intr-un interval
acceptabil de temperaturd. Cand un set rece de acumulatori este amplasat pe incdrcator, se poate ca
incdrcatorul sd indice cd setul nu este gata de incdrcare. Vd rugam consultati manualul de utilizare al
incdrcatorului. Cand setul de acumulatori se incdlzeste atingand aproximativ temperatura camerei,
incdrcatorul va demara automat incdrcarea.

INDICATOR DE INCARCARE
lumini Indicatori luminosi stare
Patru indicatori Acumulatorul este la
luminosi verzi — ' capacitate intreagd
. \ O o
aprinsi ‘\_/ — U U U U «0K pentru
depozitare»




8. INCARCARE
Trei indicatori Acumulatorul
luminosi verzi h— este la 75% din
. [ OO OO OO @ |Cod .
aprinsi ‘ ] U U u U capacitate «OK pentru
depozitare»
Doi indicatori Acumulatorul este la
luminosi verzi 50% din capacitate
aprinsi — si necesitd incdrcare
‘ r_' @ @ EDJ @ ,Incarcare optimizata
pentru depozitare pe
termen lung”
Un indicator Acumulatorul este la
luminos verde h— 25% din capacitate si
) | OO O OO |od xn s
aprins ‘ ] m m m m necesitd incarcare «0K
pentru depozitare»
Un indicator Acumulatorul este la
luminos rosu 10% din capacitate
aprins — si necesitd incdrcare
‘ \ ' m m m m cat de repede posibil
p—
«Nu este OK pentru
depozitare pe termen
lung»
Atentie

- Incdrcati acumulatorul complet inainte de prima utilizare. Acumulatorul va atinge capacitatea
sa maximd dupa cateva incarcdri si descarcdri.
- Evitati incdrcdrile de scurtd duratd. Incdrcati acumulatorul numai cand acesta este complet

descarcat.

- Baza de incdrcare, incdrcatorul si acumulatorul vor fi calde in timpul incdrcdrii. Acest lucru este

normal.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

197



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

198

9.UTILIZARE

Nota: inaintea utilizarii, trebuie sa achizitionati un set de acumulatori adecvat.

- Introduceti setul de acumulatori in partea de jos a manerului (pand cand se aude clic).
- Scoateti setul de acumulatori prin apdsare pe butoanele de decuplare ale acumulatorului si prin

tragerea acestuia in exterior.

1. Masind de gdurit fard fir
2. Set de acumulatori
3. Buton de decuplare

Introducerea burghielor/a capetelor de surubelnita

- Tineti de partea din spate a mandrinei si rotiti partea din fatd a mandrinei (directia de eliberare)
- Introduceti burghiul / capatul de surubelnitd in mandrina.
- Strangeti mandrina cu mana (Tineti de partea din spate a mandrinei si rotiti partea din fatd a

mandrinei (directia de prindere)) si verificati dacd burghiul sau capatul de surubelnitd este fixat
bine in mandrind.

- Selectati capdtul de surubelnitd corect pentru a evita deteriorarea surubului cand il insurubati.

1’ Mandrina detasabila
2’ Selector de cuplu



9.UTILIZARE

Intrerupator on/off (pornit/oprit)

- Pentru a porni scula, apdsati intrerupdtorul on/off
- Pentru a opri scula, eliberati intrerupdtorul pornit/oprit.

Comutator stanga/dreapta

=) /== marcat pe comutatorul stanga/dreapta

Pozitionati comutatorul stinga/dreapta pe &)

Pozitionati comutatorul stdnga/dreapta pe
- Modificati directia de rotatie numai cand masina nu este in functiune!
ATENTIE! Setati comutatorul stanga/dreapta in pozitia de Blocare centrald a comutatorului in
timpul setdrii, cand modificati setdrile cuplului de torsiune sau cand scula este inactiva.
ATENTIE! Functionarea masinii cu vitezd redusa o perioada lungd de timp va creste riscul
supraincalzirii motorului. Pentru a preveni supraincdlzirea, ldsati motorul sd se rdceascd requlat
(Opriti masina timp de 15 minute)
ATENTIE: Va rugam sustineti si sa prindeti corect piesa de prelucrat. Nu utilizati mana
pentru a prinde sau imobiliza piesa de prelucrat, acest lucru poate cauza vatamari.

Viteza variabila

Puteti modifica viteza actionand butonul selectorului de viteza situat deasupra masinii. Numdrul
1i 2 semnificd doud viteze diferite.

Lumina de lucru LED

Scula dispune de o lumind LED pentru a ilumina zona de lucru si a imbunadtdti vizibilitatea cand se
lucreazd in zone cu lumind insuficienta.
LED-ul se va aprinde automat cand comutatorul este apdsat.

Setari ale cuplului

Setarea cuplului va va ajuta sa reglati puterea de actionare cand utilizati un capdt de surubelnita.
Acest lucru vd va ajuta sd preveniti deteriorarea piesei de prelucrat

In vederea gauririi, comutati selectorul de cuplu in pozitia indicata prin simbolul burghiului

Sfat: Porniti intotdeauna de la nivelul cel mai scazut al cuplului si cresteti valoarea dacd este nevoie.
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10. INTRETINERE

Scopul utilizarii

Masina de gdurit fdra fir este destinatd utilizdrii si incdrcdrii in regiuni temperate cu temperaturi
caracteristice cuprinse intre 0 ° Csi 50 ° C, umiditate relativd ce nu depdseste 80%, fard expunere
directd la precipitatii atmosferice si continut excesiv de praf in aer.

Cerinte privind conditiile dinincapere

Nu utilizati sculele electrice in spatii explozive unde exista lichide, gaze si praf inflamabil. Acestea
pot crea scantei, ce pot duce la aprinderea prafului, vaporilor.

Conditii privind depozitarea

Termen de valabilitatea - 4 ani, cu conditia ca produsele sd fie depozitate in interior, cu aerisire
naturald a ambalajului si cu temperatura aerului cuprinsd intre -20 ° Csi 40 ° Csi o umiditate relativa
care sd nu depdseasca 80%

11.DEPANARE
Problemd (auze posibile Solutii
Aparatul se opreste Bateria este descdrcata. Setul de acumulatori trebuie
dupa rotire lentd. incdrcat inainte de utilizare.
Burghiul sau capatul de Burghiul sau capetele de Amplasati burghiul sau capdtul
surubelnitd cade foarte usor.  |surubelnitd nu sunt stranse  [de surubelnitd in mijlocul

bine in mandrina celor trei dinti ai mandrinei,
strangeti din nou si verificati
vizual burghiul sau capdtul de
surubelnitd fard ainclina.

Sunet anormal emis de cutia ~ [Selectorul de vitezd nu este  |Trebuie s impingeti butonul la

de viteze. pozitionat corect locul sdu (inainte sau in spate).




12. PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

Atentie! Scoateti intotdeauna acumulatorul inainte de a executa vreo operatie asupra
masinii.

Pentru curdtare, utilizati intotdeauna un prosop uscat sau usor umezit, dar nu umed. Foarte mulfi
agenti de curdtare contin substante chimice care ar putea deteriora piesele de plastic ale masinii.
De aceea, nu utilizati produse de curatat puternice sau inflamabile precum benzind, diluant,
terebentind sau alte produse similare. Mentineti intotdeauna orificiile de ventilatie neobturate cu
praf sau cu depuneri, pentru a preveni suprainclzirea.

ATENTIE! Acest produs a fost marcat cu un simbol aferent eliminarii deseurilor electrice
si electronice. Aceasta inseamnd cd acest produs nu trebuie sa fie eliminat cu deseurile
menajere, i trebuie sd fie predat intr-un sistem de colectare care se conformeaza Directivei
europene DEEE. Contactati autoritdtile locale sau centrele de colectare pentru informatii
privind reciclarea. Produsul va fi reciclat sau dezasamblat pentru a-i reduce impactul asupra
mediului. Echipamentele electrice si electronice pot prezenta un risc pentru mediu si
sdnatatea umand deoarece contin substante periculoase.

ATENTIE! Nu aruncati acumulatorii impreund cu deseurile menajere obisnuite!

PROTECTIA MEDIULUI

Produsele electrice reciclabile nu trebuie sa fie eliminate cu deseurile menajere. Conform
Directivei europene 2006/66/CE privind bateriile, seturile de acumulatori/bateriile defecte
sau uzate trebuie colectate separat si eliminate intr-un mod ecologic. Vd rugdm sd reciclati
in cazul in care existd facilitati. Contactati autoritatile locale sau magazinul de desfacere
pentru a obtine informatii privind reciclarea. Produsul va fi reciclat sau dezasamblat pentru
a-i reduce impactul asupra mediului. Setul de acumulatori/bateriile pot prezenta un risc
pentru mediu si sdndtatea umand deoarece contin substante periculoase.

Li-lon

Conditii de transport

Transportul produselor se poate efectua in orice timp de ambalaj de transport inchis furnizat de
cdtre fabricat, sau fara ambalaj, protejand produsul de avarii mecanice, precipitatii, expunere la
substante chimice active si respectand mdsurile de precautie pentru transportul bunurilor delicate.

® « AMBALAJUL CONSISTA DIN MATERIALE ECOLOGICE. POATE FI PREDAT IN RECIPIENTELE
LOCALE DE PRODUSE RECICLABILE. »
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13. AVERTISMENTE

1. Produsele Dexter sunt produse concepute la cele mai inalte standarde in materie de bricolaj.

Dexter furnizeaza o garantie de 36 de luni pentru masina sa si 24 de luni pentru setul de

acumulatori si incdrcator incepand de la data cumpdrdrii. Aceastd garantie se aplicd la toate

defectele de material si de fabricafie care pot apdrea. Nu sunt posibile alte pretentii, de nicio

naturd, directe sau indirecte, cu privire la persoane si/sau materiale.

2.In cazul unei probleme sau defectiuni, trebuie sa consultati intotdeauna mai intai distribuitorul

local Dexter. In majoritatea

cazurilor, distribuitorul Dexter va fi capabil sa rezolve problema sau sd remedieze defectiunea.

3. Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie initiald.

4. Defectele apdrute ca urmare a utilizdrii necorespunzdtoare sau a uzurii nu sunt acoperite

de garantie. Printre altele, acest lucru se referd la comutatoare, comutatoare de protectie a

circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

5. Reclamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi prelucrata numai daca:

- Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante

- Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terti.

- Scula nu a fost utilizatd necorespunzdtor (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de accesorii
neaprobate).

- Nu existd daune cauzate de influente externe sau corpuri strdine cum ar fi nisipul sau pietrele.

- Nu exista deteriordri cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor de utilizare.

6. Stipuldrile garantiei se aplicd in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.

7. Sculele defecte ce trebuie returnate la Dexter printr-un distribuitor Dexter vor fi colectate de

Dexter atdt timp

cat produsul este ambalat corespunzdtor. Dacd bunurile defecte sunt trimise direct la Dexter de

catre consumator,

Dexter va putea procesa aceste bunuri doar dacd clientul plateste costurile de transport.

8. Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de Dexter.



14.VEDERE N SPATIU $I LISTA PIESELOR DE SCHIMB

10 11 12 13 14 15

16

NR Descriere NR Descriere

1 mandrind 13 capac indicator

2 Ansamblu cutie de viteza 14 decoratie maner dreapta
3 Angrenaj motor 15 carcasd

4 surub 16 surub

5 motor 17 Ansamblu intrerupdtor
6 Capac dorsal 18 Abajur transparent

7 Panou indicatori luminosi 19 Set de acumulatori

8 Tijd impingdtoare 20 decoratie maner stanga
9 sdgeatd indicatoare 21 Sdgeatd stanga

10 Buton de reglare vitezd 22 Sdgeatd dreapta

1 Arc buton viteza variabila | 24 Incarcator

12 Sarmad de otel elastica
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15.DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declaram ca produsul:
Masina de gaurit fara fir
Model: 20VSD2-35RCA.1A
satisface cerintele urmdtoarelor Directive ale Consiliului:
Directiva 2006/42/CE privind functionarea maginilor
Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica
Directiva 2015/863/UE privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice ce amendeazd 2011/65/UE
si este conformd cu standardele:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018+A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
|EC 62321-1:2013
|EC 62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
|EC 62321-4:2013-+AMD1:2017 (SV
|EC 62321-5:2013
|EC 62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075:2017
|EC 62321-8:2017
Nr. de serie: Vd rugdm consultati coperta de pe verso W
Ultimele doud cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 21 eric LEMOINE
Lider de Calitate pentru Proiecte Internationale
ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Franta
Elaborat in Ronchin 12/07/ 2021



FR

Leia atentamente as instru¢bes de operacdao e siga as observacdes fornecidas. Utilize estas
instrucdes de operacao para familiarizar-se com o produto, 0 uso adequado e as instruces de

sequranca. Guarde estas instrucdes de operacao em local sequro, para futuras consultas. ES
SIMBOLOS PT
IT
@ Leia com atencao o manual de instrugbes EL

c Este aviso de perigo adverte sobre danos ao aparelho ou a outras propriedades ou
sobre possiveis causas de lesdo fisica. PL
Use dculos de sequranca @ Use protecao para os ouvidos RU

@ Use calcados de sequranca @ use luvas de prote¢ao K7

UA
c 0 produto estd em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis, e foi
aplicado um método de avalia¢do de conformidade com essas diretivas. RO
E H [ Marca de conformidade eurasiana. BR
9>/
)g E %6} Simbolo Reee para operacao de reciclagem EN
[ Li-lon Li-lon
= Universal: compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter

UP20

% Marcacdo de conformidade de que o produto satisfaz as normas técnicas
ucranianas aplicaveis

T3.15A Sea corrente do carregador for mais alta do que 3,15A, a corrente para a saida
serd interrompida pelo fusivel.

1] Aparelho Classe Il ﬂ Apenas para uso em ambientes internos
s Terminal positivo mmm  Terminal negativo
Nao jogue o jogo de baterias Para reduzir o risco de choque
no fogo elétrico, ndo exponha a dqua.

IS A z.q ,
N ﬁ A temperatura operacional méaxima é de 50°C

Max 50°C
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1.USO PROJETADO DA FURADEIRA SEM FIO DEXTER

Obrigado por adquirir este produto. Leia as instrucbes de operacdo com atencdo e quarde-as para
futuras consultas.

A maquina foi projetada para colocar e afrouxar parafusos, assim como para furar madeira, metal
e plastico
Esta ferramenta ndo pode ser usada para fazer outra coisa além do escopo descrito.

Depois de abrir o pacote, certifique-se de que o produto esteja completo, com o0s seus acessérios
(se houver).
Se o0 produto estiver danificado ou apresentar defeitos, ndo o utilize e o devolva ao seu distribuidor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, dé-lhe também este manual de instru¢des Observe que o
nosso equipamento nao foi projetado para uso em aplicacbes comerciais, industriais ou de negdcios.
A nossa garantia sera cancelada se a maquina for usada em negécios comerciais ou industriais ou
para fins equivalentes.
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2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO Leia todos os avisos, instrucdes, ilustracoes e especificacbes de seguranca
fornecidos com esta ferramenta.

0 ndo cumprimento de todas as instru¢des listadas abaixo pode resultar em choque elétrico,
incéndio e/ou lesao grave.

Guarde todos os avisos e instrugdes para consulta futura.

0 termo "ferramenta elétrica” contido nos avisos refere-se a ferramenta elétrica operada por
tomada elétrica (com fio) ou a ferramenta elétrica operada por bateria (sem fio).

1) SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a drea de trabalho limpa e bem iluminada. Areas de trabalho desorganizadas
0U escuras sao um convite aos acidentes.

b) Nao opere ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, como na presenca de
liquidos, gases ou poeiras inflamaveis. As ferramentas elétricas criam faiscas que podem
causar a ignicdo de poeiras ou vapores.

¢) Mantenha criancas e terceiros afastados enquanto opera a ferramenta elétrica.
Distracbes podem fazer com que vocé perca o controle do equipamento.

2) SEGURANCA ELETRICA

a) Os plugues de ferramentas elétricas devem corresponder a tomada. Nunca
modifique o plugue de maneira alguma. Nao utilize nenhum plugue adaptador com
ferramentas elétricas aterradas. Plugues sem modificacbes e tomadas correspondentes
reduzirdo o risco de choque elétrico.

b) Evite o contato do corpo com superficies aterradas ou ligadas a terra tais como
tubos, radiadores, fornos e refrigeradores. Existe um risco maior de choque elétrico se seu
corpo estiver aterrado ou ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢coes de umidade. A entrada
de dgua numa ferramenta elétrica aumenta o risco de choque elétrico.

d) Nao use o fio de maneira negligente. Nunca use o fio para carregar, puxar ou
desconectar da tomada a ferramenta elétrica. Mantenha o fio longe do calor,
de dleo, bordas afiadas ou partes em movimento. Fios danificados ou emaranhados
aumentam o risco de choque elétrico.

e) Ao operar uma ferramenta elétrica em ambiente externo, use uma extensao
apropriada para uso externo. 0 uso de um fio apropriado para uso externo reduz o risco de
choque elétrico.

f) Se for inevitavel operar a ferramenta elétrica em um ambiente umido, utilize uma
alimentacao protegida por um dispositivo de corrente residual (DCR). 0 uso de um DCR
reduz o risco de choque elétrico.

3) SEGURANCA PESSOAL

a) Fique alerta, preste atencao no que esta fazendo e use o bom senso ao operar a
ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica quando estiver cansado
ou sob influéncia de drogas, alcool ou medica¢ao. Um momento de falta de atencao ao



2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

operar uma ferramenta elétrica pode resultar em lesdes pessoais sérias.

b) Use equipamento de protecao pessoal. Use sempre protecao para os olhos.
Equipamentos de protecdo tais como madscara de protecdo contra poeira, calcados
antiderrapantes de sequranca, capacete de sequranca ou protecao para os ouvidos, usados em
condices apropriadas, reduzirdo as lesdes pessoais.

¢) Previna a inicializacao acidental. Verifique se o interruptor esta desligado antes
de conectar a ferramenta a fonte de alimentacao e/ou jogo de baterias, antes de
levanta-la ou carrega-la. Carregar ferramentas elétricas com o dedo no interruptor ou
ferramentas elétricas com o interruptor ligado sdo um convite a acidentes.

d) Remova qualquer chaveta ou chave de ajuste antes de ligar a ferramenta elétrica.
Qualquer tipo de chave conectada a uma parte rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em
les6es pessoais.

e) Nao se estique. Mantenha os pés firmes no chao e o equilibrio o tempo todo. Isso
permite um melhor controle da ferramenta elétrica em situacdes inesperadas.

f) Useroupas adequadas. Nao use roupas largas ou joias. Mantenha os cabelos, roupas
e luvas longe de partes em movimento. Roupas largas, joias ou cabelos compridos podem
enganchar-se nas partes moveis.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a conexao de extracao de pé e instalacoes de
coleta, verifique se eles estao conectados e sendo usados adequadamente. 0 uso de
coletor de poeira pode reduzir os perigos relacionados com a poeira.

h) Nao deixe que a familiaridade adquirida com o uso frequente das ferramentas faca
vocé tornar-se complacente e ignorar os principios de seguranca da ferramenta. Uma
acdo descuidada pode causar lesdes graves numa fragao de sequndo.

4) USO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Use a ferramenta elétrica adequada para sua
aplicacao. A ferramenta elétrica correta fara o trabalho melhor e de modo mais sequro na
velocidade para a qual foi projetada.

b) Nao use a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta elétrica que nao puder ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser
consertada.

¢) Desconecteo plugue dafonte de alimentacao e/ou do jogo de baterias da ferramenta
elétrica antes de fazer quaisquer ajustes, trocar acessorios ou armazena-la. Tais
medidas de sequranca preventivas reduzem o risco de dar a partida na ferramenta elétrica
acidentalmente.

d) Guarde as ferramentas elétricas que nao estao sendo usadas fora do alcance de
crian¢as e nao permita que pessoas que nao tenham familiaridade com as mesmas
ou com estas instru¢oes operem a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao
perigosas nas maos de usuarios nao habilitados.

e) Conserve as ferramentas elétricas. Verifique o desalinhamento ou engripamento de
pecas em movimento, a quebra de pecas e qualquer outra condi¢ao que possa afetar
a operacao da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, conserte a ferramenta
elétrica antes de usa-la. Muitos acidentes sao causados pela ma manutencao de ferramentas
elétricas.
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2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

f) Mantenha os acessérios cortantes afiados e limpos. Ferramentas de corte
apropriadamente mantidas, com pontas de corte afiadas, tém menor probabilidade de engripar
e sao mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e pontas etc. em conformidade com estas
instrucdes, levando em consideracao as condi¢oes de trabalho e a tarefa a ser
realizada. 0 uso da ferramenta elétrica para opera¢des com fins diferentes daqueles a que se
destina pode resultar em situac6es perigosas.

h) Mantenha as alcas e as superficies de preensao secas, limpas e livres de dleo e de
graxa. Alcas e superficies de preensao escorregadias ndo permitem o manuseio e o controle
sequros da ferramenta em situac6es inesperadas.

5) USO E CUIDADO DAS BATERIAS

a) Recarregue somente com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador
adequado a certo tipo de jogo de baterias pode criar um risco de incéndio quando usado com
outro tipo de jogo de baterias.

b) Use ferramentas elétricas somente com jogos de bateria especificamente indicados.
0 uso de qualquer outro jogo de baterias pode criar riscos de lesao e incéndio.

¢) Quando o jogo de baterias nao estiver sendo usado, mantenha-o afastado de outros
objetos de metal, como clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou
outros pequenos objetos que possam fazer uma conexao de um terminal a outro.
Colocar terminais de bateria lado a lado pode provocar curto-circuito e causar queimaduras ou
incéndios.

d) Sob condicées adversas, a bateria pode soltar um liquido; evite o contato com ele.
Se ocorrer contato acidental, lave com agua. Se o liquido entrar em contato com os
olhos, procure cuidados médicos. O liquido expelido pela bateria pode causar irritacdo ou
queimaduras.

e) Nao use um jogo de baterias ou uma ferramenta que estejam danificados ou
alterados. As baterias danificadas ou alteradas podem exibir comportamento imprevisivel,
provocando incéndio, explosdo ou risco de lesdo.

f) Nao exponha o jogo de baterias ou a ferramenta ao fogo ou a temperaturas
excessivas. A exposicao ao fogo ou a temperaturas acima de 130° C pode provocar explosao.

g) Siga todas as instrucoes de carregamento e nao carregue o jogo de baterias ou
a ferramenta fora do intervalo de temperatura especificado nas instrucoes. 0
carregamento inadequado ou a temperaturas fora do intervalo especificado podem danificar a
bateria e aumentar o risco de incéndio.

6) REPAROS

a) Faca com que sua ferramenta elétrica seja reparada por pessoa qualificada, que
use somente pecas de reposicao idénticas. Isso garante que seja mantida a sequranca da
ferramenta elétrica.

b) Nao tente reparar um jogo de baterias danificado. O reparo de jogos de bateria s6 deve

ser executado pelo fabricante ou por uma assisténcia técnica autorizada.



3. AVISOS DE SEGURANCA DA FURADEIRA

1) Instrucoes de seguranca para todas as operagoes

a) Use protetores auditivos quando perfurar por impacto. A exposicao ao ruido pode causar
perda de audicdo.

OBSERVACAO: 0 aviso acima aplica-se apenas a furadeiras de impacto e é omitido para furadeiras.
b) Use a(s) alca(s) auxiliar(es). A perda de controle pode causar lesao pessoal.

OBSERVACAO: 0 aviso acima aplica-se apenas a ferramentas que tenham alca(s) auxiliar(es).

¢) Escore adequadamente a ferramenta antes de usa-la. Esta ferramenta produz uma alta
saida de torque, e se a ferramenta ndo for adequadamente escorada durante a operacdo, pode
ocorrer perda de controle, provocando les6es pessoais.

d) Segure a ferramenta elétrica em superficies de aderéncia isoladas ao executar uma
operacao em que 0 acessorio de corte possa entrar em contato com fios escondidos.
Acessdrios de corte que entrem em contato com um fio “sob tensao" podem fazer que pecas de
metal expostas da ferramenta elétrica fiquem “sob tensao" e possam ocasionar um choque elétrico
no operador.

2) Instrucoes de seguranca ao usar brocas longas

a) Nunca opere em velocidade superior a velocidade nominal maxima da broca. Em
velocidades mais altas, a broca provavelmente se encurvara se deixada rodando solta, sem contato
com a peca de trabalho, provocando lesao pessoal.

b) Sempre comece a furar em baixa velocidade e com a ponta da broca em contato com
a peca de trabalho. Em velocidades mais altas, a broca provavelmente se encurvard se deixada
rodando solta, sem contato com a peca de trabalho, provocando lesao pessoal.

¢) Aplique pressao s6 em linha reta com a broca e nao aplique pressao em excesso. As
brocas podem encurvar-se, causando quebra ou perda de controle, o que provoca lesdes pessoais.
Atencao: Podem se produzidas poeiras nocivas e txicas ao usar a ferramenta em materiais de risco.
Essas poeiras podem ameacar a satde do operador e dos circunstantes. Use sempre méscara contra
poeira ao trabalhar, mantenha os terceiros afastados da drea de trabalho e use sempre o sistema de
coleta de poeira (se fornecido).

4. AVISO DE SEGURANCA DA CHAVE DE FENDA

Segure a ferramenta elétrica em superficies de aderéncia isoladas, quando efetuar

uma opera¢ao em que o prendedor possa entrar em contato com fios escondidos.

Os prendedores que entram em contato com um fio “sob tensao" podem fazer com que pecas de

metal expostas da ferramenta elétrica fiquem "sob tensao" e podem ocasionar um choque elétrico

no operador.

- Se possivel, use sempre bracadeiras ou um torno para segurar a sua peca de trabalho.

- Sempre desligue a ferramenta antes de direciond-la para baixo.

- (ertifique-se de que haja iluminacdo adequada.

- Ndo coloque pressao sobre a ferramenta, reduzindo a marcha do motor. Deixe que a ponteira
rosqueie sem fazer pressao. Vocé obtera melhores resultados e estard cuidando melhor de sua
ferramenta.

- Mantenha a drea livre para evitar perigos de tropecos.

- Utilize apenas ponteiras acessorias em bom estado.

- Antes de dar a partida, verifique se ha folga suficiente para a ponteira embaixo da peca de
trabalho.
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4. AVISO DE SEGURANCA DA CHAVE DE FENDA

- Nao encoste na ponteira apds a operacao. Ela vai estar muito quente.

- Mantenha suas maos longe da parte de baixo da peca de trabalho.

- Nunca use suas maos para remover poeira, lascas ou residuos préximos da ponteira.

- Farrapos, panos, cabo, corda e similares nunca devem ser deixados ao redor da drea de trabalho.

- Apoie a peca de trabalho corretamente.

- Se vocé for interrompido ao operar a ferramenta, complete o processo e desligue-a antes de
mover 0s olhos da peca de trabalho.

- Verifique periodicamente se todas as porcas, parafusos e outros acessérios de fixacdo estao
devidamente apertados.

- Ao operar a ferramenta, use equipamentos de seguranca, inclusive dculos ou protetor de
sequranca. Protecdo auditiva e vestimenta de protecdo, inclusive luvas de protecao. Use uma
mascara de protecdo contra poeira se a operagao criar poeira.

5. INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA JOGO DE BATERIAS E
CARREGADOR

a) Este aparelho pode ser usado por criancas de 8 ou mais anos de idade e pessoas com capacidades
fisicas, mentais ou motoras reduzidas ou com pouca experiéncia ou conhecimento, desde que sob
supervisao ou que sejam dadas instrucbes a respeito do uso sequro do aparelho e que os perigos
envolvidos sejam compreendidos.

b) Crian¢as ndo devem brincar com o equipamento. A limpeza e a manutencdo por parte do usuério
ndo devem ser feitas por crian¢as sem supervisao.

¢) Antes de usar o carregador e 0 jogo de baterias, leia com aten¢do 0 manual de instrugdes a este respeito.
d) Durante o processo de carga, a corrente usada deve corresponder a corrente do carregador de bateria.
e) Nunca deixe que a umidade, a chuva ou respingos d'dgua chequem ao local de carregamento.

f) A temperatura ambiente ndo deve superar os 50° C. Nunca exponha o aparelho a luz solar direta.
g) S0 desligue a corrente quando 0 jogo de baterias tiver sido inserido na caixa ou retirado da caixa.
h) 0 jogo de baterias de armazenamento que esteja com defeito ou danificado ou que ndo possa
mais ser recarregado deve ser descartado como

residuo perigoso. Entreque-os em um ponto de coleta especial. Nunca prejudique nosso meio
ambiente. Nao jogue fora o jogo de baterias de armazenamento inutilizdvel no lixo doméstico, no
fogo ou na dqua.

i) Se 0 cabo elétrico estiver danificado, o fio s6 pode ser substituido pelo fornecedor ou pela oficina
de reparo autorizada. Faca reparos apenas com especialistas autorizados.

j) Use somente jogos de baterias de armazenamento que tenham sido produzidos pelo fabricante
original.

k) Mantenha a superficie do carregador sempre livre de poeira e sujeira.

1) Insira 0 jogo de baterias no carregador. Siga as orientacbes fornecidas sobre polaridade.

m) Sempre remova 0 jogo de baterias antes de trabalhar na maquina

n) Quando o jogo de baterias estiver fora da furadeira, cubra os contatos para evitar curtos-circuitos
(por exemplo, de ferramentas)

0) Nao jogue baterias de ions de litio na d4gua ou no fogo, hé risco de explosao!



5. INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA JOGO DE BATERIAS E
CARREGADOR

p) Proteja 0 jogo de baterias contra impactos e ndo o abra.

q) Nunca descarregue o jogo de baterias completamente e recarreque de quando em quando, se
ndo usd-lo por um longo periodo.

r) Nao recarreque baterias nao recarregdvesis, pois elas podem superaquecer e quebrar.

A Riscos residuais

Mesmo quando a ferramenta é usada conforme prescrito, nao é possivel eliminar todos os fatores de riscos
residuais. Os sequintes riscos podem surgir em associagao com a construcdo e design da ferramenta:

1. Dano aos pulmdes, se uma mdscara de p6 eficaz nao for usada.

2. Danos a audicdo, se uma protecao auditiva eficaz ndo for usada.

3. Danos a satde resultantes da emissao de vibracdo se a ferramenta elétrica estiver sendo usada
por um periodo de tempo mais longo ou ndo for adequadamente controlada e ndo receber
manutencao apropriada.

ATENCAO! Esta maquina produz um campo eletromagnético durante a operacdo. Esse campo
pode, em algumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir
0 risco de lesdes graves ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos consultem
seu médico e o fabricante do implante médico antes de operarem esta maquina.

6. DESCRICOES

' Mandril removivel

2) Seletor de torque

3 Interruptor liga/desliga

4 Interruptor esquerda/direita

3 Al¢a

6 Luz LED

2’ Suporte da broca

8 Seletor de velocidade

2 Indicador de para frente e para tras

10 Ponteira de uma extremidade de
25mm, 2 pecas

17 Jogo de baterias

12 Carregador
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7. DADOS TECNICOS

Modelo

20VSD2-35RCA.1A

Tensao Nominal

18V c.d. (Max. 20V c.d.)

Velocidade sem carga 0-400/0-1500/min
Torque estatico maximo 21,8Nm

Torque dinamico de pico 35Nm
Configuragdo do torque 21

Seletor de fun¢ao Modo perfurar
(apacidade de

perfuracao

Em madeira mole:
Em madeira dura:

35mm no maximo
20mm no maximo

Em metal: 10mm no maximo
Mandril @13 mm max.
Jogo de baterias 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(0Opcdo adicional
disponivel para melhor desempenho)
(apacidade da bateria 2,5Ah ion de litio 5Ah ion de litio
N° de células da bateria | 5 10
Tipo do jogo: 5INR19/66 5INR19/66-2
Carregador N° do Modelo: 20VCH1-3A.1
Entrada: 100-240V~50-60Hz, 75W
Saida: 21V c.d. 3A
Carregador (Op¢do N° do Modelo: 20VCH2-6A.1
adicional disponivel Entrada: 100-240V~50-60Hz, 150 W
para melhor Saida: 21V c.d. 6A
desempenho)
Declaracdo dos valores de emissao de ruido de acordo com EN 62841 (incerteza considerada:
5dB(A))
- Nivel de pressao sonora 73,4 dB(A)
- Nivel de poténcia sonora 84,4 dB(A)
Declaracdo da emissao de vibracao de acordo com 2,102 m/s?
EN 62841 (considerada incerteza 1,5m/<?)




7. DADOS TECNICOS

@ Use protecao auditiva ao operar a ferramenta elétrica.

Atencao!

A emissao de vibracao durante o uso efetivo da ferramenta elétrica pode ser diferente do valor total

declarado, dependendo da forma como a ferramenta € usada.

Existe a necessidade de identificar medidas de sequranca para proteger o operador que se baseiem

em uma estimativa da exposicao nas condi¢des reais de uso (tendo em conta todas as partes do

ciclo de funcionamento, tais como as horas nas quais a ferramenta estd desligada e quando esta

ligada mas nao em uso, e também

0 tempo de acionamento).

Observacao:

- o valor total da vibragao declarado foi medido de acordo com um método de teste padrdo e pode
ser usado para comparar uma ferramenta com outra;

- 0 valor total da vibracdo declarado também pode ser usado em uma avaliagdo preliminar de
exposicao.

Atencao:
- a emissao de vibracao durante o uso efetivo da ferramenta elétrica pode ser diferente do valor
total declarado, dependendo da maneira como a ferramenta ¢é utilizada
- evite orisco de vibracao
sugestdo: 1) use luvas durante a operacdo
2) limite o tempo de operacdo e encurte o tempo de ativa¢ao
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8. CARREGAMENTO

- Coloque 0 jogo de baterias no carregador; certifique-se de que ele esteja colocado corretamente
(+e-) (até clicar)

- Conecte o carregador em uma tomada apropriada (230 V); a luz vermelha no carregador se
acenderd.

- Deslize a bateria no carregador; a luz na base do carregador ficard vermelha para indicar que o
processo de carregamento foi iniciado.

- Quando o carregamento estiver concluido, a luz na base do carregador ficara verde. 0 jogo agora
estd completamente carregado.

- Normalmente, levara 1 hora para carregar totalmente a bateria.

- Desconecte da tomada apds o carregamento

- Remova 0 jogo de baterias, pressionando os botdes de liberacao na embalagem e puxando o jogo
de baterias para fora.

CARREGAMENTO DE UM JOGO DE BATERIAS QUENTE

Ao usar continuamente uma ferramenta, o0 jogo de baterias pode ficar quente. Um jogo de baterias
quente pode ser colocado diretamente na porta do carregador, mas a carga s6 vai comegar quando
a bateria baixar a uma temperatura aceitével. Quando é colocado um jogo de baterias quente no
carregador, o carregador pode indicar que 0 jogo ndo esta pronto para carga. Consulte o manual do
operador do carregador. Quando o jogo de baterias esfriar, o carregador comecara automaticamente
a carregar.

CARREGAMENTO DE UM JOGO DE BATERIAS FRIO

Um jogo de baterias frio pode ser colocado diretamente na porta do carregador, mas a carga s6
vai comecar quando a bateria subir a uma temperatura aceitdvel. Quando é colocado um jogo
de baterias frio no carregador, o carregador pode indicar que o jogo ndo esta pronto para carga.
Consulte o manual do operador do carregador. Quando o jogo de baterias se aquecer até mais ou
menos a temperatura ambiente, o carregador vai automaticamente comecar a carregar.

INDICADOR DE CARGA
luzes Indicadores luminosos status
Quatro luzes A bateria esta com
\ﬁ
verdes acesas ) carga plena
\ | | O
‘ D R “OK para armazenar”




8. CARREGAMENTO
Trés luzes A bateria esta com
verdes acesas — ' 75% da carga “OK
‘ — | FEJ FEJ EDJ FEJ para armazenar”
f—
Duas luzes A bateria estd com
verdes acesas 50% da carga e
— precisa ser carregada
‘ — /_' @ @ Ej @ “(arga otimizada
para armazenamento
prolongado”
Uma luz verde A bateria estd com
acesa _ 25% da carga e precisa
\ ' B 0 5 |
S ser carregada «OK para
armazenar»
Uma luz A bateria estd com
vermelha acesa 10% da carga e precisa
— ser carregada o quanto
‘ I ‘DD‘ ‘DD‘ ‘DD’ ‘DD‘ antes «Ndo OK para
armazenamento

prolongado»

Cuidado

(arregue totalmente a bateria antes de usd-la pela primeira vez. A bateria atingird a
capacidade total apds ser carregada e descarregada varias vezes
- Evite curtos periodos de carregamento. Carreque o jogo de baterias apenas quando estiver

totalmente vazio.

- A base de carregamento, o carregador e 0 jogo de baterias estardo quentes durante o

carregamento. Isso é normal.
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FR

ES 9. OPERACAO

PT Observacao: Antes de operar, vocé precisa comprar um jogo de baterias correspondente.
- Empurre 0 jogo de baterias na parte inferior da al¢a (até clicar)
- Remova o0 jogo de baterias, pressionando o botdo de liberacdao no jogo de baterias e puxando o

IT jogo de baterias para fora.
EL
PL
RU
1. Furadeira sem fio
KZ 2. Jogo de baterias
3. Botdo de liberacdo
UA
RO Insercao de brocas/ponteiras de aparafusar
- Segure a secdo traseira do mandril e gire a se¢do dianteira do mandril (no sentido de destravar)
BR - Insira a broca/ponteira de aparafusar no mandril.
- Aperte 0 mandril manualmente (segure a se¢do traseira do mandril e gire a se¢do dianteira
EN (na direcdo de travar)) e verifique se a broca/ponteira de aparafusar estd firmemente presa no
mandril.
- Selecione a ponteira de aparafusar correta para evitar danificar o parafuso ao usar a funcao de
aparafusamento.
1

1 Mandril removivel
2) Seletor de torque

218



9. OPERACAO
Interruptor Liga/Desliga

- Para ligar a ferramenta, pressione o interruptor liga/desliga
- Para desligar a ferramenta, solte o interruptor liga/desliga

Interruptor esquerda/direita

=\ /(= exibido no interruptor esquerda/direita

Coloque o interruptor esquerda/direita em =)

Coloque o interruptor esquerda/direita em (<
- S6 mude a dire¢do de rotacdao quando a maquina ndo estiver em operagao!
CUIDADO! Coloque o interruptor esquerda/direita na posicao de Trava central durante o ajuste,
quando mudar a configuracdo de torque ou quando a ferramenta nao estiver em funcionamento.
CUIDADO! Operar a maquina com baixa velocidade por um longo periodo aumentard o risco
de superaquecimento do motor. Para evitar superaquecimento, deixe o motor esfriar reqularmente
(pare de usar a maquina por 15 minutos)
CUIDADO: Escore e prenda a peca de trabalho adequadamente. Nao use a mao para
segurar ou prender a peca de trabalho, isso pode causar ferimentos.

Velocidade variavel

Vocé pode mudar a velocidade ao operar o botdo seletor de velocidade na parte de cima da maquina.
Os nimeros 1 e 2 indicam duas velocidades diferentes.

Luz de trabalho LED

A ferramenta possui uma luz de LED para iluminar a érea de trabalho e melhorar a visdo ao se
trabalhar em dreas com iluminacao insuficiente.
0 LED acenderé automaticamente quando o interruptor de gatilho for apertado.

Configura¢ao do torque

A configuracao do torque ird ajuda-lo a reqular a forca motriz ao usar uma ponteira de aparafusar.
|sso ajudard a evitar danos na peca de trabalho.

Para a perfuracdo, ajuste o seletor de torque para a posi¢ao indicada pelo simbolo da broca
Conselho: Sempre comece com a configuracdo de torque mais baixa e a aumente, se necessario.
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10. MANUTENCAO

Area de aplicacao

A furadeira sem fio foi projetada para uso e carregamento em regides com temperatura caracteristica
de 0°Ca + 50° C, umidade relativa de nao mais de 80%, auséncia de exposicao direta a precipitacao
atmosférica e de contedido excessivo de poeira no ar.

Requisitos para as condi¢coes ambientais

Nao use ferramentas elétricas em dreas explosivas, em que estejam presentes liquidos, gases e
poeiras inflamaveis. Isso cria faiscas, o que pode levar a ignicdo de poeira, vapor.

Condicoes dearmazenamento

Vida util - 4 anos, contanto que os produtos sejam guardados em ambiente interno, com ventilagao
natural, na embalagem e numa temperatura do ar de - 20° Ca 40° C e a uma umidade relativa de

nao mais de 80%.

11. SOLUCAO DE PROBLEMAS

aparafusar cai facilmente.

aparafusar nao estd fixada
firme no mandril

Problema (ausas possiveis Solugbes provaveis

0 motor para de funcionar A bateria estd fraca. E preciso carregar 0 jogo de
depois de girar devagar. baterias antes de operar

A broca ou a ponteira de A broca ou outra ponteirade  [Coloque a broca ou a ponteira

de aparafusar no meio das trés
mandibulas do mandril, torne a
apertar e verifique visualmente
a broca ou a ponteira de
aparafusar, sem inclinar.

Som anormal na caixa de
transmissao.

0 seletor de velocidade ndo
estd no lugar

vocé deve pressionar o seletor
de velocidade para o seu lugar
(a frente ou atrds).




12. PROTEJA 0 NOSSO MEIO AMBIENTE

Atencao! Sempre remova a bateria antes de executar qualquer trabalho na maquina.
Para limpar, use sempre uma toalha seca ou imida, mas nao molhada. Muitos agentes de limpeza
contém substancias quimicas que podem causar danos as partes plasticas da méaquina. Portanto,
ndo utilize produtos de limpeza fortes ou inflamdveis, como gasolina, diluente, terebintina
ou agentes de limpeza semelhantes. Mantenha sempre os orificios de ventilacao de ar livres de
depdsitos de p6, para evitar o superaquecimento.

CUIDADO! Este produto foi marcado com um simbolo referente a remogdo de residuo
elétrico e eletrdnico. Isso significa que este produto nao deve ser descartado com residuo
doméstico, mas deve ser retornado a um sistema de coleta que esta em conformidade
com a Diretriz Europeia REEE. Entre em contato com as autoridades ou aos distribuidores
locais ou para obter instru¢des sobre reciclagem. Ele serd, entdo, reciclado ou desmontado,
para reduzir o impacto no meio ambiente. 0 equipamento elétrico e eletronico pode ser
prejudicial ao meio ambiente e a satide humana, pois contém substancias de risco.
CUIDADO! Nao descarte baterias no seu lixo doméstico normal!

PROTECAO AMBIENTAL

0 refugo de produtos elétricos nao deve ser descartado no lixo doméstico. Sequndo a
Diretiva Europeia sobre Baterias, 0s jogos de baterias/baterias com defeito ou usados devem
ser coletados separadamente e descartados de maneira ambientalmente correta. Recicle
nos locais adequados. Entre em contato com as autoridades locais ou seu revendedor
para obter informacdes sobre reciclagem. Ele serd, entdo, reciclado ou desmontado, para
reduzir o impacto no meio ambiente. Os jogos de baterias podem ser prejudiciais a0 meio
ambiente e a sadde humana, visto que contém substancias prejudiciais.

Li-lon

Condicoesdetransporte

0 transporte de produtos pode ser qualquer tipo de transporte fechado, na embalagem do
fabricante ou sem ela, preservando o produto de danos mecanicos, precipitacao, exposi¢ao a
substancias quimicamente ativas e de acordo com medidas de precaucdo para o transporte de
objetos frageis.

® «A EMBALAGEM CONSISTE EM MATERIAL AMBIENTALMENTE AMIGAVEL. PODE SER
DESCARTADA NOS RECIPIENTES DE RECICLAGEM LOCAIS.»
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13. AVISOS

1. 0s produtos da Dexter sao projetados sequndo o mais altos padrdes de qualidade DIY. A Dexter

oferece uma garantia de 36 meses para essa maquina e uma garantia de 24 meses para o jogo de

baterias e o carregador, a contar da data da compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos

materiais e de fabricacdo que possam surgir. Nao sao possiveis outras reivindicacoes, seja de que

natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas a pessoas e/ou materiais.

2. Em caso de problema ou defeito, sempre consulte primeiro o seu revendedor Dexter. Na

maioria dos casos,

o revendedor Dexter sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. Reparos ou substituicao de partes nao estenderao o periodo original da garantia.

4. 0s defeitos que surjam como resultado de utilizacao indevida ou de desgaste ndo sao cobertos

pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito aos interruptores, interruptores protetores de

circuitos e motores, no caso de desgaste.

5.Sua reivindicacao em relacao a garantia so pode ser processada se:

- 0 comprovante da data de compra puder ser fornecido em um recibo

- Nenhum reparo e/ou substituicdo tiver sido realizado por terceiros

- A ferramenta ndo tiver sido submetida a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da méquina
ou montagem de acessorios nao aprovados).

- Nao houver danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, tais como areia ou
pedras.

- Nao houver danos causados pelo ndo cumprimento das instrucdes de sequranca e das
instrucbes de uso.

6. As estipulacbes da garantia aplicam-se em conjunto com os nossos termos de venda e entrega.

7. Asferramentas danificadas a serem devolvidas a Dexter via revendedor Dexter serdo coletadas

pela Dexter, desde que

0 produto esteja devidamente acondicionado. Se produtos danificados forem enviados

diretamente a Dexter pelo consumidor,

a Dexter s0 poderd processar esses produtos se o consumidor pagar os custos de envio.

8. 0s produtos entreques de maneira mal acondicionada nao serdo aceitos pela Dexter.



14. VISTA EXPLODIDA COM LISTA DAS PECAS SOBRESSALENTES
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NUMERO | Descricio NUMERO | Descricdo
1 mandril 13 Tampa do indicador
2 Conjunto da caixa de transmissao | 14 decoracdo da al¢a direita
3 Engrenagem do motor 15 caixa
4 parafuso 16 parafuso
5 motor 17 Conjunto do interruptor
6 Tampa traseira 18 Quebra-luz transparente
7 Painel luminoso 19 Jogo de baterias
8 Botador 20 decoracdo da al¢a esquerda
9 Seta do indicador 21 Seta esquerda
10 Botdo de ajuste de velocidade 22 Seta direita
" Mola do botdo de velocidade | 24 (arregador

varidvel
12 Fio de aco elastico
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15.DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declaramos que o produto,
Furadeira sem fio
Modelo: 20VSD2-35RCA.1A
cumpre as exigéncias das sequintes Diretivas do Conselho:
Diretiva da Maquina 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva RoHS (UE) 2015/863 que corrige 2011/65/UE
e estd em conformidade com as normas:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:20184+-A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
|EC 62321-1:2013
|EC 62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
|EC 62321-4:20134+-AMD1:2017 (SV
|EC 62321-5:2013
|EC 62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075:2017

|EC 62321-8:2017
Ndmero de série: Consulte a contracapa W

Os dois tltimos niimeros do ano da marca CE aplicada: 21
Eric LEMOINE

Chefe de Qualidade de Projetos Internacionais
ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Franca
Feito em Ronchin em 12/07/2021



Please read the operating instruction carefully and observe the notes given. Use these operating
instructions to familiarise yourself with the product, the proper use and the safety instructions.
Keep these operating instructions in a safe place for future uses.

SYMBOLS

@ Read instruction manual carefully

c This danger notice warns of damage to the appliance or others properties, or may
cause physical injuries.

Wear safety glasses @ Wear ear protection

@ Wear safety shoes @ wear protective gloves
Wear a dust mask

c € The product complies with the applicable European directives and an
evaluation method of conformity for these directives was done.

E H [ Eurasian conformity mark.

Y
)g E %& Weee symbol for recycling operation

Li-lon Li-lon

| ]
Universal : compatible only with Sterwins UP20, Lexman UP20, and Dexter
UP20

% Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical
requlations

T3.15A [fthe current of the charger is higher than 3.15A, the current to the outlet will

Ur=0o

be stopped by the fuse.
] Class Il appliance ﬂ For indoor use only
+ Positive terminal mmm  Negative terminal
Do not throw the battery pack To reduce the risk of electric shock,
into fire do not expose to water.

The max. operation temperature is 50°C
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1. INTENDED USE OF DEXTER CORDLESS DRILL

Thank you for purchasing this product. Please read through these operating instructions and keep
them for future reference.

The machine is intended for driving in and loosening screws as well as for drilling in wood, metal
and plastic
This power tool may not be used to do other thing out of the described scope.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if any).
If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.

If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual. Please note
that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial applications.
Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial businesses or
for equivalent purposes.
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2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING Read all safety warnings,instructions,illustrations and specifications
provided with this power tool.

Failure to follow all instructions listed below may result inelectric shock, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or
battery-operated (cordless) power tool.

1) WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or
fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can
cause you to lose control.

2) ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not
use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators,
ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed
or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the
power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor
use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current
device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a
power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.



2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment
such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate
conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or energizing power tools that have the
switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better
control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing
and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities,
ensure these are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-
related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe injury
within a fraction of a second.

4) POWERTOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The
correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that
cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power
tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage
of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If
damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting
edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
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2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in
a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery
handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

5) BATTERY TOOL USE AND CARE

a) Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable
for one type of battery pack may create a risk of fire when used with another battery pack.

b) Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other
battery packs may create a risk of injury and fire.

¢) When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper
clips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects, that can make a
connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may
cause burns or a fire.

d) Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally
seek medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

e) Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified
batteries may exhibit unpredictable behavior resulting in fire, explosion or risk of injury.

f) Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire
or temperature above 130 °Cmay cause explosion.

g) Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside
the temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

6) SERVICE

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

b) Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be performed
by the manufacturer or authorized service providers.



3.DRILL SAFETY WARNINGS

1) Safety instructions for all operations

a) Wear ear protectors when impact drilling. Exposure to noise can cause hearing loss.
NOTE:The above warning applies only to impact drills and is omitted for drills.

b) Use the auxiliary handle(s). Loss of control can cause personal injury.

NOTE:The above warning applies only to tools that are provided with auxiliary handle(s).

<) Brace the tool properly before use. This tool produces a high output torque and without
properly bracing the tool during operation, loss of control may occur resulting in personal injury.
d) Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation
where the cutting accessory may contact hidden wiring. Cutting accessory contacting a
“live” wire may make exposed metal parts of the power tool “live” and could give the operator an
electric shock.

2) Safety instructions when using long drill bits

a) Never operate at higher speed than the maximum speed rating of the drill bit. At
higher speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the workpiece,
resulting in personal injury.

b) Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with the workpiece.
At higher speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the
workpiece, resulting in personal injury.

<) Apply pressure only in direct line with the bit and do not apply excessive pressure. Bits
can bend causing breakage or loss of control, resulting in personal injury.

Warning: Harmful and toxic dusts can be produced when you use the tool on hazardous materials.
These dusts can endanger the health of operator and bystanders. Always wear a dust mask
when you work, keep bystanders away from the working area and always use the dust collection
system(not supplied).

4. SCREWDRIVER SAFETY WARNING

Hold power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation where

the fastener may contact hidden wiring.

Fasteners contacting a «live» wire may make exposed metal parts of the power tool «live» and

could give the operator an electric shock.

- If possible, always use clamps or a vice to hold your work.

- Always switch off before you put the tool down.

- Ensure that the lighting is adequate.

- Do not put pressure on the tool, such that it slows the motor down. Allow the bit to screw without
pressure. You will get better results and you will be taking better care of your tool.

- Keep the area free of tripping hazards.

- Only use accessory bits in good condition.

- Before starting, check that there is sufficient clearance for the bit under the workpiece.
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4. SCREWDRIVER SAFETY WARNING

- Do not touch the bit away after operation. It will be very hot.

- Keep your hands away from under the workpiece.

- Never use your hands to remove dust, chips or waste close by the bit.

- Rags,cloths,cord,string and the like should never be left around the work area.

- Support the workpiece properly.

- If you are interrupted when operating the tool, complete the process and switch off before
looking up.

- Periodically check that all nuts, bolts and other fixings are properly tightened.

- When using the tool, use safety equipment including safety glasses or shield. Hearing protection,
and protective clothing including safety gloves. Wear a dust mask if the operation creates dust.

5.SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR BATTERY PACK AND CHARGER

a)This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved.

b)Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

¢) Before the use of the charger and the battery pack, read the instruction manual for it carefully.
d) During the charge process, the current used should correspond to the current of the battery
charger.

e) Never let moisture, rain or splashed water reaches the charging location.

f) The ambient temperature must not exceed 50°C. Never expose the device to direct insulation.

g) Only switch off the current when the battery pack has been inserted into the box or has been
pulled out of the box.

h) Storage-battery pack, which are defective or damaged or can no longer be recharged, must be
disposed of as

hazardous waste. Hand them over at a special collection point. Never harm our environment. Do
not throw unusable storage-battery pack away into the domestic waste, into fire or into water.

i)If the electrical cable is damaged, the wire may only be replaced by the supplier or by his repair
workshop. Have repairs carried out only by an authorized specialist only.

j) Use only storage-battery pack, which have been produced by the original manufacturer.

k) Always keep the surface of the charger free from dust and dirt.

) Insert the battery pack into the charger. Follow the guidelines provided concerning polarity.

m) Always remove battery pack before working on the machine

n) When the battery pack is outside the drill, cover the contacts to avoid short circuits (e.g. from
tools)

0) Do not throw Li-ion batteries into water or fire, risk of explosion!



5.SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR BATTERY PACK AND CHARGER

p) Protect the battery pack from impacts, and don't open it.

q) Never discharge the battery pack completely and recharge occasionally if not used for a
prolonged period.

r) Do not recharge non-rechargeable batteries, as they can overheat and break.

A Residual risks

Even when the tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all residual risk factors. The
following hazards may arise in connection with the tool’s construction and design:

1. Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.

2. Damage to hearing if effective hearing protection is not worn.

3. Health defects resulting from vibration emission if the power tool is being used over longer
period of time or not adequately managed and properly maintained.

WARNING! This machine produces an electromagnetic field during operation. This field may under
some circumstances interfere with active or passive medical implants. To reduce the risk of serious
or fatal injury, we recommend persons with medical implants to consult their physician and the
medical implant manufacturer before operating this machine.

6.DESCRIPTIONS
g 9 1’ Removable chuck
e / 2) Torque selector
AR R 3’ On/off switch
M\\\ N ﬂ B Left/Right switch
"1 )D@E% J 5) Handle

6’ LED light

L Bit holder

8’ Speed selector

2’ Forward and reverse indicator
10 2pcs 25mm one end bit

17 Battery pack
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7. TECHNICAL DATA
Model 20VSD2-35RCA.1A
Rated Voltage 18V d.c.(Max. 20V d.c.)

No-load Speed

0-400/0-1500/min

Static stalling torque 21.8Nm
Dynamic peak torque 35Nm
Torque setting 21
Function selector Drill mode
Drilling capacity
In soft wood Max.35mm
In hard wood Max.20mm
In metal Max.10mm
Chuck @13mm max
Battery pack 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(Additional choice in
store for better performance)
Battery capacity 2.5Ah LI-ION 5Ah LI-ION
No. of Battery cell 5 10
Designation of pack 5INR19/66 5INR19/66-2
Charger Model no: 20VCH1-3A.1
Input: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Output:21Vd.c. 3A
Charger(Additional Model no: 20V(H2-6A.1

choice in store for better

performance)

Input: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
Output: 21V d.c. 6A

Declaration of the noise emission values according to EN 62841 (considered uncertainty 5

dB(A))

- Sound pressure level 73.4dB(A)
- Sound power level 84.4dB(A)
Declaration of the vibration emission according to 2.102 m/s?

EN 62841 (considered uncertainty 1.5m/s?)




7. TECHNICAL DATA

@ Wear hearing protection while operating the power tool.

Warning!

The vibration emission during actual use of the power tool can differ from the declared total value

depending on the ways in which the tool is used.

There is the need to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation

of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as

the times when the tool is switched off and when it is running idle in addition to

the trigger time).

Note:

- that the declared vibration total value has been measured in accordance with a standard test
method and may be used for comparing one tool with another;

- that the declared vibration total value may also be used in a preliminary assessment of exposure.

Warning:
- that the vibration emission during actual use of the power tool can differ from the declared total
value depending on the ways in which thetool is used
- avoid vibration risk
suggestion: 1) wear glove during operation
2) limit operating time and shorten trigger time
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8 . CHARGING

- Put the battery pack in the charger make sure it is place correctly(+ and -)(until click)

- Plug the charger into an appropriate outlet(230V), the red light on the charger will be on.

- Slide the battery into the charger, the light on the charger base will turn to red to indicate the
charging process has started.

- When charging is completed, the light on the charger base will turn to green. The pack is now
fully charged.

- Normally it will take 1 hour to fully charge the battery.

- Unplug the plug after charging

- Remove the battery pack by pressing release buttons on the pack and by pulling the battery pack
out.

CHARGING A HOT BATTERY PACK

When using a tool continuously, the battery pack may become hot. A hot battery pack may be
placed directly onto the charger port but charging will not begin until the battery temperature
cools to within acceptable temperature range. When a hot battery pack is placed on the charger,
the charger may indicate the pack is not ready to charge. Please refer to charger operator’s manual.
When the battery pack cools the charger will automatically begin charging.

CHARGING A COLD BATTERY PACK

A cold battery pack may be placed directly onto the charger port but charging will not begin until
the battery temperature warms to within acceptable temperature range. When a cold battery pack
is placed on the charger, the charger may indicate the pack is not ready to charge. Please refer to
charger operator’s manual. When the battery pack warms to approximately room temperature the
charger.

CHARGING INDICATOR
lights Light indicators status
Four green The battery is at full
lights on — 1 capacity
‘\_/ [J m m m m “OK to store”




8 . CHARGING
Three green The battery is at 75%
lights on ‘ h— capacity “OK to store”
| [ OO OO OO @ |Cod
O BBBEE
Two green The battery is at
lights on 50% capacity and
— requires to be charged
‘ \ | /_' @ @ b—j @ “Optimized charge for
long storage”

One green light

on ‘_

B 0O

The battery is at 25%
capacity and requires
to be charged “OK to
store”

One red light on

B 0O

The battery is at

10% capacity and
requires to be charged
as soon as possible
“Not OK for long time
storage”

Caution

- Fully charge battery before first use. The battery will reach full capacity after being charged

and discharged several times

- Avoid short periods of charging. Only charge battery pack when fully empty.
- (harging base, charger and battery pack will be warm when charging.This is normal.
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9.0PERATION

Note: Before your operation, you need buy matching battery pack.

- Push battery pack into the bottom of the handle ( until click)
- Remove the battery pack by pressing the release button on the battery pack and by pulling the

battery pack out.

1. Cordless drill
2. Battery pack
3. Release button

Inserting drill bits / screwdriver bits

- Hold the back section of the chuck and rotate the front section of the chuck(unlock direction)
- Insert the drill bit / screwdriver bit into the chuck.
- Tighten the chuck by hand(Hold the back section of the chuck and rotate the front section

chuck(lock direction)) and check if the drill bit/ screwdriver bit is clamped firmly in the chuck.

- Select the correct screwdriver bit to avoid damaging the screw when screwing function.

1’ Removable Chuck
2’ Torque selector



9.0PERATION
On/off switch

- To switch on the tool, press the on/off switch
- To switch off the tool, release the on/off switch

Left /right switch

&=\ /(== shown on the left/right switch

Set the Left/right switch to ‘=)

Set the Left/right switch to (<
- Change the direction of rotation only when the machine is not in operation !
CAUTION! Set left/right switch to center switch Lock position during set up, when changing torque
setting or when tool is idle.
CAUTION! Operating the machine with a low speed for a long time will increase the risk that the
motor will be overheated. To prevent overheating, let the motor cool down regularly ( Stop using
the machine for 15 minutes )
CAUTION: Please support and clamp the workpiece properly. Do not use hand to grip or
clamp the workpiece, it may cause injury.

Variable speed

You can change the speed by operating the speed selector button on the top of machine. The
number 1and 2 mean two different speeds.

LED worklight

The tool has an LED light to illuminate the work area and improve vision when working in areas with
insufficient light.
The LED light will switch on automatically while the trigger switch is depressed.

Torque setting

The torque setting will help you regulate the driving power when using a screwdriver bit. This will
help to prevent damage to the workpiece

For drilling, set the torque selector to the position indicated by the drill bit symbol

Advice: Always start with the lowest torque setting and increase If necessary.
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10. MAINTENANCE

Application area

The cordless drill is designed for using and charging in temperature regions with a characteristic
temperature of 0°Cto 50 °, relative humidity not more than 80%,the absence of direct exposure
to atmospheric pre capitation and excessive dust content of the air.

Requirements forroom conditions

Do not use power tools in explosive areas where flammable liquids, gases, dust are present. It creates
sparks, which can lead to the ignition of dust, steam.

Storage conditions

Shelf life - 4 years provided that the products are stored indoors with natural ventilation in the
package at an air temperature of --20 ° Cto 40 ° Cand a relative humidity of not more than 80%

11.TROUBLE SHOOTING

Problem Possible Causes Likely solutions

The machine stops working ~ |The batteryisinlow power.  [Need to charge the battery

after rotating slowly. pack before operating

The drill bit or screwdriver bit  |The drill bit or other Put the drill bit or screwdriver

easy to fall off. screwdriver bit is not tightly  [bit into the middle of the three
clamped with the chuck jaws of the chuck, re-tighten

and visually check the drill bit
or the screwdriver bit without

tilting.
Abnormal sound of gearbox.  [The speed selector is not in you need to push the speed
place selector in place (before or
behind).




12. PROTECT OUR ENVIRONMENT

Attention! Always remove the battery before carrying out any work on the machine.

To clean, always use a dry or moist, but not wet, towel. Many cleaning agents contain chemical
substances which may cause damage to thePlastic parts of the machine. Therefore do not use any
strong or inflammable cleaners such as petrol, paint thinner, turpentine or similar cleaning agents.
Always keep air ventilation holes free of dust deposits to prevent overheating.

Li-lon

CAUTION! This product has been marked with a symbol relating to removing electric and
electronic waste. This means that this product shall not be discarded with household waste
but that it shall be returned to a collection system which conforms to the European WEEE
Directive. Contact your local authorities or stocks for advice on recycling. It will then be
recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Electric and
electronic equipment can be hazardous for the environment and for human health since
they contain hazardous substances.

CAUTION! Do not dispose of batteries in your normal household waste!

ENVIRONMENTAL PROTECTION

Waste electrical products must not be disposed of with household waste. According to the
European Battery Directive, defective or used battery packs/batteries, must be collected
separately and disposed of in an environmentally correct manner. Please recycle where
facilities exist. Check with your local authorities or retailer for recycling advice. It will then
be recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Battery pack/
batteries can be hazardous for the environment and for human health since they contain
hazardous substances.

Transportation conditions

Transportation of products can be any kind of closed transport in the packaging of the manufacturer
or without it, preserving the product from mechanical damage, precipitation, exposure to
chemically active substances and compliance with precautionary measures for the transport of
fragile goods.

® « THE PACKAGING CONSISTS OF ENVIRONMENTALLY FRIENDLY MATERIAL. IT CAN BE

DISPOSED OF IN THE LOCAL RECYCLING CONTAINERS. »
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13.WARNINGS

1. Dexter products are designed to highest DIY quality standards.Dexter offer a 36-month

warranty for its machine and 24-month warranty for the battery pack and charger from the date

of purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects which may arise.

No further claims are possible, of whatever nature, direct or indirect, relating to people and/or

materials.

2.Inthe event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter dealer. In most

cases, the Dexter dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty.

Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the

event of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

- Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

- No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-
approved accessories).

- There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

- There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions
for use.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

7. Faulty tools to be returned to Dexter via your Dexter dealer will be collected by Dexter as long

as the product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to Dexter by the consumer,

Dexter will only be able to process these goods if the consumer pays the shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by Dexter .



14.EXPLODED VIEW AND SPARE PARTS LIST

0 11 12 13 14 156 16

NO Description NO Description

1 chuck 13 Indicator cover

2 Gear box assembly 14 right handle decoration
3 Motor gear 15 housing

4 screw 16 screw

5 motor 17 Switch assembly

6 Back cover 18 Transparent lampshade
7 Light board 19 Battery pack

8 Push rod 20 left handle decoration
9 Indicator arrow 21 Left arrow

10 Speed adjustment button 22 Right arrow

N Variable speed button spring | 24 Charger

12 Elastic steel wire
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15.ECDECLARATION OF CONFORMITY

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declare that the Product:
Cordless drill
Model: 20VSD2-35R(A.1A
meets the requirements of the following Council Directives:
Machinery Directive 2006/42/EC
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
RoHS Directive(EU) 2015/863 amending to 2011/65/EU
and conforms with the norms:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018+A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
|EC 62321-1:2013
|EC 62321-2:2013
|EC 62321-3-1:2013
|EC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
|EC 62321-5:2013
|EC 62321-6:2015
|EC 62321-7-1:2015
|EC 62321-7-2:2017
1S0 17075:2017

|EC 62321-8:2017
Serial No :Please refer to the back cover page W

Last two numbers of the year CE marking applied: 21
Eric LEMOINE

International Project Quality Leader
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
Done in Ronchin 12/07/2021






®
®
@
o
@
(P
RU
(1)
@
@
D
@

e’ Ce produit se recycle,
siil n‘est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

Ce produit est recyclable. Sil ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto € reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

AuTé To mpoidv eivar avakukAwatpo. Edv dev pmopei miéov va xpnotpomoinei, peTagépeTé v o€ KAMOI0 KEVTPO
aVaKUKAWONC amoppIpdTay.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadéw.
3TOT NPOAYKT MOXET nepepabatbiBatbcA. ECn OH 00sbLe He NpurofeH And nosb30BaHWA, CAaiiTe ero B

YTUNU3ALUOHHDBIN LIEHT.
byn eHiM KanTa eHaeyre Kenefi. OHbl 9pi KongaHyfa 60ManTbiH XKafganga, oHbl KanTa
OHOEWTIH opTanblKKa TancblpyblHbI3Obl 6TIHEMI3

Lleit npoayKT MoXe nepepobnaTuca. fKLLL0 BOHO BinlbLLe He € npuaaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3aaliTe 1A0r0 B
YTUNI3ALiHNNA LIEHTP.

Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
Este produto € reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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Made in China
CpenaHo B Kutae \
Keitaga xacanraH 2021

** Garantie 3 ans / 3 afios de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni/
Eyyonon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / TapaHTia 3 roga / Keningik 3 xbin /
lapaHTia 3 pokie / Garantie 3 ani/ Garantia de 3 anos/ 3-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB Jlepya MeprieH Ykpaina»,
Byn. MonapHa 17a, m. Kuig 04201, Ykpaina

000 JIEPYA MEPNIEH BOCTOK, 141031, MockoBckas
06nactb, r. Mbimuwm, OcTallikoBckoe wocce, .1, POCCUA

Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNP): 01.438.784/0001-05
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
€0800.0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin

Leroy Merlin Greenstone Store

Corner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa
KasakcTaH PecrnybrikackiHaa eHim canacs! BoiiblHia
HapasbinbIKTapab! KabbinpaiTbiH yibiM: «Jlepya MepneH
Kasakcrary XLUC, KasakcraH Pecnybnukacki, 050000,
Anmarsl K., Konaes keweci, /7, «PARK VIEW» BO,
6-kabar, 07-keHce \ OpranuzaLps, MpUHUMaloLLas
MPETEH3WN MO KaYecTBY MpodyKLyn B Pecnybnuke
KasaxcraH: TOO «/lepya MepneH KasaxcraHy, Pecnybnuka
Kasaxcran, 050000, r. Anmarsl, yn. KyHaesa, /7, BL
«PARK VIEWS, 6 sTax, ocouc Ne 07

[ocra 2mK/vmnopTep/opraHu3aLug, NPUHUMAIOLLAS NPeTeH3 MU
110 Kauect 3y ToBapa B Pecnyonuke benapycb: 000 dJlepya Mepnen
ben», 220020, Pecny6nuka benapycb, r. Munck, np-T lobemuteneit,
£.100, kab. 503



